Relatos de viajeros. Obras de creación



Las 20 jóvenes américas / Marcel Niedergang ; prólogo y apéndices de Carlos Rodríguez Eguía 
  Madrid [etc.] : Rialp, D.L. 1966 
  834 p. ; 20 cm 
  Libros de periodismo Rialp. Grandes reportajes ;, 6 
  América Latina. Historia. s.20. 
  América. Descripción y viajes. 
  América Latina. Situación social. 
  América Latina. Situación económica. 

Ejemplares Sign.: D908"19"NIE Sign.: D308(8=71)NIE Sign.: D908NIE 

· En Bca. Gral. 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(7/8)"19"NIE Sign.: DP 5535NIE 



300 días en Afganistán / Natalia Aguirre Zimerman ; prólogo de Andrés Hoyos 
  Barcelona : Anagrama , 2006 
  184 p., [8] h. lam. ; 22 cm 
  Crónicas, ; 74 
  ISBN 84-339-2574-1 
  Afganistán. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-3-25 Sign.: L908(581)AGU 



35 años de la URSS / Félix Ros 
  Madrid : G. del Toro, 1971 
  268 p., [16] h. de lám. ; 21 cm 
  Rusia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4510 



A la redécouverte des Amériques : les voyageurs européens au siècle des indépendances / Michel Bertrand, Laurent Vidal (dir.) 
  Toulouse : Presses universitaires du Mirail, [2002] 
  258 p. : il. ; 24 cm 
  Tempus 
  ISBN 2-85816-617-x 
  Viajeros europeos. America. s.19. Ensayos. 
  América. Descripción y viajes. s.19. Ensayos. 
  Bertrand, Michel,, 1955- ,, dir. 
  Vidal, Laurent,, 1961- ,, dir. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: N 5948 



A pie por Andalucía : Sierra Mágina, la frontera cristiano-musulmána / Josep M. Espinàs ; traducción de Paco Saula Adell 
  1ª ed. - Barcelona : Edhasa, 2004 
  284 p. ; 23 cm 
  A pie de pipa ;, 2 
  ISBN 84-350-1909-8 
  Sierra Mágina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-2-25 



A pie por la Costa da Morte / Josep M. Espinàs 
  1ª ed. - Barcelona : Edhasa, 2004 
  282 p. ; 23 cm 
  A pie de pipa ;, 1 
  ISBN 84-350-1908-x 
  Costa da Morte (La Coruña). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



A través de la India eterna / Ramiro A. Calle 
  Barcelona : Laertes, 1988 
  208 p ; 20 cm 
  Nan Shan ;, 33 
  ISBN 84-7584-080-9 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4CAL 



A través del Islam / Ibn Battuta ; introducción, traducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós 
  Madrid : Alianza, D.L. 1987 
  845 p. : map. ; 20 cm 
  Alianza universidad ;, 502 
  ISBN 84-206-2502-7 
  Países islámicos. Descripción y viajes. 
  Fanjul, Serafín,, pr. 
  Arbós, Federico,, pr. 

Ejemplares Sign.: D892.7-992"13"IBN Sign.: D892.7-992"13"IBN 

· En D. Hebreo Sign.: HEB SO/Bat 

· En Hisp. y Román. Sign.: DD910.4(=927)IBN Sign.: D910.4(=927)IBN Sign.: N 5887 



A través del Islam / Ibn Battuta 
  Madrid : Editora Nacional, D.L. 1981 
  794 p. ; 21 cm 
  Clásicos para una biblioteca contemporánea. Viajes ;, 4 
  ISBN 84-276-0547-1 
  Islam. 
  Países islámicos. Descripción y viajes. 
  Arbós, Federico. 
  Fanjul, Serafín. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0104 A-18 

· En D. Arabe Sign.: ARA 25-5-20 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4IBN Sign.: AMAA 9186 Sign.: D910.4(=927)IBN Sign.: HME Fs 1192 Sign.: D910.4(=411.21)IBN 



A través del Islam / Ibn Battuta ; introducción, traducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós 
  1aed., 2areimp.. - Madrid : Alianza, 1993 
  845 p. : map. ; 20 cm 
  Alianza universidad ;, 502 
  ISBN 8420625027 
  Países islámicos. Descripción y viajes. 
  Fanjul, Serafín,, pr. 
  Arbós, Federico,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4IBN 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4IBN 



A través del Islam / Ibn Battuta ; introducción, traducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós 
  1a. ed. 3a. reimp.. - Madrid : Alianza, D.L. 1997 
  845 p. : map. ; 20 cm 
  Alianza universidad ;, 502 
  ISBN 84-206-2502-7 
  Países islámicos. Descripción y viajes. 
  Fanjul, Serafín,, pr. 
  Arbós, Federico,, pr. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0104 A-18 



A través del Islam / Ibn Battuta ; traducción del árabe, introducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós 
  Madrid : Alianza editorial, D.L.2005 
  890 p. : map. ; 23 cm 
  Alianza literaria. 
  ISBN 84-206-4585-0
  Ibn Battuta. Viajes. Obras anteriores a 1800. 
  Paises islámicos. Descripción y viajes. s. 14. 
  Fanjul, Serafín, , ed.lit. 
  Arbós, Federico, , ed.lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-5-5 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-6-27 



A través del Oriente : (Rihla) / Ibn Yubayr ;estudio, traducción, notas e índices de Felipe Maíllo Salgado 
  Madrid : Alianza, 2007 
  567 p. ; 24 cm 
  Alianza Literaria 
  ISBN 978-84-206-4859-0 
  Oriente. Descripción y viajes. 
  Maíllo Salgado, Felipe,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 60-1-5 Sign.: DP892.7YUB Sign.: L821.411.21YUB 



A través del Oriente : El siglo XII ante los ojos / Ibn Yubayr ; introducción y notas de Felipe Maíllo Salgado 
  Barcelona : Ed. del Serbal, 1988 
  431 p. : map. ; 21 cm 
  Avatares ;, 7 
  ISBN 84-7628-050-5 
  Viajes. Edad Media. 
  Países islámicos. Descripción y viajes. s.12. 
  Maíllo Salgado, Felipe,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-392 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(6)IBN Sign.: D910.4(5)IBNyub 



A través del país que Gandhi despertó -- : la India revolucionaria / Adelardo Fernández Arias 
  1a ed.. - Madrid : Compañía Iberoamericana de Publicaciones, cop.1930 
  420, [28] p. de lám. ; 21 cm 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 510 F-58 



Abraham : un viaje al corazón de tres religiones / Bruce Feiler ;traducido del inglés por Marco Aurelio Galmarini 
  Barcelona : Poliedro, 2002 
  233 p.; 19 cm 
  ISBN 84-96071-07-3
  Abraham (Personaje bíblico). 
  Biblia.. A.T.. Génesis. Crítica e interpretación. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 44-3-35 



Account of an expedition from Pittsburgh to the Rocky Mountains / by Edwin James 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 65 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



An account of the empire of Marocco, and the district of Suse and Tafilelt : compiled from miscellaneous observations made during a long residence in, and various journies through, these countries. To which is added an account of Shipwrecks on the Western Coast of Africa and interesting account of Timbuctoo, the great emporium of Central Africa / by James Grey Jackson 
  3rd. ed.illustrated with correct maps and various engravings. - London : Frank Cass, 1968 
  328 p : illus., maps, plates ; 28 cm 
  Marruecos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 50-4-8 



Ach Europa! : Wahrnehmungen aus sieben Ländern : mit einem Epilog aus dem Jahre 2006 / Hans Magnus Enzensberger. 
  5. Aufl.. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1987. 
  501 p. ; 21 cm. 
  ISBN 3-518-04432-X
  Enzensberger, Hans Magnus,, 1929- . Viajes. 
  Europa. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Across the continent / by Samuel Bowles 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  XX, 452 p. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 94 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Across the great southwestern prairies / by George W. Kendall 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. : il. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 78 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 
  Texas (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. 
  México. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



The adventures of Captain Bonneville / Washington Irving ; edited by Robert A. Rees and Alan Sandy 
  Boston : Twayne Publishers, 1977 
  XL, 346 p., [9] h. de lám. : il. ; 25 cm 
  The complete works of Washington Irving ;, 16 
  ISBN 0-8057-8508-6 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. 
  Rees, Robert A.,, ed. lit. 
  Sandy, Alan,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



The adventures of Captain Bonneville, U.S.A. in the Rocky Mountains and the Far West / digested from his journal by Washington Irving ; edited and with an introduction by Edgeley W. Todd 
  Norman : University of Oklahoma Press, cop. 1961 
  LIV, 424 p., [16] p. de lám. ; 24 cm 
  The american exploration and travel series ;, 34 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 
  Irving, Washington,, 1783-1859,, ed. lit. 
  Todd, Edgeley W.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(73)"18"BON 



Adventures of the first settlers on the Columbia River / by Alexander Ross 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  XV, 352 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 58 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Africa del recuerdo / Peter W. Rainier ; [traducción de Eva Iribarne] 
  3a. ed. - Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1954 
  260 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 724 
  Guerra Mundial I, 1914-1918. África del Sur. 
  África. Descripción y viajes. 
  Iribarne, Eva,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(6)RAI 



L'Afrique au coeur : carnets d'explorateurs français au XIXe siècle / Olivier Loiseaux, France Duclos. 
  [Paris] : Seuil : cop. 2005. 
  188 p. : il., mapas ; 27 cm. + 1 mapa 
  ISBN 2-7177-2328-5 (Bibliothèque nationale de France)2-02-080039-X (Seuil) 
  Exploradores franceses. s.19. 
  África. Descubrimiento y exploración. s.19. 
  África. Descripción y viajes. s.19. 
  Duclos, France. 
  Hansen, Jules,, 1849-1931. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Aguafuertes gallegas / Roberto Arlt ; edición, prólogo y notas de Rodolfo Alonso 
  2. ed. - Rosario, Argentina : Ameghino Editora, 1997 
  142 p ; 21 cm 
  ISBN 9879630106 
  Galicia. Descripción y viajes. 
  Alonso, Rodolfo,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(82)ARLr7agu 



Aigaion Pelagos : (die Nördliche Ägäis) / von Johannes Koder ; Unter Mitarbeit von Peter Soustal und Alice Koder 
  Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1998 
  351, [68] p. de lám. ; 30 cm + 1 mapa 
  Tabula imperii byzantini ;, Bd.10
  Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse ;, Bd.259 
  ISBN 3-7001-2694-8 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Mar Egeo (Región). Descripción y viajes. 
  Soustal, Peter,, 1945-. 
  Koder, Alice. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/10 



Aku-Aku : el secreto de la isla de Pascua / Thor Heyerdahl 
  2a. ed.. - Barcelona : Juventud, D.L.1968 
  445 p. ; 18 cm 
  Libros de bolsillo Z ;, 100 
  Isla de Pascua. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Al sur de Granada / por Gerald Brenan ; Traducción de Eduardo Chamorro y Jesús Villa 
  3a ed., ampl.. - Madrid : Siglo XXI, 1979 
  xv, 3 h., 334 p. ; 18 cm 
  Antropología 
  ISBN 843230123x 
  Etnología. España. Granada. 
  Granada (Provincia). Descripción y viajes. 
  Granada. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP820BREg7sou=60 Sign.: DP39(460.35)BRE 



Al sur de Granada / Gerald Brenan ; traducción de Eduardo Chamorro y Jesús Villa 
  1ª ed.. - Barcelona : Tusquets, 2003 
  372 p., [8] p. de fot. ; 21 cm 
  Tiempo de memoria ;, 30 
  ISBN 84-8310-896-8 
  Etnología. España. Granada. 
  Granada (Provincia). Descripción y viajes. 
  Granada. Usos y costumbres. 
  Chamorro, Eduardo,, trad. 
  Villa, Jesús,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Al-Alaq al-jatira fi dikr umara al-Sam wa-l-Yazira = La description d'Alep d'Ibn Saddad . al-Yuz al-awwal, al-qism al-awwal / ta'lif 'Izz al-Din Ibn 'Abd Allah Muhammad ibn 'Ali ibn Ibrahim Ibn Saddad ; 'uni bi-nasrihi wa tahqiqih Duminik Surdil 
  Dimasq : al-Ma'had al-faransi , 1953 
   25 cm v. ; 
  Siria. Descripción y viajes. 
  Siria. Alepo. Historia. Fuentes. 
  Sourdel, Dominique ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-45 



Albert Edelfelt : Cartas del Viaje por España (1881) / María Carmen Díaz de Alda Heikkilä, estudio preliminar, traducción, edición y notas 
  Madrid : Polifemo, D.L. 2006 
  284 p., XXXII p. de lám ; 24 cm 
  ISBN 84-86547-86-5
  Edelfelt, Albert,, 1854-1905. Correspondencia. 
  España. s.19. Usos y costumbres. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Díaz de Alda Heikkilä, Carmen,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: DE92EDELFELTcar 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460EDE 



Alemania hoy... / con un prefacio del Canciller Federal Dr. Konrad Adenauer 
  4a. ed. totalmente refundida. - Wiesbaden : Oficina de Prensa e información, [1961?] (1961 imp.) 
  922 p., [50] p. de lám. : il. ; 21 cm 
  Alemania. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.430"19"ALE Sign.: D908.43ALE 



Alpes du Nord : Savoie-Dauphiné / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1991 
  223 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 1 
  ISBN 2-06-700301-1 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Saboya. Descripción y viajes. Guías. 
  Delfinado (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 
  Alpes. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Alpes du Sud : Haute-Provence / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1992 
  180 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 2 
  ISBN 2-06-700302-x 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Alpes. Descripción y viajes. Guías. 
  Provenza. Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Alsace-Lorraine / Michelin 
  4e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1992 
  239 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 3 
  ISBN 2-06-700372-0 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Alsacia (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Lorena (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



América / Jean Baudrillard 
  Pbk. ed., 4th impr.. - London : Verso, 1991 
  129 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 0-86091-978-1 (rúst.) 
  Estados Unidos. Situación social. 
  Estados Unidos. Civilización. s.20. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Modernas 



América del Sur. Vol.1, Brasil, Venezuela, Colombia, Ecuador, Guayanas / Doré Ogrizek 
  Madrid : Castilla, 1959 
  414 p. : il. ; 17 cm 
  El mundo en color 
  América del Sur. Descripción y viajes. 
  Ogrizek, Doré,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.8OGR 



América imaginaria / Miguel Rojas Mix 
  1a. ed.. - Barcelona : Lumen: 1992 
  251 p. : il. ; 26 cm 
  Palabra imaginaria ;, 1 
  ISBN 84-264-4591-8 
  América. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(7/8)ROJ Sign.: D910.4(7/8)ROJ 



América Latina : historia, sociedad y geografía / dirigida por Gerhard Sandner y Hanns-Albert Steger ; con la colaboración de Jan D. Beckmann...[et al.] 
  [1a. ed. en español]. - México : Universidad Nacional Autónoma, 1987 
  393 p. : il. ; 22 cm 
  Nuestra América ;, 10 
  ISBN 968-837-196-3 
  América. Descripción y viajes. 
  Sandner, Gerhard,, dir. 
  Steger, Hanns-Albert,, dir. 
  Beckmann, Jan D. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA918AME 



America pintoresca : descripción de viajes al Nuevo Continente por los más modernos exploradores / Carlos Wiener... [et al.] 
  Barcelona : Montaner y Simón, 1884 
  860 p : grab. ; 31 cm 
  América. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Wiener, Charles,, 1851-1913. 
  Hildibrand, Henri-Théophile,, 1824-1897. 
  Kohl, Armand-Emile-Jean-Baptiste,, 1845-. 
  Barbant, Charles,, 1922-. 
  Vignal, Pierre,, 1855-1925. 
  Riou, Edouard,, 1833-1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 257 Sign.: FA 2014 Sign.: FA 2014 Sign.: FA 2014 



America rediscovered / Reuel F. Walker, Jr 
  Greenville, S.C : Breezewood Pub. Co, c1985 
  xvi, 230 p : principalmente il. col. ; 29 cm 
  ISBN 09606984180960698426, deluxe 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. Fotografías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(73)WAL 



América, españolear / Federico García Sánchez 
  Madrid : Cultura Hispánica, 1963 
  461 p. ; 21 cm 
  García Sanchiz, Federico,, 1886-1964. Biografías. 
  América Latina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D92GARSame 



Las Américas : introducción general / José Alcina Franch 
  Los Berrocales del Jarama [Madrid] : Akal, D.L. 1991 
  37 p. : il. ; 24 cm 
  Las Américas Akal 
  ISBN 84-7600-888-08476000880 
  América. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP98ALC Sign.: H98AKA Sign.: H98AKA Sign.: H98AKA Sign.: H98AKA 



Las Américas penínsulares : Viaje por Extremadura / Ramón Carnicer 
  1a ed.. - Barcelona : Planeta, 1986 
  286 p. : il. ; 24 cm 
  Espejo de España ;, 121 
  ISBN 84-320-5851-3 
  Extremadura. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D908.462.2CAR 

· En Bca. Gral. 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.25CAR 

· En Hisp. y Román. Sign.: D914.622CAR 



L'Amérique espagnole vue et rêvée : les livres de voyages de Christophe Colomb à Bougainville / Jean-Paul Duviols 
  [Paris] : Promodis, D. L. 1986 
  489 p., [16] h.de lam. : il. (some col.) ; 31 cm 
  ISBN 2903181462
  Colón, Cristobal,, 1451-1506. 
  Libros de viajes. América Latina. 
  América. Descripción y viajes. s.16-18. 
  América española. Descubrimiento y exploración. 
  América española. Historia. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(7/8)DUV Sign.: BI910.4(7/8)DUV Sign.: D910.4(8)DUV Sign.: HME F 4980 Sign.: D910.4(7/8)DUV 



L'Amerique Latine / République Argentine Eugenio Garzón 
  Paris : Bernard Grasset, 1913 
  386 p., [3] h. pleg. : map. ; 23 cm 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  América Latina. Historia. 
  Larreta, M. Enrique R.,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.82GAR 



Amrika al-dahika / Mustafa Amin 
  [al-Qahira] : Ajbar al-Yawm , 1996 
  184 p.; 20 cm 
  Qita'a al-Taqafa 
  ISBN 9770803049 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 7-4-43 



Ana María Matute 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2000 
  1 videocassete (VHS)(48 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 4 
  Matute, Ana María,, 1926- . Vídeos. 
  Barcelona. Descripción. Vídeos. 
  La Rioja. Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Matute, Ana María,, 1926- 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 633 



Andalucía : lo sagrado, lo bello, lo comunitario / Federico García Lorca ... [et al.] ; Edición a cargo de Javier Ruiz Portella 
  1ª ed. - Barcelona : Áltera, 2005 
  202 p. ; 23 cm 
  ISBN 84-89779-63-5 
  Fiestas. España. Andalucía. 
  Andalucía. Usos y costumbres. Ensayos. 
  Andalucía. Descripción y viajes. 
  García Lorca, Federico,, 1898-1936. 
  Ruiz Portella, Javier,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



La Andalucia de los libros de viajes del siglo XIX :(Antologías) / Manuel Bernal Rodriguez 
  Sevilla : Editoriales Andaluzas Unidas, D.L. 1985 
  219 p. ; 19 cm 
  Biblioteca de cultura andaluza ;, 43 . 
  ISBN 84-7587-050-3 
  Libros de viajes. España. Andalucía. Antologías. 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 12-3-14 



Andanzas asiáticas / Jacques de Coutre ; edición de Eddy Stols, B. Teensma y J. Werberckmoes 
  Madrid : Historia 16, 1991 
  494 p. ; 19 cm. 
  Crónicas de América ;, 61 
  ISBN 84-7679-194-1 
  India. Descripción y viajes. 
  Portugal. Colonias. India. s.16-17. Fuentes. 
  Stols, Eddy,, ed. lit. 
  Teensma, Benjamim Nicolaas,, ed. lit. 
  Werberckmoes, J.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4COU Sign.: D97(093)CRO-61 Sign.: D97(093)CRO-61 Sign.: D97(093)CRO-61 Sign.: D97(093)CRO-61 Sign.: D97(093)CRO-61 Sign.: D97(093)CRO-61 Sign.: D97(093)CRO-61 



Andanzas por la vieja España / Julio Alemparte 
  Santiago de Chile [etc.] : Andrés Bello, 1961 
  679 p. ; 24 cm 
  España. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910ALE 



Anecdotario de viajeros extranjeros en México : siglos XVI-XX / José Iturriaga de la Fuente 
  [1a. ed.]. - México : Fondo de Cultura Económica, 1992 
  v. ; 22 cm 
  ISBN 9681637089, Tomo 49681630556, Obra completa 
  Viajeros. México. s.16-20. 
  Mexico. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910(72)ITU 



Une anglaise témoin de la Révolution française (1792-1795) / Hippolyte Taine ; traduction et préface d'Hippolyte Taine (février 1872) 
  Paris : Jacqueline Chambon, cop. 2006 
  196 p. ; 23 cm. 
  ISBN 2-8771-1309-4978-2-8771-1309-0 
  Francia. Descripción y viajes. s.18. 
  Francia. Historia. 1789-1799, Revolución. Relatos personales. 
  Taine, Hippolyte,, 1828-1893. 
  Williams, Helen Maria,, 1762-1827. 
  Biggs, Charlotte,, m. 1827. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Une année en Espagne / par Charles Didier 
  2ème éd.. - Paris : Librairie de Dumont, 1841, (E. Depée, Imp.) 
  v. (382 p.) ; 20 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9481 



Annemarie Schwarzenbach em Portugal (1941, 1942) / textos de Annemarie Schwarzenbach sobre Portugal ; traduçao de Maria Antónia Amarante ; coordenaçao de Gonçalo Vilas-Boas 
  1. ed.. - Coimbra : Centro Interuniversitário de Estudos Germanísticos, Faculdade de Letras, Universidade de Coimbra, 2004 
  108 p. : il. ; 21 cm 
  Cadernos do cieg ;, 11 
  ISBN 972-99033-1-x 
  Portugal. Descripción y viajes. 
  Amarante, Maria Antónia,, trad. 
  Vilas-Boas, Gonçalo,, dir. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



La antigua Galicia : seis cuadros históricos / Magdalena Stork Gadea 
  (2a. ed.). - A Coruña : O Castro, 1991 
  162 p. : il. ; 24 cm. 
  Historia 
  ISBN 84-7492-537-1 
  Leyendas. España. Galicia. 
  Galicia. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS VII 2c STO ant 

· En Clásicas Sign.: CLA 912 B-53 



Antonio de Ulloa y la Nueva España / Francisco de Solano ; Con dos apéndices:Descripción geográfico-física de una parte de la Nueva España de Antonio de Ulloa y su correspondencia privada con el virrey don Antonio María de Bucareli 
  México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1987 
  CLX. 426 p : grab ; 23 cm 
  Fuentes ;, 2 
  ISBN 968-837-798-8
  Ulloa, Antonio de,, 1716-1795. Biografías. 
  México. Descripción y viajes. s.18. 
  México. Historia. s.18. Fuentes. 
  Bucareli, Antonio María de. 
  Ulloa, Antonio de,, 1716-1795. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP972.023(093)SOL 



Arabia desierta / Charles M. Doughty ; prólogo de Lawrence de Arabia ;traducción, Miguel Temprano García 
  La Coruña : Ediciones del Viento, D.L. 2006 
  370 p. ; 24 cm + 1 mapa pleg. 
  Ediciones del Viento., 19 
  ISBN 84-934778-3-4 
  Arabia. Descripción y viajes. 
  Temprano García, Miguel, , trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-8-23 Sign.: L913(53)DOU 



Arabian Sands / Wilfred Thesiger 
  Harmondsworth : Penguin, 1964 
  347 p.,16 lam. ; 19 p. 
  Arabia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 47-1-31 



Archives marocaines / publication de la Mission Scientifique du Maroc 
  Nendeln : Kraus Reprint, 1980 
  v. ; 26 cm 
  Marruecos. Descripcion y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 54-3-13 



La Argentina / Jules Huret 
  1a ed.. - Buenos Aires ; Espasa-Calpe Argentina, 1952 
  146 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1075 
  Argentina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.82HUR 

· En Bca. Gral. 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.82HUR Sign.: D910.4(82)HUR 



Argentine : terre promise / Géneral Paul Azan 
  [Paris] : Hachette, imp. 1943 
  320 p. ; 19 cm 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  Argentina. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Argos : une ville grecque de 6000 ans / Marcel Piérart, Gilles Touchais 
  Paris : Méditerranée: cop.1996 
  127 p. : il. ; 24 cm. 
  Patrimoine de la Méditerranée 
  ISBN 2-8427-2003-22271054222, CNRS 
  Argos. Descripción y viajes. 
  Argos. Historia. 
  Touchais, Gilles. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 913 G-190 



'Asarat ayyam fi l-Sudan / Muhammad Bak Husayn Haykal 
  [El Cairo] : al-Matba'a al-'Asriyya , 19?? 
  219 p.; 18 cm 
  África. Descripción y viajes. 
  Sudan. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 4-7-9 



Así es Finlandia 
  Helsinki : Otava, imp. 1991 
  191 p. : il. ; 19 cm 
  ISBN 951-1-11683-5 
  Finlandia. Guías. 
  Finlandia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.480ASI Sign.: DD7(480)RET Sign.: D7(480)RET Sign.: D7(480)RET 



Asia, Asia : sinikes kai alles martyries / Giáorgos Veáes. 
  Atháena : Kedros, 1999. 
  191 p. ; 21 cm. 
  ISBN 960-04-1629-X
  Veáes, Giáorgos. Viajes. 
  Asia. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM908.5/.6"19"VEE 



Astoria or anecdotes of an enterprize beyond the Rocky Mountains / Washington Irving ; edited by Richard Dilworth Rust 
  Boston : Twayne Publishers, 1976 
  XXXIV, 500 p., [3] h. de lám. : il. ; 25 cm 
  The complete works of Washington Irving ;, 15 
  ISBN 0-8057-8507-8 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. 
  Montañas Rocosas. Descripción y viajes. s.19. 
  Rust, Richard Dilworth,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Asturias / [O. Bellmunt y F. Canella] 
  Gijón : Silverio Cañada, c1980- 
  401 p : il. ; 37 cm 
  ISBN 84-7286-123-6 
  Asturias. Descripción y viajes. 
  Bellmunt Traver, Octavio. 
  Canella y Secades, Fermín,, 1849-1924. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP946.012AST 



Asturias : Su historia y monumentos. Bellezas y recuerdos. Costumbres y tradiciones. El bable. Asturianos ilustres. Agricultura e industria. Estadítica / obra dirigida por Octavio Bellmunt y Traver y Fermín Canella y Secades, con la colaboración de distinguidos escritores asturianos 
  Gijón : Octavio Bellmunt 1895-1900 (Fototip. y Tip. de O. Bellmunt) 
  3 v. : il. ; 37 cm 
  Asturias. Descripción y viajes. s.19. obras anteriores a 1900. 
  Bellmunt Traver, Octavio,, dir. y imp. 
  Canella y Secades, Fermín,, 1849-1924,, dir. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 149 Sign.: FAG 43 Sign.: FAG 43 Sign.: FAG 43 



Asturias : una crisis permanente / Juan de Lillo Cuadrado 
  Salinas, Asturias : Ayalga, 1978 
  422 p. : fot. ; 18 cm 
  Colección Popular asturiana ;, 50 
  ISBN 84-7411-060-2 
  Asturias. Descripción y viajes. 
  Asturias. Situación social. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 082.1CA,50 Sign.: D946.12LIL 



Atar al-Baqiya an al-Qurun al-Haliyya / Abu l-Rahman Al-Biruni 
  Leipzig : [s.n.], 1923 
  LXXIII,30,362 p. ; 25 cm 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 36-8-3 



Atlas de Euskal Herria 
  San Sebastián : Erein, D.L.1982 
  167 p : il. ; 30 cm 
  ISBN 84-85324-72-2 
  País Vasco. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.15)ATL 



Atlas géographique et physique du royaume de la Nouvelle Espagne : fondé sur des observations astronomiques, des mesures trigonométriques, et des nivellemens barometriques / par Al. de Humboldt 
  A Paris : chez F. Schoell, 1811 (de l'imprimerie de J. H. Stône) 
  4 p., 20 h. de grab. ; 57 cm 
  México. Geografía histórica. Mapas. Obras anteriores a 1900. 
  México. Descripción y viajes. s.1799-1804. Obras anteriores a 1900. 
  Schoell, F.,, ed., (París). 
  Stône, J. H.,, imp., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 154 Nota: Encuadernación holandesa con puntas, conservando cubierta original 



Australie : voyage autour du monde / par Le Comte de Beauvoir 
  8e éd. - Paris : Henri Plon, 1873 
  IV, 363 p. : il., [2] map. pleg. ; 18 cm 
  Australia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Plon, Henri,,, ed., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9412 



Austria : hechos y cifras / Cancillería Federal 
  Viena : Servicio Federal de Prensa, 1997 
  212 p. : il. col. y n. ; 20 cm 
  Austria 
  Austria. Descripción y viajes. 
  Austria. Estadísticas. 
  Austria. Civilización. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.3 AUSTRIA 2 



Austrialia franciscana. I, Documentos franciscanos sobre la expedición de Pedro Fernández de Quirós al Mar del Sur (1605-1606), y planes misionales sobre la conversión de los nativos de las Tierras Australes (1617-1634) / editados por Celsus Kelly ; versión española del prólogo e introducción por Pedro Borges 
  Australia : Franciscan Historical Studies ; 1963 
  XXVIII, 253 p., [1] h. de map. pleg., [5] h. de lám. ; 22 cm 
  Queirós, Pedro Fernandes de,, d. 1615. 
  Australia. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 
  Kelly, Celsus,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Austrialia franciscana. III, Documentos sobre la expedición de Alvaro de Mendaña a las Islas Salomón en el Mar del Sur (1567-1569), preparativos para la expedición y Relaciones sobre la misma / editados por Celsus Kelly 
  Australia : Franciscan Historical Studies ; 1967 
  256 p., [2] h. de lám. ; 22 cm 
  Mendaña, Álvaro de,, s.16. 
  Australia. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  Kelly, Celsus,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Austrialia franciscana. II, Relaciones de Álvaro de Mandaña al Rey Don Felipe II y de Gómez Hernández Catoira al Gobernador del Perú, Don Lope García de Castro, sobre l expedición de Mendaña a las Islas de Salomón en el Mar del Sur (1567-1569) / editados por Celsus Kelly 
  Australia : Franciscan Historical Studies ; 1965 
  XXXVIII, 236 p., [1] h. de map. pleg., [6] h. de lám., [3] h. pleg. de lám. ; 22 cm 
  Mendaña, Álvaro de,, s.16. Viajes. 
  Australia. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  Kelly, Celsus,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-94AUS 



Autobiografía de Moscú : colección privada de historias urbanas / Tatiana Pigariova ; edicción española a cargo de Maite Rodriguez Cobos 
  1ª ed.. - Madrid : Laertes, 2001 
  364 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 84-7584-457-x 
  Moscú. Descripción y viajes. 
  Rodríguez Cobos, Maite,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4926 



Auvergne : Bourbonnais / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1991 
  217 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 4 
  ISBN 2-06-700304-6 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Auvernia (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Aux pays du fleuve et des grands lacs. Tome I, Chocs et rencontres des cultures : (de 1885 à nos jours) / anthologie établie par Antoine Tshitungu Kongolo ; sous la direction de Marc Quaghebeur. 
  Bruxelles : Archives et musée de la littérature, 2000 
  446 p. ; 22 cm. 
  Documents pour l'histoire des francophonies ;, 3 
  ISBN 2-87168-017-5 (t. 1) 
  Congo (República democrática). Descripcion y viajes. 
  Ruanda. Descripcion y viajes. 
  Burundi. Descripcion y viajes. 
  Tshitungu Kongolo, Antoine,, 1957- ,, ed. lit. 
  Quaghebeur, Marc,, dir. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Aventuras de un irlandés en España / Walter Starkie ; traducción del inglés por Antonio Espina 
  Madrid : Espasa-Calpe, imp. 1965 
  231 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1362 
  España. Descripción y viajes. s.20. 
  Espina, Antonio,, 1894-1972,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP820(417)STAw7ave=60 



Aventureiros e curiosos : relatos de viaxeiros estranxeiros por Galicia,séculos XV-XX / Gustavo A.Garrido 
  Vigo : Galaxia, 1994 
  342 p ; 23 cm 
  Galicia no Espello 
  ISBN 84-7154-909-3 
  Viajeros. España. Galicia. s.15-20. 
  Libros de viajes. 
  Galicia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP869.9-992GAr 



al-Ayyam al-mabrura fi al-biqa' al-muqaddasa : rihlat al-Hayy wa-al-ziyara ila al-aradi al-Hiyaziya fi 'ahd al-Malik 'Abd al-'Aziz Al-Sa'ud / Muhammad Lutfi Yum'ah ; muraya'at Rabi Lutfi Yum'a 
  al-Qahira : 'Alam al-Kutub, 1998-1999 [i.e. 1998] 
  268 p. ; 24 cm 
  ISBN 9772321696 
  Peregrinos y peregrinaciones. Arabia Saudí. La Meca. 
  Arabia Saudí. Descripción y viajes. 
  Yum'a, Rabih Lutfi ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 45-4-17 



The backwoods of Canada : beign letters from the wife of an emigrant officer, illustrative of the domestic economy of British America / Catharine Parra Traill ; with an afterword by D. M. R. Bentley 
  Toronto : McClelland Stewart, 1989 
  301 p. : il. ; 18 cm 
  New Canadian library 
  ISBN 0-7710-9977-0
  Traill, Catharine Parr. Correspondencia. 
  Ontario (Canadá). Descripción y viajes. s.19. 
  Ontario (Canadá). Usos y costumbres. s.19. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD39(713)TRA 



Bahía de los tigres / Pedro Rosa Mendes ; traducción de Rosa Martínez Alfaro 
  Barcelona : Ediciones del Bronce, 2001 
  427 p. ; 22 cm 
  Cuadernos del Bronce ;, 79 
  ISBN 84-8453-062-0 
  África. Descripción y viajes. s.20. 
  Martínez Alfaro, Rosa,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Bahia de todos os santos : guia de ruas e mistérios / Jorge Amado 
  33aed.. - Rio de Janeiro : Record, 1982 
  372 p ; 21 cm 
  Bahia (Brasil). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP869.0(81)AMAj7bah 



Bahia de todos os santos : guia de ruas e mistérios / Jorge Amado 
  14aed.. - São Paulo : Livraria Martins, 1967 
  328 p ; 21 cm 
  Obras de Jorge Amado ;, 10 
  Bahia (Brasil). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP869.0(81)AMAj7bah 



Bari e la sua Università / Vito Buono, Angela Delle Foglie 
  Bari : Levante, cop. 2005 
  150 p. : principalmente il col ; 25 cm 
  Percosi ;, 9 
  ISBN 88-7949-369-8 
  Università di Bari. 
  Arte. Italia. Bari. 
  Bari (Apulia, Italia). Descripción y viajes. Guías. 
  Delle Foglie, Angela. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA ARTE 104 



The bark covered house or Back in the woods again / William Nowlin 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  250 p. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 74 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Bayern Baudenkmäler / von Alexander von Reitzenstein und Herbert Brunner 
  8.Aufl.. - Stuttgart : Philipp Reclam Jun., imp. 1974 
  1100 p., [64] p. de lám. : il. ; 16 cm 
  Reclams Kunstführer Deutschland ;, 1 
  ISBN 3-15-008055-x 
  Arquitectura. Alemania. Baviera. Guías. 
  Monumentos. Alemania. Baviera. 
  Baviera (Alemania). Descripción y viajes. 
  Brunner, Herbert. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP72(430)REC 



Bayern erleben die Königsschlösser / Bayerischer Rundfunk 
  München : BMG, 1998 
  1 vídeocasete 65 min. : son., col. ; 20 mm 
  BMG Video ;, 2262 
  Castillos. Alemania. Baviera. Vídeos. 
  Baviera (Alemania). Descripción y viajes. Vídeos. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT VID908BAY 



A beira (num relâmpago) : Duplo passeio / Teixeira de Pascoaes ; introdução, António Mega Ferreira 
  Lisboa : Assírio Alvim, c1994 
  254 p : ill ; 23 cm 
  Obras de Teixeira de Pascoaes ;, 13 
  ISBN 9723703629, ed. brochada9723703645, ed. encadernada 
  Portugal. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP869.0PASt7bei 



Belgien : hvor Europas veje modes / af Vagn Heiselberg 
  Kobenhavn : Carit Andersens, cop. 1974 
  156 p., 32 p. de lám. : il. ; 26 cm 
  ISBN 87-424-2614-68742426162, IB 
  Bélgica. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908HEI 



La Belgique artistique et littéraire : une anthologie de langue française : (1848-1914) / textes réunis et présentés par Paul Aron ; ave la collaboration de Jacques Aron, Isabelle Dumont et Roland Van der Hoeven 
  Bruxelles : Complexe, [1997] 
  751 p 
  Bibliothèque Complexe 
  ISBN 2-87027-671-0 
  Bélgica. Civilización. 
  Bélgica. Descripción y viajes. 
  Aron, Paul,, ed. lit. 
  Aron, Jacques,, ed. lit. 
  Dumont, Isabelle,, ed. lit. 
  Van der Hoeven, Roland,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP008(493)BEL 



Belize / Alain Dugrand 
  Paris : Payot Rivages, imp. 1993 
  228 p. ; 21 cm 
  Voyageurs Payot 
  ISBN 2-228-88675-0 
  Belice. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Bellezze d'Italia Da Siena a S. Gimignano 
  Novara : Istituto Geografico de Agostini, cop. 1994 
  1 videocassete (VHS)(30 min.) : son. ,col. 
  Toscana (Italia). Descripción y viajes. Vídeos. 
  Abbati, Peppino,, dir. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 805 



La bendita tierra : Viajes por España / dibujos de Salvador de Azpiazu ; prólogo y breves comentarios de Serafín y Joaquín Alvarez Quintero 
  Madrid : Voluntad, [1927?] (1927 imp.) 
  [126] h., [120] p. de lám. ; 32 cm 
  España. Descripción y viajes. 
  Azpiazu, Salvador de,, il. 
  Álvarez Quintero, Joaquín,, 1873-1944. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)ALV 



Berry, Limousin / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1990 
  167 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 5 
  ISBN 2-06-700305-4 
  Berry (Francia). Descripción. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Beschreibung des japanischen Reiches = Descriptio regni Japoniae / Bernhardus Varenius (Bernhard Varen) ; ins Deutsche übertr. von Ernst-Christian Volkmann ; unter Mitarb. von Lydia Brüll ; hrsg. u. kommentiert von Martin Schwind und Horst Hammitzsch 
  Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1974 
  xxxix, 237 p ; 20 cm 
  ISBN 3534068912 : 
  Japón. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD830VARb7des 



Beschreibung von Arabien / Carsten Niebuhr ; Vorwort zum Nachdruck Dietmar Henze 
  Graz (Austria) : Akademische Druck-u. Verlagsanstalt , 1969 
  XLVII, 431 p.: il., map., facs.; 26 cm 
  Arabia. Descripción y viajes. 
  Dietmar Henze, Nachdruck ,, pr. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 6A-5-2 



The best divisions for knowledge of the regions : [a translation of] Ahsan al-Taqasim fi Ma'rifat al-Aqalim / Al-Muqaddasi ; translated by Basil Collins ; reviewed by Mohammad Hamid Alta'i 
  1st paperback ed.. - Reading : Garnet, 2001 
   
  Great books of Islamic Civilization 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Paises árabes. Descripción y viajes. 
  Collins, Basil,, trad. 
  Hamid Alta'i, Mohammad,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-5-39 



Bestiario y paraiso en los viajes colombinos : el legado del folklore medieval europeo a la historiografía americanista / José Manuel Gómez-Tabanera 
  Irvine, California : Universidad de California, D.L. 1992 
  32 p. ; 21 cm 
  Bestiarios. 
  América. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: CAJA 3/8 



Between Islam and Christendom : travellers, facts and legends in the Middle Ages and the Renaissance / C.F. Beckingham 
  London : Variorum Reprints, 1983 
  [326] p. ; 23 cm 
  Collected studies series ;, CS175 
  ISBN 0-86078-123-2 
  Viajeros. Edad Media. 
  Civilización islámica. 
  Civilización medieval. 
  Países islámicos. Descripción y viajes. Edad Media. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0104 G-30 

· En D. Arabe Sign.: ARA 6A-3-4 



The Bible in Spain or the journeys adventures, and imprisonments of an Englishman in an attempt to circulate the scriptures in the Peninsula / by George Borrow 
  Repr.. - London [etc.] : J. M. Dent Sons [etc.], 1926 
  XIV, 510 p. ; 18 cm 
  Everyman's library ;, 151 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Portugal. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"BOR 



La Biblia en España : O viajes, aventuras y prisiones de un inglés en su intento de difundir las escrituras por la Península / George Borrow ; introducción, notas y traducción de Manuel Azaña 
  [1a. ed.,3a.reimp]. - Madrid : Alianza, 1970 
  625 p ; 18 cm 
  El libro de bolsillo (Alianza Editorial)., 254 
  ISBN 84-206-1254-5 
  Protestantísmo. España. s.19. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Azaña, Manuel,, 1880-1940,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)BOR Sign.: N 8094 Sign.: L910.4(46)"18"BOR 



Bibliographie des voyages en Espagne et en Portugal / por R. Foulché-Delbosc 
  Amsterdam : Meridian Publishing, 1969 
  349 p ; 23 cm 
  Viajes. Bibliografías. 
  España. Descripción y viajes. 
  Portugal. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP016:910.4(460)FOU Sign.: BT016:910.4FOU Sign.: D016:910.4FOU Sign.: D016:910.4FOU Sign.: D016:910.4FOU Sign.: N 1085 



Biedermeier und Vormärz (1815-1848) (english/Pal) 
  Wien : Austria film video, [19--?] 
  1 vídeocasete : son., col. ; 20 cm + 1 folleto 
  Austrian lifestyle, history, landscape and culture : 17 video cassettes for the discerning viewerVR ;208 
  Biedermeier (Arte). Austria. Vídeos. 
  Austria. Descripción y viajes. Vídeos. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT VID908BIE 



The Blue Nile / by Alan Moorehead 
  New York [etc.] : Harper Row, cop. 1962 
  XII, 308 p., [26] p. de lám., [2] h. de map. pleg. : il. ; 22 cm. 
  Nilo (Valle). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Bolgariia / Stanislav Sivriev ; judozhnik Ivan Bogdanov 
  [Sofiia] : Gosugarstvennyi komitet po turizmu, [198-?] 
  155 p. : principalmente il. col. ; 28 cm 
  Bulgaria. Descripción y viajes. Fotografías. 
  Bogdanov, Ivan,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: B/228 



Bolonia, Florencia, Roma : cartas familiares I / Juan Andrés Morell ; estudio introductorio y notas de Enrique Giménez López 
  Alicante : Universidad de Alicante, 2004 
  559 p. ; 22 cm 
  ISBN 8479087986
  Andrés, Juan,, 1740-1817. Cartas. s.18. 
  Libros de viajes. 
  Viajeros. Italia. s.18. 
  Cartas. s.18. 
  Italia. Descripción y viajes. s.18. 
  Bolonia (Italia). Descripción y viajes. s.18. 
  Florencia (Italia). Descripción y viajes. s.18. 
  Roma (Italia). Descripción y viajes. s.18. 
  Giménez López, Enrique. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(45)AND 



The book of America : inside 50 states today / Neal R. Peirce and Jerry Hagstrom 
  New York : Norton, cop. 1983 
  910 p. : mapas ; 24 cm 
  ISBN 0-393-01639-0 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.20. 
  Hagstrom, Jerry. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Bosquejo de un viaje histórico e instructivo de un español en Flandes / por Martin de los Heros... 
  Madrid : Imp. de los Herederos de José Collado, 1835 
  XXIV, 170, [2] p. ; 17 cm 
  Flandes. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Collado, José, (Herederos de),, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3145 Nota: En port., nota manuscrita: "Regalado por su autor" 



Bourgogne : Morvan / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1990 
  197 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 6 
  ISBN 2-06-700307-0 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Borgoña (Francia). Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



El Brasil : la tierra y el hombre / Pierre Deffontaines ; seguido de un estudio histórico de Joaquina Comas Ros 
  1a. ed. - Barcelona : Juventud, 1944 
  172 p., [4] p. de lám., [1] map. pleg. ; 22 cm 
  Geografía e Historia 
  Brasil. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



El Brasil moderno / Ricardo Sáenz Hayes 
  1ª ed.. - Buenos Aires : Instituto Americano de Investigaciones Sociales y Económicas, imp. 1942 
  227 p. ; 23 cm 
  Brasil. Descripción y viajes. 
  Brasil. Situación social. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Brasil, país de futuro / Stefan Zweig ; [traducción Ursula Barta y Pilar Visiedo 
  [Barcelona] : Cahoba, 2006 
  324 p. ; 23 cm 
  ISBN 84-9832-059-3 
  Brasil. Descripcion y viajes. 
  Barta, Ursula,, trad. 
  Visiedo, Pilar,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.81"19"ZWE 



Brésil, terre d'amour et de beauté / Henry Vallotton 
  2eme ed.. - Lausanne : Librairie Payot, 1945 
  303 p., [30] p. de lám. ; 23 cm 
  Brasil. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Bretagne / Michelin 
  4e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1992 
  267 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 7 
  ISBN 2-06-700309-7 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Bretaña (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



La Bretagne : choix de textes précédé d'une étude / par Anatole Le Braz. 
  4e éd.. - Paris : Renouard - H. Laurens, 1948 
  252 p. : il. ; 26 cm 
  Anthologies illustrées. 
  Bretaña (Francia). Descripción y viajes. 
  Bretaña (Francia). Antologías. 
  Le Braz, Anatole,, 1859-1926. 

Ejemplares 

· En Modernas 



British civilization : an introduction / John Oakland 
  2nd ed.. - London [etc.] : Routledge, 1992 
  256 p., [10] p. de lám. ; 22 cm 
  ISBN 0-415-06475-9 
  Gran Bretaña. Civilización. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 



British civilization : an introduction / John Oakland 
  3rd ed. - New York : Routledge, 1995 
  XVI, 346 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 0415122589, PB 
  Gran Bretaña. Civilización. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK Sign.: D908.42OAK Sign.: D908.42OAK 



British civilization : an introduction / John Oakland 
  3rd ed., repr.. - New York : Routledge, 1996 
  XVI, 346 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 0415122589 
  Gran Bretaña. Civilización. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 



British civilization : an introduction / John Oakland 
  3rd ed., repr.. - New York : Routledge, 1997 
  XVI, 346 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 0415122589 
  Gran Bretaña. Civilización. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 



British civilization : an introduction / John Oakland 
  4ht ed., repr.. - London ; Routledge, 1999 
  XX, 359 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 0-415-16569-5 
  Gran Bretaña. Civilización. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)OAK 



British civilization : impressions of the United Kingdom and Ireland / Jorge Fernández-Barrientos Martín 
  Granada : Universidad, 1990 
  198 p. : il. col. y n. ; 22 cm 
  ISBN 84-338-1127-4 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.410FER 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)FER 



Broer of færgesteder i Danmark / [redaktion ved Henning Dehn-Nielsen] 
  [København] : Turistårbogen, [1984] 
  96 p. ; 20 cm 
  ISBN 87-87928-10-8 
  Dinamarca. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Bulgaria 
  [Sofia?] : Bulgarian Association of Tourism and recreation, [196-?] 
  [150] p., [4] p. pleg. : il. ; 30 cm 
  Bulgaria. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(497.2)BUL 



Bulgaria conocida y desconocida / Kolio Dronchev 
  Sofia : Sofia Press, Cop. 1983 
  55 p., [16] p. de lám. col. ; 20 cm 
  Bulgaria. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: ESL 1/24 



Bulgaria y una rosa para tí : 14 crónicas periodísticas / Bernard, Tanis ...[et al.] ; coordinación y fotografías, A. Blanco Gatica 
  Sofia : Asociación Búlgara de Turismo y Recreo, D.L. 1986 
  92 p. : il. col. ; 21 cm 
  Colección Fepet ;, 10 
  Bulgaria. Descripción y viajes. 
  Bernard, Tanis. 
  Blanco Gatica, Antonio,, dir. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(497.2)BUL 



La Bulgarie : tour d'horizon / Spass Roussinov 
  Sofia : Sofia Presse, 1969 
  125 p., [1] h. pleg. de map. : il. ; 16 cm 
  Bulgaria. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: B/401 



The Byzantine monuments and topography of the Pontos / Anthony Bryer and David Winfield ; with maps and plans by Richard Anderson and drawings by June Winfield 
  Washington, D.C : Dumbarton Oaks Research Library and Collection, c1985 
  2 v. : il. ; 30 cm 
  Dumbarton Oaks studies ;, 20 
  ISBN 0-88402-122-x 
  Arquitectura bizantina. 
  Ponto (Turquía). Geografía histórica. 
  Ponto (Turquía). Restos arqueológicos. 
  Trebizond (Turquía). Descripción y viajes. 
  Winfield, David. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 C-28/1 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 C-28/2 



Calendar of Documents : spanish voyages in the South Pacific from Alvaro de Mendaña to Alejandro Malaspina 1567-1794 ; and the Franciscan missionary plans for the peoples of the Austral lands 1617-1634 / compiled by Celsus Kelly 
  Australia : Franciscan Historical Studies ; 1965 
  XXVIII, 470 p., XXXVI h. de lám. ; 22 cm 
  Pacífico (Región). Descripción y viajes. s.16-18. Fuentes. 
  Australia. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 
  Kelly, Celsus,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



El camino a Santiago : andares de un peregrino en la España del siglo XII / Inés Ruiz Montajo 
  Tres Cantos (Madrid) : Foca, D.L. 2004 
  154 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 84-95440-65-2 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 
  Peregrinos y peregrinaciones. España. Santiago de Compostela. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Camino de Bulgaria / Carmen de la Torre Vivero 
  [Madrid] : Popular, D.L. 1986 
  30 p. : il. ; 21 cm 
  ISBN 84-86524-11-3 
  Bulgaria. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(497.2)TOR 

· En Bca. Gral. Sign.: ESL 7/21 



El camino de Don Quijote : (por tierras de La Mancha) / por August F. Jaccaci ; traducción e ilustraciones de Ramón Jaén 
  Madrid : La lectura, [1915?] 
  204 p. : il. ; 19 cm 
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha . Rutas literarias. 
  La Mancha (Comarca). Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860:908.460JAC 



El camino de Santiago / Aurora Ruiz Mateos, Daniel Abad Rossi 
  Torrejón de Ardoz : Akal, D.L. 1997 
  55 p. : il. ; 20 cm 
  Akal Historia del mundo para jóvenes., 68 
  ISBN 84-460-0633-2 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 
  Abad Rossi, Daniel. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: CAJ 11/14 Sign.: H93HMJmon-068 Sign.: H93HMJmon-068 Sign.: H93HMJmon-068 Sign.: H93HMJmon-068 



El camino de Santiago a su paso por Palencia : una ruta de historia, arte, paisaje, gastronomía e información general / [texto, Rafael A. Martínez González] 
  Palencia : Diputación Provincial de Palencia, Departamento de Cultura, 1992 
  [62 p.] : il. ; 16 cm. 
  Camino de Santiago. España. Palencia (Provincia). Guías. 
  Palencia (Provincia). Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



El camino de Santiago en León : precedentes Romanos y Época Medieval / Manuel Abilio Rabanal Alonso (coordinador) 
  2a ed.. - León : Universidad de León, Secretariado de Publicaciones y Medios Audiovisuales : 2002 
  127 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 84-7719-795-4 
  Camino de Santiago. España. León (Provincia). 
  Peregrinos y peregrinaciones. España. León (Provincia). 
  León (Provincia). Descripción y viajes. 
  Rabanal Alonso, Manuel Abilio,, dir. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D248.153(46)CAMrab Sign.: D248.153(46)CAMrab Sign.: D248.153(46)CAMrab Sign.: D248.153(46)CAMrab 



El Camino de Santiago para paganos y escépticos / Tomás Álvarez Domínguez 
  Madrid : Endymión, 2000 
  227 p. : il. ; 20 cm 
  Ensayo ;, 129 
  ISBN 84-7731-345-8 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



El camino, el peregrino y el diablo / Genaro Xavier Vallejos 
  2ª ed. - Pamplona : Gobierno de Navarra, Institución Príncipe de Viana, 1999 
  574 p. ; 24 cm 
  Filología y Literatura ;, 19 
  ISBN 84-235-1930-9
  Carlos, III,, Rey de Navarra,, 1387-1425. 
  Camino de santiago. Descripción y viajes. 
  Peregrinos y peregrinaciones. España. Santiago de Compostela. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Los caminos de Al-Andalus en el siglo XII : Según Uns al-Muhay Wa-Rawd Al-Furay : [solaz de corazones y prados de contemplación] / Al-Idrisi ; prólogo de María J. Viguera ; estudio, traducción y anotaciones por Jassim Abid Mizal 
  Madrid : C.S.I.C., Instituto de Filología, 1989 
  425 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-00-06989-7 
  Árabes. España. 
  Caminos. España. s.12. 
  España. Historia. 711-1492, Época Musulmana. 
  España. Descripción y viajes. s.12. 
  Abid Mizal, Jassim,, ed. lit. 
  Viguera Molins, María Jesús,, pr. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 16-6-26 

· En D. Arabe Sign.: ARA 19-6-4 Sign.: D946.021IDR Sign.: D946.021IDR 



Los caminos de Santiago : historia, arte y leyendas / José Fernández Arenas 
  [1a. ed. correg. y aum.]. - Barcelona : Anthropos, 1993 
   
  Palabra plástica ;, 17 
  ISBN 84-7658-416-4 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(44:460)FER Sign.: DP910.4(44:460)FER 



Los caminos perdidos de África / Javier Reverte 
  1ª ed. - Barcelona : Random House Mondadori, 2002 
  430 p. : il. ; 26 cm 
  Areté 
  ISBN 84-01-34167-1 
  África. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: L821.134.2REV 



O camiño dos peregrinos à fin do mundo : A prolongación Xacobea a Fisterra e Muxía / Antón Pombo, Xan Fernández Carrera, Xosé Manuel Yáñez 
  A Coruña : Deputación Provincial da Coruña, 2000 
  151 p. : il. ; 23x25 cm 
  ISBN 8489652430 
  Camino de Santiago. España. Galicia. 
  Peregrinos y peregrinaciones. España. Santiago de Compostela. 
  Galicia. Descripción y viajes. 
  Fernández Carrera, Xan. 
  Yáñez, Xosé Manuel. 

Ejemplares Sign.: L248.15(46)POM 

· En Hisp. y Román. 



Campagne des mers du sud faite par le Seignelay de 1875 à 1879 / Paul-Emile Lafontaine ; édition établie, préfacée et annotée par Dominique Delord. 
  Paris : Mercure de France, D.L. 2006. 
  456 p. ; 18 cm. 
  Le temps retrouvé 
  ISBN 2-7152-2605-5 
  Viajes por mar. s.19. 
  Pacífico Sur. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Modernas 



A campaign in New Mexico / by Frank S. Edwards 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  184 p. : il. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 85 
  Nuevo México (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Campaigning with Crook and stories of army life / by Charles King 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  V, 295 p. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 98 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Le Canada / sous la direction de Paule-Marie Duhet 
  Nancy : Presses universitaires de Nancy, D.L. 1991 
  200 p. : il. ; 21 cm 
  ISBN 2864804549 
  Canada. Descripción y viajes. 
  Duhet, Paule-Marie. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD917.1CAN 



Canada : Journal de voyage / Michel Tournier ; Edouard Boubat, photographe 
  Montréal : La presse, cop.1977 
  133 p. : il ; 21 cm 
  ISBN 0-7777-0181-2 
  Canadá. Descripción y viajes. 
  Boubat, Edouard,, 1923-. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(71)TOU 



Canada : pathways to the present / John Saywell 
  2nd. print.. - Toronto : Stoddart, 1996 
  171 p : ill ; 22 cm 
  ISBN 0-7737-5681-7 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(71)SAY 



Canada past and present / John Saywell 
  Rev. ed.. - Toronto : Clarke, Irwin Company, 1983 
  80 p. : il ; 26 cm 
  ISBN 0-7720-1415-9 (education)0-7720-1405-1 (Trade) 
  Canadá. Historia. 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Carlos Castilla del Pino 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2000 
  1 videocassete (VHS)(54 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 7 
  Castilla del Pino, Carlos,, 1922- . Vídeos. 
  Andalucía. Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Castilla del Pino, Carlos,, 1922-. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 636 



Carme Riera 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2001 
  1 videocassete (VHS)(55 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 15 
  Riera, Carme,, 1949- . Vídeos. 
  Mallorca. Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Riera, Carme,, 1949-. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 644 



La carta del Preste Juan / Anónimo del siglo XII ; edición de Javier Martín Lalanda 
  Madrid : Siruela, 2004 
  174 p. ; 23 cm 
  ISBN 847844825X 
  Asia. Descripción y viajes. s.11. 
  Lalanda, Javier Martín,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(5)CAR 



Cartas americanas / Alejandro de Humboldt ; compilación... Charles Minguet ; traducción Marta Traba 
  Caracas : Biblioteca Ayacucho, 1980 
  XIV, 428 p ; 24 cm 
  ISBN 84-660-0041-08466000402, rústica
  Humboldt, Alexander von,, 1769-1859 . Correspondencia. 
  América. Descripción y viajes. 
  Minguet, Charles,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D910.4(7/8)HUM 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP929HUMa Sign.: D917HUM Sign.: D917HUM Sign.: HME Fs 1477 Sign.: D910.4(7/8)HUM 



Cartas das ilhas de Cabo Verde de Valentim Fernandes 1506-1508 / A. Fontoura da Costa 
  Lisboa : Agência Geral das Colónias, 1939 
  99 p. ; 22 cm 
  Exploradores portugueses. 
  Cabo Verde. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Cartas de España / Alexander Jardine ; edición crítica, traducción y notas de José Francisco Pérez Bereguel 
  Alicante : Universidad de Alicante, D.L. 2001 
  442 p. : il. map. ; 23 cm 
  ISBN 84-7908-584-3 
  España. Descripción y viajes. s.18. 
  Pérez Berenguel, José Francisco,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910JAR 



Cartas de España / Prosper Mérimée ; prólogos de Hippolyte Taine y Maurice Levaillant ; traducciones de Aguirre de Cárcer ...[et al.] 
  [Sevilla]: Renacimiento, 2005 
  272 p.,2 h. ; 22 cm. 
  Los viajeros ;, 2 
  ISBN 84-8472-220-1
  Mérimée, Prosper,, 1803-1870. Correspondencia. 
  España. Usos y costumbres. s.19. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Taine, Hippolyte,, 1828-1893,, pr. 
  Levaillant, Maurice,, pr. 
  Aguirre de Cárcer, Nuño,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Cartas del Descubrimiento del Gran Catayo / Antonio de Andrade 
  Madrid : Miraguano [etc.], D.L.1983 
  103 p., 4 h. de map. : il. ; 31 cm 
  Biblioteca de Viajeros Hispánicos ;, 2 
  ISBN 84-85639-29-4 
  Tibet. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4AND Sign.: D910.4(515)AND Sign.: D910.4(515)AND 



Cartas familiares : (viaje de Italia) / Juan Andrés ; edición de Idoia Arbillaga y Carmen Valcárcel ; dirigida por Pedro Aullón de Haro. 
  Madrid : Verbum, D.L. 2004. 
  2 v. ; 23 cm 
  Verbum Mayor. 
  ISBN 84-7962-313-6 (Obra Completa)84-7962-314-4 (Vol. 1)84-7962-315-2 (Vol. 2)
  Andrés, Juan,, 1740-1817. Biografías. 
  Italia. Descripción y viajes. s.18. 
  Arbillaga, Idoia,, ed. lit. 
  Valcárcel, Carmen,, ed. lit. 
  Aullón de Haro, Pedro,, dir. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 



Cartas mejicanas. Año de 1805 / escritas por D. Benito María de Moxó 
  2ª ed., correg. y enmendada. - Genova : Tipografia de Luis Pellas, 1839 
  413 p.: [7]h. de lám ; 19 cm 
  México. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Pellas, Luis,, imp., (Génova). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 413 



Casa Ospitalia : Diex siglos de Historia en Ultrapuertos / Clément Urrutibéhéty ; [traducción de Javier García-Larrache] 
  Pamplona : Institución Principe de Viana, 1982 
  499 p. : il. ; 28 cm 
  ISBN 84-235-0569-3 
  Hospitales. España. Edad Media. 
  Peregrinos y peregrinaciones. España. Santiago de Compostela. 
  Navarra. Descripción y viajes. 
  Navarra. Historia. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB XO3/Nav Sign.: D248.153(465)URR 



Castella endins / Gaziel 
  1ª ed.. - Barcelona : Selecta, 1987 
  250 p ; 18 cm 
  Club de butxaca ;, 53 
  ISBN 84-7667-021-4 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.18)GAZ 



Castilla : (entre la percepción del espacio y la tradición erudita) / Jesús García Fernández ; prólogo de Felipe Ruiz Martín 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1985 
  312 p. ; 18 cm 
  Selecciones austral ;, 135 
  ISBN 84-239-2135-2 
  Castilla (Reino). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP 82-82SEL,135 

· En Bca. Gral. Sign.: DP 82-82SEL,135 

· En Bca. Gral. Sign.: D914.63GAR Sign.: D914.63GAR Sign.: DD914.63GAR 



Castilla adentro / Gaziel 
  Barcelona : Enciclopèdia Catalana; 1987 
  215p ; 21cm 
  Biblioteca de Cultura Catalana ;, 12 
  ISBN 84-206-4512-5 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP849.9GAZ7cas 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 849.9-82BCC,12 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 849.9-82BCC,12 Sign.: DP908.460GAZ 



Castilla en canal / Raúl Guerra Garrido 
  Madrid : Alianza Editorial, D.L. 2005 
  408 p. ; 23 cm 
  Alianza literaria. 
  ISBN 84-206-4721-7 
  Canal de Castilla. Novelas. 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/18866 



Castilla y León según la visión de los viajeros extranjeros : siglos XV-XIX / edición, introducción... Agustín García Simón 
  Salamanca : Consejería de Educación y Cultura, 1999 
  382 p. : il. ; 29 cm. 
  ISBN 84-7846-848-x 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 
  Castilla y León. Historia. 
  García Simón, Agustín,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HISG946.3CAS 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI946CAS Sign.: DP908.460CAS/G.FORMATO Sign.: D7(463.1)CAS 



Castilla-La Mancha vista por los viajeros hispanoamericanos / José Esteban 
  Madrid : Celeste, D.L. 1999 
  133 p. ; 23 cm 
  Biblioteca añil ;, 4 
  ISBN 84-8211-186-8 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. s.19-20. 
  Viajeros hispanoamericanos. España. Castilla-La Mancha. s.19-20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460.28)"18/19"EST 



Cattle trade of the West and Southwest / by Joseph G. McCoy 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  427 p. : il. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 96 
  Ganadería. Estados Unidos. s.19. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 
  Estados Unidos. Situación social. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Cazadores de cabezas del Amazonas : siete años de exploración y aventuras / por F.W.Up. de Graff ; con una introducción de R.B. Cunninghame Graham ; traducción del inglés de Julia Héctor de Zabala 
  6a ed.. - Madrid : Espasa Calpe, 1961 
  255 p. ; 18 cm. 
  Amazonas (Región). Descripción y viajes. 
  América del Sur. Descripción y viajes. 
  Graham, R. B. Cunninghame,, pr. 
  Héctor de Zabala, Julia,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8)GRA 



Centroamérica, paso a paso / Luis Marañón ; prefacio de José Ma. Pemán 
  Madrid : Prensa Española, 1968 
  301 p. ; 22 cm 
  Los tres dados 
  América central. Descripción y viajes. 
  Pemán, José María,, 1897-1981,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(728)MAR Sign.: D917.28MAR 



La Cerdanya / Pau Vila amb la col·laboració de Marcel Chevalier en els dos primers capítols del llibre ; pròleg d'Oriol Nel·lo 
  1a ed. dins la Biblioteca Universal Empúries. - Barcelona : Editorial Empúries, 1984 
  208 p : ill ; 20 cm 
  Biblioteca universal Empúries ;, 10 
  ISBN 84-7596-015-4 
  Cerdeña (Italia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP945.91VIL 



Champagne : Ardennes / Michelin 
  2e ed.. - Paris : Michelin, D. L. 1993 
  154 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 8 
  ISBN 2-06-700316-x 
  Champaña (Regíón, Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Ardenas (Regíón, Francia). Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Chile : descripciones, viajes, episodios, costumbres / Domingo F. Sarmiento 
  Buenos Aires : EUDEBA, cop. 1961 
  128 p. ; 18 cm 
  Serie del siglo y medio ;, 29 
  Chile. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(83)SAR 



Chile : geografía, educación, literatura, legislación, economía, minería / por Humberto Fuenzalida... [et al.] 
  Buenos Aires : Losada, imp. 1946 
  349 p. ; 21 cm 
  Chile. Descripción y viajes. 
  Fuenzalida, Humberto. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Chile en 1919 / [A. De Burgos Maesso] 
  Madrid : Imprenta de Juan Pueyo, 1919 
  64 p., [7]h. de lám. ; 19 cm 
  Chile. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares Sign.: DE918(83)MAEchi 

· En Hisp. y Román. Sign.: AMHA 2821 



Chile o una loca geografía / Benjamín Subercaseaux 
  Santiago de Chile: Universitaria, 1979 
  279 p.; 18 cm 
  Imagen de Chile 
  Chile. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



China y Oriente / por Fr. Domingo de Navarrete 
  Madrid : La Nave, imp. 1944 
  412 p ; 16 cm 
  China. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(510)"16"FER 



La Chine et les puissances chrétiennes / par Sinibaldo de Mas 
  Paris : Libr. de L. Hachette et Ce, 1861 (Impr. par E. Thunot et Ce) 
  2 v. ; 18 cm 
  China. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1573 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1574 



Chine ouverte / Pierre Gascar ; photographies d'Ergy Landau 
  [Paris] : Gallimard, [1955] 
  183 p., [4] p. de lám. ; 19 cm. 
  China. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Chipre 
  Nicosia : Oficina de Prensa e Información, 1991 
  206 p. : il. ; 32 cm 
  ISBN 9963-38-040-9 
  Chipre. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



El Cid y Don Quijote : la España de los caminos históricos y literarios / Felipe Torroba Bernaldo de Quirós 
  Madrid : Sucs. de Rivadeneira, D.L. 1970 
  477 p. : il. ; 21 cm 
  España en la literatura. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb TOR cid 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)TOR Sign.: D7(46)TORcid 



Cinco siglos de viajes por Santander y Cantabria / Dámaso López García 
  Santander : Concejalía de Cultura, Ayuntamiento de Santander, 2000 
  748 p. ; 23 cm 
  Pronillo ;, 19 
  ISBN 84-86993-46-6 
  Viajes. 
  Cantabria. Descripción y viajes. 
  López García, Damaso,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Las ciudades perdidas de Mauritania : expedición a la cuna de los Almorávides / Mauricio Pastor Muñoz y Manuel Villar Raso, editores 
  Granada : :Legado Andalusí, 1996 
  220 p : col. ill ; 29 cm 
  ISBN 8489016232 
  Almoravides. 
  Mauritania. Descripción y viajes. 
  Pastor Muñoz, Mauricio. 
  Villar Raso, Manuel,, 1936-. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 48-6-17 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-3-18 



Clark's memoir : from english's Conquest of the country / by George Rogers Clark 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  P. 455-555 ; 24 cm 
  March of America facsimile series ;, 48 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Colombia / Kathleen Romoli ; traducción de Tomas Gracián 
  [Bogotá] : Presidencia de la República, 1996 
  453 p. ; 21 cm 
  Biblioteca Familiar Colombiana 
  ISBN 958-18-0128-6 
  Colombia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.861ROM 



Colombia, Historia y Estampas / Jaime Paredes Pardo ; fotografías Nereo 
  Bogotá : Ed. Tercer Mundo, 1966 
  208 p. con fotografías ; 32 cm 
  Colombia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4(861)PAR Sign.: D910.4(861)PAR 



Colorado River landscapes / David Nye 
  La Laguna : RCEI, 1997 
  56 p. ; 20 cm 
  Monografías 
  ISBN 84-921454-1-2 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(73)NYE 



Las columnas de Hércules : un viaje en torno al Mediterráneo / Paul Theroux ; [traducción Alejandra Devoto] 
  Barcelona : Ediciones B, D.L. 2003 
  539 p. ; 21 cm 
  ISBN 84-406-9943-3 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. 
  Devoto, Alejandra,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Comentarios de D. García de Silva y Figueroa de la embajada que de parte del rey de España Don Felipe III hizo al rey Xa Abas de Persia / los publica la Sociedad de Bibliófilos Españoles 
  Madrid : Sociedad de Bibliófilos Españoles, 1903-1905 
  2 v. ; 24 cm 
  Sociedad de bibliófilos españoles ;, 36 
  España. Relaciones internacionales. Irán. s.16-17. Fuentes. 
  Irán. Relaciones internacionales. España. s.16-17. Fuentes. 
  Irán. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.2.C SIL com Sign.: D 23948 

· En Clásicas Sign.: CLA 0111 G-44/1 

· En Clásicas Sign.: CLA 0111 G-44/2 



Commerce of the prairies / by Josiah Gregg 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 71 
  México. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Compendio y descripción de las Indias Occidentales / A. Vazquez de Espinosa ; edición de Balbino Velasco Bayón 
  Madrid : Historia 16, 1992 
  2 v. ; 20 cm 
  Crónicas de América ;, 68 
  ISBN 84-7679-214-x84767921828476792190 
  Indios de América. 
  América. Descripción y viajes. 
  Filipinas. Descripción y viajes. 
  Velasco Bayón, Balbino,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS Sign.: HIS Sign.: HIS 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP970/980VAZa 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP970/980VAZa Sign.: D97(093)CRO-68(a,b) Sign.: D97(093)CRO-68(a,b) Sign.: D97(093)CRO-68(a,b) Sign.: D97(093)CRO-68(a,b) 



Concordantia in Itinerarium Egeriae = edited by D. R. Blackman and G. G. Betts 
  Hildesheim ; Olms-Weidmann, 1989 
  203 p. ; 31 cm 
  Alpha-Omega., 96 
  ISBN 3487090759
  Egeria,, Abadesa,. Itinerarium Egeriae. Concordancias. 
  Itinerarium Egeriae. 
  Cristianismo. 30-600, Periodo Primitivo. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Peregrinos y Peregrinaciones. 
  Cristianismo. Liturgia. 30-600, Periodo Primitivo. 
  Calendario litúrgico. 
  Jerusalén. Descripción. 
  Blackman, D. R. 
  Betts, Gavin. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 202 G-1 



Configuración del mundo : (fragmentos alusivos al-Magreb y España) / Ibn Hawkal ; traducción e índices por María José Romani Suay 
  Valencia : Anabar, 1971 
  99 p. ; 20 cm. 
  Textos medievales ;, 26 
  Geografía medieval. 
  África del Norte. Descripción y viajes. s.10. 
  España. Descripción y viajes. s.10. 
  Romani Suay, María José,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: D946.02(093)TEX-026 



El congo y la creación del Estado independiente de este nombre : historia de los trabajos y exploraciones verificados / por Enrique M. Stanley 
  Espléndida edición, adornada con magníficos cromos, láminas sueltas, numerosos grabados intercalados en el texto y varios mapas.... - Barcelona : Espasa y Compañía, editores, [1896?] 
  XXIV, 887 p., [29] lam. : il. ; 32 cm 
  Congo. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 262 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 261 



Constantinopla y el Bósforo : la Estambul de los sultanes / Eugène Flandin ; prólogo y traducción de Plácido de Prada 
  Palma de Mallorca : José J. de Olañeta, D.L.2001 
  202 p. : il. ; 21 cm 
  Terra incognita 
  ISBN 84-7651-954-0 
  Estambul (Turquía). Descripción y viajes. s.19. 
  Constantinopla. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-5-64 



From Constantinople to the home of Omar Khayyam : travels in Transcaucasia and northern Persia for historic and literary research / by A. V. Williams Jackson 
  Piscataway (New Jersey) : Gorgias Press, 2002 
  xxxiii, 316 p., [81] h. de lám., [1] h. pleg. de map. : il. ; 23 cm 
  Gorgias reprint series ; , 14 
  ISBN 0-9715986-4-9 
  Irán. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-5-8 



Continente vacío: viaje a Sudamérica / Salvador Novo 
  Madrid : Espasa Calpe, 1935 
  259 p. ; 18 cm 
  México. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Corazón de Ulises : un viaje griego / Javier Reverte ; prólogo de Carlos García Gual 
  1a ed.. - Madrid : Aguilar, 1999 
  522 p., [1] h. de lám. : il. ; 24 cm 
  ISBN 84-03-59541-7 
  Grecia. Descripción y viajes. s.20. 
  García Gual, Carlos,, 1943-,, pr. 

Ejemplares Sign.: S860REV 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/16169 



El corazón del Antártico / Esnest Shackleton ; traducción del alemán por Emilio R. Sadia 
  Madrid : Bruno del Amo, 1930 
  158 p., [19] p. de lám. ; 17 cm 
  Viajes y aventuras ;, 10 
  Polo Sur. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Córdoba de Gala / textos de Antonio Gala sobre Córdoba ; selección e introducción, Ana Padilla Mangas 
  Córdoba : Caja de Ahorros Provincial, 1993 
  236 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-88218-25-7 
  Córdoba (Provincia). Descripción y viajes. 
  Padilla Mangas, Ana,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.351GAL 



Corografia o descripción general de la muy noble y muy leal provincia de Guipúscoa / Manuel de Larramendi ; edición de J.Ignacio Tellechea Idíagoras 
  San sebastián : Sociedad guipuzcoana de ediciones y publicaciones, 1969 
  322 p ; 22 cm 
  Guipúzcoa. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.154) 



Corse / Michelin 
  1re éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1993 
  213 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 10 
  ISBN 2-06-700319-4 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Córcega (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Cosas de España : aventuras de un inglés por la Península Ibérica de mediados del siglo XIX / Richard Ford ; prólogo de Emilio Soler Pascual ; [traducción de Enrique de Mesa] 
  1ª ed.. - Barcelona : Ediciones B, 2004 
  369 p. ; 23 cm 
  Biblioteca grandes viajeros 
  ISBN 84-666-1545-8 
  Etnología. España. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Soler Pascual, Emilio,, 1946- ,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Costa Brava : guía general y verídica / José Pla ; prólogo de Alberto Puig 
  [Barcelona] : Destino, 1941 
  285 p. : il. ; 17 cm 
  Costa Brava (Región, Gerona). Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Costa, Sierra y Montaña / Aurelio Miró Quesada 
  Madrid : Ed. de la Revista de Occidente, 1969 
  290 p ; 22 cm 
  Col. Cimas de América 
  Perú. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.85MIR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.85MIR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.85MIR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.85MIR Sign.: AMAA 4697 Sign.: AMAA 4697 



Côte d'Azur : Principauté de Monaco / Michelin 
  2e éd.. - Paris D. L. 1990 
  184 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 11 
  ISBN 2-06-700320-8 
  Costa Azul. Descripción y viajes. Guías. 
  Alpes. Descripción y viajes. Guías. 
  Monaco (Principado). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Crepúsculo sobre Indonesia : viajes por Sumatra, Java, Bali y Célebres / Friedrich W. Funke ; traducido por Manuel Heredero Higueras ; revisado por Augusto Panyella ; con 70 fotografías del autor distribuídas en 32 láminas 
  Barcelona [etc.] : Labor, D.L. 1962 
  225 p., [32] p. de lám. ; 22 cm 
  Libros de viajes 
  Indonesia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



A critical bibliography for the March of America series / Albert T. Klyberg 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  IX, 71 p. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 101 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. Bibliografías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Una crónica cultural a través del "Corriere della Sera" / edición a cargo de Sebastiano Grasso, con la colaboración de Marina Cotelli ; introducción, Ferruccio de Bortoli, Stefano Folli ; autores, Rafael Alberti ... [et al.] 
  Barcelona : Lunwerg : D.L. 2004 
  360 p. : principalmente il. col. ; 32 cm 
  ISBN 84-9785-119-6 
  Corriere della Sera. Artículos periodísticos. 
  España. Descripción y viajes. 
  España. Descripción y viajes. Obras ilustradas. 
  Grasso, Sebastiano,, ed. lit. 
  Bortoli, Ferruccio de,, pr. 
  Alberti, Rafael,, 1902-1999. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Crónica del viaje de Sus Majestades y Altezas Reales por Granada y su provincia en 1862 / Eduardo de los Reyes, Francisco Javier Cobos ; prólogo, Juan Bustos 
  Ed. facs. - Granada : Albaida, D.L. 1994 
  218 p., [11] h. de lám ; 24 cm 
  ISBN 84-86521-25-4
  Isabel, II,, Reina de España,, 1830-1904 . Biografías. 
  Granada (Provincia). Descripción y viajes. s.19. 
  Cobos, Francisco Javier. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP929ISAREYe 



Crónicas de India / Francisco Coloane 
  Santiago, Chile : Nascimento, 1983 
  222 p. ; 18 cm 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(83)COLf7cro 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(83)COLf7cro 



Las Cruzadas : recorrido delos cruzados hasta llegar a Tierra Santa... 
  [S.l.] : [s.n.], 199? 
  1 videocasete 
  Videos caseros 
  Lawrence, T. E.,, 1888-1935 . Biografías. Videos. 
  Cruzadas. Videos. 
  Oman. Descripción y viajes. Vídeos. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB YW25/23 



Cuarenta leguas por Cantabria / Benito Perez Galdós ; edición Benito Madariaga de la Campa ; [ilustraciones de Isidro Gil... (et al. )] 
  Santander : Ayuntamiento; D.L. 1989 
  92 p : il ; 21 cm 
  Colección del Centro Cultural Municipal Dr. Madrazo 
  ISBN 84-86993-00-8 
  Cantabria. Descripción y viajes. 
  Gil, Isidro,, il. 
  Madariaga de la Campa, Benito,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.13PER 



Cuba hoy, y después / Jacobo Timerman 
  Barcelona : Muchnik, D.L. 1990 
  126 p. ; 22 cm 
  Puntos de vista 
  ISBN 84-7669-139-4 
  Cuba. Descripción y viajes. s.20. 
  Cuba. Situación social. s.20. 
  Cuba. Política y gobierno. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(729.1)TIM 



Les cyclades : matériaux pour une étude de géographie historique : table ronde réunie à l'Université de Dijon les 11, 12 et 13 mars 1982 
  Paris : Editions du Centre National de la Recherche Scientifique, 1983 
  245 p. : il. ; 30 cm 
  ISBN 2-222-03311-x 
  Cícladas (Islas). Descripción y viajes. Congresos. 
  Cícladas (Islas). Arqueologia. Congresos. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-37 



D'un Orient l'autre : les métamorphoses successives des perceptions et connaissances. vol. 1, Configurations 
  Paris : Editions du Centre national de la recherche scientifique, 1991 
  VII,574 p. : il. col. ; 24 cm 
  ISBN 2222045029 
  Exotismo en la literatura. 
  Oriente Medio. Civilización. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Burgat, Marie-Claude,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP008(4+5-011)DUN 



Dans les Mers du Sud : récit d'expériences et d'observations faites dans les iles Marquises, les Pomotou et les Gilbert au cours de deux croisières [...] / Robert-Louis Stevenson 
  4è éd. - Paris : Nouvelle Revue Française, imp. 1920 
  286 p. ; 20 cm 
  Viajes por mar. 
  Polinesia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Islas Marquesas. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(063)STE 



Dansk landsbyliv skildret af kendte danske forfattere / Udvalgt af Claus Brondsted 
  1. oplag. - Kobenhavn : Forum, 1981 
  184 p. ; 22 cm 
  ISBN 87-553-0975-58755309763, (ib) 
  Literatura danesa. Antologías. 
  Dinamarca. Descripción y viajes. 
  Brøndsted, Claus,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD839.8(08)DAN-BRO 



De l'Équateur aux Pampes : Au continent de la race cosmique / Isabelle Ferrière 
  Neuchalel, etc. : Victor Attinger, 1934 
  253 p., [12]p. de lám. ; 19 cm 
  América del Sur. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Francés Sign.: FRA91FER 



De la aldea al burgo : la ciudad como estructura urbana y política en el Mediterráneo / Aurelio Pérez Jiménez, Gonzalo Cruz Andreotti (eds.). 
  Madrid : Ediciones clásicas, 2003 
  370 p. : il. ; 22 cm 
  Mediterranea ;, 11 
  ISBN 84-7882-529-0 
  Ciudades y pueblos. Mediterráneo (Región). Edad Antigua. 
  Urbanismo. Mediterráneo (Región). Edad Antigua. 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. Edad Antigua. 
  Pérez Jiménez, Aurelio,, ed. lit. 
  Cruz Andreotti, Gonzalo,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 904 E-107 

· En Clásicas Sign.: CLA 904 E-107 



De la mano de Don Quijote / Rupert Croft-Cooke ; [traducción de M. de la Escalera] 
  [Ed. ilustrada]. - Barcelona [etc.] : Plaza Janés, 1965 
  271 p.,[8] h. de lám. col., [32] p. de lám. neg., map. ; 21 cm 
  La vuelta al mundo en ochenta libros 
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Temas y motivos. 
  España. Descripción y viajes. 
  Escalera, Manuel de la,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



De los tres elementos : tratado sobre la naturaleza y el hombre del nuevo mundo / Tomás López Medel ; edición y estudio preliminar de Berta Ares Queija 
  Madrid : Alianza: D.L. 1990 
  LXXVII, 299p. ; 18 cm 
  ISBN 84-206-0503-4 
  Civilización hispánica. s.16. Fuentes. 
  América. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  Ares Queija, Berta,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP930.85(8)LOP Sign.: D930.85(8)LOP Sign.: D930.85(8)LOP Sign.: DD930.85(8)LOP Sign.: DD930.85(8)LOP Sign.: L94(7/8).04/.05LOP 



De Madrid á Panama : Vigo, Tuy, Tenerife, Puerto-Rico, Cuba, Colón y Panamá : crónica de la expedición enviada por el Marqués de Campo / escrita por F. Peris Mencheta; ilustrada por T. Campuzano ; con un prólogo de J. Navarro Reverter 
  Madrid : Antonio de San Martín, 1886 
  320 p., [8] h. de lám., [1] h. de map. pleg. ; 20 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  América del Sur. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  San Martín, Antonio de,, ed., (Madrid). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9446. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9446 Nota: Donación de J. F. Camacho 



De Madrid a Panticosa : viaje pintoresco a los pueblos históricos, monumentos y sitios legendarios del alto Aragón / por Carlos Soler y Arques 
  Madrid : [s.n.], 1878 (Imp. de M. Minuesa de los Rios) 
  384 p. ; 20 cm 
  Aragón. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Minuesa de los Rios, Manuel, , imp., (Madrid). 
  Calleja, Julián,, ant.pos.. FLL FA 9478. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9478 Nota: Dedicatoria del autor a Julián Calleja 



De Paris à Cadix : impressions de voyage / Alexandre Dumas 
  Paris : Editions François Bourin, cop. 1989 
  448 p. : il. ; 28 cm. 
  ISBN 2-87686-033-3 
  España. Descripción y viajes. S. XIX. 

Ejemplares 

· En Modernas 



De París a Cádiz : impresiones de un viaje / Alexandre Dumas ; traducción y notas de Ariel Dilon y Patricia Minarrieta 
  1ª ed.. - Valencia : Pre-Textos, 2002 
  592 p. ; 21 cm 
  Narrativa clásicos ;, 17 
  ISBN 84-8191-487-8
  Dumas, Alexandre,, 1802-1870. Viajes. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Dilon, Ariel,, trad. 
  Minarrieta, Patricia,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



De Roncesvalles a Santiago, paso a paso : crónica de un viaje apasionante / Julio Pelayo Cortázar 
  Madrid : Biblioteca Nueva, D.L. 1999 
  222 p. : il. ; 21 cm 
  ISBN 84-7030-683-9 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



De San Salvador de Oviedo a Compostela : Andar y ver por el camino de los peregrinos / Antonio García Miñor 
  Oviedo : Instituto de Estudios Asturianos, 1965 
  158 p., [32] p. de lám. : il. map. pleg. ; 24 cm 
  Asturias. Descripción y viajes. 
  Galicia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460.12)GAR Sign.: D910.4(461)GAR 



De viaje por el Monte Athos : catálogo / KEDAK (Centro para la Preservación del Patrimonio del Monte Athos) ; Ministerio de Macedonia y Tracia ; [traducciones, Apóstolos Mourelatos, María del Carmen Moreno Fernández, Victoria Requena Conejero 
  Salónica, Grecia : KEDAK, 2003 
  XVIII, 256 p.il. col. ; 39x17 cm 
  ISBN 960-85967-9-3 
  Monasterios. Grecia. Monte Athos. 
  Monasterios. Bizancio. 
  Monte Athos (Grecia). Descripción y viajes. 
  Monte Athos (Grecia). Guías. 
  Mourelatos, Apóstolos,, trad. 
  Moreno Fernández, María del Carmen,, trad. 
  Requena Conejero, Victoria,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM7(495.02)(036)DEV 



De viaje por los países socialistas : 90 días en la "Cortina de Hierro" / Gabriel García Márquez 
  7a. ed.. - Bogotá [etc.] : Oveja Negra, 1982 
  208 p. ; 17 cm 
  ISBN 84-8280-002-7 
  Europa Oriental. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(861)GARg2dev 



De viaje por los países socialistas : 90 días en la "Cortina de Hierro" / Gabriel García Márquez 
  6ª ed. - Bogotá [etc.] : Oveja Negra, 1981 
  208 p. ; 17 cm 
  Europa Oriental. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Death Valley in '49 / by William Lewis Manly 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  498 p. : il. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 90 
  California (Estados Unidos). Historia. s.19. 
  California (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Del Cantábrico al Mediterráneo : un viaje increible por los caminos de hierro de la Península : una aventura de quince día de duración a través de las tierras de España en ocho etapas / Jesús I. Miguel Amoztegui 
  Madrid : Acción divulgativa, D.L. 1992 
  255 P. : il. ; 20 cm 
  El búho viajero. Aire libre ;, 56 
  ISBN 84-7955-034-1 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/9339 



Del Orinoco al Amazonas : viaje a las regiones equinociales del nuevo continente / Alejandro de Humboldt ; [traducción de la 2a ed. alemana por Francisco Payarols] 
  [1a ed. de bolsillo]. - Barcelona : Guadarrama, 1982 
  VII, 396 p. ; 18 cm. 
  Punto Omega ;, 262 
  ISBN 84-335-0262-x 
  Expediciones científicas. s.19. 
  Viajeros alemanes. s.19. 
  Venezuela. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D910.4HUMori Sign.: HISG910.4"18"HUM 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4HUM Sign.: D910.4(87)HUM Sign.: N 6060 



Del solar ibérico / Antonio Weyler 
  Madrid : Imprenta de M. García y Galo Sáez, 1917 
  158 p. ; 19 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Delphes, son oracle et ses dieux / par Georges Roux 
  Paris : Belles Lettres, 1976 
  244 p., [36] p. de lám., [2] map. pleg. : il. ; 22 cm 
  Confluents ;, 2 
  Delfos (Grecia). Descripción y viajes. 
  Santuarios. Grecia. Delfos. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 902 F-3 



Denmark / compiled by the editors of Danish National Encyclopedia 
  1st ed., 1st imp.. - Copenhaguen : Royal Danish Ministry of Foreing Affairs, Department of Information, 1996 
  543 p. ; 26 cm 
  ISBN 87-87646-70-6 
  Dinamarca. Enciclopedias y diccionarios. 
  Dinamarca. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Les derniers rois de Thulé / par Jean Malaurie 
  Nouv. éd. revue et augm.. - [Paris : Union générale d'éditions], cop. 1965 
  508 p. : il. ; 18 cm. 
  Le Monde en 10/18 ;, 242-244 
  Inuit (Pueblo ártico). Groenlandia. Thule. 
  Groenlandia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Derrotero y viaje a España y las Indias / Ulrico Schmidl ; Traducido por Edmuno Wernicke ; Prólogo de Enrique de Gandía 
  Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1944 
  152 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 424 
  España. Descripción y viajes. s.15-16. 
  América latina. Descripción y viajes. s.15-16. 
  Wernicke, Edmundo,, trad. 
  Gandía, Enrique de,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460SCH 



Una descripción anónima de Al-Andalus / editada y traducida con introducción, notas e índices por Luis Molina 
  Madrid : C.S.I.C., Instituto 'Miguel Asin', 1983 
  2 v. ; 24 cm 
  ISBN 84-00-05433-4 (Obra completa)84-00-05434-2 Tomo 184-00-05585-3 Tomo 2 
  Libros de viajes árabes. España. 
  España. Descripción y viajes. 1300-1400. 
  España. Historia. 711-1492, Época Musulmana. Fuentes. 
  Molina, Luis,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS VIII-4 DES ano Sign.: HIS VIII-4 DES ano 

· En D. Arabe Sign.: ARA 14-7-44 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. Sign.: D946.021(093)DES Sign.: D946.021(093)DES Sign.: D946.021(093)DES Sign.: D946.021(093)DES 



Descripción de España / de Xerif Aledris, conocido por el Nubiense ; con traducción y notas de Josef Antonio Conde 
  [ed. facs., facsímil]. - Madrid : Guillermo Blázquez, D.L. 1983 
  XX, 234 p.,[16] h. de lám. ; 23 cm 
  ISBN 84-85944-25-9 
  España. Descripción y viajes. s.12. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 14-6-3 Sign.: D910.4(46)IDR 



Descripción de Grecia : Atica y Laconia / Pausanias ; introducción, traducción del griego y notas por Alberto Díaz Tejera 
  [Madrid] : Aguilar, [1964] 
  266 p., 3 h. : map. ; 19 cm 
  Biblioteca de iniciación al humanismo 
  Grecia. Geografía histórica. Fuentes. 
  Grecia. Descripcion y viajes. Fuentes. 
  Díaz Tejera, Alberto,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS III-1 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS III-1 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(38)PAU 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. Sign.: D875PAUdes Sign.: D875PAUdes Sign.: N 9758 



Descripción de la provincia de Madrid / por Thomas López 
  Ed. facsímil. - San Fernando de Henares : Trigo, D.L. 2000 
  208 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 84-89787-15-8 
  Madrid (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Madrid (Comunidad Autónoma). Historia. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descripción de la provincia del Río de la Plata (1772) / Francisco Millau ; edición y estudio preliminar de Richard Konetzke 
  Buenos Aires : Espasa-Calpe, 1947 
  149 p ; 19 cm 
  Río de la Plata (Región). Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)"17"MIL Sign.: D910.4(8)MIL Sign.: D910.4(8)MIL 



Descripción del Damasco otomano (1807-1920) : según las crónicas de viajeros españoles e hispanoamericanos / Pablo Martín Asuero 
  Madrid : Miraguano, 2004 
  200 p. : il. ; 23 cm 
  Viajes y costumbres 
  ISBN 84-7813-278-3 
  Viajeros. Siria. Damasco. 
  Damasco. Descripción y viajes. S.19. 
  Damasco. Historia. S.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 55-7-46 



Descripción del reino de Granada bajo la dominación de los naseritas : sacada de los autores árabes y seguida del texto inédito de Mohammed ebn Aljatib / por Francisco Javier Simonet 
  Madrid : Imprenta Nacional, 1860 
  214, [10], 30 p., [1] h. tab. pleg. ; 24 cm 
  Árabes. España. Granada. Obras anteriores a 1900. 
  Granada (Reino). Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Granada. Historia. Época musulmana, 711-1492. Obras anteriores a 1900. 
  Mohammed b Aljathib. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2092 



Descripción é historia política, eclesiástica y monumental de España, para uso de la juventud : provincia de Madrid / Valentín Picatoste 
  Madrid : librería de la Viuda de Hernando y Cª, 1893 
  128 p. : il. ; 16 cm 
  Madrid (Provincia). Historia. Obras anteriores a 1900. 
  Madrid (Provincia). Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Hernando, Gregorio, (Viuda de),, ed., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2727 Nota: Encuadernación editorial en rústica 



Descripción general del Paraguay / Félix de Azara ; Edición, introducción y notas de Andrés Galera Gómez 
  Madrid : Alianza, 1990 
  301 p. ; 18 cm 
  El libro de bolsillo (Alianza Editorial)., 1499 
  ISBN 84-206-0499-2
  Azara, Félix de. 
  Paraguay. Descripción y viajes. s.18. 
  Galera Gómez, Andrés,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HISG989.2(093)AZA 

· En Hisp. y Román. Sign.: AMHA 7936 



Descripción general del África y de las cosas peregrinas que allí hay / por Juan León Africano ; traducción, introducción, notas e índices: Serafín Fanjul ; con la colaboración de: Nadia Consolani ; [comite organizador Sierra Nevada 95 ; promovido por El Legado Andalusí...(et al.)] 
  Barcelona : Lunwerg, D.L. 1995 
  370 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-7782-355-3 
  África. Descripción y viajes. s.16. 
  Fanjul, Serafín,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 48-6-20 Sign.: D910.4(6)LEO 



Descripción geográfica de los reinos de Nueva Galicia, Nueva Vizcaya y Nuevo León 
  1aed.. - Jalisco (México) : Instituto Jalisciense de Antropología e Historia, 1966 
  132 p 
  Colección histórica de obras facsimilares ;, 1 
  Mexico. Descripción y viajes. s.16. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4(72)MOT Sign.: D910.4(72)MOT 



Descripción geográfica, física, política, estadistica, literaria del Reino de Portugal y de los Algarbes, comparado con los principales de Europa : extractada del Ensayo Estadístico del mismo reino, publicado por Adriano Balbi en Paris en 1822 y de otras obras, y aumentada con noticias originales más recientes, tanto sobre este reino, como en las comparaciones que se hacen con el de España / por José Marugán y Martín 
  Madrid : en la Imprenta Real, 1833 
  v. ; 25 cm 
  Portugal. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1895 Nota: Encuadernación en pasta valenciana; orla, cantos y lomo dorados; cortes con aguas 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3732 



La description de Damas d'Ibn 'Asakir / [traducido por] Nikita Elisséeff 
  Damas : Institut Français de Damas, 1959 
  380 p. : map. ; 26 cm 
  Damasco. Descripción y viajes. s.12. 
  Elisséeff, Nikita,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 1-1-41 



Description de l'Attique / traduction et notes de Marguerite Yon ; préface de Jean Pouilloux 
  Paris : François Maspero, 1983 
  203 p. ; 19 cm 
  La Découverte 
  ISBN 2-7071-1377-8 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Yon, Marguerite,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS III-2 



Description de l'Egypte ou Recueil des observations et des recherches qui ont été faites en Égypte pendant l'expédition de l'Armée Française 
  2e éd., dédiée au roi /. - Paris : Imp. de C.L.F. Panckoucke, 1825 
  512 p. ; 22 cm 
  Egipto. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Panckoucke, Charles Louis Fleury,, ed., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9259 



Description de l'Occident musulman au IVe = Xe siècle / Al-Muqaddasî ; texte arabe et traduction française avec une introduction, des notes et quatre index par Charles Pellat 
  Alger : Carbonel, 1950 (Imp. la Typo-Litho J. Carbonel) 
  122 p. ; 18 cm 
  Bibliothèque arabe-française ;, 9 
  África del Norte. Descripción y viajes. s.10. 
  Sicilia. Descripción y viajes. s.10. 
  España. Descripción y viajes. s.10. 
  Pellat, Charles ,, 1914- 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 42-5-6 Sign.: D913ALM 



A description of ancient Greece. Facsimile with a new introd. 
  Amsterdam, Adolf M. Hakkert, 1969. 
  62 p. with illus., 30 p. of maps. ; 23 x 20 1/2 cm. 
  Grecia. Mapas. Hasta 1800. 
  Grecia. Descripción y viajes. 
  Grecia. Historia. Hasta 146 a.C. 
  Pufendorf, Samuel,, Freiherr von,, 1632-1694,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 A-1 



Description of Greece. Vol. 1, Books I and II / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 4th. reprint.. - Cambridge : Harvard University Press; 1964 
  XXVIII, 457 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-1 



Description of Greece. Vol. 3, Books VI-VIII (I-XXI) / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 4th. reprint.. - London : Heinemann; 1966 
  441 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library ;, 272 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-3 



Description of Greece. Vol. 2, Books III-V / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones and H. A. Ormerod 
  1st. ed., 3rd. reprint.. - London : Heinemann; 1966 
  551 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 
  Ormerod, Henry Arderne,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-2 



Description of Greece. Vol. 4, Books VIII (XXII)-X / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 3rd. reprint.. - London : Heinemann; 1965 
  605 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-4 



Description of Greece. Vol. 5, Companion volume, containing illustrations and index / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 3rd. reprint.. - London : Heinemann; 1965 
  XVIII, 272 p. : il. 17 cm map. pleg. 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 
  Wycherley, Richard Ernest,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-5 



Description of Greece. Vol. 2, Books III-V / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones and H. A. Ormerod 
  1st. ed., 2nd. reprint.. - London : Heinemann; 1960 
  551 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 
  Ormerod, Henry Arderne,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-2 



Description of Greece. Vol. 4, Books VIII (XXII)-X / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 2nd. reprint.. - London : Heinemann; 1961 
  605 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-4 



Description of Greece. Vol. 3, Books VI-VIII (I-XXI) / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 3rd. reprint.. - London : Heinemann; 1961 
  441 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-3 



Description of Greece. Vol. 1, Books I and II / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 3th. reprint.. - Cambridge : Harvard University Press; 1959 
  XXVIII, 457 p. ; 17 cm 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-1 



Description of Greece. Vol. 5, Companion volume, containing illustrations and index / Pausanias ; with an english translation by W. H. S. Jones 
  1st. ed., 2rd. reprint.. - London : Heinemann; 1961 
  XVIII, 272 p. : il. 17 cm map. pleg. 
  The Loeb Classical Library 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Jones, W. H. S.,, trad. 
  Wycherley, Richard Ernest,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-5 



A description of Louisiana / by Louis Hennepin ; translated by John Gilmary Shea 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  407 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 30 
  Louisiana. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



A description of the present state of Samos, Nicaria, Patmos, and Mount Athos / by Joseph Georgirenes ... ; translated by one that knew the author in Constantinople. 
  Atháena : Vivliopáoleio D. N. Karavia, 1967 
  [20], 112 p. ; 22 cm 
  Vivliotháekáe Historikáon meletáon ;, 23 
  Grecia. Egeo(Región). Descripción y viajes. 
  Turquía. Egeo(Región). Descripción y viajes. 
  Denton, Henry,, 1633?-1681. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)GEO 



Descriptiones Terrae Sanctae : ex saeculo VIII, IX, XII et XV / S. Willibaldus ... [et al.] ; herausgegeben von Titus Tobler 
  Hildesheim ; G. Olms Verlag, 1974 
  539 p. : map ; 18 cm 
  ISBN 3487051516 
  Peregrinos y peregrinaciones. Tierra Santa. Edad Media. 
  Palestina. Descripción y viajes. 
  Tobler, Titus. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA PB91-112 



Descrizione topografica dello stato presente di Costantinopoli arricchita di figure / Cosimo Comidas de Carbognano ; a cura di Vincenzo Ruggieri 
  Roma : Pontificio Istituto orientale, 1992 
  21, viii, 81 p., 26 p. of plates : ill., map ; 24 cm 
  ISBN 88-7210-287-1 
  Estambul (Turquía). Descripción y viajes. s.18. 
  Ruggieri, Vincenzo. 

Ejemplares 

· En Clásicas 



Descubra Dinamarca : Dinamarca y los daneses, ayer, hoy y mañana / [responsable de la edición Per Himmelstrup] 
  Copenhague : El Instituto Danés de Cultura ; 1993 imp. 
  240 p. ; 25 cm 
  ISBN 87-7783-248 5 
  Dinamarca. Descripción y viajes. Guías. 
  Himmelstrup, Per,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubra España paso a paso.[ Vol.19-I, Castilla y León] 
  Madrid : Club Internacional del Libro, D.L. 1986 
  85 p. : il. col. ; 27 cm 
  ISBN 84-7461-740-5 84-7461-737-5 
  Ciudades y pueblos. España. 
  España. Descripción y viajes. 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubriendo La Mancha / [textos, Joaquín González Cuenca ... et al. ; dirección y coordinación, Consolación González Casarrubios, Carmen Hualde Pascual, Arantxa Ormazábal Hernaiz] 
  Toledo : Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, D.L. 2003 
  382 p. : il. ; 30 cm 
  Paisajes y rutas del Quijote 
  ISBN 84-7788-294-0
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  Castilla La-Mancha. Descripción y viajes. 
  Castilla La-Mancha. Historia. 
  González Cuenca, Joaquín. 
  González Casarrubios, Consolación,, dir. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 



El descubrimiento del antiguo Egipto / [textos, Alberto Siliotti ; proyecto gráfico, Patrizia Balocco Lovisetti ; traducción, Domingo Santos] 
  Barcelona : Folio, cop. 1998 
  359 p. : il., map., plan. ; 37 cm 
  ISBN 84-413-0954-x 
  Arte egipcio. 
  Viajes. Egipto. Historia. 
  Viajeros. Egipto. 
  Egipto. Descripción y viajes. 
  Santos, Domingo,, trad. 
  Balocco Lovisetti, Patrizia,, il. 

Ejemplares Sign.: R910.4(620)SILdes 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(620)SIL Sign.: D703.22SIL Sign.: R910.4(620)SIL 



Descubrir España. Vol. 1, Galicia / por Tomasz Tomaszewski ; texto de Alfredo Conde 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  279 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-115-3 (Vol. 1) 
  Galicia. Descripción y viajes. 
  Tomaszewski, Tomasz,, 1953- 
  Conde, Alfredo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 2, Asturias / por Vincent J. Musi ; texto de Jesús Menéndez Peláez. Cantabria / por Vincent J. Musi ; texto de Alejandro Gándara 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  322 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-116-1 (Vol. 2) 
  Asturias. Descripción y viajes. 
  Cantabria. Descripción y viajes. 
  Musi, Vincent J.,, 1962- 
  Menéndez Peláez, Jesús. 
  Gándara, Alejandro,, 1957-. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 3, País Vasco / por Clemente Bernad ; texto de Fermín Leizaola 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  279 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-117-x (Vol. 3) 
  País Vasco. Descripción y viajes. 
  Bernad, Clemente,, 1963- 
  Leizaola, Fermín de. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 4, Navarra / por Clemente Bernad, Miguel L. Fairbanks y Peter Menzel ; texto de Manuel Hidalgo. La Rioja / por Peter Menzel ; texto de Ramón Irigoyen 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  322 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-118-8 (Vol. 4) 
  Navarra. Descripción y viajes. 
  La Rioja. Descripción y viajes. 
  Bernad, Clemente,, 1963- 
  Fairbanks, Miguel L.,, 1958- 
  Menzel, Peter. 
  Hidalgo, Manuel. 
  Irigoyen, Ramón. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 5, Aragón / por Clemente Bernad y Miguel L. Fairbanks ; texto de José Antonio Labordeta 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  279 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-119-6 (Vol. 5) 
  Aragón. Descripción y viajes. 
  Bernad, Clemente,, 1963- 
  Fairbanks, Miguel L.,, 1958- 
  Labordeta, José Antonio. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 6, Cataluña / por Pablo Corral, Miguel L. Fairbanks y José Manuel Navia ; texto de Miquel de Palol 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  282 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-120-X (Vol. 6) 
  Cataluña. Descripción y viajes. 
  Corral, Pablo,, 1966- 
  Fairbanks, Miguel L.,, 1958- 
  Navia, José. 
  Palol, Miquel de,, 1953-. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 7, Valencia / por José Manuel Navia ; texto de Emili Piera y Josep Vicent Marqués. Murcia / por José Manuel Navia ; texto de Francisco Javier Díez de Revenga 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  322 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-121-8 (Vol. 7) 
  Valencia (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Murcia (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Navia, José Manuel. 
  Piera, Emili,, 1954- 
  Marqués, Josep Vicent. 
  Díez de Revenga, Francisco Javier. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 8, Baleares / por Geoffrey Clifford ; texto de Valentí Puig. Canarias / por Geoffrey Clifford ; texto de Fernando Delgado 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  322 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-122-6 (Vol. 8) 
  Baleares (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Canarias. Descripción y viajes. 
  Clifford, Geoffrey 
  Puig, Valentí. 
  Delgado, Fernando. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 9, Andalucía / por Genin Andrada... [et al.] ; texto de Félix Bayón 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  322 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-123-4 (Vol. 9) 
  Andalucía. Descripción y viajes. 
  Andrada, Genín,, 1963- 
  Bayón, Félix,, 1952-. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 10, Madrid / por José Manuel Navia ; texto de Juan Miguel Sánchez Vigil. Castilla-La Mancha / por Lori Grinker y Tomasz Tomaszewski ; texto de Alicia Giménez Bartlett 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  316 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-124-2 (Vol. 10) 
  Madrid (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 
  Navia, José Manuel. 
  Sánchez Vigil, Juan Miguel 
  Grinker, Lori,, 1957- 
  Tomaszewski, Tomasz,, 1953- 
  Gimenez Bartlett, Alicia. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 11, Extremadura / por Genin Andrada ; texto de Justo Vila 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  279 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-125-0 (Vol. 11) 
  Extremadura. Descripción y viajes. 
  Andrada, Genín,, 1963- 
  Vila, Justo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 12, Castilla y León / por Genin Andrada y Ed Kashi; texto de Juan Pedro Aparicio 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 1999 
  280 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-126-9 (Vol. 12) 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 
  Andrada, Genín,, 1963- 
  Kashi, Ed,, 1957- 
  Aparicio, Juan Pedro,, 1941-. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 13, El esplendor del paisaje / por Genin Andrada... [et al.] ; texto de Joaquín Araújo 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 2001 
  299 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-206-0 (Vol. 13) 
  España. Descripción y viajes. 
  Andrada, Genín,, 1963- 
  Araújo, Joaquín. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 14, Gentes, pueblos y ciudades / por Genin Andrada... [et al.] ; texto de Felipe Juaristi 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 2001 
  298 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-207-9 (Vol. 14) 
  España. Descripción y viajes. 
  Andrada, Genín,, 1963- 
  Juaristi, Felipe. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Descubrir España. Vol. 15, El patrimonio monumental / por Genin Andrada ... [et al.] ; texto de Joan-Francesc Ainaud y Laura García 
  Ed. española. - [Barcelona] : RBA, D.L. 2001 
  300 p. : il. ; 31 cm. 
  ISBN 84-8298-114-5 (obra completa)84-8298-208-7 (Vol. 15) 
  España. Descripción y viajes. 
  Andrada, Genín,, 1963- 
  Ainaud, Joan-Francesc. 
  García, Laura. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Desde Estella a Sevilla : cuentas de un viaje (1352) / edición de Ma. Desamparados Sánchez Villar 
  Valencia : Anubar, 1974 
  67 p. 
  Textos medievales ;, 7 
  ISBN 84-7013-015-3 
  España. Descripción y viajes. s.14. 
  Sánchez Villar, Maria Desamparados,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 15-2-33 Sign.: D946.02(093)TEX-007 



Deutsche Reise / Werner Bergengruen 
  Munchen : Nymphenburger Verlagshandlung, cop. 1959 
  244 p., [80] p. de lám. ; 25 cm. 
  Alemania. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Deutsche Stadtpläne : Reiseprosa / Horst Krüger 
  München : Deutscher Taschenbuch, 1984 
  168 p. ; 18 cm 
  DTV ;, 10266 
  ISBN 3-423-10266-7 
  Alemania. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Deutschland / Baedeker-Redaktion 
  4. Aufl.. - Ostfildern : Karl Baedeker, 1998 
  934 p. : il. col. ; 19 cm + 1 mapa 
  ISBN 3-89525-697-8 
  Alemania. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908DEU 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908DEU 



Deutschland : das Land, in dem wir leben / Bruno Manz ; Landschaftsaufnahmen von Foto Löbl-Schreyer 
  Stuttgart [etc.] : Deutscher Bücherbund, cop. 1982 
  319 p. : principalmente il. col. ; 30 cm 
  Alemania. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.1.1 MANZ 



Deutschlandalbum / Axel Hacke 
  München : Antje Kunstmann, cop. 2004 
  253 p. : fotografías ; 22 cm 
  ISBN 3-88897-347-3 
  Alemania. Usos y costumbres. s.20. Fotografías. 
  Alemania. Civilización. s.20. Fotografías. 
  Alemania. Descripción y viajes. s.20. Fotografías. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.2.3 HACKE 



Deux récits de voyage inédits en Afrique du Nord au XV siècle / [par] `Abdalbasit b. Halil et Adorne 
  Paris : Maisonneuve et Larose, 2001 
  152 p. : il. ; 26 cm. 
  África del Norte. Descripción y viajes. 
  Adorno, Anselmo,, 1424-1483. 
  Adorno, Juan,, 1444-1511. 
  Brunschvig, Robert, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 48-5-4 



Diário da viagem ao Norte do Brasil / Dom Pedro II 
  Bahia : Universidade da Bahia, 1959 
  320 p., [38]h. de lám. ; 26 cm 
  Publicações da Universidade da Bahia ;, 10 
  Brasil. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Diario de Moscú y San Petersburgo / Francisco de Miranda ; presentación y selección de textos por Oscar Rodríguez Ortiz sobre la edición de Colombeia preparada por Josefina Rodríguez de Alonso 
  Caracas : Biblioteca Ayacucho, cop. 1993 
  227 p. ; 21 cm 
  La expresión americana ;, 9 
  ISBN 9802762253
  Miranda, Francisco de,, 1750-1816 . Diarios. 
  Rusia. Descripción y viajes. 
  Rodríguez Ortiz, Oscar,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(87)MIRf7dia 



Diario de viaje a España 1799-1800 / Wilhelm von Humboldt ; edición y traducción de Miguel Ángel Vega 
  Madrid : Cátedra, D.L. 1998 
  260 p. : il. ; 21 cm. 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 8437616719 
  España. Descripción y viajes. s. 19. 
  Vega, Miguel Ángel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Diario y aventuras en Nootka / John R. Jewitt ; edición Leoncio Carretero 
  1a ed.. - Madrid : Historia 16, 1990 
  310 p. ; 19 cm. 
  Cronicas de America ;, 60 
  ISBN 8476791842 
  América del Norte. Historia. Fuentes. 
  América. Descubrimiento y exploración. 
  América. Descripción y viajes. 
  Carretero, Leoncio. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(7/8)JEW Sign.: C 296ESP Sign.: D97(093)CRO-60 Sign.: D97(093)CRO-60 



Diarios / Gaspar Melchor de Jovellanos ; selección y prólogo de Julián Marías 
  Madrid : Alianza, D.L. 1967 
   
  El libro de bolsillo (Alianza Editorial)., 83 
  España. Descripción y viajes. s.18. 
  Marías, Julián,, 1914-2005,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D860-94"17"JOV Sign.: D929JovellanosJOV 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP929JOVg Sign.: DP929JOV Sign.: D860JOVdiar Sign.: DP 5171JOV 



Diarios : memorias íntimas / estudio preliminar de Angel del Rio; edición preparada por Julio Somoza ; indices y nota liminar de José María Martínez Cachero 
  Oviedo : Instituto de Estudios Asturianos, 1953-1956 
  3 v. ; 27 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 
  Rio, Angel del,, 1900-1962. 
  Somoza, Julio,, ed. lit. 
  Martínez Cachero, José María. 

Ejemplares Sign.: BH SD 2125 Sign.: HIS IX.2.C MEL dia Sign.: HIS IX.2.C MEL dia Sign.: HIS IX.2.C MEL dia Sign.: D929JovellanosJOV Sign.: D929JovellanosJOV Sign.: D929JovellanosJOV Sign.: D929JovellanosJOV 

· En Bca. Gral. Sign.: DP929JOVg 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/5466 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/5730 Sign.: D860JOVdia Sign.: D860JOVdia Sign.: D860JOVdia Sign.: D860JOVdia Sign.: A86-821JOV 



Días de sol : viajes por Andalucía de un escritor danés / Martin Andersen Nexø ; edición, traducción y prólogo de Blanca Ortíz 
  Madrid : Miraguano, D.L. 2004 
  269 p. : il. ; 24 cm 
  Viajes y costumbres 
  ISBN 84-7813-275-9 
  Andalucía. Descripción y viajes. 
  Ortíz Ostalé, Blanca,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Diccionario geografico de las Indias Occidentales o America / Antonio de Alcedo, edición y estudio preliminar por Ciriaco Pérez-Bustamante 
  Madrid : Atlas, 1967 
  4 v. ; 25 cm 
  Biblioteca de autores españoles ;, t. 205-208 
  América. Descripción y viajes. 
  América latina. Enciclopedias y diccionarios. 
  Pérez-Bustamante, Ciriaco,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: BH RBAE/205 Sign.: BH RBAE/206 Sign.: BH RBAE/207 Sign.: BH RBAE/208 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,205 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,205 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,206 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,206 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,207 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,208 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,207 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,208 Sign.: D082BAE-205 Sign.: D082BAE-205 Sign.: D082BAE-205 Sign.: D082BAE-205 Sign.: D082BAE-205 Sign.: D082BAE-206 Sign.: D082BAE-206 Sign.: D082BAE-206 Sign.: D082BAE-206 Sign.: D082BAE-206 Sign.: D082BAE-207 Sign.: D082BAE-207 Sign.: D082BAE-207 Sign.: D082BAE-207 Sign.: D082BAE-207 Sign.: D082BAE-208 Sign.: D082BAE-208 Sign.: D082BAE-208 Sign.: D082BAE-208 Sign.: D082BAE-208 Sign.: D082BAE-205 Sign.: D082BAE-206 Sign.: D082BAE-207 Sign.: D082BAE-208 Sign.: HME A 207 Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB 



Diccionario geográfico histórico de Navarra / por Teodoro Ochoa 
  Pamplona : imprenta del autor, 1842 
  [6], 316 p. ; 21 cm 
  Navarra. Descripción y viajes. s. 19. Obras anteriores a 1900. 
  Navarra. Historia. Obras anteriores a 1900. 
  Ochoa de Alda, Teodoro,, imp., (Pamplona). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2050 Nota: Encuadernación holandesa 



Dictionnaire historique et topographique de la Provence ancienne et moderne / E.Garcin 
  Nyons,France : Chantemerle, 1972 
  2 v. ; 21cm 
  Provenza (Francia). Descripción y viajes. 
  Toponimia. Francia. Provenza. Diccionarios. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: REF804.90-311GAR 

· En Hisp. y Román. Sign.: REF804.90-311GAR 



Dios, el diablo y la aventura / Javier Reverte 
  1ª ed.. - Barcelona : Plaza Janés, 2001 
  239 p.; 24 cm 
  ISBN 84-01-37761-7
  Páez Xaramillo, Pedro,, 1564-1622. Biografías. 
  Etiopía. Descripción y viajes. s.16. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Discurso de la navegación que los portugueses hazen a los reinos y provincias del oriente, y de la noticia que se tiene del reino de China (Sevilla 1577) / [autor, Bernardino de Escalante] 
  [Santander] : Universidad de Cantabria; (1992) 
  55 p., 100 f. : il ; 18 cm 
  ISBN 8487412599 
  Viajes. Asia Oriental. s.15-16. Facsímiles. 
  China. s.16. Descripción y viajes. Facsímiles. 

Ejemplares Sign.: BH R FAC106 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4ESC Sign.: FA 1460 Sign.: FA 1460 Sign.: FA 1460 



Don Quijote y El Cid : el alma de Castilla / Angel Dotor ; prologo del Marques de Lozoya 
  Nueva ed. considerablementa aumentada. - Madrid : Editora Nacional, 1944 
  298 p., [9] h. de lám. ; 22 cm 
  Castilla La Nueva. Descripción y viajes. 
  Castilla La Vieja. Descripción y viajes. 
  Lozoya, Juan Contreras y López de Ayala,, Marqués de,, 1893-1978,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Donde las Hurdes se llaman Cabrera / Ramón Carnicer 
  5a ed.. - Valladolid : Ambito, 1991 
  200 p., [1] h. de map. pleg. : il. ; 18 cm. 
  Colección Ambito Castilla y León ;, 49 
  ISBN 84-86770-59-9 
  La Cabrera (León). Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: L821.134.2CAR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.181CAR 



Dos ensayos de psicología del sentimiento : A. Filocalia : belleza y conocimiento del amor ; B. Filateria : excelencia y virtud de la amistad ; Impresiones de un viaje a Italia : (peregrinación jubilar de 1925) / César Antonio de Arruche 
  Madrid : [s.n.], 1945 ( Tip. del Banco de España) 
  316 p. ; 21 cm 
  Italia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Dos ilustrados italianos en la España del XVIII / edición y traducción de Miguel Ángel Vega (G. Casanova) y Daniella Gambini (G. Baretti) 
  1ª ed.. - Madrid : Cátedra, 2002 
  304 p. : il. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-2016-3 
  España. Descripción y viajes. s.18. 
  Casanova, Giacomo, 1725-1798. 
  Baretti, Giuseppe,, 1719-1789. 
  Vega, Miguel Ángel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910.4DOS 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910.4DOS 1 

· En D. Italiano Sign.: ITA 8-150 Sign.: L910.4(46)DOS 



Dos viajes inéditos de Safwan b. Idris / Jasim Alubudi 
  [Alicante] : Universidad de Alicante, 1993-1994 
  p.211-243 ; 25 cm 
  Idris, Safwan b.. Biografías. 
  España. Descripción y viajes. s.12. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 99-248 



Doulce Bucovine / ion Miclea 
  Bucuresti : Editura Sport-Turism, 1976 
  521 p : il. ; 29 cm 
  Bucovina (Región). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(498)MIC 



Dragones de Komodo 
  Barcelona : Planeta, cop. 2000 (D.L. 1999) 
  1 disco compacto (DVD) ; 12 cm + 1 folleto de instrucciones 
  Paseo por el patrimonio., 2 
  ISBN 84-395-8394-x8439583842, O.C. 
  Parques naturales. Indonesia. DVD. 
  Indonesia. Descripción y viajes. DVD. 

Ejemplares Sign.: DVD 2 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 8 Sign.: DVD930.85PPP-02 Sign.: Me 416 Sign.: DVD7(100)PAT 



Eastern approaches / Fitzroy Maclean 
  London : The Reprint Society, 1951 
  415 p., [12] p. de lám. ; 19 cm 
  Asia Central. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5) 



Ébano / Ryszard Kapuscinski; traducción del polaco de Agata Orzeszek 
  16ª ed.. - Barcelona : Anagrama, D.L.2007 
  340 p. ; 22 cm. 
  Crónicas Anagrama;, 45 
  ISBN 978-84-339-2545-9 
  Africa. Situación social. 
  África. Descripción y viajes. 
  Orzeszek, Agata,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP884KAPr7heb=60 



Egipto : Templos, hombres y dioses / Alberto Siliotti 
  Barcelona : Folio, 1995 
  290 p. : il., lam. ; 30 cm 
  ISBN 84-7583-336-5 
  Civilización egipcia. 
  Egipto. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: R932SILegi 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP7.032.2SIL Sign.: D932SILegi Sign.: R930.85(32)SIL 



Egipto al descubierto caos y reyes.... 
  [S.l.] : [s.n.], 199? 
  1 videocasete 
  Videos caseros 
  Civilización egipcia. Vídeos. 
  Dubay. Descripción y viajes. Videos. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB YW25/10 



El Egipto de los faraones viaje en crucero por el Nilo, El Cairo y el Alto Egipto.... 
  [S.l.] : [s.n.], 199? 
  1 videocasete 
  Videos caseros 
  Civilización egipcia. Vídeos. 
  Egipto. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB YW25/10 



Eight months in Illinois / by William Oliver 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  IV, 141 p. ; 17 cm 
  March of America facsimile series ;, 81 
  Illinois (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Einfache Herzen : portugiesisches Tagebuch / Rudolfo Caltofen. 
  Krefeld : Agis-Verlag, [1953?] 
  209 p. : il. ; 21 cm 
  Portugal. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Elogiemos ahora a hombres famosos / James Agee, Walker Evans ; traducción del inglés por Pilar Giralt Gorina 
  1ª ed.. - Barcelona : Seix Barral, 1993 
  397 p., [63] p. de lám ; 21 cm 
  Biblioteca Breve 
  ISBN 84-322-0691-1 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Evans, Walker,, 1903-1975. 
  Giralt Gorina, Pilar,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Los Emiratos Árabes Unidos : Un pueblo antiguo y una nación joven 
  España : Ministerio de Información y Cultura, 1992 
  100 p. : il. ; 23 cm 
  Emiratos Árabes Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 6-1-6 

· En D. Arabe Sign.: ARA 6-1-5 



En Burgos : recuerdos de esta ciudad insigne / Víctor Balaguer 
  Madrid : El Progreso Editorial, 1895 
  305 p. ; 18 cm 
  Burgos (Provincia). Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2003 Nota: Ded. ms. autógrafa en v. de antep. 



En el corazón de Asia : a través del Tibet / Sven V. Hedin ; traducida de la ed. sueca por Pelayo Vizuete 
  Barcelona : Montaner y Simón, 1906 
  368 p. : il. ; 24 cm 
  Tibet. Descripción y viajes. 
  Vizuete, Pelayo,, trad. 

Ejemplares Sign.: DE910.4(515)HEDen 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(515)HED 



En el pais de los lapones : (relato ilustrado de mi primer viaje a Escandinavia) / por Emilio Guinea 
  Madrid : Instituto de Estudios Africanos, 1951 
  225 p. : il. ; 24 cm 
  Laponia (Región). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4(48)GUI Sign.: D910.4(48)GUI 



En la Patagonia / Bruce Chatwin ; traducción del inglés de Eduardo Goligorsky 
  Barcelona : Muchnik, D.L. 1987 
  230 p. ; 20 cm 
  ISBN 84-7669-028-2 
  Patagonia. Descripción y viajes 
  Goligorsky, Eduardo,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP820CHAb7inp=60 Sign.: DP820-31CHA Sign.: AMAA 9831 



En las riberas del Plata / Fernando Resasco ; versión castellana de Antonio Sánchez Pérez 
  Madrid : F. Fé, 1891 
  542 p. ; 19 cm 
  Libros de viajes. 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  Uruguay. Descripción y viajes. 
  Sánchez Pérez, Antonio. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP850RESf7enl=60 



En Orient : voyage au Sinaï / par De Damas 
  2e éd.. - Paris : Librairie Saint-Germain des Prés, Putois-Cretté, Éditeur, 1869 (Typ. Firmin Didot) 
  313 p. ; 19 cm 
  Bibliothèque Saint-Germain : lectures morales et littéraires 
  Oriente. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Egipto. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Putois-Cretté,, ed., (Paris). 
  Firmin-Didot, Hyacinthe,, 1794-1880,, imp., (Mesnil). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9411 



En Russie / Olivier Rolin 
  Paris : Quai Voltaire, D.L. 1994 
  174 p. ; 19 cm 
  ISBN 2-87653-000-7 
  Rusia. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Modernas 



En un lugar de la Mancha_ : divagaciones de un ochenton evacuado de Madrid durante la guerra / Francisco Rodríguez Marín (el bachiller Francisco de Osuna) 
  Madrid : C. Bermejo, 1939 
  210 p. ; 19 cm 
  La Mancha (Comarca). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



English journey / J.B. Priestley 
  Repr.. - Harmondsworth : Penguin books, 1979 
  394 p. ; 18 cm 
  Penguin Books 
  ISBN 0-14-4274-1 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. Sign.: DP820PRIj7eng 



Entrada en el Perú / Concha Meléndez 
  2a. ed. - San Juan de Puerto Rico : Cordillera, 1970 
  140 p. ; 21 cm 
  Colección Hispanoamericana 
  Perú. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.85MEL 



Entrada en el Perú / Concha Meléndez 
  Habana : La Verónica, 1941 
  179 p. ; 17 cm 
  Perú. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Entre árabes : semblanzas de Damasco, las montañas de Adonis / Colin Thubron ; traducción de Concha Cardeñoso 
  Barcelona : Ediciones Península, 2002 
  493 p.; 23 cm 
  Altair viajes ;, 53 
  ISBN 84-8307-526-1 
  Líbano. Descripción y viajes. 
  Damasco. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 48-7-31 



Entre el desierto y el mar : viajes por Israel y Palestina / Rafael Dezcallar 
  Barcelona : Destino, 1998 
  363 p., [12] p. de lám. : il. ; 23 cm 
  Áncora y Delfín ;, 808 
  ISBN 84-233-2981-x 
  Palestina. Descripción y viajes. 
  Israel. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.569.4DEZ 



Entre oriente y Occidente : ciudades y viajeros en la Edad media / Juan Pedro Monferrer Sala, María Dolores Rodr'guez Gómez (eds.). 
  Granada : Universidad de Granada, 2006. 
  359 p. : il. ; 22 cm. 
  Biblioteca de humanidades (Universidad de Granada), 1 
  ISBN 84-338-3689-7 
  Urbanismo. España. Andalucía. Edad Media. 
  Viajeros. Edad Media. 
  Viajes. Edad Media. 
  Civilización islámica. España. Descripción y viajes. 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. "05/...". 
  Monferrer Sala, Juan Pedro,, ed. lit. 
  Rodríguez Gómez, María Dolores,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: D910.4BENent Sign.: D941.4BENent 



Episodios persas / José María Sierra Nava 
  Burgos : Dossoles, 2001 
  161 p. : il.; 24 cm 
  La valija diplomática 
  ISBN 84-87528-21-x 
  Irán. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 54-7-9 



El espacio del Quijote : El paisaje de La Mancha / Joaquín Saúl García Marchante, María Cristina Fernández Fernández 
  Cuenca : Ediciones de la Universidad de Castilla-La Mancha, 2000 
  83 p. ; 17 cm 
  ISBN 84-8427-040-8 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 
  Fernández Fernández, María Cristina. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.28GAR 



El espacio geográfico del "Quijote" en Castilla-La Mancha / coordinadores, Félix Pillet, Julio Plaza 
  Cuenca : Ediciones de la Universidad de Castilla-La Mancha, 2006 
  283 p. : il. ; 24 cm 
  Estudios ;, 104 
  ISBN 84-8427-424-1
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  Castilla La-Mancha. Descripción y viajes. 
  Pillet Capdepón, Félix,, ed. lit. 
  Plaza Tabasco, Julio,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.28ESP 



Espagne / Dominique Aubier et Manuel Tuñón de Lara 
  Paris : Editions du Seuil, imp. 1956 
  192 p. ; 17 cm 
  Petite planète ;, 10 
  España. Descripción y viajes. 
  Tuñón de Lara, Manuel,, 1915-1997. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460AUB 



Espagne : ombre et lumière / textes réunis et présentés par Béatrice Mandopoulos 
  Paris : Omnibus, imp. 2002 
  X, 1065 p. : map. ; 20 cm 
  ISBN 2-258-05646-2 
  Viajeros. España. s.18-20. 
  España. Descripción y viajes. s.18-20. 
  España. Civilización. 
  Mandopoulos, Béatrice,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910.4ESP 



Espagne : souvenirs et impressions de voyage / G. de Saint-Victor 
  Paris : E. Dente, 1889 
  390 p. ; 18 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908SAI 



Espagne et Portugal : manuel du voyageur / par Karl Baedeker 
  3e éd.. - Leipzig : Karl Baedeker, 1920 
  592 p., 20 mapas, 59 planos col. y n. ; 16 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908BAE 



L'Espagne sous Ferdinand VII / marquis de Custine ; préface de Julien-Frédéric Tarn 
  Paris : Editions F. Bourin, 1991 
  xiv, 733 p : il ; 23 cm 
  ISBN 2876861089 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  España. Historia. 1814-1833, Fernando VII. 

Ejemplares 

· En D. Francés Sign.: FRA91CUS 



Espagnes / Louis Emié ; préface de l'abbé Maurice Morel 
  Bruxelles : Editions des Artistes, imp. 1955 
  246 p., 9 p. de lám. ; 19 cm 
  España. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908EMI 



España / Servicio Informativo Español 
  Madrid : Servicio Informativo Español, 1963 
  290 p., 1 h., LXIX p. de lám. : il. ; 22 cm 
  España. Descripción y viajes. 
  España. Geografía. 

Ejemplares Sign.: DE914.60ESP Sign.: D914.6ESPser 

· En Bca. Gral. Sign.: DP008(460)ESP Sign.: D308(46)ESP 



España / Azorín 
  2a ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 1959 
  151 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1202 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: L860-992AZOesp 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)AZO 



España / Azorín 
  4a ed.. - Madrid : Espasa-Calpe, 1972 
  151 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1202 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)AZO Sign.: N 8707 



La España desconocida / Henry Lyonnet ; edición y traducción de Felix Piñero 
  Madrid : Cátedra, cop. 2002 
  222 p. : il. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1948-3 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Piñero, Felix,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



España : diario de viaje de un turista escritor / Edmondo De Amicis ; edición y traducción de Irene Romera 
  Madrid : Cátedra, cop. 2000 
  351 p. : il. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1858-4 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Romera, Irene,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910.4DEA 



España : guia artística en color / traducción Eladio M. Bernaldo de Quirós 
  Madrid [etc.] : Everest, D.L.1990 
  768 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 8424149998 
  Arte. España. Guías. 
  España. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP7(460)(036)ESP 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP7(460)(036)ESP 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP7(460)(036)ESP 



España : sol y sombra / Kostas Uranis ; edición y traducción de Christina Mougoyanni 
  Madrid : Cátedra, D.L. 2001 
  274 p. : il. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1913-0 
  Viajeros. España. 1930. 
  España. Descripción y viajes. 1930. 
  Mougoyanni, Christina,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910URA 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910URA 1 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910URA 2 Sign.: D910.4(46)URA 



España : un relato de viaje (1894) / Jozef Israëls ; introducción, traducción y notas, Pilar Martino Alba 
  Madrid : Universidad Rey Juan Carlos, Servicio de Publicaciones, D.L. 2005 
  190 p. ; 24 cm 
  Ciencias de la Comunicación 
  ISBN 84-9772-651-0 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Martino Alba, Pilar,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



España : viaje durante el reinado de Don Amadeo I de Saboya / Edmundo de Amicis ; edición de Susana Urraca y José Javier Fuente del Pilar ; prólogo de José Javier Fuente del Pilar 
  Madrid : Miraguano, cop. 2002 
  453 p. : il.; 18 cm. 
  Viajes y costumbres 
  ISBN 84-7813-236-8 
  España. Descripción y viajes. 1872. 
  Urraca, Susana,, ed. lit. 
  Fuente del Pilar, José Javier,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA 8-146 



España : ¡Viva la muerte! / Nikos Kazantzakis ; prólogo de Eleni N. Kazantzaki ; traducción directa del griego de Guadalupe Flores Liera 
  [1a. ed.]. - Madrid : Ediciones Clásicas, 1998 
  394 p 
  Colección de Autores Griegos 
  ISBN 84-7882-313-1 
  España. Descripción y viajes. s.20. 
  Kazantzaki, Eleni N. 
  Flores Liera, Guadalupe. 

Ejemplares Sign.: FMP18KAZ 

· En Bca. Gral. Sign.: GM821.14'06KAZ 



La España mágica / por Maroto 
  Madrid : Biblioteca Acción, 1927 
  250 p. : il. ; 26 cm 
  La vida en torno 
  España. Descripción y viajes. 
  España. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



España negra / Emile Verhaeren, Darío de Regoyos ; prólogo de Pío Baroja 
  Palma de Mallorca : José J. de Olañeta, D. L. 1989 
  120 p. : il. ; 22 cm 
  Hesperus ;, 13 
  ISBN 8485354729 
  España. Descripción y viajes. 
  España. Usos y costumbres. 
  Regoyos, Darío de,, 1857-1913,, il. 
  Baroja, Pío,, 1872-1956,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(460)VER 



España siglo XX : [vista por extranjeros] / selección y prólogo, F. Flores Arroyuelo 
  Madrid : Cuadernos para el Diálogo, 1972 
  404 p. ; 18 cm 
  Libros de bolsillo. Divulgación universitaria ;, 40 
  Etnohistoria. España. s.20. 
  España. Historia. s.20. 
  España. Descripción y viajes. 
  Flores Arroyuelo, Francisco J.,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D908ESP 

· En Hisp. y Román. Sign.: D39:946.07/.08ESP Sign.: N 8142 



España vista por los extranjeros. Vol. 3, Relaciones de viajeros y embajadores (siglo XVII) / J. García Mercadal 
  Madrid : Biblioteca nueva, [192-?] 
  269 p. ; 19 cm 
  España. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)GAR 



España vista por los extranjeros. Vol. 2, Relaciones de viajeros y embajadores (siglo XVI) / J. García Mercadal 
  Madrid : Biblioteca nueva, [1919?] 
  295 p. ; 19 cm 
  España. Descripción y viajes. s.16. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)GAR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)GAR 



España vista por los ingleses del siglo XVII / Patricia Shaw Fairman 
  Alcobendas : Sociedad General Española de Librería, 1981 
  345 p. ; 19 cm 
  Temas ;, 18 
  ISBN 84-7143-222-6 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D820-992.09SHA 

· En Modernas 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-507 Sign.: D910.4(46)SHA 



España vista por viajeros hispanoamericanos / Estuardo Nuñez 
  Madrid : Ediciones de cultura hispánica, 1985 
  503 p. ; 21 cm 
  ISBN 84-7232-360-9 
  España. Descripción y viajes. s.19-20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)"18/19"NUÑ 



España y el Líbano, 1788-1910 : viajeros, diplomáticos, peregrinos e intelectuales, con un apéndice sobre el Líbano actual / Pablo Martín Asuero 
  Madrid : Miraguano, 2003 
  171 p. : il. ; 23 cm 
  Viajes y costumbres 
  ISBN 84-7813-254-6 
  Viajeros españoles. Líbano. 
  Líbano. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 49-5-45 Sign.: D910.4(569.3)MAR 



España y Portugal territorio, ciudades e itinerarios 
  Barcelona : Planeta, D.L.1997 
  2 discos compactos (CD-ROM) 
  ISBN 84-08-46256-3 
  España. Descripción y viajes. CD-ROM. 
  Portugal. Descripción y viajes. CD-ROM. 

Ejemplares Sign.: CDR 114 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 539 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 539 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 560 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 560 

· En Hisp. y Román. Sign.: CD 35 

· En Hisp. y Román. Sign.: CD 35 Sign.: CDR908.46ESP Sign.: CD908.460/.469ESP Sign.: CD908.460/.469ESP 



España, república de trabajadores / I. Ehrenburg 
  Barcelona : Editorial Crítica (Grupo Grijalbo), 1976 
  179 p. ; 20 cm 
  Temas hispánicos ;, 1 
  ISBN 84-7423-000-4 
  España. Descripción y viajes. 1931-1936. 
  España. Situación social. 1931-1936. 
  España. Historia. 1931-1939, Segunda República. Memorias. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(46)EHR Sign.: D910.4(46)EHR Sign.: D910.4(46)EHR Sign.: N 8533 



Españoles en Tahití / Máximo Rodríguez ; edición de Francisco Mellen 
  [1a. ed]. - Madrid : Historia 16, 1992 
  231 p. : il. ; 19 cm 
  Crónicas de América ;, 69 
  ISBN 84-7679-215-8 
  Tahití (Isla). Descubrimiento y exploración. s.18. Fuentes. 
  Tahití (Isla). Descripción y viajes. s.18. 
  Mellen Blanco, Francisco,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.2.A.b.1 ROD esp 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(97)"17"ROD 



Estaciones del Sur / Manuel López Gallego ; ilustración y fotografías Matilde Pereira 
  1ª ed.. - Badajoz : Del Oeste Ediciones ; 2005 
  115 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-88956-72-x 
  Badajoz. Descripción y viajes. 
  Pereira, Matilde,, il. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Estadismo de las Islas Filipinas o Mis viajes por este país / por el Padre Fr. Joaquín Martínez de Zuñiga, Agustino calzado ; publica esta obra por primera vez extensamente anotada W.E. Retana 
  Madrid : [s.n.], 1893 (Imp. de la Viuda de M. Minuesa de los Ríos) 
  2 v. (XXXVIII, 549 p. ; 118, 629* p.) ; 21 cm. 
  Filipinas. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Retana, W. E. 
  Minuesa de los Rios, Manuel, (Viuda de),, imp., (Madrid) 
  Guerra, Francisco,, ant. pos.. BH FG 3151 ;. BH FG 3152. 

Ejemplares Sign.: BH FG 3151 Nota: Olim: 21.6. Ingresó en la Biblioteca Histórica en 2006 procedente de la Biblioteca de don Francisco Guerra. Encuadernación de pasta. Sign.: BH FG 3152 Nota: Olim: 21.6. Ingresó en la Biblioteca Histórica en 2006 procedente de la Biblioteca de don Francisco Guerra. Encuadernación de pasta. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9407 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9410 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9409 Nota: Sello de la Univ. Central Sign.: A2149 Sign.: A2150 



Estadística o Descripción geográfica y política del gran imperio de Rusia / traducida del frances al castellano por Eugenio de Luque 
  Madrid : en la imprenta de la Hija de Ibarra, 1807 
  [8], XXXVII, 244, [3] p., [3] h. de grab. ; 17 cm 
  Rusia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Rusia. Política. Obras anteriores a 1900. 
  Luque, Eugenio de,, trad. 
  Ibarra, (Hija de),, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2763 Nota: Encuadernación en perg. a la romama 



Estampas de Italia / Charles Dickens ; traducción, Ángela Pérez 
  1a ed.. - Barcelona : Alba, 2002. 
  280 p. ; 21 cm. 
  Alba Clásica ;, 47. 
  ISBN 84-8428-139-6 
  Italia. Descripción y viajes. 
  Pérez, Ángela,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4(45)DIC 



Estampas de Puerto Rico / por Ernesto La Orden ; acuarelas de Guillermo Sureda 
  Madrid : Cultura Hispánica1965 
  24 p : principalmente il. en col. y n.; 30 cm 
  Colección Tierras Hispánicas ;, 5 
  Puerto Rico. Descripción y viajes. 
  Sureda, Guillermo,, il. 

Ejemplares Sign.: CR12.14LAO 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP917.295ORD Sign.: D7(729.5)LAO Sign.: D7(729.5)LAO 



La "Estrella Polar" en el Mar Ártico, 1899-1900 / Luis Amadeo de Saboya, Duque de los Abruzos, H. Cagni, A. Cavalli Molinelli ; traducción del Dr. Enrique Tedeschi 
  Barcelona [etc.] : Maucci, 1903 
  [2] v. : il. n. ; 25 cm 
  Expediciones científicas. Regiones árticas. s.19-20. 
  Regiones árticas. Descripción y viajes. s.19-20. 
  Polo Norte. Descubrimiento y exploración. s.19-20. 
  Cagni, H. 
  Cavalli Molinelli, Achille. 
  Tedeschi, Enrico,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(268)EST 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(268)EST 



Estudios sobre el Japón / por Enrique Dupuy de Lôme 
  Madrid : Est. Tip. "Sucesores de Rivadeneyra", 1895 
  409 p. ; 16 cm 
  Japón. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Japón. Historia. Obras anteriores a 1900. 
  Rivadeneyra, Manuel, (Sucesores de),, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1605 



État général et carte géométrique des routes de la République Française, desservies en poste microform : avec designation des relais et des distances, dressé pour ordre du Conseil d'Administration des Relais, suivi d'un etat-général de la poste aux lettres, pour l'an IX 
  Paris : chez Favre, librairie, [1801] (imprimerie de B. Duchesne) 
  XXXII, 155 p. ; 17 cm. + 1 map. pleg 
  Correos. Francia. s. 18. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Duchesne, B.,, imp.(París). 
  Favre,, ed., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 135 Nota: Encuadernación en cartoné 



Europa, Europa! / Xavier Fàbregas 
  1a ed. - Barcelona : Edicions 62, 1982 
  201 p ; 20 cm 
  Cara i creu ;, 33 
  ISBN 8429717935
  Fàbregas, Xavier,, 1931-. 
  Europa. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP849.9Fabx7eur 



Euskal Herriko inguru gordeak / Miguel Angulo 
  Donostia : Elkar, D.L.1987 
  287 p : il. ; 27 cm 
  ISBN 84-7529-501-0 
  Montes. España. Guipúzcoa. 
  País Vasco. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.15)ANG 



Una excursión a los indios ranqueles / Lucio V. Mansilla ; prólogo, notas y cronología Saúl Sosnowski 
  Caracas : Ayacucho, imp. 1984 
  XXVII, 414 p. ; 24 cm 
  Biblioteca Ayacucho ;, 105 
  ISBN 84-660-0115-8846600115x, (rústica) 
  Indios de Argentina. 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  Sosnowski, Saúl,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(82)MAN 



Una excursión a los indios ranqueles / Lucio V. Mansilla ; [prólogo por Blas Matamoro] 
  Madrid : Instituto de Cooperación Iberoamericana, Ediciones de Cultura Hispánica, 1993 
  688 p. ; 22 cm 
  Biblioteca literaria iberoamericana y filipina ;, 1: República Argentina 
  ISBN 84-7232-681-0 
  Indios de Argentina. 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  Matamoro, Blas,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(82)MAN 



Excursión a los indios ranqueles / Lucio V. Mansilla 
  La Habana : Gente Nueva, imp. 1978 
  317 p. ; 19 cm 
  Indios de Argentina. 
  Argentina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(82)MAN 



Excursión a los indios ranqueles / Lucio V. Mansilla 
  8a ed.. - Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1962 
  254 p. ; 18 cm 
  Colección Austral., 112 
  Indios de Argentina. 
  Argentina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(82)MAN 



Excursión por América. Costa Rica / por José Segarra y Joaquín Juliá 
  Ed. ilustrada. - San José de Costa Rica: Imprenta de Avelino Alsina, 1907 
  655 p : il. ; 20 cm 
  Costa Rica. Descripción y viajes. 
  Juliá, Joquín. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(728.6)SEG Nota: Ejemplar con dedicatoria autógrafa de los autores"Para la Biblioteca de la Universidad Central ofrecen los autores" 



Expediciones a la Costa Noroeste / Acaecimientos en el puerto de Bucareli. edición de Fernando Monge y Margarita del Olmo 
  Madrid : Historia 16, D.L.1991 
  237 p. ; 20 cm 
  Crónicas de América ;, 67 
  ISBN 84-7679-204-2 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. 
  California (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.18. 
  Suria, Tomás,. Diario. 
  Malaspina, Alessandro,. Descripción física de la Costa Noroeste. 
  Monge, Fernando,, ed. lit. 
  Mourelle de la Rua, Francisco Antonio. 
  Olmo Pintado, Margarita,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(7)EXP Sign.: D97(093)CRO-67 Sign.: D97(093)CRO-67 Sign.: D97(093)CRO-67 Sign.: D97(093)CRO-67 Sign.: D97(093)CRO-67 Sign.: D97(093)CRO-67 



Expedition against the Ohio Indians / by William Smith 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  VIII, 71 p. : il., map. ; 27 cm 
  March of America facsimile series ;, 45 
  Indios de América del Norte. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



L'Expédition d'Égypte : 1798-1801 / Henry Laurens...[et al.] 
  Paris : Armand Colin, 1989 
  519 p.: fot., il.; 24 cm 
  ISBN 2-200-37183-7 
  Expediciones científicas. Egipto. s.18. 
  Egipto. Historia. s.17-18. 
  Egipto. Descripción y viajes. s.18. 
  Laurens, Henry. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-354 Sign.: D910.4(62)EXP Sign.: D910.4(62)EXP 



An explanation of the map of Federal lands / by Manasseh Cutler 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  24 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 51 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Explorers of Arabia : From the Renaissance to the End of the Victorian Era / Zahra Freeth and H.V.F. Winstone 
  New York : Holmes Meier Publishers , cop. 1978 
  308 p. ; 24 cm 
  ISBN 0-8419-0354-9 
  Arabia. Descripción y viajes. 
  Winstone, Harry Victor Frederick. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-5-31 



Fabled shore : from the Pyrenees to Portugal / Rose Macaulay 
  Macaulay [etc.] : Readers Union [etc.], 1950 
  248 p., 32 p. de lám. ; 20 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)MAC 



Face of North America : the natural history of a continent / by Peter Farb ; illustrations by Jerome Connolly. 
  New York : Harper Row, cop. 1963. 
  XV, 316 p. : il. ; 20 cm. 
  Naturaleza. Estados Unidos. 
  Estados Unidos. Geografía. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Filipinas : notas de viaje y de estancia / por José Fernández Giner ; con un prólogo de Luis de Rute 
  Madrid : [s.n.], 1889 (imprenta popular) 
  XVI, 207 p. ; 17 cm 
  Biblioteca Andaluza ;, 14 
  Filipinas. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Rute, Luis de,, 1844-1899,, pr. 
  Ureña, Rafael de,, 1852-1930,, ant. pos.. FLL FA 9483. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9483 



Filipinas, orgullo de España : Un viaje por las islas de la Malasia 
  Madrid : [s.n.](C. Bermejo), 1935 
  269 p., XLVI p. de lám. ; 25 cm 
  Viajes. 
  Filipinas. Descripción y viajes. 1935. 
  Filipinas. Usos y costumbres. 1935. 
  Bali (Isla). Usos y costumbres. 
  Java (Isla). Descripción y viajes. 1935. 
  Sumatra (Isla). Descripción y viajes. 1935. 
  Malasia. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D910.4PAL 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(59)PAL Sign.: D910.4(914)PAL Sign.: D910.4(914)PAL Sign.: A910.4(914)PAL 



Flandern : ein Bildwerk nach Eigenen Aufnahmen des Verlages / fotos, Otto Siegner ; Gestaltung, Gunther Hagen 
  München [etc.] : Ludwig Simon, [19--?] 
  79 p. : principalmente il. ; 27 cm 
  Flandes (Bélgica). Descripción y viajes. 
  Hagen, Gunther,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908FLA 



Flandres, Artois, Picardie / Michelin 
  3e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1991 
  205 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 12 
  ISBN 2-06-700338-0 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Flandes (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Artois (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Picardía (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



The Flora Graeca story : Sibthorp, Bauer, and Hawkins in the Levant / H. Walter Lack with David J. Mabberley. 
  Oxford ; Oxford University Press, 1999. 
  xxvii, 327 p. : ill. (some col.), maps ; 29 cm. 
  ISBN 0198548974
  Sibthorp, John, 1758-1796.. Flora Graeca. 
  Hawkins,John,, 1791-1841. Viajes. 
  Bauer, Ferdinand,, 1760-1826. Viajes. 
  Botánica. Grecia. s.19. 
  Botánica. Historia. 
  Grecia. Descripción y viajes. 
  Mabberley, D. J. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 811 A-35 



France 
  Paris : Pneu Michelin, D. L. 1993 
  320 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme 
  ISBN 2-06-049001-4 
  Francia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



La France : géographie, tourisme / ouvrage publié sous la direction de Daniel Faucher ; préface de Georges Duhamel 
  Paris : Librairie Larousse, 1951-1952 
  2 v., [54] p. de lam. : il., mapas ; 30 cm 
  Francia. Descripción y viajes. 
  Francia. Geografía. 
  Faucher, Daniel,, dir. 
  Duhamel, Georges,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas 

· En Modernas 



La France des régions / René Bourgeois, Simone Eurin Balmet 
  Grenoble : Presses universitaires de Grenoble, 2001 
  141 p. : il. ; 25 cm 
  Français langue étrangère et maternelle 
  ISBN 2-7061-0956-4 
  Lengua francesa. Manuales para extranjeros. 
  Francia. Descripción y viajes. 
  Eurin Balmet, Simone. 

Ejemplares 

· En D. Francés 



Funktion von Natur und Landschaft in der österreichischen Literatur = Nature et paysages : hrsg. von Régine Battiston-Zuliani 
  Bern [etc.] : P. Lang, cop. 2004 
  IX, 359 p. : il. col. y n. ; 21 cm 
  Convergences ;, 30 
  ISBN 3-03910-099-8 
  Literatura austriaca. Congresos. 
  Naturaleza en la literatura. Congresos. 
  Paisaje en la literatura. Congresos. 
  Austria. Descripción y viajes. Congresos. 
  Battiston-Zuliani, Régine,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 8.6.1.2 FUNKTION 



Galatien und Lykaonien / von Klaus Belke ; mit Beiträgen von Marcell Restle 
  Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1984 
  272 p., [16]h., de lám. ; 30 cm + 1 mapa 
  Tabula imperii byzantini ;, Bd.4
  Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse ;, Bd.172 
  ISBN 3-7001-0634-3 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Mar Egeo (Región). Descripción y viajes. 
  Restle, Marcell. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/4 



El galeón de arena : la otra Fuerteventura / Tico Medina 
  Cuenca : Diputación Provincial de Cuenca, imp. 2003 
  264 p. ; 23 cm 
  Colección Manu Leguineche 
  ISBN 84-96025-47-0 
  Fuerteventura (Las Palmas). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17229 



Galicia : magos, soldados e viaxeiros / limiar, Xosé Filgueira Valverde ; escolleita de textos e redacción, Blanca Caamaño e Dominica Castro ; investigación das láminas, Carlos Díaz Martínez ; coordenador de edición, Gonzalo Allegue 
  Vigo, Galicia : NIGRA, D.L. 1991 
  156, [9] p. : il. ; 28 cm 
  ISBN 8487709044 
  Grabados. España. Galicia. 
  Galicia. Usos y costumbres. 
  Galicia. Descripción y viajes. 
  Caamaño, Blanca. 
  Castro, Dominica. 
  Filgueira Valverde, José,, 1905-1996. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP398(460.11)GAL 



Galicia desde el aire / Introducción de J.Filgueira Valverde 
  2aed.. - La Coruña : Fundación Pedro Barrie de la Maza: D.L.1987 
  229 p : il. ; 29 cm 
  ISBN 84-7489-291-0 
  Galicia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460.11)GAL 



Galicia, tarefa urxente / Avelino Pousa Antelo ; edición de Valentín Arias 
  Santiago de Compostela : Sotelo Blanco, c1992 
  372 p ; 21cm 
  Colección Estudios e investigacións 
  ISBN 84-7824-154-x 
  Galicia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.11)POU 



Galizien : eine Reise durch die verschwundene Welt Ostgaliziens und der Bukowina / Martin Pollack. 
  1. Aufl.. - Frankfurt am Main : Insel, 2001. 
  236 p. : il. ; 18 cm. 
  Insel Taschenbuch ;, 2747. 
  ISBN 3-458-34447-0 
  Galitzia (Polonia y Ukrania). Descripción y viajes. 
  Bukovina (Rumanía y Ukrania). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 GALIZIEN 



Los gallegos / Gustavo Fabra...[et al.] 
  Madrid : Istmo, D.L. 1976 
  XV, 547 p. ; 18 cm 
  Libro de bolsillo. Fundamentos ;, 53 
  ISBN 8470900064 
  Antropología cultural y social. España. Galicia. 
  Galicia. Situación social. 
  Galicia. Descripción y viajes. 
  Fabra, Gustavo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460.11GAL Sign.: DP39(460.11)GAL Sign.: DP 13104GAL 



La Garonne / par Louis Barron 
  Paris : Librairie Renouard : [189-?] (Crété : Corbeil, Imprimerie) 
  407 p., 1 h. de mapa pleg. col. ; 31 cm 
  Les fleuves de France 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Laurens, Henri,, ed., (París). 
  Renouard,, ed., (París). 
  Corbeil,, imp., (Crété). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1965 Nota: Enc. hol., lomo con hierros 



Las generosas y primitivas empresas de Manuel Iradier Bulfy en la Guinea española : El hombre y sus hechos / Ricardo Majó Framis 
  Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1954 
  213 p. : il., map. ; 24 cm 
  Iradier y Bulfy, Manuel. 1854-1911. Biografías. 
  Guinea ecuatorial. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4(67)MAJ 



Gente remota / Evelyn Waugh 
  La Coruña : Ediciones del Viento, 2003 
  239 p.; 24 cm 
  Viento Simúm ;, 3 
  ISBN 84-933001-2-8 
  Africa Oriental. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 49-6-14 



Geografías / Margarita Abella Caprile ; Prólogo de Fermín Estrella Gutiérrez 
  3a ed. - B. Aires : Kapeluz, 1965 
  84 p ; 17 cm 
  Grandes Obras de la Literatura Universal ;, 35 
  Abella Caprile, Margarita. Biografías. 
  Europa. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(82)ABEm7geo Sign.: D910.4(4)ABE 



Geographica : el hombre y la tierra. Vol.1, Europa / [Arturo Barone... et.al.] 
  Barcelona [etc.] : Plaza y Janés, D.L. 1973 
  485 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-01-60602-08401606012, obra completa 
  Geografía. 
  Europa. Descripción y viajes. 
  Barone, Arturo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: LA91(100)GEO 



Geographica : el hombre y la tierra. Vol.2, Europa / [Arturo Barone... et.al.] 
  Barcelona [etc.] : Plaza y Janés, D.L. 1973 
  486 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-01-60603-98401606012, obra completa 
  Geografía. Europa. 
  Europa. Descripción y viajes. 
  Barone, Arturo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: LA91(100)GEO 



Geographica : el hombre y la tierra. Vol.4, Europa / [Arturo Barone... et.al.] 
  Barcelona [etc.] : Plaza y Janés, D.L. 1971 
  494 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-01-60605-58401606012, obra completa 
  Geografía. Europa. 
  Europa. Descripción y viajes. 
  Barone, Arturo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: LA91(100)GEO 



Geographica : el hombre y la tierra. Vol.6, Asia / [Arturo Barone... et.al.] 
  Barcelona [etc.] : Plaza y Janés, D.L. 1973 
  493 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-01-60607-18401606012, obra completa 
  Asia. Descripción y viajes. 
  Asia. Geografía. 
  Barone, Arturo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: LA91(100)GEO 



Geographica : el hombre y la tierra. Vol.9, América / [Arturo Barone... et.al.] 
  Barcelona [etc.] : Plaza y Janés, D.L. 1973 
  491 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-01-60610-18401606012, obra completa 
  América. Descripción y viajes. 
  América. Geografía. 
  Barone, Arturo. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: LA91(100)GEO 



Géographie d'Aboulféda : texte arabe / publié d'aprés les manuscrits de Paris et de Leyde aux frais de la Societé Asiatique par M. Reinaud et M. le Baron Mac Guckin di Slane 
  Paris : [s.n.], 1840 (Impr. Royale) 
  XLVII, 542 p. ; 27 cm 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. Fuentes. Obras anteriores a 1900. 
  Reinaud, Joseph Toussaint,, 1795-1867. 
  Slane, William Mac Guckin,, Baron de,, 1801-1878. 
  Impr. Royale,, imp. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 385 Nota: Enc. hol. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 5364 



Geographie der arabischen Halbinsel / [von] al-Hamdani ;Nach den Handschriften von Berlin, Constantinopel, London, Paris und Strassburg, zum ersten Male herausgegaben von David Heinrich Müller 
  Leiden : Brill, 1968 
  2 v. en 1 ; 24 cm 
  Arabia. Descripción y viajes. 
  Müller, David Heinrich,, 1846-1912 ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-7-23 



Gialog z coatlicue / Maria Sten 
  Warszawa : Iskry, 1963 
  235 p., [26] p. de lám. ; 20 cm 
  México. Descripción y viajes. 
  México. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/742 



The Gila trail : the Texas Argonauts and the California gold rush / by Benjamin Butler Harris ; edited and annotated by Richard H. Dillon. 
  Norman : University of Oklahoma Press, [1960] 
  XV, 175 p., [16] p. de lám. ; 24 cm. 
  The American exploration and travel series ;, [31] 
  Oro. Minas. Estados Unidos. California. 
  Estados Unidos (Estados del Suroeste). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Good order established in Pennsilvania New-Jersey / by Thomas Budd 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  39 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 32 
  Pennsylvania. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 
  New Jersey. Decripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Graecia antiqua : maps and plans to illustrate Pausanias's Description of Greece / compiled by Sir James George Frazer ... with explanatory text by A. W. Van Buren 
  London, Macmillan and co., limited, 1930 
  xii, 161, [1] p. incl. maps, plans. maps (part fold.) plans (part fold.) 23 cm 
  Pausanias.. Descripción de Grecia. 
  Grecia. Descripción y viajes. Edad Antigua. 
  Grecia. Mapas. Hasta 1800. 
  Grecia. Historia. Hasta 146 a.C. 
  Van Buren, Albert William,, 1878-. 

Ejemplares 

· En Clásicas 



Grammata táon teleutaiáon Phrankáon doukáon tou Aigaiou pelagous : 1438-1565 ; Iáosáeph Nakáes Ioudaios doux tou Aigaiou pelagous : 1566-1579 ; To santzak táon náesáon Naxou, Androu, Parou, Santoráenáes, Máelou, Syras : 1579-1621 / [epimeleia] Perikleous G. Zerlentou. 
  Atháena : Vivliopáoleio D.N. Karavia, 1985. 
  126 p. ; 22 cm. 
  Vivliotháekáe historikáon meletáon ;, 194 
  Grecia. Egeo(Región). Descripción y viajes. 
  Turquía. Egeo(Región). Descripción y viajes. 
  Zerlentáes, Perikláes G.,, 1852-1925. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)GRA 



Gran Bretagna e Irlanda del Nord / a cura di Valerio Lugani e Roberto Mercatali. 
  Milano : Aristea, imp. 1983 
  381 p. : il. ; 27 cm 
  Tuttilmondo 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Lugani, Valerio. 
  Mercatali, Roberto. 

Ejemplares 

· En Modernas 



La Gran Bretaña y el pueblo británico / Oxford University Press Londres [etc.] 
   
  147 p. : il. ; 19 cm 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: FMPABAR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.410BAR 



Granada y Sevilla : bajo-relieves / Salvador Rueda 
  Madrid : Fuentes y Capdeville, 1890 (Manuel Minuesa de los Ríos, impresor) 
  206 p. : il. ; 16 cm 
  Biblioteca de Autores Célebres ;, 2 
  Granada. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sevilla. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Minuesa de los Ríos, Manuel,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2009 Nota: Encuadernación rústica intonsa deteriorada 



Granada, Jaén, Málaga y Almería / Por D. Francisco Pi-Margall ; Clichés de Laurent y Joarizti, fotograbados de Joarizti, Thomás y Gómez Polo, dibujos á pluma de Pascó, cromos de Xumetra 
  Granada : Editorial Don Quijote, 1981 
  x, 576 p. : il ; 25 cm 
  España, sus monumentos y artes, su naturaleza é historia 
  ISBN 84-85933-09-5 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 17-4-17 Sign.: FA 2868(f) 



La Grande-Bretagne devant l'opinion française au XVIIe siècle / thèse... par Georges Ascoli 
  Paris : Librairie Universitaire J. Gamber, 1930 
  509 p. ; 25 cm 
  Gran Bretaña. Historia. s.17. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Great American rivers at a glance / by Monroe Heath 
  Redwood City, Calif. : Pacific Coast Publishers, [c1960] 
  35 p. : il. ; 28 cm. 
  The great American series ;, 8. 
  Ríos. Estados Unidos. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 



Grecia / Doré Ogrizek ; prefacio de Jean Cocteau ; textos de Jacques de Lacretelle...[et al.] ; [versión española de Helenia Foix] 
  1a ed.. - Madrid : Castilla, 1960 
  445 p. : il ; 18 cm 
  El mundo en color 
  Grecia. Descripción y viajes. Guías. 
  Lacretelle, Jacques de. 
  Ogrizek, Doré,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)(036)GRE Sign.: D7(495)GREogr 



Greek lands in history Macedonia : 4000 years of Greek history and civilization / general editor M. B. Sakellariou 
  Athens : Ekdotike Athenon, 1983 
  572 p. : il. ; 30 cm 
  Civilización bizantina. 
  Macedonia. Descripción y viajes. 
  Macedonia. Historia. 
  Sakellarios, Michel B.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas 



The Greenpeace to Amchitka : an environmental odyssey / Robert Hunter ; photographs by Robert Keziere. 
  Vancouver : Arsenal Pulp Press, cop. 2004. 
  237 p. : il. ; 23 cm. 
  ISBN 1-55152-178-4 
  Greenpeace. Historia. 
  Alaska (Estados Unidos). Descripción y viajes. 
  Keziere, Robert. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(73)HUN 



Griechische Reise : Blätter aus dem Tagebuche einer Reise in Griechenland und in der Türkei / von Karl Krumbacher. 
  Athen : Reprint Verlag D. Karavias, 1994 
  xlviii, 390, xxi p. ; 18 cm. 
  Vivliotháekáe Historikáon meletáon ;, 140. 
  ISBN 960-258-038-0
  Krumbacher, Karl,, 1856-1909. 
  Viajeros. Grecia. 
  Grecia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)KRU 



Grundriss der iranischen Philologie / unter Mitwirkung von Chr. Bartholomae... [et al.] ; hrsg. von Wilh. Geiger und Ernst Kuhn 
  Berlin ; Walter de Gruyter, 1974 
  2 v ; 26 cm 
  ISBN 3-11-002493-4 
  Lenguas iranias. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Bartholomae, Christian,, 1855-1925. 
  Geiger, Wilhelm,, 1856-1843,, ed. lit. 
  Kuhn, Ernst Wilhelm Adalbert,, 1846-1920,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 510 G-4/1 

· En Clásicas Sign.: CLA 510 G-4/2 



El Guadalquivir : su personalidad, sus gentes y su entorno / Paul Gwynne ; traducción de Victoria León ; introducción de Antonio-Miguel Bernal 
  [Sevilla] : Centro de Estudios Andaluces : 2006 
  422 p. ; 21 cm 
  Los viajeros ;, 4 
  ISBN 84-8472-235-x 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.20. 
  León, Victoria,, trad. 
  Bernal, Antonio Miguel,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Guía de forasteros : año económico de 1872-1873 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, 1872 
  981, 126 p., [1] h. de map. : il. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2413 Nota: Procedencia: Facultad de Geografía e Historia Sign.: BH MED 14604 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1003 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1840 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1840] 
  268, [1] h. pleg., 176 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2393 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 979 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1841 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1841] 
  248, [1] h. pleg., 176 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2394 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 993 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1843 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1843] 
  272, [1] h. pleg., 180 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2396 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. Sign.: D 24097 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 994 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1844 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1844] 
  280, [1] h. pleg., 184 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2397 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 980 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 995 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1848 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1848] 
  422, 230 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2400 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 996 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 992 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1850 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1850] 
  495, 239 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2402 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel con escudo de España estampado en oro. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 981 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3939 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1856 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1856] 
  579, 276 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2405 Nota: Procedencia: Facultad de Geografía e Historia Sign.: BH MED 14515 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 998 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 997 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1857 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1857] 
  587, 266 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2406 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 948 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1860 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, [1860] 
  630, 308 p. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2408 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 999 



Guía de forasteros en Madrid para el año de 1865 
  Madrid : En la Imprenta Nacional, 1864 
  866 p., [1] h. pleg. ; 8º 
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 2411 Nota: Ingresó en la Biblioteca Histórica procedente de la Facultad de Geografía e Historia en 2000. Enc. piel. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1001 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1002 



Guía de Galicia / Ramón Otero Pedrayo 
  5aed.. - Vigo : Galalxia, 1980 
  655 p ; 21 cm 
  ISBN 84-7154-365-6 
  Galicia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.11)OTE 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.11)OTE 



Guía de la España griálica / Juan G. Atienza 
  [1a. ed.]. - Barcelona : Ariel, 1988 
  278 p. : il. ; 21 cm 
  Guías de la España insólita 
  ISBN 84-344-0462-1 
  Grial. España. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP398.2(460)ATI 



Guía de las ciudades españolas Patrimonio de la Humanidad / [autores, José María Iñigo, Antonio Aradillas] 
  Madrid : Gaesa, D.L. 1994 
  337 p. : il., plan. ; 28 cm 
  ISBN 84-8023-038-x 
  Patrimonio histórico. España. Guías. 
  España. Descripción y viajes. Guías. 
  Aradillas, Antonio. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP7(460)(036)IÑI Sign.: D7(46)IÑI 



Guía de Mallorca, Menorca e Ibiza / José Pla 
  1ª ed.. - Barcelona : Destino, 1950 
  581 p., 4 map. pleg. col. : il. ; 22 cm 
  Baleares (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Guía de viaje a la Europa de 1492 : 10 itinerarios por el viejo mundo / Lorenzo Camusso 
  Madrid : Anaya, cop.1990 
  281 p. : il. ; 26 cm 
  ISBN 84-207-3773-9 
  Viajes. Europa. s.15. 
  Europa. Descripción y viajes. s.15. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4CAM 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(4)CAM Sign.: D910.4(4)CAM 



Guía de viaje por la ruta de Don Quijote : itinerarios, monumentos, gastronomía y folclore / [equipo de redacción, Rafael Puche, Marta Serrano y Julián díez] 
  Barcelona : Belacqua, 2004 
  203 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 84-96326-16-0
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. Guías. 
  Puche, Rafael. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Guía de Zaragoza y su provincia para 1896 á 1897 / por Manuel Joven Gascón 
  Zaragoza : Tipografía "La Derecha", 1896 
  608 p., [1] h. de plan. pleg. : il. ; 17 cm 
  Zaragoza. Descripción. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Zaragoza (Provincia). Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 990 



Guía del antiguo reino de Leon : provincias de León, Zamora, Valladolid, Palencia y Salamanca : Emilio Valverde y Alvarez 
  Madrid : Centro del Atlas Geográfico..., 1886 (Imp. de Fernando Cao y Domingo de Val) 
  p. 453-624 : il., map. grab. ; 19 cm 
  Guía práctico Valverde 
  Castilla y León. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Cao, Fernando,, imp., (Madrid). 
  Val, Domingo de,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9482 



Guia del viagero en España / por Francisco de P. Mellado 
  4ª ed. ... corr. y adornada con 20 grabados. - [S.l] : Gabinete Literario, 1849 (Establecimiento tipográfico, calle de Sta. Teresa, núm. 8) 
  VII, [1], 612 p., [20] h. de lam. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3508 Nota: Encuadernación holandesa 



Guía del viajero en España / por Francisco de P. Mellado 
  10ª ed. - Madrid : Carlos Bailly-Baillière, 1864 (Est. Tip. a cargo de J. Bernat) 
  632 p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Bailly-Baillière, Carlos,, ed., (Madrid). 
  Bernat, Joaquín,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 985 



Guia del viajero en Málaga / Benito Vilá 
  Málaga : Ilustración Española, 1861, (Imp. de G. de Montes) 
  536 p., [7] h. de grab., [1] h. de map. ; 15 cm 
  Málaga. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9485 Nota: Sello de la Univ. Central 



Guía espiritual de Castilla / J. Jiménez Lozano ; fotografías de Miguel Martín 
  Valladolid : Ámbito, D. L. 1984 
  321 p. : il. neg. y col. ; 25 cm 
  ISBN 84-86047-35-8 
  Castilla (Reino). Descripción y viajes. 
  Martín, Miguel,, il. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460.18JIM 



Guía espiritual de Castilla / José Jiménez Lozano 
  6a. ed., [1a. en esta colección]. - Valladolid : Ámbito, 2004 
  247 p. ; 21 cm 
  Alarife ;, 20 
  ISBN 84-8183-123-9 
  Castilla (Reino). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Guía general de Sevilla y su provincia / por Victoriano Morillas y Alonso 
  Sevilla : Imp. y Lit. de la Revista Mercantil, 1860 
  XXII, 328 p., [1] h. de map. pleg. ; 23 cm 
  Sevilla. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Revista Mercantil,, imp., (Sevilla). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 989 



Guia oficial de España 
  Madrid : Imprenta Nacional, 1874-1935 
   
  España. Descripción y viajes. Guías. Anuarios. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FAR 139 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: FA 2949 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92. Sello de la Imprenta Nacional Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92. Sello de la Imprenta Nacional Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92. Tapa suelta Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92. Sello de la Gaceta de Madrid. Duplicado Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 053 G 42 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92 Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92. Sello de la Gaceta de Madrid Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura 058 G 92. Sello de la Gaceta de Madrid Sign.: PP 0MED A 325 Nota: Antigua signatura DE 050.8(460) GUI Sign.: A946.0GUI 



Guía turística de la España sagrada, artística y monumental : guía del clero / redactada y compuesta por José Diez Monar 
  1a ed.. - Madrid : Tall. Tip. AF, 1936 
  389 p. ;: 16 cm 
  La Biblioteca de Acción Católica "Manuales Monar" 
  España. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Guia turistica del País Vasco-Navarro 
  Bilbao : Catálogo Industrial Vasco-Navarro, 1986 
  347 p ; 21 cm 
  País Vasco. Guías. 
  País Vasco. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.15)GUI 



Las guías urbanas y los libros de viaje en la España del siglo XIX : repertorio bibliográfico y análisis de su estructura y contenido (viajes de papel) / María del Mar Serrano 
  [1. ed.]. - Barcelona : Universitat de Barcelona, 1993 
  386 p ; 24 cm 
  Geocrítica. 
  ISBN 8447503488 
  Libros de viajes. España. s.19. Bibliografías. 
  España. Descripción y viajes. s.19. Bibliografías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP016:910.4(460)"18"SER Sign.: D016:910.4(46)SER Sign.: D016:910.4(46)SER 



Guida della Grecia. Libro III, La Laconia / Pausania ; testo e traduzione a cura di Domenico Musti ; commento a cura di Domenico Musti e Mario Torelli 
  2ª ed.. - [Italia] : Fondazione Lorenzo Valla : 1992 
  LIX, 286 p. : map. ; 20 cm 
  Scrittori greci e latini 
  ISBN 88-04-33898-9 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Musti, Domenico,, ed. lit. 
  Torelli, Mario,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-8 



Guida della Grecia. Libro IV, La Messenia / Pausania ; testo e traduzione a cura di Domenico Musti ; commento a cura di Domenico Musti e Mario Torelli 
  2ª ed.. - [Italia] : Fondazione Lorenzo Valla : 1994 
  LIX, 303 p. : map. ; 20 cm 
  Scrittori greci e latini 
  ISBN 88-04-34694-9 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Musti, Domenico,, ed. lit. 
  Torelli, Mario,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-9 



Guida della Grecia. Libro V, L'Elide e Olimpia / Pausania ; testo e traduzione a cura di Gianfranco Maddoli ; commento a cura di Gianfranco Maddoli e Vincenzo Saladino 
  1ª ed.. - [Italia] : Fondazione Lorenzo Valla : 1995 
  LXVIII, 356 p. : map. ; 20 cm 
  Scrittori greci e latini 
  ISBN 88-04-39384-x 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Maddoli, Gianfranco,, ed. lit. 
  Saladino, Vincenzo,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-10 



Guida della Grecia. Libro I, L'Attica / Pausania ; introduzioni, testo e traduzione a cura di Domenico Musti ; commento a cura di Luigi Beschi e Domenico Musti 
  2ª ed.. - [Italia] : Fondazione Lorenzo Valla : 1987 
  CXXV, 442 p. : map. ; 20 cm 
  Scrittori greci e latini 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Musti, Domenico,, ed. lit. 
  Beschi, Luigi,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-6 



Guida della Grecia. Libro II, La Corinzia e L'Argolide / Pausania ; testo e traduzione a cura di Domenico Musti ; commento a cura di Domenico Musti e Mario Torelli 
  1ª ed.. - [Italia] : Fondazione Lorenzo Valla : 1986 
  LXXXVII, 384 p. : map. ; 20 cm 
  Scrittori greci e latini 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Musti, Domenico,, ed. lit. 
  Torelli, Mario,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS II-7 



Guide du voyageur sur le Canal du Midi et ses embranchements, sur les canaux des Étangs et de Beaucaire / par le Comte G. de C. 
  Toulouse : [s.n.], 1836 (Imprimerie de Jean-Matthieu Douladoure) 
  178 p., [2] h. de map. pleg. ; 22 cm 
  Canal Royal du Languedoc. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Douladoure, Jean Mathie, ,imp., (Toulouse). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9267 



Guide pittoresque, portatif et complet du voyageur en France : contenant l'indication des postes et la description des villes, bourgs, villages, chateaux, et généralement de tous les lieux remarquables qui se trouvent tant sur les grandes routes de poste qu'a droite et a gauche de chaque route ; orné d'une belle carte routière, et de vingt gravures en taille-douce / par les auteurs du Guide pittoresque en 6 Volumes in-8º 
  Paris : Firmin Didot frères, 1837 (Typographie de Firmin Didot frères) 
  XXLVIII, 609, [1] p., [20] h. de grab., [1] h. de map. pleg. ; 19 cm 
  Francia. Descripción y viajes. s.19. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Girault de Saint Fargeau, Pièrre Augustin Eusèbe,, 1799-1855. 
  Firmin-Didot, (Hermanos,, ed., (París). 
  Firmin-Didot, (Hermanos),, imp., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3529 Nota: Encuadernación holandesa, deteriorada 



Gusto de México / Mariano Picón Salas 
  Caracas : Asociación de escritores venezolanos, 1952 
  139 p. ; 16 cm 
  Cuadernos literarios ;, 75 
  México. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Hamburg : Deutschlands Tor zur Welt in 126 fotos / herausgegeben von Theodor Müller-Alfeld ; mit einer Einführung von Martin Beheim-Schwarzbach 
  Berlin [etc.] : Deutsche Buch-Gemeinschaft, pr. 1966 
  144 p. : principalmente il. ; 28 cm 
  Hamburgo (Alemania). Descripción y viajes. 
  Müller-Alfeld, Theodor,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908HAM 



A handbook for travellers in Spain / by Richard Ford 
  5th ed., rev. on the spot. - London [etc.]: John Murray, 1878 
  80, 568 p., [8] h. de grab. pleg. ; 18 cm 
  España. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Murray, John,, ed., (Londres). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9475 Nota: Sello de la Univ. Central 



A handbook of Korea 
  8th ed.. - Seoul : Korean Overseas Information Service, 1990 
  574 p. : il. ; 25 cm 
  Corea (República). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.519.5HAN Sign.: D908.519HAN Sign.: D908.519HAN 



Les hauts lieux de la littérature en France / Jean-Paul Clébert ; photographies de Francis Jalain. 
  Paris : Bordas, cop. 1990. 
  255 p. : il. ; 25 cm. 
  Le Voyage culturel 
  ISBN 2-04-018466-X 
  Escritores. Francia. Residencias y lugares familiares. 
  Francia. Rutas literarias. 
  Francia. Descripción y Viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Heart-beguiling Araby / Kathryn Tidrick 
  Cambridge ; Cambridge University Press, 1981 
  xii, 244 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 0-521-23483-2 
  Exploradores Ingleses. 
  Países árabes. Descripción y viajes. 
  Arabia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-450 



Hellas und Thessalia / von Johannes Koder und Friedrich Hild ; register von Peter Soustal 
  Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1976 
  316 p. ; 30 cm + 1 mapa 
  Tabula imperii byzantini ;, Bd.1
  Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse ;, Bd.125 
  ISBN 3-7001-0182-1 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Mar Egeo (Región). Descripción y viajes. 
  Hild, Friedrich. 
  Soustal, Peter,, 1945-. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/1 



Henry Hudson's voyages : from Purchas his pilgrimes / by Samuel Purchas 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  P. 566-611 ; 27 cm 
  March of America facsimile series ;, 19 
  Hudson, Henry,, d. 1611. Viajes. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Hieroclis synecdemus et notitiae graecae episcopatuum : accedunt nili doxapatrii notitia patriarchatuum et locorum nomina immutata / Ex recognitione Gustavi Parthey. 
  Amsterdam : Adolf M. Hakkert, 1967. 
  385 p. ; 23 cm 
  Diócesis. Bizancio. 
  Diócesis. Egypto. 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Parthey, Gustav,, 1798-1872. 
  Nilus Doxipatrius,, s.12. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0105 E-7 



The hills of Adonis : a quest in Lebanon / Colin Thubron 
  London : Heinemann, 1968 
  179 p. : fot. ; 26 cm 
  Líbano. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 103-754 



Historia de la exposición de las Islas Filipinas en Madrid el año de 1887 : con una explicación de su posición geográfica, de como las hemos adquirido, y un compendio de la historia de las Marianas, Carolinas, Filipinas y Palaos / por Enrique Taviel de Andrade 
  Madrid : Imprenta de Ulpiano Gómez y Pérez, 1887 
  2 v. ; 22 cm 
  Filipinas. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Gómez y Pérez, Ulpiano,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1763 



Historia de una pasión argentina / Eduardo Mallea 
  [Buenos Aires] : Secretaría de Cultura de la Nación: 1994 imp. 
  205 p. ; 20 cm 
  ISBN 950-05-0780-3 
  Argentina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(82)MALe7his 



Historia del Gran Reino de la China / Fray Juan González de Mendoza 
  Madrid : Miraguano Ediciones: D.L. 1990 
  413 p. ; 21 cm 
  Biblioteca de viajeros Hispánicos ;, 6 
  ISBN 84-7813-068-38486547113 
  China. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP B860/759 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP B860/1318 Sign.: D910.4(51)GON 



Historia del Nuevo Mundo / Girolamo Benzoni ; introducción y notas de Manuel Carrera Díaz 
  Madrid : Alianza, D.L. 1989 
  350 p. : il. ; 18 cm 
  El libro de bolsillo (Alianza Editorial)., 1395 
  ISBN 8420603953
  Benzoni, Girolamo. 
  América. Descubrimiento y exploración. Fuentes. 
  América. Descripción y viajes. Fuentes. 
  Carrera Díaz, Manuel de,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP980"15"BEN Sign.: D97.021(093)BENali Sign.: D97.021(093)BENali 



Historia general del Perú / Fray Martín de Murúa ; Edición de Manuel Ballesteros 
  1ª ed. - Las Rozas (Madrid) : DASTIN, 2001 
  571 p. ; 21 cm 
  Crónicas de América ;DASTIN Historia, 20 
  ISBN 84-492-0220-5 
  Incas. Historia. Fuentes. 
  Perú. Historia. Hasta 1522, Época prehispánica. Fuentes. 
  Perú. Historia. 1548-1820, Epoca colonial. Fuentes. 
  Perú. Descripción y viajes. s.17. 
  América española. Descubrimiento y exploración. Fuentes. 
  Ballesteros Gaibrois, Manuel,, 1911-2002,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI94(85)MUR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 970/980CRO,20 



Historia natural y moral de las Indias en que se tratan de las cosas notables del cielo, elementos, metales, plantas y animales dellas, y los ritos, y ceremonias, leyes y gobierno de los indios / compuesto por Joseph de Acosta ; edición preparada por Edmundo O'Gorman 
  [2a. ed., reimp.]. - México : Fondo de Cultura Económica, 1979 
  CL, 444 p. ; 22 cm 
  Biblioteca americana : serie de cronistas de Indias ;, 38 
  ISBN 9681600843 
  Etnohistoria. América Latina. 
  América Latina. Historia. Fuentes. 
  America. Descripción y viajes. s.17. 
  América. Descubrimiento y exploración. 
  O'Gorman, Edmundo,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP970/980(093)ACO Sign.: AMHA 6771 Sign.: D39:980.3.01ACO Sign.: DP 1397ACO 



Historia natural, civil y geográfica de las naciones situadas en las riberas del rio Orinoco / su autor José Gumilla 
  Barcelona : Imprenta de la Viuda e Hijos de J. Subirana, 1882 
  2 v. (254 ; 254 p.) ; 19 cm 
  La Verdadera Ciencia Española. Biblioteca económica ;, 16 
  Orinoco (Región). Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Subirana, José,, (Viuda e hijos de),, imp., (Barcelona). 
  Guerra, Francisco,, ant. pos.. BHI BH FG 2491. 

Ejemplares Sign.: BH FG 2491 Nota: Olim: 18.06. - Ingresó en la Biblioteca Histórica en 2006 procedente de la Biblioteca de don Francisco Guerra. - Encuadernación holandesa Sign.: D 23788 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2385 



Histórica relación del Reino de Chile y de las misiones y ministerios que ejercita en él la Compañía de Jesús / Alonso de Ovalle 
  Santiago de Chile : Instituto de Literatura Chilena, 1969 
  XXII, 503 p., [40]p. de lám. ; 24 cm 
  Universidad de Chile. Publicaciones del Instituto de Literatura Chilena. : Escritores de Chile. Serie A ;, 1 
  Jesuitas. Chile. 
  Chile. s.17. Descripción y viajes. 
  Chile. Historia. Hasta 1810. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910OVA 



A history of New Sweden / by Israel Acrelius 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  L, 17-468 p. : il., map. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 39 
  América del Norte. Historia. Fuentes. 
  América del Norte. Descripción y viajes. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Holanda / Antonio Vela con la colaboración de José Manuel Patricio 
  Barcelona : Laertes, 1997 
  511 p., [32] p. de làm. : il. col. y n., map. ; 20 cm 
  Rumbo a ;, 26 
  ISBN 84-7584-283-6 
  Países Bajos. Descripción y viajes. Guías. 
  Patricio, José Manuel. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



The Holy City or Historical and topographical notices of Jerusalem : with some account of its antiquities and of its present condition / by George Williams ; with illustrations from the sketches by W. F. Witts 
  London : John W. Parker ; 1845 
  512 p., [10] h. de lám. col., [1] h. de mapa pleg., [4] h. de planos : il. ; 22 cm 
  Jerusalén. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Tierra Santa. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Witts, W. F.,, il. 
  Parker, John W.,, ed., (Londres). 
  Stevenson, T.,, ed., (Cambridge). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2158 Nota: Encuadernación en tela, deteriorada, falta el lomo y la tapa superior 



The Holy Land : an archaeological guide from earliest times to 1700 / Jerome Murphy-O'Connor, drawings by Alice Sancey 
  Oxford : Oxford University Press, 1980 
  xvi,320p : ill, maps,plans ; 21cm 
  ISBN 0192850881, pbk :0-19-217689-7 
  Antigüedades. Palestina. 
  Palestina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-30 



Home country / Ernie Pyle 
  New York : William Sloane Associates, cop. 1947 
  VII, 472 p. ; 22 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(73)PYL 



How we built the Union Pacific Railway / by Grenville M. Dodge 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  40 p. : il. ; 24 cm 
  March of America facsimile series ;, 97 
  Ferrocarriles. Estados Unidos. Historia. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Huellas españolas : impresiones de un viaje por América / José Francos Rodríguez 
  Madrid : Editorial América, [192-?] 
  366 p. ; 19 cm 
  América española. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Huracán sobre el azúcar 
  Buenos Aires : Merayo Editor, 1973 
  204 p. ; 18 cm 
  Colección documentos 
  Cuba. Situación social. s.20. 
  Cuba. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: FMP1SAR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP308(729.1)SAR Sign.: AMHA 3322 Sign.: D308(729.1)SAR 



Iava-Bali : po Indonezii / Putevye zapisovki G. Manizera 
  [Moskva] : Sovetskii Judozhnik, 1965 
  50 p. : il. ; 20 cm 
  Indonesia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: ESL 14/13 



Un'idea dell'India / Alberto Moravia 
  Milano : Bompiani, 1962 
  156 p. : il. ; 21 cm 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA 9-130 



Ile-de-France / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1991 
  221 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 14 
  ISBN 2-06-700326-7 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Ile-de-France. Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



A ilha do Fogo e as suas erupções / Orlando Ribeiro ; apresentação de Suzanne Daveau 
  Lisboa : Comissão Nacional para as Comemorações dos Descobrimentos Portugueses, D.L. 1998 
  295 p. : il. ; 24 cm + 1 map. pleg. 
  Colecção Outras Margens 
  ISBN 972-8325-45-2 
  Fuego, Isla de (Cabo Verde). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D908.669.95RIB 



La imagen del Líbano en los escritos de viaje españoles de la segunda mitad del siglo XIX Nadia Zafer Chaaban ; [tesis doctoral dirigida por Pedro Martínez Montávez] 
  Madrid : Universidad Autónoma de Madrid, 1988 
  4 microfichas : negativo; 11 x 15 cm + 1 carpetilla (7 pag. ; 18 cm.) 
  ISBN 84-7477-133-1 
  Libros de viajes españoles. Líbano. s.19. Tesis. Microfichas. 
  Líbano. Descripción y viajes. Fuentes. Tesis. Microfichas. 
  Martínez Montávez, Pedro,, dir. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: MF 15/1 



Imágenes del poder : mapas urbanos del Reino de Granada en el Trinity College de Dublín / Joaquín Gil Sanjuán, Ma Isabel Pérez de Colosía Rodríguez 
  Málaga : Universidad de Málaga, 1997 
  376 p. : il. ; 23 cm. 
  ISBN 84-7496-631-0 
  Granada (Reino). Descripción y viajes. 
  Pérez de Colosía Rodríguez, María Isabel. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 208 J-143 Sign.: D7(468)GIL Sign.: D7(468)GIL Sign.: DD7(468)GIL 



Imperial eyes : travel writing and transculturation / Mary Louise Pratt 
  [1st ed.]. - London [etc.] : Routledge, 1992 
  XII, 257 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 0-415-06095-8 (rústica)0-415-02675-x 
  América. Descripción y viajes. 
  África. Descripción y viajes. 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4PRA 

· En Modernas Sign.: MOD910.4PRA 



Impresiones de España recogidas por un alemán entre la Ilustración y el Romanticismo : Christian August Fischer y sus libros de viajes / Margit Raders 
  Madrid : Editorial Complutense, 2006 
  P. 315 - 327 ; 24 cm 
  Fischer, Christian August. Crítica e interpretación. 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 10 RADERS 



Impresiones de África / Raymond Roussel ; traducción de Mª Teresa Gallego y Mª Isabel Reverte 
  Madrid : Siruela, 1990 
  XXXI, 344 p. : il ; 23 cm 
  Libros del tiempo ;, 21 
  ISBN 8478440372 
  África. Descripción y viajes. s.20. 
  Gallego, María Teresa,, trad. 
  Reverte, María Isabel,, trad. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD840ROUr7imp=60 



Impresiones españolas / por Max Nordau ; traducción directa del alemán por Federico Ma. de Gispert 
  Barcelona : Arte y Letras, [19--?] 
  278 p. ; 18 cm 
  España. Descripción y viajes. s.20. 
  España. Usos y costumbres. s.20. 
  Gispert, Federico María de,, trad. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908NOR 



Impressions de Russie l'an I : (Crimée, Oural, Haute-Volga) / Georges Nivat 
  [Paris] : Éditions de Fallois, D. L. 1993 
  128 p. ; 20 cm 
  L'Age d'Homme 
  ISBN 2-87706-185-x 
  Rusia. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(470)"19"(093.3)NIV 



In den Dschungeln der Wälder und Menschen : man and mistery in Asia / von Ferdinand Ossendowski ; herausgegeben von Wolf von Dewall 
  Frankfurt a.M. : Frankfurter Societäts, cop. 1924 
  398 p., 1 h. de map. pleg. ; 23 cm 
  Siberia . Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



India / Sten Konow ; traducción directa del alemán por Carlos de Salas 
  2a ed.. - Barcelona ; Labor, 1930 
  215, XII p. de lám. : il. col. y n. ; 19 cm 
  Colección Labor. Sección VII,Geografía ;, 77 
  Civilización hindú. 
  India. Descripción y viajes. 
  Salas, Carlos de,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 510 F-21 



La India / [Pierre Loti] ; traducción de la LX edición francesa 
  4a ed.. - Barcelona : Cervantes, [194-?] 
  446 p. ; 19 cm 
  Obras de Pierre Loti 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 510 F-62 



La india / [Pierre Loti] ; traducción de la LX edición francesa 
  5a ed.. - Barcelona : Cervantes, [1944?] 
  443 p. ; 19 cm 
  Obras de Pierre Loti 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



India : una civilización herida / V.S. Naipaul 
  1a ed.. - Madrid : Debate, 1998 
  583 p. ; 21 cm 
  ISBN 84-8306-073-6 
  India. Descripción y viajes. 
  India. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(540)NAI 



La India Neerlandesa : sus posesiones y establecimientos en el archipielago de Asia / por Luis de Estrada. 
  2ª ed.. - Madrid : Imprenta y Estereotipia de M. Rivadeneyra, 1863. 
  396 p., [1] h. de map. pleg. ; 19 cm. 
  Indonesia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Rivadeneyra, Manuel,, 1805-1872,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1681 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1680 



La India y la Indochina / Alfredo Opisso 
  Barcelona : Libr. de Antonio J. Bastinos, 1898 (Imp .de Jaime Jepús) 
  104 p. : il. ; 24 cm 
  India. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Indochina. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Jepús, Jaime,, imp., (Barcelona). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1477 



Indiana : A History / by William E. Wilson 
  Bloomington [etc.] : Indiana University Press, cop. 1966 
  XII, 243 p., [16] p. de lám. ; 24 cm 
  Indiana (Estados Unidos). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.772WIL 



Indiana : A self-Appraisal / Donald F. Carmony editor 
  Bloomington [etc.] : Indiana University Press, cop. 1966 
  VIII, 279 p. ; 21 cm 
  Indiana. Descripción y viajes. 
  Carmony, Donald F.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.772IND 



Inside U.S.A. / by John Gunther 
  New York ; Harper Brothers, cop. 1947 
  XVI, 979 p. ; 22 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 1940-1960. 

Ejemplares Sign.: D908.73GUNins 

· En Modernas 



Les intérêts européens en Asie : la Perse et les Persans : Nasr-Eddin-Schah, le nouvel Iran et l'équilibre asiatique / par le Cte. de Croizier 
  Paris : E. Dentu, 1873 (Saint-Germain : Impr. Eugène Heutte et Ce.) 
  63 p. ; 25 cm 
  Nasr-Eddin-Schah, Sha de Persia. Obras anteriores a 1900. 
  Persia. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Persia. Historia. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares Sign.: D 29260 Nota: Dedicatoria ms. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3807 



Intrepid itinerant : Manuel Godinho and his journey from India to Portugal in 1663 / edited with an introduction and notes by John Correia-Afonso ; translation of the Portuguese text by Vitalio Lobo and John Correia-Afonso 
  Bombay ; Oxford University Press, 1990 
  xi, 253 p. : ill., maps ; 23 cm 
  ISBN 0195625498 :
  Godinho, Manuel,, 1630-1712 . Viajes. 
  Libros de viajes. 
  India. Descripción y viajes. 
  Correia-Afonso, John. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4GOD 



Iraq : a country study / edited by Helen Chapin Metz 
  4th ed., 1st printing.. - [Washington?] : Department of Army, 1990 
  XXX, 302 p. ; 24 cm 
  Area handbook series 
  Iraq. Descripción y viajes. s.20. 
  Iraq. Situación económica. 
  Iraq. Situación social. 
  Iraq. Política y gobierno. 
  Metz, Helen Chapin,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 42-2-28 



Iraq : a tourist guide / [compiled, photographed and issued by the Promotion Section in the General Establishment for Travel and Tourism Services] 
  Baghdad : State Organization for Tourism general Establishment for Travel and Tourism Services, 1982 
  223 p. : fot. ; 19 cm 
  Iraq. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 42-5-4 



Las Islas Canarias / Enrique Romeu Palazuelos, Leopoldo de la Rosa Olivera, Antonio Miguel Bernal Rodríguez 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1981 
  259 p., [24] p. de lám. ; 18 cm 
  Selecciones austral ;, 89 
  ISBN 84-239-2089-5 
  Canarias. Descripción y viajes. 
  Bernal, Antonio Miguel. 
  Rosa Olivera, Leopoldo de la. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP 82-82SEL,89 Sign.: D908.468.5ROM 



Las islas griegas / Lawrence Durrell ; versión española de Diorki traductores 
  Barcelona : Ed. del Serbal, 1983 
  286 p. : il. ; 26 cm 
  ISBN 84-85800-55-9 
  Grecia. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)"19"DUR 



Le isole Folco Quilici 
  Roma : F.Q.P.E., [19--?] 
  1 vídeocasete 40 min. : son., col 
  L'Italia infinita 
  Islas. Italia. Vídeos. 
  Italia. Descripción y viajes. Vídeos. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA VID 66 



Ispania, Alzhir, Tunis / Petr Chijachev ; [predislovie V.V. Tsybul'skogo] 
  Moskva : Mysl', 1975 
  350 p. : il. ; 23 cm 
  Glavnaia redaktsia geograficheskoi literatury 
  España. Descripción y viajes. 
  Argelia. Descripción y viajes. 
  Tunez. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4068 



Israel, el esplendor de Tierra Santa / Sarah Kochav ; [traducción, Gloria Pons] 
  Barcelona : Folio, cop.1995 
  291 p., [4] h. pleg. de lám. : il. ; 36 cm 
  ISBN 84-7583-340-3 
  Arte. Israel. 
  Israel. Arqueología. 
  Israel. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: R933KOCisr 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP7(569.4)KOC Sign.: D7(569.4)KOC Sign.: D7(569.4)KOC Sign.: R930.85(33)KOC 



Italy illuminated. Volume I, Books I-IV / Biondo Flavio ; edited and translated by Jeffrey A. White. 
  Cambridge, Mass : Harvard University Press, 2005- 
  XXVII, 489 p. ; 21 cm. 
  ITRL ;, 20 
  ISBN 0-674-01743-9 (tela) 
  Humanismo. Italia. Obras anteriores a 1800. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1800. 
  White, Jeffrey A,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP873.4BIO7ita=20=734 



Itineraire de l'Orient 
  Paris : [s.n.], [184?] (Impr. chez Bonaventure et Ducessois) 
  p. 405-1104 : plan. ; 18 cm 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bonaventure et Ducessois,, imp., (París). 
  Camus, Alfredo Adolfo,, ant. pos.. FLL FA 9258. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9258 Nota: Legado Camús 



Itinéraire descriptif de l'Espagne : et tableu élémentaire des différentes branches de l'administration et de l'industrie de ce Royaume / par Alexandre de Laborde 
  2e éd. - Paris : chez H. Nicolle : 1809 
  6 t. en 5 v. ; 21 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  España. Situación económica. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2824 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9470 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9471 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9472 Nota: Sello de la Univ. Central 



Itinéraire descriptif de L'Espagne, et tableau élémentaire des diférentes branches de l'administration et de l'industrie de ce royaume / par Alexandre de Laborde 
  Paris : Chez H. Nicolle et Lenormant, 1808 
  6 v. ; 20 cm 
  España. Descripción y viajes. 
  Bartenstein, , Baron de,, ant. pos.. A2183 
  Camus, Alfredo Adolfo,, ant. pos.. FLL FA 9489 ;. FLL FA 9490;. FLL FA 9491;. FLL FA 9492;. FLL FA 9493. 
  Nicolle, H. ,, imp. ,, Paris. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9489 Nota: Legado Camús 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9490 Nota: Legado Camús 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9491 Nota: Legado Camús 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9492 Nota: Legado Camús 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9493 Nota: Legado Camús Sign.: A2183 Nota: Exlibris del Baron de Bartenstein Sign.: A2184 Nota: Exlibris del Baron de Bartenstein Sign.: A2185 Nota: Exlibris del Baron de Bartenstein Sign.: A2186 Nota: Exlibris del Baron de Bartenstein Sign.: A2187 Nota: Baron de Bartenstein Sign.: A2188 Nota: Exlibris del Baron de Bartenstein 



Itinéraire descriptif et historique des Pyrénées de l'Océan a la Méditerranée / par Adolphe Joanne 
  Paris : Librairie de L. Hachette et Cie, 1858, (Imp. de Ch. Lahure et Cie.) 
  XLVII, 683 p. : map. ; 18 cm 
  Pirineos. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Hachette, L., (y Compañía),, ed., (París). 
  Lahure, Charles,, imp., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9255 Nota: Sello de la Univ. Central 



Itinéraire général de la France. T. III, Les Pyrénées et le réseau des chemins de fer du Midi et des Pyrénées / par Adolphe Joanne 
  Paris : Librairie de L. Hachette et Cie, 1862, (Imp. de Ch. Lahure et Cie.) 
  LXXII 76796 p. ; 7 h. de map. ; 18 cm 
  Collection des Guides-Joanne 
  Pirineos. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Hachette, L., (y Compañía),, ed., (París). 
  Lahure, Charles,, imp., (París). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9252. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9254 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9252 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Itineraire instructif de Rome a Naples ou Description generale des monumens anciens et modernes, et des ouvrages les plus remarquables en peinture, sculpture et architecture de cette celebre ville et de ses environs / par Marien Vasi 
  A Rome : chez l'auteur, 1817 
  VII, 280 p., [31] h. de lám., [2] h. de plan. pleg. ; 18 cm 
  Nápoles. Descripción y viajes. s. 19. Obras anteriores a 1900. 
  Vasi, Mariano,, ed., (Roma). 
  Nibby, A.,, ed. lit. 
  Pacheco,, ant. pos.. FLL FA 1230. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1230 Nota: Encuadernación en tela 



Itineraire instructif de Rome ancienne et moderne, ou Description generale des monumens antiques et modernes, et des ouvrages les plus remarquables en peinture, sculpture et architecture de cette celebre ville et de ses environs / par M. Vasi ; rectifiè par A. Nibby 
  A Rome : chez l'auteur, 1818 
  2 v. (XXIV, IV, 560 p., [46] h. de lám., [2] h. de plan. pleg.) ; 18 cm 
  Roma. Descripción y viajes. s. 19. Obras anteriores a 1900. 
  Vasi, Mariano,, ed., (Roma). 
  Nibby, A.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3033 Nota: Encuadernación en cartoné 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3032 Nota: Encuadernación en cartoné 



Itinerari spagnoli / Filippo Bojano ; con prefazione di Arnaldo Mussolini 
  Milano : G. Morreale, 1928 
  205 p. ; c19 cm. 
  España. Descripción y viajes. 1928. 
  Mussolini, Arnaldo,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460"19"BOJ 



Itinerario argentino / Martín del Río 
  Madrid : Ediciones Cultura Hispánica, 1958 
  239 p. ; 21 cm 
  Hombres e ideas 
  Argentina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.82RIO 



Itinerario descriptivo de las provincias de España, y de sus islas y posesiones en el Mediterráneo : con una sucinta idea de su situación geográfica, población, historia civil y natural, agricultura, comercio, industria, hombres célebres y carácter y costumbres de sus habitantes, y otras noticias que amenizan su lectura / traducción libre del que publicó en francés Mr. Alexandro Laborde en 1809 
  Valencia : Librerías "París-Valencia", D.L. 1998 
  XVI, 481, 14 p., [29] h. de mapas ; 22 cm 
  ISBN 84-8339-009-4 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908LAB 



Itinerario istruttivo da Roma a Napoli ovvero descrizione generale de' piu' insigni monumenti antichi, e moderni, e delle opere piu' rimarchevoli di pittura, scultura, ed architettura di questa celebre città e delle sue vicinanze / di Mariano Vasi 
  3a ed., corretta, ed accresciuta dall'autore medesimo. - Roma : [s.n.], 1816 
  IX, 264 p. ; 19 cm 
  Grabados. Italia. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Nápoles. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9257 Nota: Sello de la Univ. Central 



Itinerarios de España, Baleares y Canarias : ferrocarriles, carreteras, caminos de carros... / por José Joaquin Perez de Rozas 
  2ª ed. corr. y aum.... - Madrid : Imp. de M. Minuesa de los Rios, 1885 
  479 p. ; 15 cm. 
  Carreteras. España. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Ferrocarriles. España. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Minuesa de los Ríos, Manuel,, Imp., (Madrid). 

Ejemplares Sign.: D 21781 Sign.: D 21782 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 160 Sign.: A2123 



El Japón y su duende / José María Gironella 
  1a. ed.. - Barcelona : Planeta, 1964 
  337 p. ; 19 cm 
  Autores Españoles Contemporáneos 
  Japón. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(520)GIR 



Jardí enfonsat : viatge a Castella-Lleó / Teresa Pámies 
  1. ed. - Barcelona : Destino, 1992 
  172 p ; 20 cm 
  L'Ancora ;, 45 
  ISBN 8423321223
  Pàmies, Teresa. Viajes. Castilla y León. 
  Desencanto (Película). 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP849.9PAMt7jar 



Java, Siam, Canton : voyage autour du monde / par le Comte de Beauvoir 
  8e éd.. - Paris : Henri Plon, 1873 
  451 p., [14] p. de lam. : map. pleg. ; 18 cm 
  Java (Isla). Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Tailandia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Cantón (China). Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Plon, (Hermanos), imp.,, (París). 
  Valle y Cárdenas, Manuel María del,, 1840-1914,, ant. pos.. FLL FA 9486. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9486 Nota: Legado de Manuel Ma. del Valle y Cárdenas 



Jerusalem in the mind of the Western world, 1800-1948 / edited by Yehoshua Ben-Arieh and Moshe Davis 
  Westport, Conn. : Praeger, 1997 
  xi, 282 p. : ill. ; 25 cm 
  With eyes toward Zion,, 5 
  ISBN 0275954056 (alk. paper) 
  Libros de viajes. Jerusalén. 
  Jerusalén. Descripción y viajes. 
  Ben-Arieh, Yehoshua,, ed. lit. 
  Davis, Moshe,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 52-2-8 



Jerusalén / Pierre Loti 
  México: Novaro-México , cop. 1957 
  219 p.; 17 cm. 
  Nova-mex ;, 91 
  Jerusalén. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Jewish travellers in the Middle Ages : 19 firsthand accounts / edited and with an introduction by Elkan Nathan Adler 
  New York : Dover, 1987 
  xxii, 391 p., [2] p. of plates : ill ; 22 cm 
  ISBN 048625397X, pbk 
  Viajeros judíos. Edad Media. 
  Palestina. Descripción y viajes. 
  Adler, Elkan Nathan,, 1861-1946. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB WD/Ae 



Jornadas literarias por la Alta Extremadura / (Organizadas por la Jefatura Provincial del Movimiento de Cáceres y la Delegación Nacional de Educación) 
  Cáceres : [s.n.], 1955 
  82 p. ; 20 cm 
  Extremadura. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.462.2JOR 



José Luis Sampedro 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2001 
  1 videocassete (VHS)(55 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 14 
  Sampedro, José Luis,, 1917- . Vídeos. 
  Guadalajara (Provincia). Descripción y viajes. Vídeos. 
  Aranjuez (Madrid). Descripción. Vídeos. 
  Tánger. Descripción. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Sampedro, José Luis,, 1917- 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 643 



Josefina Aldecoa 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2001 
  1 videocassete (VHS)(55 min.) : son., col. 
  Ésta es mi tierra ;, 11 
  Aldecoa, Josefina,, 1926- . Vídeos. 
  León. Descripción. Vídeos. 
  Cantabria. Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Aldecoa, Josefina,, 1926- 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 640 



Journal d'un voyage en France / Renaud Camus 
  [Paris] : Hachette, D.L. 1981 
  570 p. ; 23 cm 
  P.O.L. 
  ISBN 2-01-006781-9 
  Francia. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(44)CAM 



Journal d'un voyage fait aux Indes Orientales : (du 24 février 1690 au 10 août 1691). I, Février 1690-août 1690 / Robert Challe ; texte publié et commenté par Frédéric Deloffre et Jacques Popin 
  Nouvelle éd. augm.. - [Paris] : Mercure de France, D.L. 2002. 
  612 p. ; 18 cm. 
  Le Temps retrouvé 
  ISBN 2-7152-2273-4
  Challes, Robert,, 1659-ca. 1720. Viajes. 
  América. Descripción y viajes. s.16. 
  Deloffre, Frédéric,, ed. lit. 
  Popin, Jacques,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Journal d'un voyage fait aux Indes Orientales : (du 24 février 1690 au 10 août 1691). II, Août 1690-août 1691 / Robert Challe ; texte publié et commenté par Frédéric Deloffre et Jacques Popin 
  Nouvelle éd. augm.. - [Paris] : Mercure de France, D.L. 2002. 
  566 p. ; 18 cm. 
  Le Temps retrouvé 
  ISBN 2-7152-2274-2
  Challes, Robert,, 1659-ca. 1720. Viajes. 
  América. Descripción y viajes. s.16. 
  Deloffre, Frédéric,, ed. lit. 
  Popin, Jacques,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Journal de voyage / Michel de Montaigne ; édition établie et présentée par Claude Pinganaud 
  Paris : Arléa, D.L. 1998 
  249 p. ; 21 cm. 
  ISBN 2-86959-418-6 
  Europa. Descripción y viajes. s.17. 
  Pinganaud, Claude,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Journal de voyage : itinéraire ; Lettre sur la Bse Egérie ; Valérius du Bierzo ; introduction, texte et traduction par Manuel C. Díaz y Díaz / Egérie ; introduction, texte critique, traduction, notes, index et cartes par Pierre Maraval 
  Paris : Editions du Cerf, 1982 
  383 p : map. ; 20 cm 
  Sources chrétiennes, no 296 
  ISBN 2204019747 
  Iglesia. Historia. 30-600, Periodo Primitivo. 
  Peregrinos y Peregrinaciones. Edad Media. 
  Cristianismo. Liturgia. 30-600, Periodo Primitivo. 
  Jerusalen. Descripción. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Valerio del Bierzo,, Santo,, ca. 620-695. 
  Maraval, Pierre,, trad. 
  Díaz y Díaz, Manuel C.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: REF 276=40/296 

· En Bca. Gral. 



Journal de voyage de Michel de Montaigne / édition présentée, etabli et annoté par François Rigolot 
  [1e. éd.]. - [Paris] : Presses Universitaires de France, 1992 
  XXXVI, 374 p. : il ; 22 cm. 
  ISBN 2-13-044300-1 
  Europa. Descripción y viajes. s.17. 
  Rigolot, François,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD840MONm7jou 



Journal de voyage en Italie, par la Suisse et L'allemagne en 1580 et 1581 / Montaigne 
  Nouvelle éd. établie sur le texte de l'édition originale... /. - Paris : Garnier, 1955 
  298 p. ; 21 cm. 
  Classiques Garnier 
  Europa. Descripción y viajes. s.17. 
  Rat, Maurice,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Journal du voyage de Siam fait en 1685 1686 par M. L'abbé de Choisy / François-Timoléon de Choisy ; [introduction de Matthias Huber] 
  Genève : Olizane, 2006 
  312 p. : il. ; 21 cm. 
  Collection Objectif terre 
  ISBN 2-88086-344-9
  Choisy, François Timoléon,, Abad de,, 1644-1724. Viajes. 
  Tailandia. Descripción y viajes. s.17. 
  Francia. Relaciones internacionales. Tailandia. s.17. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Journal du voyage des Indes Orientales : à monsieur Pierre Raymond ; Relation de ce qui est arrivé dans le royaume de Siam en 1688 / Robert Challe ; textes inédits publiés d'après le manuscrit olographe par Jacques Popin et Frédéric Deloffre 
  Genève : Librairie Droz, 1998 
  477 p : il., map. ; 18 cm 
  Textes littéraires français,, 494 
  ISBN 2600002723
  Challes, Robert,, 1659-ca. 1720. Viajes. 
  América. Descripción y viajes. s.16. 
  Tailandia. Historia. 
  Popin, Jacques,, ed. lit. 
  Deloffre, Frédéric,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD840CHAr7jou 



Journal of a voyage to North-America / by Pierre de Charlevoix 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 36 
  Indios de América del Norte. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 
  Canadá. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



The journal of Major George Washington / by George Washington 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  32 p. : map. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 42 
  Washington, George,, 1732-1799. Viajes. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



A journal of the overland route to California / by Lorenzo D. Aldrich 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  48 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 87 
  California (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes 
  California (Estados Unidos). Historia. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



A journal of the proceedings in Georgia / by William Stephens 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 37 
  Georgia. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 
  Georgia. Historia. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



A journal of travels into the Arkansa Territory / by Thomas Nuttall 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  XII, [9]-296 p. : il. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 63 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Journal of travels over the Rocky Mountains / by Joel Palmer 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  189 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 83 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Journall of the English plantation at Plimoth 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  72 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 21 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Journals of Major Robert Rogers / by Robert Rogers 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  VIII, 236 p. : map. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 44 
  Rogers, Robert,, 1731-1795. Viajes. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Juan de Mariana : cantor de España / selección y estudio de Manuel Ballesteros-Gaibrois 
  3a. ed.. - Madrid : Fe, 1943 
  233 p. ; 17 cm 
  Breviarios del pensamiento español 
  Mariana, Juan de,, 1535-1624 . Crítica e interpretación. 
  España. Usos y costumbres. s.16-17. Fuentes. 
  España. Descripción y viajes. s.16-17. Fuentes. 
  Ballesteros Gaibrois, Manuel,, 1911-2002,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: DE821(460)MARcan Sign.: HIS XI-4 MAR jua 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46MAR Sign.: D/86.8MAR 



Jura : Franche-Comté / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1992 
  170 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 15 
  ISBN 2-06-700340-2 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Jura (Región, Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Franco-Condado. Descripción y viajes. Guías. 
  Franco-Condado. Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Jura Krakowsko-Czestochowska / Stanislaw Pagaczewski, Kazimierz Saysse-Tobiczyk 
  Warszawa : Sport i Turystyka, 1955 
  158 p. : il. ; 30 cm 
  Polonia. Descripción y viajes. 
  Sausse-Tobiczyk, Kazimierz. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/721 



Juventud en el mundo antiguo : (crucero universitario por el Mediterráneo) / Carlos A. Del Real, Julián Marías, Manuel Granell 
  Madrid : Espasa Calpe, 1934 
  310 p. : il. ; 21 cm 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. 
  Marías, Julián,, 1914-2005. 
  Granell, Manuel. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(262)ALO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(262)ALO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(262)ALO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(262)ALO Sign.: D910.4(262)ALO 



Kablouna / Gontran de Poncins 
  Paris : Stock, 1948 
  321 p ; 19 cm 
  Regiones Árticas. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Francés Sign.: FRA91(160.27)PON 



Kaftor wa-ferash / Parshi 
  Berlin : Julius Sittenfeld, 1852 
  127 p. ; 23 cm 
  Lugares sagrados. Palestina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB VA/Par 



Katalonien : mit Barcelona und der Costa Brava / Susanne Kunz ; die Ausführungen zur modernen Architektur stammen von Guseppe Saponaro 
  München : Artemis Winkler, cop. 1992 
  358 p. : il. col. y n. ; 21 cm 
  Artemis Kunst- Reisen 
  ISBN 3-7608-0810-7 
  Cataluña. Descripción y viajes. 
  Saponaro, Giuseppe,, il. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908KUN 



Kiliken und Isaurien / von Friedrich Hild und Hansgerd Hellenkemper 
  Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1990 
  2 v. ; 30 cm 
  Tabula imperii byzantini ;, Bd.5
  Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse ;, Bd.215 
  ISBN 3-7001-1811-2 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Mar Egeo (Región). Descripción y viajes. 
  Hellenkemper, Hansgerd. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/5.1 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/5.2 



Klassisches Weimar = Classical Weimar = Weimar, la classique / Toma Babovic, Irina Kaminiarz, Hans Lucke 
  2. überarb. Aufl. - Hamburg : Ellert und Richter Verlag, cop. 1993 
  96 p. : il. col., mapa ; 33 cm 
  Eine Bildreise 
  ISBN 3-89234-462-0 
  Weimar (Alemania). Descripción y viajes. 
  Kaminiarz, Irina. 
  Lucke, Hans,, 1927-. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.2.2 BABOVIC 



Knaurs Kulturführer in Farbe Österreich : über 600 farbige Fotos und Skizzen sowie 10 Seiten Karten / Franz N. Mehling (Hrsg.) 
  Augsburg : Weltbild, 1998 
  596 p. : il. col. ; 20 cm 
  ISBN 3-8289-0677-x 
  Austria. Descripción y viajes. 
  Mehling, Franz N.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908KNA 



Kniga stranstvii / Il'ia Konstantinovskii 
  Moskva : Sovetskii pisatel', 1972 
  447 p. : il. ; 20 cm 
  Europa Oriental. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4341 



Korean cultural heritage. Vol. 2, Thought and religion 
  Seoul : Korea Fundation, 1996 
  269 p. : principalmente il ; 31 cm 
  ISBN 89-8609008-2 
  Corea. Civilización. 
  Corea. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D908.519KOR 

· En Bca. Gral. 



Korean cultural heritage. Vol. 4, Traditional lifestyles 
  Seoul : Korea Foundation, imp. 1997 
  264 p. : principalmente il. ; 31 cm 
  ISBN 89-8609013-9 
  Corea. Civilización. 
  Corea. Descripción y viajes. 
  Corea. Usos y costumbres. 

Ejemplares Sign.: D908.519KOR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP008(519)KOR Sign.: D930.85(519)KOR-4 



Korean cultural heritage. Vol. 3, Performing arts 
  Seoul : Korea Foundation, imp.. 1997 
  256 p. : principalmente il. ; 31 cm 
  Corea. Civilización. 
  Corea. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D908.519KOR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP008(519)KOR 



Krym : Marshruty vyjodnogo dnia : Putevoditel' / [sost. A. S. Shcheglova] 
  Simferopol' : Tavriia, 1980 
  203 p. : il. ; 17 cm 
  Crimea (Península). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/1083 



Kurdistán : viaje al país prohibido / Manuel Martorell 
  Tres Cantos, Madrid : Foca, 2005 
  283 p. , [32]p. de lám. : il. ; 24 cm 
  Foca investigación ;, 53 
  ISBN 8495440741 
  Kurdistán. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-3-5 Sign.: D955.6MARkur Sign.: L908(556)MAR 



La Mancha, de Cervantes al siglo XXI : una perspectiva etnológica / Julián Plaza Sánchez 
  1ª ed. - Ciudad Real : Diputación Provincial de Ciudad Real, 2005 
  405 p. : il. ; 22 cm 
  Biblioteca de Autores Manchegos 
  ISBN 84-7789-221-0 
  Etnología. España. Castilla-La Mancha. 
  Antropología cultural y social. España. Castilla-La Mancha. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



The last voyage perform'd by de la Sale / by Henri Joutel 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  XXI, 205 p. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 31 
  La Salle, Robert Cavelier,, 1643-1687. 
  América. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Latino América y otros ensayos / Miguel Ángel Asturias ; prólogo de Josué de Castro 
  [2a. ed.]. - Madrid : Guadina de Publicaciones, 1970 
  122 p. ; 21 cm 
  Crónica de un siglo 
  América. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D908AST Sign.: D908AST 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(728.1)ASTm2ens 



Laudes Hispaniae = (Alabanzas de España) / Concepción Fernández-Chicarro de Dios 
  Madrid : Aldus, 1948 
  158 p. ; 21 cm 
  España. Descripción y viajes. Hasta s.12. 
  España. Historia. Hasta 414, Edad Antigua. Fuentes. 
  España. Historia. 414-1492, Edad Media. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-22 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908FER 



El lazarillo de ciegos caminantes / Concolocorvo ; Alonso Carrio de la Vandera 
  Barcelona : Labor, 1973 
  473 p. ; 18 cm 
  ISBN 84-335-8124-4 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)"17"CON 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)"17"CON 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)"17"CON 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)"17"CON Sign.: D910.4(8)CONlaz 



El legado andalusí : el arte de vivir / prólogo de Antonio Gala 
  3a. ed.. - Granada : Sierra Nevada 95, 1995 
  229 p.: il.; 25 cm 
  Las rutas de al-Andalus 
  ISBN 84-89016-03-8 
  Arte islámico. España. Andalucía. 
  Civilización islámica. España. 
  Andalucía. Descripción y viajes. 
  Gala, Antonio,, 1936- ,, pr. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-3-17 



León : 500 años de historia / Jesús Ojeda Sánchez 
  León (México) : Universidad de León, Centro de investigación, imp. 2002 
  504 p. : il. ; 22 cm 
  León (Guanajuato, México). Historia. 
  León (Guanajuato, México). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Leopold Anton Kaufhold : visión antitética de España / María Luisa Esteve Montenegro 
  Madrid : Editorial Complutense, 2006 
  P.233-243 ; 24 cm 
  Kaufhold, Leopold Anton. Crítica e interpretación. 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 10 ESTEVE 



Letters from an American farmer / J. Hector St. John de Crèvecoeur ; introduction by Michael T. Gilmore 
  London [etc.] : Dent, 1982 
  XV, 256 p. ; 18 cm 
  Everyman's Library 
  ISBN 0-460-01640-7
  Crèvecoeur, J. Hector St. John de,, 1735-1813. Biografías. 
  Estados Unidos. Usos y costumbres. s.18. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Gilmore, Michael T.,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Letters from an American farmer : and, Sketches of eighteenth-century America / by J. Hector St. John de Crèvecoeur, edited with an introduction by Albert E. Stone 
  [Repr.]. - Harmondsworth, Middlesex : Penguin, 1986 
  491 p. ; 20 cm 
  ISBN 0-14-039006-5
  Crèvecoeur, J. Hector St. John de,, 1735-1813. Biografías. 
  Estados Unidos. Usos y costumbres. s.18. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1800. 
  Stone, Albert E.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD929CREjCRE 



Letters from England / Manuel Alvarez Espriella 
  3rd. ed.. - London : printed for Longman, Hurst, Rees, Orme...[etc.], 1814((Edinburg: printed by James Ballantyne and Co.) 
  3 v. ; 18 cm 
  Álvarez Espriella, Manuel. Correspondencia. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Longman,, imp. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3352 Nota: Enc. cart. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3353 Nota: Enc. cart.. 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1324 



Letters from Moscow / Anja Alanne 
  Moscow : Progress, 1988 
  213 p. : il. ; 21 cm 
  Impressions of the USSR 
  ISBN 5-01-000474-7 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/2141 



Letters from the West or A caution to emigrants / John Stillman Wright 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  72 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 64 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Lettres d'Italie du président de Brosses / texte établi, présenté et annoté par Frédéric d'Agay 
  [Paris] : Mercure de France, D.L. 2005 
  2 v. ; 15 cm 
  Le temps retrouvé 
  ISBN 2-7152-2491-5 (vol. 1 : rúst.)2-7152-2492-3 (Vol. 2 : rúst.)
  Brosses, Charles de,, 1709-1777. Viajes. 
  Italia. Descripción y viajes. s.18. 
  Agay, Frédéric d',, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 

· En Modernas 



Lettres de Belgique / postface de Nicole Savy ; [textes réunis par Marie-Hélène Sabard] 
  Paris : L'École des Loisirs, [1997] 
  233 p. ; 15 cm 
  L'École des lettres 
  ISBN 2-211-40110-4 
  Escritores. Francia. s.19. Correspondencia. Antologías. 
  Bélgica. Descripción y viajes. s.19. 
  Savy, Nicole,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Lettres de Russie : la Russie en 1839 / Marquis de Custine ; édition présentée et établie par Pierre Nora 
  [Paris] : Gallimard, cop. 1975 
  413 p. ; 18 cm 
  Folio ;, 689 
  Custine, Astolphe,, Marquis de,, 1790-1857. Viajes. Rusia. 
  Rusia. Descripción y viajes. s.19. 
  Nora, Pierre,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(470)CUS 



Lettres sur l'Espagne / Vassili Botkine ; texte traduit du russe, préfacé, annoté et illustré par Alexandre Zviguilsky 
  Paris : Centre de Recherches Hispaniques, 1969 
  341 p., [7] h. de lám. ; 25 cm 
  Thèses, mémoires et travaux ;, 12 
  España. Descripción y viajes. 1800- 
  Zviguilsky, Alexandre,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"BOT Sign.: AMHA 2723 Sign.: DP 16398BOT 



Lettres sur la Turquie ou Tableau statistique, religieux, politique, administratif, militaire, commercial, etc., de l'Empire ottoman, depuis le Khatti-Cherif de Gulkhanè (1839). Part.1, Les ottomans / par A. Ubicini 
  2ème éd., entièrement ref. et accompagnée de pièces justificatives. - Paris : Librairie Militaire de J. Dumaine, 1853 (Imp. Cosse et J. Dumaine) 
  X, 594 p. ; 18 cm 
  Turquía. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Cosse et j. dumaine. 
  Dumaine, J.,, (Paris),, imp. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 6475 



El libro de buen andar : prosas castellanas de romería / Martín Alonso 
  Madrid : Editora Nacional, 1942 
  219 p. ; 22 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D910.4(46)ALO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860ALOm7lib 

· En Bca. Gral. 



Libro de las cosas maravillosas / de Marco Polo 
  Madrid : Sociedad de Bibliófilos Españoles, 1947 
  197 p. 
  Sociedad de Bibliófilos Españoles., 20 
  Voyages and travels. 
  Mongols. History. 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. 
  Benítez Carlos, Rafael,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4POL Sign.: D910.4(5)POLcos 



Libro de las maravillas del Oriente Lejano / [introduccion, transcripción y notas de Emilio Sola] 
  Madrid : Editora Nacional, D.L. 1980 
  582 p ; 21 cm 
  Biblioteca de visionarios heterodoxos y marginados., 9 
  ISBN 8427605137 : 
  Viajes. s.16-17. 
  Japón. Descripción y viajes. s.16-17. 
  Sola, Emilio,, 1945-. 

Ejemplares Sign.: BH RBV-2/9 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5)LIB 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.0(5)LIB 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(5)LIB Sign.: AMAA 9187 Sign.: D910.4(5)LIB Sign.: D397(5)LIB 



El libro de Marco Polo / anotado por Cristóbal Colón. El libro de Marco Polo / versión de Rodrigo de Santaella 
  Madrid : Alianza, D.L. 1987 
  286 p ; 20 cm 
  Alianza Universidad ;, 500 
  ISBN 84-206-2500-0 
  Asia. Descripción y viajes. 
  Colón, Cristóbal,, 1451-1506. 
  Santaella, Rodrigo de. 

Ejemplares Sign.: HIS VIII-16 POL lib 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4LIB Sign.: DD910.4(5)POLlib Sign.: DD910.4(5)POLlib Sign.: D910.4(5)POLlib Sign.: D910.4(5)POLlib 



El libro de Marco Polo / anotado por Cristóbal Colón ; edición, introducción y notas de Juan Gil 
  [1a. ed., 1a. reimp.]. - Madrid : Alianza, 1988 
  LXIX, 286 p.4c20 cm 
  Alianza universidad ;, 500 
  ISBN 8420625000 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. 
  Colón, Cristóbal,, 1451-1506. 
  Gil, Juan,, ed. lit. 
  Santaella, Rodrigo de,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4POL 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4POL 



El libro del viajero en Granada / por Don Miguel Lafuente Alcántara 
  Granada : Don Quijote, D.L. 1981 
  310 p. ; 13 cm 
  ISBN 84-85933-11-7 
  Granada. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 17-4-20 



Libro sobre la nueva Bulgaria : relato documental gráfico sobre la Bulgaria socialista 
  Sofia : Nauka i Izkustvo, 1969 
  300 p. : principalmente il. ; 31 cm 
  Bulgaria. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(497.2)LIB 



Life in modern Britain / Peter Bromhead 
  7th. ed., 4th. impression. - Harlow : Longman, 1993 
  VII, 198 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 0-582-03642-9 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.410BRO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.410BRO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.410BRO 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 



Life in modern Britain / Peter Bromhead 
  [3rd ed., 2nd. rev. imp.]. - London : Longman, 1973 
  229 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 0-582-52640-x 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 



Life in modern Britain / Peter Bromhead 
  [4th. ed., 2nd. impression]. - London : Longman, 1976 
  VII, 227 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 0-582-55514-0 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.410BRO 



Life in modern Britain / Peter Bromhead 
  [4th ed., 3rd imp.]. - London : Longman, 1982 
  229 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 0-582-74903-4 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 



Life in modern Britain / Peter Bromhead 
  [7th ed., 5th. imp.]. - Harlow : Longman, 1995 
  VII, 198 p. : il. ; 24 cm 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 



Life in modern Britain / Peter Bromhead 
  [7th ed., 6th. imp.]. - Harlow : Longman, 1997 
  VII, 198 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 0582036429 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 

· En Modernas Sign.: MOD908(41)BRO 



Life in modern Britain / Peter Bromhead 
  2nd. ed., 5th. impr.. - Harlow : Longman, 1967 
  XI, 211 p. : il. ; 21 cm 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 
  Gran Bretaña. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.410BRO 



Life in the clearing versus the bush / Susanna Moodie ; with an afterword by Carol Shields 
  Toronto : McClelland and Stewart, 1989 
  340 p. ; 18 cm 
  New Canadian library 
  ISBN 0-7710-9976-2 
  Ontario (Canadá). Descripción y viajes. s.19. 
  Ontario (Canadá). Usos y costumbres. s.19. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD39(713)MOO 

· En Modernas 



Life in the imperial and loyal city of Mexico in New Spain, and the Royal and Pontifical University of Mexico : as described in the dialogues for the study of the Latin language / prepared by Francisco Cervantes de Salazar for use in his classes and printed in 1554 by Juan Pablos ; now published in facsimile with a translation by Minnie Lee Barrett Shepard ; and an introduction and notes by Carlos Eduardo Castañeda 
  Austin : University of Texas Press, 1953 
  VII, 113, [132] p. ; 24 cm 
  Mexico. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  Shepard, Minnie Lee Barrett,, 1886- ,, trad. 
  Castañeda, Carlos Eduardo,, 1896-1958,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-94"15"CER 



Life on the plains and among the diggings / by Alonzo Delano 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  384 p. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 89 
  Indios de América del Norte. 
  Estados Unidos. Descubrimiento y exploración. s.19. Fuentes. 
  California (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Los limites de la tierra : el espacio geográfico en las culturas mediterráneas / Aurelio Pérez Jiménez, Gonzalo Cruz Andreotti (eds.) 
  1a. ed. - Madrid : Ediciones Clásicas, 1998 
  X, 257 p. : il. ; 22 cm 
  Mediterranea ;, 3 
  ISBN 84-7882-340-9 
  Geografía antigua. Ensayos. 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. Edad Antigua. 
  Pérez Jiménez, Aurelio,, ed. lit. 
  Cruz Andreotti, Gonzalo,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D911LIM 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-87 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-87 



Livan / Risunki i tekst Iuriia Pojodaieva 
  Moskva : Sovetskii Judozhiik, 1966 
  58 p. :il. ; 20 cm 
  Líbano. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/3043 



Livre des merveilles de l'Inde = Kitab 'ayayb al-Hind / par Bozorg Fils de Chahriyar de Ramhormoz ; collationné sur le manuscrit de Constantinople par P.A. Van Der Lith ; traduction française par L. Marcel Devic 
  Leide : E.J.Brill , 1886 
  310 p. : il. ; 30 cm 
  India. Descripción y viajes. s.10. 
  Devic, Marcel,, trad. 
  Van Der Lit, P. A.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 50-5-3 



Lo Gótico, signo de Europa : (libro de viaje) / Juan B. Terán 
  Buenos Aires : Cabaut, [193-?] 
  195 p. ; 17 cm 
  Europa. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Locke's Travels in France, 1675-1679 : as related in his Journals, correspondence and other papers / Edited with an introd. and notes by John Lough 
  Cambridge [Eng.] : University Press, 1953 
  lxvi, 308 p. : ils., lam., map, facsim. ; 23 cm 
  Francia. Descripción y viajes. s. 17-18. 
  Lough, John,, ed. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GA910.2(44)LOC 



Logbook for Grace : whaling brig Daisy 1912-1913 / Robert Cushman Murphy ; with a new introduction by George Gaylord Simpson 
  New York : Time incorporated, cop. 1965 
  XXVIII, 371 p. : il. ; 21 cm 
  Times reading program special edition 
  Antártida. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Loire écrite : anthologie, le Forez source d'inspiration littéraire / textes réunis par Gérard Gros et Vanessa Lopes 
  1e éd.1e éd.. - Saint-Ëtienne : Publications de l'Université de Saint-Étienne, 1998 
  181 p.: il.; 34 cm 
  ISBN 2862721352 
  Loira (Valle, Francia) en la literatura. 
  Loira (Valle, Francia). Descripción y viajes. 
  Gros, Gerard,, ed.lit. 
  Lopes, Vanessa,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Lower Mississippi / by Hodding Carter ; illustrated by John McCrady 
  New York, [etc.] : Rinehart, cop. 1942 
  X, 467 p. : il. ; 21 cm 
  Rivers of America 
  Estados Unidos. Civilización. 
  Mississippi (Estados Unidos). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.282.2CAR 



Luna de miel en Irán : un viaje más allá del velo del islamismo / Alison Wearing ; traducción de Mercè Diago y Abe 
  1a. ed.. - Barcelona : Biblioteca grandes viajeros, 2002 
  316 p.; 23 cm 
  ISBN 84-666-0485-5 
  Irán. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-5-41 



La Macedonia ieri e oggi / Giorgio Nurigiani 
  Roma : Teleuropa, 1966 
  171 p. : il. ; 24 cm 
  Macedonia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.497.1NUR 



Madagascar / Hildebert Isnard 
  Paris : Librairie Armand Colin , cop.1964 
  220 p. ; 17 cm 
  Armand Colin ;, 301 . 
  Madagascar. Historia. 
  Madagascar. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 3-4-39 



Madeira / Luiza Helena Clode, José Víctor Adragão 
  1a. ed. - Lisboa : Editorial Presença, 1989 
  249 p. : il. ; 25 cm 
  Novos guias de Portugal ;, 9 
  Madeira (Portugal). Descripción y viajes. 
  Adragão, José Víctor. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(469.8)CLO 



Madrid y su provincia / fotografía, Albino López Pedraza ; [autores, José Montero Alonso... (et al.)] 
  Madrid : Mediterráneo, D.L. 1991 
  248 p. : il. ; 31 cm 
  ISBN 8471562375, fascículos8471562383, O. C. 
  Madrid (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Montero Alonso, José. 
  López Pedraza, Albino,, il. 

Ejemplares Sign.: R908.464.1MAD Sign.: R908.464.1MAD 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460.27MAD Sign.: D908.46MEDmad Sign.: R908(460.27)MAD Sign.: R908(460.27)MAD 



Le mal du pays : autobiographie de la Belgique / Patrick Roegiers 
  Paris : Seuil, D.L. 2003 
  505 p. ; 22 cm 
  ISBN 2-02-057436-5 
  Bélgica. Civilización. Diccionarios. 
  Bélgica. Descripción y viajes. Diccionarios. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



La Mancha : un tópico literario / Encarnación García de León 
  Valencia : Brosquil, D.L. 2006 
  159 p. ; 25 cm 
  ISBN 84-9795-275-8 
  La Mancha (Comarca). Descripción y viajes. 
  La Mancha (Comarca) en la literatura. 
  Castilla-La Mancha en la literatura. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860:908.460.28GAR 



E Mane kai oi maniates : themata gia ten istoria tous te laographia kai ten techne / Demos N. Mexes 
  Athena : Estia, 1977 
  618 p., [32] p. de lám ; 25 cm 
  Literatura griega. Ensayos. 
  Mani (Grecia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM821.14'06-4MEX 



Mani (Mesa Mani) : o tópos, oi Byzantinoí nasí, oi pýrgoi kaí tó moirológi / Dikaios B. Bagiakakos ; Eikónes Ed. Iliopoulou 
  Atinai : Periodiokó "Parnassós", 1968 
  21 p. : il. ; 25 cm 
  Mani (Grecia). Historia. 
  Peloponeso (Grecia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM949.5BAG 



Mansfield on the condition of the Western forts, 1853-54 / edited and with an introduction by Robert W. Frazer. 
  Norman : University of Oklahoma Press, [1963] 
  XXXI, 254 p., [30] p. de map. ; 23 cm. 
  The American exploration and travel series 
  Estados Unidos. Historia. s.19. Fuentes. 
  Estados Unidos (Estados del oeste). Descripción y viajes. 
  Frazer, Robert Walter,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Manual de la provincia de Madrid : contiene las noticias históricas, geográficas y descriptivas; las de estadística, de montes y mineralogía... con un plano de la capital y un mapa de la provincia / por Juan Cotarelo 
  Madrid : Est. Tip. de A. López, 1849 
  214, [2] p., [2] h. de map. pleg. ; 16 cm 
  Madrid (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  López, A.,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 988 



Manual del viajero / por F. Blanco de Ibañez 
  Madrid : Establecimiento Tipográfico de T. Fortanet, 1864 
  190 p., : il., map. despleg. ; 15 cm 
  Viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Viajeros. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Fortanet, Tomás,, imp., (Madrid). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL CAJ 50/18. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: CAJ 50/18 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Manual del viajero en Filipinas / por Ramón González Fernández ; en colaboración con Federico Moreno y Jérez 
  Manila : Establecimiento Tipográfico de Santo Tomás, 1875 
  478 p., [30] h. : il. ; 22 cm 
  Filipinas. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Filipinas. Civilización. Obras anteriores a 1900. 
  Moreno y Jerez, Federico. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9450 Nota: Sello de la Univ. Central 



Manual para viajeros por Castilla y lectores en casa. Parte 2, Castilla La Vieja / Richard Ford ; [traducción; Jesus Pardo] ; [revisada por Bernardo Fernández] 
  [Madrid] : Turner, [1981] 
  260 p. : il. ; 21 cm 
  ISBN 84-7506-025-08475060234, Obra completa 
  Castilla la Vieja. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D7(46)FORcas-vie Sign.: D7(46)FORcas-vie Sign.: D7(46)FORcas-vie Sign.: D910.4(463)FOR 



Manuel Rivas 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2000 
  1 videocassete (VHS)(56 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 6 
  Rivas, Manuel,, 1957- . Vídeos. 
  Galicia. Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Rivas, Manuel,, 1957- 

Ejemplares Sign.: VD 114 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 635 



Manuel Vicent 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2000 
  1 videocassete (VHS)(55 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 2 
  Vicent, Manuel,, 1936- . Vídeos. 
  Valencia (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Vicent, Manuel,, 1936- 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 632 



Los mapas del Quijote : [Catálogo de la exposición, Madrid, 1 de junio - 31 de julio 2005 / [organiza, Biblioteca Nacional, Madrid ; comisaria, Carmen Líter Mayayo] 
  Madrid : Biblioteca Nacional, 2005 
  168 p., [14] p. de facs. : il. col. y n., mapas ; 30 cm. 
  ISBN 84-88699-81-6 
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Exposiciones. Catálogos. 
  Cartografía. s.16-18. Exposiciones. 
  Mapas en la literatura. 
  España. Descripción y viajes. s.16-18. 

Ejemplares Sign.: BH R912BIB 

· En Hisp. y Román. Sign.: CTR017:912(100)BNE 



Maravillas de Oriente 
  Barcelona : Planeta, cop. 2000 (D.L. 1999) 
  1 disco compacto (DVD) ; 12 cm + 1 folleto de instrucciones 
  Paseo por el patrimonio., 10 
  ISBN 84-395-8402-48439583842, O.C. 
  Patrimonio histórico. Asia oriental. DVD. 
  Estambul (Turquía). Descripción. DVD. 
  Asia oriental. Descripción y viajes. DVD. 

Ejemplares Sign.: DVD 10 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 16 Sign.: DVD930.85PPP-10 Sign.: Me 492 Sign.: DVD7(100)PAT 



Marche / Elena Bazzolo,, Marco Stoppato 
  2ª. ed.. - Milano : Mondadori, 2006 
  192 p. : il ; 22 cm 
  Le guide Mondadori 
  ISBN 88-370-4083-0 
  Las Marcas (Italia). Descripción y viajes. Guías. 
  Stoppato, Marco. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA FOLK 2 



Marco Polo and the discovery of the world / John Larner 
  New Haven ; Yale University Press, 1999 
  XIII, 250 p., [16] p. de lám. : il. ; 25 cm 
  ISBN 03000797100-300-07971-0
  Polo, Marco,, 1254-1324.. Libro di Marco Polo. Crítica e interpretación. 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(5)LAR Sign.: D910.4(5)POLlar 



Marco Polo y la ruta de la seda / Jean-Pierre Drège 
  Madrid : Aguilar, D.L. 1992 
  192 p. : il. ; 18 cm 
  Aguilar universal. Historia ;, 31 
  ISBN 84-03-60187-5 
  Seda. Comercio. 
  Asia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5)DRE 



The Market of Seleukia / James Morris 
  London : Faber and Faber, [1957] 
  337 p.: il.,fot.; 23 cm 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Oriente Medio. Política y gobierno. 1945-. 
  Egipto. Historia. 1956, Intervención. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 1-4-49 



Le Maroc / par Jean-Louis Miège 
  4ème éd.. - Paris : Presses Universitaires de France , 1966 
  126 p. ; 18 cm 
  Que sais-je? ;, 439 
  Marruecos. Descripción y viajes. 
  Marruecos. Historia. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 3-4-46 



Marrakech, una huida / José Carlos Gacía Fajardo 
  1a.ed.. - Rubí (Barcelona): Anthropos, 2000 
  159 p. : il. ; 24 cm 
  Libros de la revista Anthropos 
  ISBN 84-7658-593-4 
  Marruecos. Descripción y viajes. 
  Marruecos. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 52-1-45 



El Marroc sensual i fanàtic / Aurora Bertrana ; introducció de Maria-Antònia Oliver 
  Barcelona : L'Eixample, [1992] 
  258 p ; 22 cm 
  Espai de dones
  Clàssiques ;, 3 
  ISBN 8486279267 
  Marruecos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP64BER 



Marruecos / por Francisco García 
  Madrid : Jaguar, D.L.2002 
  504 p. : il. ; 21 cm 
  ISBN 84-95537-34-6 
  Marruecos. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 55-7-6 



Marruecos : viaje de una embajada francesa á la corte del Sultán / A. Marcet ; versión española por Francisco G. Ayuso ; edición ilustrada con grabados y un mapa especial 
  Madrid : El Progreso Editorial, 1887 
  VI, 341 p., [8] h. de lám., [2] h. de map., [1] h. de map. pleg. ; 20 cm 
  Marruecos. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Ayuso, Francisco G.,, trad. 
  López Falcón,, ant. pos.. FLL FA 9436. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9436 Nota: Firma autógrafa de López Falcón 



Marruecos : [Guía] / dirección Carlos Gispert 
  Barcelona : Oceano, 2002 
  363 p.: il., mapas ; 23 cm 
  Guias Oceano 
  ISBN 84-494-2056-3 
  Marruecos. Descripción y viajes. Guías. 
  Gispert, Carlos. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 18-9-27 



El Marruecos andalusí : el descubrimiento de un arte de vivir 
  Madrid : Electa; D.L. 2000 
  263 p. : il. col. y n. ; 22 cm 
  El arte islámico en el Mediterráneo 
  ISBN 84-8156-272-6(Electa)9981-09-064-6(Edif) 
  Arte islámico. Marruecos. 
  Marruecos. Descripción y viajes. Guías. 
  Marruecos. Civilización. 

Ejemplares Sign.: DE908(64)MAR 

· En D. Arabe Sign.: ARA 52-3-5 



Maxence en el desierto : diario de un viaje por Mauritania Théodore Monod ; traducción de Mª. del Mar Duró 
  Barcelona : Muchnik, 2000 
  107 p., 1 map. ; 21 cm 
  Personalia de Muchnik Editores ;, 7 
  ISBN 84-7669-414-8
  Monod, Théodore (, , 1902)-. Viatges. 
  Mauritania. Descripción y viajes. 
  Duró, Mar,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: 914(661.2)MON 



Maxi, Verónica y el pájaro azul / José Andrés López 
  Moscú : Editorial Progreso, cop.1988 
  181 p.,[24] h. de lám. ; 21 cm 
  ISBN 5-01-001682-6 
  Unión Soviética. Vida intelectual. s.20. 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(82)LOPj7max 



Il Medio Oriente di Strabone : libro XVI della Geografia / introduzione, traduzione e commento [di] Nicola Biffi. 
  Bari : Edipuglia, 2002 (2003 printing) 
  347 p. : maps ; 24 cm. 
  Quaderni di "Invigilata lucernis" / Dipartimento di studi classici e cristiani, Università di Bari ;, 19 
  ISBN 8872283566 
  Estrabón.. Geografía . Crítica e interpretación. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1800. 
  Biffi, Nicola,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA STRABO II-20 

· En Clásicas 



Mediterranean urbanization, 800-600 BC / edited by Robin Osborne and Barry Cunliffe. 
  Oxford : Oxford University Press, 2005. 
  XIV, 279 p. : il.; 25 cm 
  Proceedings of the British Academy ;, 126 
  ISBN 0197263259 (cart.) 
  Sociología urbana. Mediterráneo (Región. 
  Ciudades y pueblos. Mediterraneo (Región). 
  Asentamientos humanos. Mediterráneo (Región). 
  Mediterráneo (Región). Civilización. 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. Edad Antigua. 
  Osborne, Robin,, ed. lit. 
  Cunliffe, Barry W.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas 



Meet the USA : handbook for foreign students in the United States / Instituteof International Education 
  [2nd. printing]. - New York : Institute of International Education, 1960 
  VII, 150p. : il. ; 23 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.73INS 



Mein Brandenburg / Günter de Bruyn ; fotos von Barbara Klemm 
  [Alemania] : Nicolai, cop. 1997 
  158 p. : il. ; 29 cm 
  ISBN 3-87584-649-4 
  Brandeburgo (Alemania). Descripción y viajes. 
  Klemm, Barbara,, il. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.1.2 BRAND 



Mémoires d'un touriste. Vol. III, Voyage dans le midi / Stendhal ; notes de V. del Litto 
  Paris : François Maspero, 1981 
  237 p. : il. ; 18 cm 
  La découverte ;, 29 
  ISBN 2-7071-1198-8 
  Francia. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD840STE7mem 



Mémoires sur les contrées occidentales / traduits du sanscrit en chinois, en l'an 648 par Hiouen-Thsang, et du chinois en français par Stanislas Julien 
  Paris : L'Imprimiere imperiale : 1857 
  2 v. : map. ; 24 cm 
  Voyages des pèlerins bouddhistes ;, 2 
  Budismo. China. Obras anteriores a 1900. 
  Budismo. India. Obras anterios a 1900. 
  Asia Central. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  India. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Xuanzang,, trad. 
  Julien, Stanislas,, 1797-1873,, trad. 
  Duprat, Benjamin,, ed., (Paris). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9260 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9261 Nota: Sello de la Univ. Central 



Memorias de España / Giacomo Casanova ; traducción y edición, Ángel Crespo ; prólogo y artículo final, Marina Pino 
  Pozuelo de Alarcón : Espasa, 2006 
  318 p. ; 22 cm 
  ISBN 84-670-2074-1 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1800. 
  Crespo, Ángel,, trad. 
  Pino, Marina,, prol. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46CASmem 



México / Emilio Cecchi ; prólogo de Italo Calvino 
  1a. ed. en español. - México : Fondo de cultura económica, 1989 
  201 p. ; 17 cm 
  Colección popular ;, 385 
  ISBN 968-16-3068-8 
  Mexico. Descripción y viajes. 
  Calvino, Italo,, 1923-1985,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP850CECe7mes=60 



México : crónica en espiral / Héctor Perea 
  1a. ed. - México : Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, 1996 
  90 p. ; 21 cm 
  Cuaderno de viaje 
  ISBN 968-29-9168-4 
  Mexico. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(72)PERh7mex 



México en 1554 : tres diálogos latinos / Francisco Cervantes de Salazar ; presentación de Margarita Peña ; traducción y notas de Joaquín García Icazbalceta 
  [1a. ed.]. - México : Trillas, 1986 
  128 p. : il. ; 23 cm 
  Linterna mágica ;, 2 
  Mexico. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  Peña, Margarita,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-94"15"CER 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP B860/1617 



México, pueblo y costumbres / Elsa Larralde ; [traducción de la quinta edición inglesa por Juan G. de Luances] 
  1a ed.. - Barcelona : Sayma, 1962 
  184 p. : il. ; 18 cm 
  México. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D7(72)LAR Sign.: D7(72)LAR 



Mi peregrinación a Medina y la Meca . Vol.1, Egipto / Sir Richard Burton ; traducción y presentación de Alberto Cardín 
  2a. ed.. - Barcelona : Laertes, 1984 
  265 p.: il. ; 20 cm 
  ISBN 84-85346-86-6 
  Peregrinos y peregrinaciones. Egipto. 
  Egipto. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 27-3-24 



Mi segundo viaje á Europa (y especialmente á España), en los años de 1840 á 1842 / por el autor de las Cartas á mis hijos, durante un viaj a los Estados Unidos, Francia é Inglaterra, en los siete ultimos meses de 1837 / 
  Madrid : Imp. de Alegría y Charlain, 1841-1842 
  4 v. : grab. ; 21 cm 
  Europa. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares Sign.: D 21448 Sign.: D 21596 Sign.: D 21597 Sign.: D 21598 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9265 



Mi segundo viaje á Europa en los años de 1840 á 1842 / por el autor de las Cartas á mis hijos, durante un viaj a los Estados Unidos, Francia é Inglaterra, en los siete ultimos meses de 1837, G. Lobé 
  Madrid : Imp. de Alegría y Charlain, 1841 
  v. ; 21 cm 
  Europa. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Alegría y Charlain,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9269 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9463 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9464 



Mi viaje por África / Winston Churchill 
  La Coruña : Ediciones el viento, 2004 
  158 p.; 24 cm 
  Viento sinúm ;, 6 
  ISBN 84-933001-5-2 
  África oriental. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 55-5-6 



Le milieu basrien et la formation de Gahiz / Charles Pellat 
  Paris : Librairie d'Amerique et d'Orient, Adrien-Maisonneuve , 1953 
  xxxvi, 311p. ; 25 cm 
  Al-Yahiz, Amr b. Bahr. 
  Iraq. Descripción y viajes. 
  Iraq. Vida intelectual. s.18-19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 20-3-13 



La mirada de la luna / Juan Pedro Aparicio 
  León : Diputación Provincial, Instituto Leonés de Cultura, [1997] 
  124 p. ; 21 cm 
  Breviarios de la Calle del Pez ;, 38 
  ISBN 84-89470-43-x848947043x 
  China. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860APAj7mir 



Miranda i Sverige och Norge 1787: general Francisco de Mirandas dagbok : fran hans resa september-deceber 1787 / utgiven med en levnadsteckning och i oversattning fran det spanska originalet av Stig Ryden ; kommentared av Bjarne Dietz, Stig Roth o. Sigurd Wallin 
  Stockholm : Nordiska Musset , 1950 
  422 p. : il. ; 22 cm 
  Miranda, Francisco de ,, 1750-1816. 
  Suecia. Descripcion y viajes 
  Noruega. Descripcion y viajes 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(481)MIR 



Mis exploraciones en América / Elíseo Reclus ; traducción de A. López Rodrigo 
  Valencia : Biblioteca de Estudios, [19--?] 
  173 p. ; 19 cm 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Mis viajes por Europa : Suiza, Dinamarca, Suecia y Noruega / Carmen de Burgos "Colombine" 
  2ª ed. - Murcia : Nausícaä, 2006 
  214 p. ; 21 cm 
  Españoles por el mundo ;, 3 
  ISBN 84-96114-41-4 
  Europa. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/19608 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/20362 



Místicos y magos del Tíbet / Alexandra David-Neel ; prólogo de A. D'Arsonval 
  Madrid : Espasa-Calpe, imp. 1968 
  251 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1404 
  Budismo tántrico. 
  Tibet. Descripción y viajes. 
  Arsonval, D',, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP294.3DAV 



Monjes y bandidos : desde el Adriático hasta las fronteras iranianas / Jacques Soubrier ; [traducción del Duque de Maqueda] 
  Buenos Aires [etc.] : Espasa-Calpe Argentina, imp. 1949 
  226 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 867 
  Turquía. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Le mont Olympe et l'Acarnanie : exploration des ces deux régions, avec l'étude de leurs antiquités, de leurs populations anciennes et modernes, de leur géographie et de leur historie / ouvrage accompagné de planches par L. Heuzey ; publié sous les auspices du Ministère de l'instruction publique et du Ministère d'état 
  Paris : Firmin Didot frères, fils et cie, 1860 
  2 p. l., 494, [2] p. : plates, maps ; 24 cm 
  Grecia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Valle y Cárdenas, Manuel María del,, 1840-1914,, ant. pos.. FLL FA 9454. 
  Firmin-Didot, (Hermanos),, imp., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9454 



La montaña : añoranzas / Gustavo Morales 
  Madrid : [s.n.] (Imp. Clásica Española, 1919) 
  271 p., [33] h. de lám. ; 23 cm 
  Cantabria. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460.13)MOR 



Morocco from a motor / by Paul E. Vernon 
  London : A. C. Black, Ltd., 1927 
  viii, 184 p., [48] h. de lám. col., [1] h. pleg. de map. ; 23 cm 
  Marruecos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(64)VER 



La mujer subsahariana : tradición y modernidad 1, Malí / editor Mauricio Pastor Múñoz 
  Granada : Universidad de Granada, 2001 
  330 p.; 21 cm 
  Chronica nova de estudios históricos 
  ISBN 84-338-2783-9 
  Mujeres en el Islam. Mali. 
  Mali. Descripción y viajes 
  Pastor Múñoz, Mauricio,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 18-9-24 



Mundos novos do mundo / António Alberto Banha de Andrade 
  Lisboa : Junta de Investigaçoes do Ultramar, 1972 
  2 v. ; 25cm 
  Descubrimientos geográficos. 
  Portugal. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(468)AND 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(468)AND 



Na prostoraj Sibiri = En las extensiones de Siberia : Libro de lectura con comentario : kniga dlia chteniia s kommentariiem na ispanskom iazyke / Zoia Sokolova 
  Moskva : Russkii iazyk, 1981 
  238 p. : il. ; 22 cm 
  Siberia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/1298 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4146 



Nach Russland und anderswohin : empfindsame Reisen / Wolfgang Koeppen 
  1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1973 
  267 p. ; 18 cm 
  Suhrkamp Taschenbuch ;, 115 
  ISBN 3-518-06615-3 
  Europa. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Narrative of the adventures of Zenas Leonard / by Leonard Zenas 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  IV, 87 p. ; 24 cm 
  March of America facsimile series ;, 69 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



A natural and civil history of California / by Miguel Venegas 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 38 
  Jesuitas. Misiones. Estados Unidos. California. 
  California (Estados Unidos). Historia. Fuentes. 
  California (Estados Unidos). Descripción y viajes. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



El naturalista por el Amazonas / Vol. 1, Para Henry Walter Bates. 
  Barcelona : Laertes, 1984 
  127 p. ; 20 cm 
  Nan Shan ;, 15 
  ISBN 84-7584-020-5 
  Amazonas. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4BAT 



The navigator / by Zadok Cramer 
  8th ed. - Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  360 p. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 61 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Ne sais-tu pas que la maison est le tombeau des vivants? : journal de voyage au Mali / Françoise Étienne 
  Bruxelles : Bernard Gilson, [2002] 
  177 p. ; 19 cm. 
  Collection Micro-Roman ;, 26 
  ISBN 2-87269-135-9 
  Mali. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Negro sobre negro : Irán, cuadernos de viaje / Ana M. Briongos 
  3a. ed.. - Barcelona : Laertes, 2000 
  203 p.; 20 cm 
  Nan Shan ;, 52 
  ISBN 84-7584-429-4 
  Irán. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 34-5-45 



The new democracy in America : travels of Francisco de Miranda in the United States, 1783-84 / Translated by Judson P. Wood. ; Edited by John S. Ezell 
  [1st ed.]. - Norman : University of Oklahoma Press, 1963 
  xxxii, 217 p. : il. ; 24 cm. 
  The American exploration and travel series ;, 40 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.18. 
  Ezell, John Samuel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: DP 16604MIR 



New homes in the West / by Catherine Stewart 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  198 p. ; 18 cm 
  March of America facsimile series ;, 68 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



A new voyage to Carolina / by John Lawson 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  258 p. : il., map. ; 25 cm 
  March of America facsimile series ;, 35 
  Indios de América del Norte. Carolina del Norte. s.17. 
  Carolina del Norte. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 
  Carolina del Sur. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



El Nilo : estudios técnicos e históricos / por Eduardo Saavedra 
  Madrid : Imprenta de la revista de legislación, 1912 
  VIII, 372 p. ; 17 cm 
  Colección de Escritores Castellanos ;, 154. 
  Nilo (Valle). Egipto. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Le nom de l'Italie : mythe et histoire, d'Hellanicos a Virgile / Suzanne Gely 
  Genève : Slatkine (imp. 1991) 
  532 p ; 24 cm 
  Biblioteca del viaggio in Italia = Bibliotheque du voyage en italie. Studi ;, 37 
  ISBN 88-7760-037-3 
  Italia. Descripción y viajes. Edad Antigua. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-78 



Nordfyn : med omliggende øer / redaktion Bent Rying 
  Copenhaguen : Gyldendal, cop. 1970 
  286 p. ; 22 cm 
  Danmark., 3 
  ISBN 87-00-58041-4 
  Nordfyn. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Nordjylland med Læsø og Hirsholmene 
  2. udgave . - København Gyldendal 1979 
  284 p. : il. 22 cm 
  Danmark, bd. 2 
  ISBN 87-01-93321-3 
  Dinamarca. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Normandie, Cotentin : Iles anglo-normandes / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1991 
  171 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 16 
  ISBN 2-06-700346-1 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Normandía (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Normandie, vallée de la Seine / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1991 
  159 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 17 
  ISBN 2-06-700347-x 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Normandía (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Norteamérica a vista de pájaro / Antonio Manuel Campoy 
  Barcelona : Betis, D.L. 1962 
  205 p., [8] p. de lám. ; 20 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.20. 
  Estados Unidos. Usos y costumbres. s.20. 

Ejemplares 

· En Modernas 

· En Modernas 



North America : a geography of Canada and the United States / by J. H. Paterson 
  3rd. ed.. - London : Oxford University Press, 1965 
  470 p., XXIV p. de lám. : il. ; 22 cm 
  América del Norte. Geografía. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP917PAT 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 



North America : a geography of Canada and the United States / by J. H. Paterson 
  3rd. ed., repr. with corr.. - London : Oxford University Press, 1966 
  470 p., XXIV p. de lám. : il. ; 22 cm 
  América del Norte. Geografía. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



North America : a regional geography / by J. H. Paterson 
  2nd. ed. [repr.]. - London : Oxford University Press, 1963 
  XVI, 454 p., XXIV p. de lám. : il. ; 22 cm 
  América del Norte. Geografía. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP917PAT 



North America : a regional geography / by J. H. Paterson 
  2nd. ed.. - London : Oxford University Press, 1962 
  XVI, 454 p., XXIV p. de lám. : il. ; 22 cm 
  América del Norte. Geografía. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP917PAT 

· En Modernas 

· En Modernas 

· En Modernas 



North America : a regional geography / by J. H. Paterson 
  3rd. ed.. - London : Oxford University Press, 1965 
  470 p., XXIV p. de lám. : il., mapas ; 22 cm 
  América del Norte. Geografía. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Northern sphinx : Iceland and the Icelanders from the settlement to the present / by Sigurdur A. Magnússon 
  1st ed., 2nd imp.. - Reykjavik : Snaebjörn Jonsson, 1984 
  XI, 259 p. ; 22cm 
  ISBN 0-903983-59-1 
  Islandia. Historia. 
  Islandia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP949.11MAG 



Notas de mi viaje : (Colombia y Estados Unidos de América) / Salvador Camacho Roldán 
  4a ed.. - Paris : Garnier Hermanos ; 1898 
  XXIII , 900 p. : il. ; 19 cm 
  Colombia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Garnier, (Hermanos),, ed., (París). 
  Cejador y Frauca, Julio,, 1864-1927,, ant. pos.. FLL FA 9451. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9451 Nota: Biblioteca de J. Cejador 



Notas y apuntes de un viaje por el Pirineo y por la Turena hecho en el verano de 1878 / por Antonio Maria Fabié 
  Madrid : [s.n.], 1879 (Est. typ. de M. P. Montoya y Cie.) 
  221 p. ; 20 cm 
  Pirineos. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Montoya, M. P., y Cía,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9268 



Notes de voyages / Prosper Mérimée ; présentées par Pierre-Marie Auzas. 
  [Paris] : Hachette, cop. 1971 
  770 p. ; 23 cm 
  Francia. Descripción y viajes. 
  Auzas, Pierre-Marie,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Notes on a journey in America / by Morris Birkbeck 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  IV, 156 p. : il. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 62 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Notícia do Brasil / Gabriel Soares de Sousa ; comentários e notas de Varnhagen, Pirajá da Silva e Edelweiss ; edição patrocinada pelo Departamento de Assuntos Culturais do M.E.C. 
  Sâo Paulo : Departamento de Assuntos Culturais do M.E.C., 1974 
  IX, 489 p. ; 33 cm 
  Brasil. Descripción y viajes 
  Silva, Manoel Augusto Pirajá da. 
  Edelweiss, Frederico G. 
  Varnhagen, Francisco Adolfo de. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Nouveau guide du touriste en Espagne et en Portugal : itinéraire artistique / par A. Roswag 
  Madrid, [etc.] : J. Laurent et Cie, 1879 (Est. Tip. de Álvarez Hermanos) 
  2 t. en 1 v. ; 19 cm 
  España. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Portugal. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 
  Laurent, J.,, ed., (Madrid). 
  Álvarez, (Hermanos),, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 925 



Novo descobrimento do grande rio das Amazonas / Cristóbal de Acuña 
  Rio de Janeiro: Agir, 1994 
  179 p.; 19 cm 
  ISBN 85-220-0386-6 
  Amazonas. Descripción y viajes. 
  Amazonas. Descubrimiento y exploración. 
  América del Sur. Descubrimiento y exploración. España. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Nuestro lindo país colombiano / Daniel Samper Ortega 
  [Bogotá] : Presidencia de la República, 1996 
  XIII, 614 p. ; 21 cm 
  Biblioteca Familiar Colombiana 
  ISBN 958-18-0133-2 
  Colombia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.861SAM 



La nueva Africa / Smith Hempstone 
  Madrid : Cid, D.L. 1963 
  420 p. ; 22 cm 
  África. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.6HEM Sign.: D908.6HEM 



Nueva descripcion de la Tierra Santa : formada segun el itinerario del viage ejecutado en el año 1806 por J.A. de Chateaubriand de París á Jerusalen y de Jerusalen á París ... / por Pedro María de Olive 
  2ª ed.. - Madrid : Imprenta que fue de Garcia, 1828 
  2 v. (VI, 327 ; 384 p., [1] h. de map. pleg.) ; 16 cm 
  Libros de viajes. s.19. 
  Palestina. Descripción y viajes. s.19. 
  Chateaubriand, François-René,, Vicomte de,, 1768-1848. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7113 Nota: Sello del Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7625 Nota: Sello del Colegio de Nuestra Señora del Recuerdo 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7626 



Nuevo viaje de España / Víctor de la Serna ; Prólogo de Gregorio Marañón ; Epílogo Alfonso de la Serna 
  Madrid : Editorial Prensa Española, 1959 
  268 p. ; 26 cm 
  España. Descripción y viajes. s.20. 
  Marañón, Gregorio,, 1887-1960,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)"19"SER Sign.: D910.4(46)SER 



Obras Completas del Maestro Justo Sierra. En Tierra Yankee, En La Europa Latina / Tomo. VI, Viajes : Edición, notas e indices de José Luis Martínez 
  México : U.N.A.M, 1948 
   
  Europa. Descripción y viajes. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Martínez, José Luis. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860(72)SIEj1obr 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(72)SIEj1obr Sign.: D972SIEobr-06 Sign.: D972SIEobr-06 



Obras completas. en tierra yankee, en la Europa latina / 6, Viajes : Justo Sierra 
  1a ed., 1a reimp.. - México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1977 
  372 p. ; 23 cm 
  Nueva Biblioteca Mexicana 
  Europa. Descripción y viajes. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Martínez, José Luis,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(72)SIEj1obr 



Obras completas. en tierra yankee, en la Europa latina / 6, Viajes : Justo Sierra 
  3a ed.. - México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1984 
  372 p. ; 23 cm 
  Nueva Biblioteca Mexicana 
  Europa. Descripción y viajes. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Martínez, José Luis,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(72)SIEj1obr 



Obras. (viajes por Perú, Chile, Argentina, Bolivia, Brasil, Ecuador, México, Puerto Rico) / Tomo II, Señales de Indoamérica : Otto Morales Benítez ; presentación por Jaime Paredes Pardo ; prólogo por Lino Gil Jaramillo 
  Santafé de Bogotá : Instituto Caro y Cuervo, 2000 
  1069 p. ; 22 cm 
  Biblioteca colombiana ;, 45 
  Literatura colombiana. Historia y crítica. 
  América latina. Descripción y viajes. s.20. 
  Paredes Pardo, Jaime,, pr. 
  Gil Jaramillo, Lino,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Obrazy Indii : zapiski, judozhnika / Semen Chuikov 
  Moskva : Izobrazitel'noe iskusstvo, 1976 
  226 p. : il. ; 22 cm 
  Chuikov, Semion Afanas'evich. Viajes. 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4574 



On the border : portraits of America's southwestern frontier / Tom Miller. 
  1st ed.. - New York : Harper Row, [1981] 
  XIII, 226 p. : map. ; 22 cm. 
  ISBN 0-06-013039-3
  Miller, Tom,, 1947- . Viajes. 
  Estados Unidos. Fronteras. México. 
  Estados Unidos (Estados del Suroeste). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



On the trail of the unknown in the wilds of Ecuador and the Amazon / by G.M. Dyott. 
  New York : G.P. Putnam's Sons, 1926. 
  288 p., [16] h. de lám. ; 23 cm. 
  Indios de América del sur. Ecuador. 
  Ecuador. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(866)"19"DYO 



One man's America / by Alistair Cooke 
  [7th. printing]. - New York : Alfred A. Knopf, 1953 
  VI, 268 p. ; 21 cm 
  Borzoi Books 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.73COO 



Opisanie podrózy Mikotaja von Popplau rycerza rodem z Wroctawia / przelozyl, optrzyl przedmowa i komentarzami Piotr Radzikowski 
  Krakow : Trans-Krac, 1996 
  168 p. : il. ; 25 cm 
  ISBN 83-904894-2-2
  Popplau, Niclas von,, ca. 1443-ca. 1490. Biografías. 
  Viajes. Europa. s.15. Obras anteriores a 1800. 
  Europa. Descripción y viajes. s.15. Obras anteriores a 1800. 
  Radzikowski, Piotr,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/872 



Oregon / by John B. Wyeth 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  87 p. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 72 
  Oregón (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Orient express / John Dos Passos ; [versión castellana y notas de Lola Ponte Miramontes] 
  La Coruña : Ediciones del viento, DL 2005 
  208 p. : il. ; 24 cm 
  Viento simún ;, 15 
  ISBN 84-934060-4-x
  Dos Passos, John,, 1896-1970. Viajes. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. s.20. 
  Ponte Miramontes, Lola,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5-11)"19"DOS 



Oriental panorama : British travellers in 19th century Turkey / Reinhold Schiffer 
  Amsterdam ; Rodopi, 1999 
  viii, 445 p. : il., map ; 25 cm 
  Internationale Forschungen zur Allgemeinen und Vergleichenden Literaturwissenschaft ;, 33 
  ISBN 90-420-0407-X90-420-0796-6 
  Viajes en la literatura. 
  Libros de viajes ingleses. 
  Libros de viajes ingleses. Turquía. s.19. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. Turquía. s.19. 
  Turquía. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP910"18"SCH 



Oriente / Vicente Blasco Ibáñez 
  1ª ed. - Murcia : Nausícaä, 2004 
  245 p. ; 21 cm 
  Españoles por el mundo ;, 4 
  ISBN 84-96114-60-0 
  Europa. Descripción y viajes. s.20. 
  Estambul (Turquía). Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17858 



Österreich : Tatsachen und Zahlen / hrsg. vom Bundespressedienst 
  Wien : [s.n.], 1978 
  236 p. : il. ; 20 cm 
  Austria. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Ot Moskvy do samyj do okrain = De Moscú a los confines del país : libro de lectura con comentario : kniga dlia chteniia so slovariom na ispanskom iazyke i kommentariiem / V. Chukanov 
  Moskva : Russkii iazyk, 1986 
  304 p. : il. ; 22 cm 
  Znakom'tes' : SSSR 
  Lengua rusa. Textos. 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82CHU 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82CHU 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82CHU 

· En Bca. Gral. Sign.: E/602 

· En Bca. Gral. Sign.: LA808.2-82CHU 

· En Bca. Gral. Sign.: LA808.2-82CHU 



El otro laberinto español : viajeros árabes a España entre el s. XVII y 1936 / Nieves Paradela Alonso 
  Madrid : Ediciones Universidad Autónoma, D.L. 1993 
  275 p.21 cm 
  Colección de bolsillo ;, 21 
  ISBN 84-7477-460-8 
  Árabes. España. s.17-20. 
  España. Descripción y viajes. s.17-20. 

Ejemplares Sign.: HIS VI-b PAR otr 

· En D. Arabe Sign.: ARA 49-1-20 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)"16/19"PARn Sign.: D910.4(46)PAR Sign.: D910.4(46)PAR Sign.: DD910.4(46)PAR Sign.: L910.4(46)PAR 



El otro laberinto español : viajeros árabes a España entre el s. XVII y 1936 / por Nieves Paradela Alonso 
  Madrid : Siglo XXI de España, 2005 
  265 p.21 cm 
  ISBN 84-323-1187-1 
  Árabes. España. s.17-20. 
  España. Descripción y viajes. s.17-20. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-8-12 



Ottoman Jerusalem : the living city 1517-1917 / edited by Sylvia Auld, and Robert Hillenbrand, architectural survey by Yusuf Natsheh 
  London : Altajir World of Islam, 2000 
  2 v. : il. ; 30 cm + 2 planos pleg. 
  ISBN 1-901435-03-2 
  Arquitectura islámica. Jerusalén. 
  Jerusalén. Descripción y viajes. 
  Jerusalén. Historia. s.16-19. 
  Auld, Sylvia,, ed. lit. 
  Hillenbrand, Robert,, ed. lit. 
  Natsheh, Yusuf 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-1-3 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-1-3 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-1-3 



An overland journey / by Horace Greeley 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  386 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 92 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Padarozhzha pa kraine belarusau : narysy / Vital' Vol'ski 
  Minsk : Iunatstva, 1997 
  238 p. ; 20 cm 
  Shkol'naia Bibliateka 
  ISBN 985-05-0210-X 
  Bielorrusia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: R/25 



Paddling the boreal forest : rediscovering A.P. Low / Max Finkelstein James Stone ; foreword by Becky Mason. 
  Toronto : Natural Heritage Books, cop. 2004. 
  XIII, 319 p. : il. ; 23 cm. 
  ISBN 1-896219-98-5 (rúst.)
  Low, A. P.. (Albert Peter),, 1861-1942. Viajes. 
  Canadá. Descripción y viajes. s.18. 
  Stone, James,, 1953-. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(71)FIN 



Páginas mallorquinas / J.-L.Estelrich 
  Palma de Mallorca : Tip. de J. Tous, 1912 
  VII, 305 p. ; 19 cm 
  Literatura catalana. Baleares. Ensayos. 
  Mallorca (Baleares). Descripción y viajes. Ensayos. 
  Mallorca (Baleares). Historia. Ensayos. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



The painted churches of Cyprus : treasures of Byzantine art / by Andreas Stylianou and Judith A. Stylianou 
  London : Trigraph for the A.G. Leventis Foundation, 1985 
  517 p. : il. ; 26 cm 
  ISBN 0-9508026-1-1 
  Arte bizantino. Chipre. 
  Pintura mural. Bizancio. 
  Chipre. Descripción y viajes. 
  Stylianou, J,. Judith. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0104 B-46 



Un país en la mochila / José Antonio Labordeta 
  1a. ed.. - Madrid : Libertarias/Prodhufi, 1995 
  332 p. ; 22 cm 
  ISBN 84-7954-244-6 
  España. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)LAB 



El País Vasco / Pío Baroja ; fotografías de Ramón Dimas 
  4a ed.. - Barcelona : Destino, 1972 
  559 p., 7 map. pleg. ; 22 cm 
  Guías de España 
  País Vasco. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460.15BAR 



El pais vasco / Pierre Loti ; traducción directa del francés [y] prólogo de Vicente Clavel 
  Barcelona : Cervantes, 1936 
  231 p. ; 18 cm 
  País Vasco. Descripción y viajes. 
  Clavel, Vicente,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Paisaje y naturaleza en Al-Andalus / coordinación científica Fátima Roldán Castro 
  Sevilla : Junta de Andalucía; Granada : D.L 2004 
  362 p., [1] h. pleg. de lám. : il. col. y n. ; 31 cm 
  ISBN 8493292303 
  Paisaje. Andalucía. 
  Andalucía. Descripción y viajes. 
  Roldán Castro, Fátima. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-4-1 



Los paisajes del Quijote : viaje por la Mancha y otras tierras / [editor, Javier Rodríguez ; fotografías y textos, Carlos Martínez de la Serna] 
  Madrid : J. C. y A., D.L. 2005 
  119 p. : principalmente fot. ; 34 cm 
  ISBN 84-96519-01-5 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 
  Rodríguez, Javier,, ed. lit. 
  Martínez de la Serna, Carlos. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Paisajes peruanos / José de la Riva Aguero ; con un estudio preliminar de Raúl Porras Barrenechea 
  Lima : Imprenta Santa María, 1955 
  CLXII, 202p. ; 25 cm 
  Indios de Perú. 
  Perú. Civilización. 
  Perú. Descripción y viajes. 
  Porras Barrenechea, Raúl,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



La Pampa : el rastreador, la galera, el reñidero, el mate, la pulpería, el boleador, el recado y el caballo / Alfredo Ebelot 
  [sevilla] : Espuela de Plata, imp. 2004 
  191 p. ; 21 cm 
  Viajeros por América 
  ISBN 84-96133-18-4 
  Argentina. Usos y costumbres. s.19. 
  Argentina. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



El paraíso en el Nuevo Mundo : comentario apologético, historia natural y peregrina de las Indias Occidentales islas de tierra firme del mar occeano / por el licenciado don Antonio de León Pinelo ... Publícalo, con un prólogo, Raúl Porras Barrenechea, bajo los auspicios del Comité del IV Centenario del Descubrimiento del Amazonas 
  Lima : [Imprenta Torres Aguirre], 1943 
  2 v.2 v. : map, facsims.,map, facsims. 32 cm32 cm 
  Paraíso. 
  Ciencias Naturales. América Latina. 
  América latina. Descripción y viajes. 
  Porras Barrenechea, Raúl,, 1897-1960. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Nota: Ejemplar fotocopiado con fines de investigación. 

· En Hisp. y Román. Nota: Ejemplar fotocopiado con fines de investigación. 



Paratges del país valencià / Tomàs Escuder i Palau ; pròleg de Joan Fuster 
  Barcelona : Publicacions de l'Abadia de Montserrat, 1980 
  82 p ; 18 cm 
  ISBN 84-7202-386-9 
  Valencia (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Fuster, Joan,, 1922-1992,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP946.031ESC 



El pasajero en Galicia / Alvaro Cunqueiro ; selección y prólogo de César Antonio Molina 
  [2a. ed.]. - Barcelona : Tusquets, 1989 
  384 p. ; 21 cm 
  Marginales ;, 105 
  ISBN 84-7223-118-6 
  Galicia. Descripción y viajes. 
  Molina, César Antonio,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.11CUN 



Los paseos de la ciudad de México / Salvador Novo 
  1a. ed. - México : Fondo de cultura económica, 1974 
  64 p. : il. ; 27 cm 
  Testimonio del fondo ;, 7 
  Mexico. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.72NOV 



Paseos por España (1849 y 1850) / Joséphine de Brinckmann ; edición y traducción de María Luisa Burguera 
  Madrid : Cátedra, D.L. 2001 
  356 p. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1926-2 
  España en la literatura. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Burguera, María Luisa,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT FRA821BRI Sign.: L910.4(46)"18"BRI 



Passage du Mékong au Tonkin, 1887-1888 : exploration du Cambodge, du Laos et du Vietnam / Auguste Pavie ; texte établi et présenté par Henri Eckert. 
  Paris : Transboréal, cop. 2006. 
  381 p. : il., mapas ; 24 cm. 
  Le génie des lieux 
  ISBN 2-913955-20-7
  Pavie, Auguste,, 1847-1925. Viajes. 
  Camboya. Descripción y viajes. s.19. 
  Laos. Descripción y viajes. s.19. 
  Vietnam. Descripción y viajes. s.19. 
  Indochina. Usos y costumbres. 
  Eckert, Henri,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



A pathfinder in the southwest : the itinerary of lieutenant A. W. Whipple during his explorations for a railway route from fort Smith to Los Angeles in the years 1853 and 1854 / edited and annotated by Grant Foreman 
  [1st. ed., 2nd. print.]. - Norman : University of Oklahoma Press, 1968 
  XV, 298 p.,[6] p. de lám., map. pleg. ; 23 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 
  Foreman, Grant,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(73)"18"WHI 



A pattern of islands / Arthur Grimble 
  London : The Reprint Society, 1954 
  320 p., [10] p. de lám. : il. ; 19 cm 
  Gilbert. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(968.2)GRI 



Pausaniae Graeciae Descriptio / ad optimorum librorum fidem accurate edita 
  Ed. stereotypa. - Lipsiae : Tauchnitii, 1829 
  3 v. ; 14 cm 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-1 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-2 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-3 



Pausaniae Graeciae Descriptio. Vol. 1, Libri I-IV / recensuit Fridericus Spiro 
  Ed. Stereotypa editionis prioris (1903). - Stutgardiae : Teubneri, 1967 
  XXI, 420 p. ; 21cm 
  Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Spiro, F.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-4 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-4 



Pausaniae Graeciae Descriptio. Vol. 1, Libri I-IV / edidit Maria Helena Rocha-Pereira 
  1. Aufl.. - Leipzig : Teubner, 1973 
  XXV, 358 p. ; 21 cm 
  Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Pereira, Maria Helena da Rocha,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-6 



Pausaniae Graeciae Descriptio. Vol. 2, Libri V-VIII / edidit Maria Helena Rocha-Pereira 
  1. Aufl.. - Leipzig : Teubner, 1977 
  338 p. ; 21 cm 
  Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Pereira, Maria Helena da Rocha,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-7 



Pausaniae Graeciae Descriptio. Indices / Vol. 3, Libri IX-X edidit Maria Helena Rocha-Pereira 
  1. Aufl.. - Leipzig : Teubner, 1981 
  328 p. ; 21 cm 
  Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Pereira, Maria Helena da Rocha,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA PAUSANIAS I-8 



Pausanias : travel and memory in Roman Greece / edited by Susan E. Alcock, John F. Cherry, and Ja's Elsner 
  New York : Oxford University Press, 2001 
  xii, 379 p. : ill., maps ; 24 cm 
  ISBN 0195128168 (cloth)
  Pausanias . Crítica e interpretación. 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Grecia. Arqueología. 
  Grecia. Historiografía. 
  Alcock, Susan E.,, ed. lit. 
  Cherry, John F.,, ed. lit. 
  Elsner, Ja´s,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 806 C-73 



Pausanias' Greece : ancient artists and Roman rulers / K.W. Arafat 
  Cambridge ; Cambridge University Press, 1996 
  xvi, 246 p : map ; 24 cm 
  ISBN 0-521-55340-7
  Pausanias . Crítica e interpretación. 
  Civilización griega. 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Grecia. Relaciones internacionales. Roma. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-79 



Pausanias's Description of Greece : in six volumes / translated with a commentary by J. G. Frazer 
  2nd ed.. - London : MacMillan and Co., 1913 
  6 v. ; 22 cm 
  Pausanias . Crítica e interpretación. 
  Grecia. Descripcion y viajes. Edad antigua. 
  Frazer, James George,, Sir,, 1854-1941,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas 

· En Clásicas 

· En Clásicas 

· En Clásicas 

· En Clásicas 

· En Clásicas 



Le pays basque : sa population,sa langue,ses moeurs,sa littérature et sa musique / Francisque-Michel 
  San Sebastian : Elkar, D.L.1983 
  547 p ; 21 cm 
  País Vasco. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.15)MIC 



Pays basque:la terre,les hommes / Fo.Javier Gómez Piñeiro...(et al.) 
  Donostia : Elkar, D.L.1980 
  297 p : il. ; 29 cm 
  ISBN 84-7407-091-0 
  País Vasco. Descripción y viajes. 
  País Vasco. Historia. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP946.0(460.15)PAY 



Le pays et la mémoire : pratiques et représentation de l'espace chez Gilles Corrozet et Charles Estienne / Chantal Liaroutzos. 
  Paris : H. Champion, 1998. 
  362 p. ; 23 cm. 
  Les Géographies du monde,, 1 
  ISBN 2-85203-832-3
  Corrozet, Gilles,, 1510-1568.. Fleur des antiquitez de Paris. Crítica e interpretación. 
  Estienne, Charles,, 1504-1564.. Guide des chemins de France. Crítica e interpretación. 
  Estienne, Charles,, 1504-1564.. Agriculture et maison rustique. Crítica e interpretación. 
  Francia. Descripción y viajes. s.16. 
  París. Descripción. s.16. 

Ejemplares 

· En D. Francés 



Un paysan picard à Saint-Jacques-de-compostelle (1726-1727) / Guillaume Manier ; présentation et notes de Jean-Claude Bourlès 
  Paris : Payot et Rivages, [2002] 
  158 p. ; 17 cm. 
  Petite Bibliothèque Payot 
  ISBN 2-228-89598-9 
  Peregrinos y peregrinaciones. España. Santiago de Compostela. 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 
  Bourlès, Jean-Claude,, 1937- ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Peregrinaçao de André de Faro a terra dos gentios 
  Lisboa: Livraria Bertrand, 1945 
  124 p.; 23 cm 
  Grandes aventuras e grandes aventureiros / 
  Cabo Verde. Descripción y viajes. 
  Guinea Bissau. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 



Peregrinación, ciencias y sufismo : el arte islámico en Cisjordania y Gaza 
  Madrid : Electa; D.L. 2004 
  253 p. : il. col. y n. ; 22 cm 
  El arte islámico en el Mediterráneo 
  ISBN 84-8156-351-x9953-36-064-2 (Jordania) 
  Arte islámico. Cisjordania. Exposiciones. 
  Arte islámico. Gaza. Exposiciones. 
  Peregrinos y peregrinaciones. Palestina. 
  Sufismo. Palestina. 
  Cisjordania. Descripción y viajes. 
  Cisjordania. Civilización. 
  Gaza. Descripción y viajes. 
  Gaza. Civilización. 

Ejemplares Sign.: DE908(569.5)PER 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-3-21 Sign.: D703.33(569.4)PER Sign.: D703.33(569.4)PER 



Las peregrinaciones a la Meca en el siglo XIX / Juan de Dios de la Rada y Delgado ; edición, prólogo y notas de José Luis Sánchez 
  : , 
  203 p.: il.; 23 cm 
  Viajes y costumbres 
  ISBN 84-7813-288-0 
  Peregrinos y peregrinaciones. Arabia Saudí. La Meca. 
  Arabia Saudí. Descripción y viajes. S.19. 
  Sánchez, José Luis,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-3-31 



Las peregrinaciones a Santiago de Compostela / Luis Vázquez de Parga, José María Lacarra, Juan Uría Ríu 
  1a. ed., 2a. reimp.. - Pamplona : Gobierno de Navarra, Dpt. de Educación y Cultura, 1993 
  3 : il. ; 25 cm 
  ISBN 84-235-1122-78423511235, TomoI8423511243, TomoII8423511251, TomoIII 
  Peregrinos y peregrinaciones. España. Santiago de Compostela. 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 
  Lacarra y de Miguel, José María. 
  Uria Riu, Juan,, 1891-1979. 

Ejemplares Sign.: HISG248(461.11)VAZ Sign.: HISG248(461.11)VAZ Sign.: HISG248(461.11)VAZ 

· En D. Hebreo Sign.: HEB XO3/Nav 

· En D. Hebreo Sign.: HEB XO3/Nav 

· En D. Arabe Sign.: ARA PB91-159 

· En D. Arabe Sign.: ARA PB91-159 

· En D. Arabe Sign.: ARA PB91-159 

· En D. Arabe Sign.: ARA PB91-159 



La Peregrinatio Egeriae : una concordancia / José Javier Iso Echegoyen. 
  [Zaragoza] : Departamento de Ciencias de la Antiguedad, Universidad de Zaragoza, 1987. 
  280 p. ; 24 cm. 
  ISBN 84-600-9486-8
  Egeria,, Abadesa.. Itinerarium Egeriae. Concordancias. 
  Itinerarium Egeriae. 
  Cristianismo. 30-600, Periodo Primitivo. 
  Cristianismo. Liturgia. 30-600, Periodo Primitivo. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Calendario litúrgico. 
  Peregrinos y Peregrinaciones. 
  Jerusalén. Descripción. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP807.3-3ISO 



Peregrinatio Hispanica : Voyage de Dom Edme de Saulieu, Abbe de Clairvaux en Espagne et Portugal (1531-1533) / Frère Claude Bronseval ; avant-propos de Marcel Bataillon ; introduction, traduction et notes par Dom Maur Cocheril 
  Paris : Presses Universitaires de France; Fondation Calouste Gulbenkian, 1970 
  2 v. ; 24cm 
  Cistercienses. 
  España. Descripción y viajes. s.16. 
  Portugal. Descripción y viajes. s.16. 
  Bataillon, Marcel,, pr. 
  Cocheril, Maur,, (O. Cist.). 

Ejemplares Sign.: D910.4BRO Sign.: D910.4BRO 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 B-46/1 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 B-46/2 Sign.: D910.4(46)CLA Sign.: D910.4(46)CLA 



Peregrinos apasionados : viajeros por el mundo de los desiertos árabes / James C.Simmons 
  Madrid : Mondadori, 1989 
  415 p ; 21 cm 
  ISBN 84-397-1610-9 
  Viajeros ingleses. Oriente Medio. s.19-20. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 35-3-6 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4SIM 



Periegetes kai axiomatouchoi sten Peloponneso = Travellers and officials in the Peloponnese description, reporters, statistics : 4th. simposium of history and art 26-28 july 1991 in honour of sir Steven Runciman ; edited by Haris A. Kalligas : perigraphes-anaphores, statistikes : D symposio Historias kai technes, 26-28 Iouliou 1991 pros timen tou ser Steben Ransimon / epimeleia Charis A. Kalliga 
  Monemvasia : Monemvasiáotikos Homilos, 1994 
  XIV, 313 p. : il. ; 21 cm 
  ISBN 960-85166-1-7
  Runciman, Steven,, Sir,, 1903-,. Homenajes. 
  Peloponeso (Grecia). Descripcion y viajes. Congresos. 
  Kalligas, Haris A.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495.2)(063)SYM 



Périgord, Quercy / Michelin 
  3e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1993 
  179 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de Tourisme ;, 19 
  ISBN 2-06-037003-5 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Périgord. Descripción y viajes. Guías. 
  Quercy. Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Périple du Pont-Euxin / Arrien ; texte établi et traduit par Alain Silberman 
  Paris : Les Belles Lettres, 1995 
  XLV, 69, [3] p., 1 map 
  Collection des Universités de France 
  ISBN 2-251-00446-7 
  Negro, Mar. Descripción y viajes. 
  Silberman, Alain,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA ARRIANUS II-4 



El periplo de Hannon de Cartago / J.E.Casariego 
  Ed. crítica bilingüe. - Madrid : Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1947 
  96 p. : il. 25 cm map. pleg. 
  Exploradores cartagineses. Africa occidental. Edad Antigua. 
  Viajes. Edad Antigua. 
  África. Descripción y viajes. 
  Casariego, J. E,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA HANNON II-1 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(3)PER Sign.: D910.4(3)PER Sign.: D910.4(3)PER Sign.: A3052 



The personal narrative of James O. Pattie, of Kentucky / by James Ohio Pattie 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  300 p. : il. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 67 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Perú, hoy / por Fernando Fuenzalida Vollmar... [et al.] 
  [1a. ed.]. - México [etc.] : Siglo Veintiuno, 1971 
  VIII, 366 p. ; 18 cm 
  El mundo del hombre ;, Sociología y política 
  Perú. Descripción y viajes. 
  Perú. Situación social. s.20. 
  Perú. Política y gobierno. s.20. 
  Fuenzalida Vollmar, Fernando. 

Ejemplares Sign.: D908(85)PER 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP32(85)PER Sign.: AMHA 1715 Sign.: DP 5898PER 



Phrygien und Pisiden / von Klaus Belke und Norbert Mersich 
  Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1990 
  462 p. 30 cm + [32]h., de lám. 
  Tabula imperii byzantini ;, Bd.7
  Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse ;, Bd.211 
  ISBN 3-7001-1698-5 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Mar Egeo (Región). Descripción y viajes. 
  Mersich, Norbert. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/7 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/7 



A pied en Birmanie : la traversée de la Birmanie de l'Inde à la Chine par deux jeunes gens / Gaétan Fouquet 
  Paris : J. Susse, D.L. 1943 
  130 p : illus ; 22 cm 
  Collection "Voyages et aventures" 
  Birmania. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 510 F-128 



Planificador de rutas de España y Portugal 
  Bilbao : Durvan, 2002 
  1 disco compacto (CD-ROM) ; 12 cm 
  España. Descripción y viajes. Guías. CD-ROM. 
  España. Mapas de carreteras. CD-ROM. 
  Portugal. Mapas de carreteras. CD-ROM. 
  Portugal. Descripción y viajes. Guias. CD-ROM. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 805 

· En Hisp. y Román. Sign.: CD 322 Sign.: M 247 



Po Chejoslovakii / tekst L. Kudrevatyj 
  Moskva : Izobrazitel'noe iskusstvo, [1969] 
  [20] p. : il. ; 19 cm 
  República Checa. Descripción y viajes. 
  Kudrevatykh, Leonid. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: ESL 14/12 



Po Tadzhikistanu : putevoditel' / F.G. Patrunov 
  Moskva : Profizdat, 1987 
  240 p. : il. ; 16 cm 
  Tadzijistán. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/2749 

· En Bca. Gral. Sign.: E/2732 



Pobles de l'oest / direcció de Mercedes Alcañiz Moscardó 
  València : Ajuntament de València, 1987 
  63p ; 19cm 
  Valencia (Comunidad autónoma). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP946.031POB 



Pobles del nord / direcció de Mercedes Alcañiz Moscardó 
  València : Ajuntament de Valéncia, 1987 
  64p ; 18cm 
  Valencia (Comunidad autónoma). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP946.031POB 



Pobles del sud / direcció de Mercedes Alcañiz Moscardó 
  València : Ajuntament de Valéncia, 1987 
  77p ; 18cm 
  Valencia (Comunidad autónoma). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP946.031POB 



Podróze do Polski / Jaroslaw Iwaszkiewicz 
  Warszawa : Panstwowy Instytut Wydawniczy, 1977 
  241 p. : il. ; 21 cm 
  Podróze 
  Iwaszkiewicz, Jaroslaw,, 1894-1980 . Biografías. 
  Polonia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/979 



Poitou, Vendée, Charentes / Michelin 
  3e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1992 
  205 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 20 
  ISBN 2-06-700371-2 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Poitou. Descripción. Guías. 
  Vendée (Francia). Descripción. Guías. 
  Charente. Descripción. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



El Polo Sur : la expedición antártica del "Fram" de 1910 a 1912 / por R. Amundsen ; traducción por P.A. martín Robles 
  Madrid : La España moderna, [191-?] 
  2 v. ; 23 cm 
  Biblioteca de jurisprudencia, filosofía e historia 
  Polo Sur. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Pologne manuel 
  Varsovie : Interpress, 1978 
  676 p. : il. ; 25 cm 
  Polonia. Civilización. 
  Polonia. Descripción y viajes. 
  Polonia. Historia. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/694 



Polonia contemporánea : su vida política, cultural y económica 
  Barcelona : Cámara de Comercio Hispano-Polaca, 1933 
  1 vol. (pag. var.) : il., map. pleg. ; 20 cm 
  Polonia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.438POL Sign.: D908.438POL 



La Polonia de hoy / W. Gielzynski 
  1a. ed.. - Madrid : Alhambra, 1977 
  209 p. : il. ; 27 cm 
  ISBN 84-205-0310-x 
  Polonia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/312 

· En Bca. Gral. Sign.: P/601 



Polska : krajobraz i architektura / Irena i Jerzy Kostrowiccy 
  Warszawa : Arkady, 1980 
  310 p. : il. ; 30 cm 
  ISBN 83-213-2967-5 
  Arquitectura. Polonia. 
  Polonia. Descripción y viajes. s.20. 
  Kostrowicki, Jerzy. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: P/724 



La Polynésie et les iles Marquises : voyages et marine, accompagnés d'un voyage en Abyssinie et d'un coup-d'oeil sur la canalisation de l'istheme de Panama / par Louis Reybaud. 
  Paris : Guillaumin, 1843,( Seulis Imp. Duriez) 
  505 p. ; 22 cm 
  Polinesia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Etiopía. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Colonias. Obras anteriores a 1900. 
  Islas Marquesas. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Canal de Panamá. Historia. Obras anteriores a 1900. 
  Guillaumin,, ed., (Paris). 
  Duriez, Ch.,, imp., (Senlis). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9439 Nota: Sello de la Univ. Central 



Por el Norte de España : 1897 / Hans Gadow 
  Gijón (Asturias) : Noega, D.L. 1997 
  438 p. : il., mapa ; 22 cm 
  ISBN 84-89427-82-8 (rústica) 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910GAD 



Por la otra orilla / Agustín de Foxá 
  [1a. ed.]. - Madrid : Afrodisio Aguado, 1961 
  357 p. ; 24 cm 
  Vida e Historia ;, 10 
  América. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860FOXa7por 



Por la Sierra de Guadarrama con el Arcipreste de Hita, y con otros personajes singulares / buscó y recopiló la información, recorrió los caminos, escribió el texto y dibujó los mapas y el resto de las ilustraciones Antonio Javier Arteche 
  Madrid : Ediciones La Librería, D.L. 2006 
  359 p. ; 24 cm + 12 mapas 
  ISBN 84-96470-31-8
  Ruiz, Juan,, Arcipreste de Hita,, ca. 1283-ca. 1353. Crítica e interpretación. 
  Guadarrama (Sierra). Descripción y viajes. 
  Guadarrama (Sierra). Rutas literarias. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Por las sendas de la huerta / María Adela Díaz Párraga 
  Murcia : Consejería de Cultura y Educación: 1987 
  135 p ; 22 cm 
  Biblioteca básica murciana ;, 30 
  ISBN 84-7564-061-3 
  Murcia (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Murcia (Comunidad Autónoma). Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP39(460.33)DIA 



Por los senderos del mundo creyente_ / Félix Urabayen 
  Madrid : Espasa-Calpe, cop. 1928 
  286 p. ; 19 cm 
  Colección Contemporánea 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Por Navarra : de Leyre a Mañeru / Víctor Manuel Arbeloa 
  [s l:Navarra] : [s n], D.L.1985 
  206 p ; 24 cm 
  ISBN 84-398-5508-7 
  Navarra. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460.16)ARB 



Por tierras de España : bocetos literarios de viajes (1851-1852) / Archiduque Maximiliano de Austria, emperador de México ; edición y traducción de Karl Rudolf y Miguel Ángel Vega ; introducción de Karl Rudolf 
  Madrid : Cátedra, D. L. 1999 
  233 p. : il. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1726-x 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Rudolf, Karl,, ed. lit. 
  Vega, Miguel Ángel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910MAX 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910MAX 1 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910MAX 2 

· En Hisp. y Román. Sign.: L910.4(46)"18"MAX 



Por tierras de la mora encantada : el arte islámico en Portugal 
  Madrid : Electa , D.L. 2001 
  200 p. : il. col. y n. ; 22 cm 
  El arte islámico en el Mediterráneo 
  ISBN 84-8156-286-6 
  Arte islámico. Portugal. 
  Portugal. Descripción y viajes. Guías. 
  Portugal. Civilización. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-5-29 Sign.: D703.33(469)PORtie 



Porto / Helder Pacheco 
  3aed.. - Lisboa : Presença, 1988 
  250 p : il. ; 25 cm 
  Novos guias de Portugal 
  Oporto (Portugal). Guías. 
  Oporto (Portugal). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(469.121)PAC 



Portrety i zapiski / Lev Slavin 
  Moskva : Sovetskii pisatel', 1965 
  254 p. ; 17 cm 
  Guerra Mundial II, 1939-1945. Alemania. 
  Polonia. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4276 



Portugal / Miguel Torga ; traducción del portugués y notas de Eloísa Álvarez 
  Madrid : Alianza, cop. 2005 
  150 p. ; 22 cm 
  Alianza literariaItinerarios 
  ISBN 84-206-4569-9 
  Portugal. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Portugal : um relance geográfico 
  Lisboa : Terra livre, 1977 
  92 p. : il. ; 21 cm 
  Colecção Pequenos breviários de cultura 
  Portugal. Descripción y viajes. 
  Portugal. Geografía. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 3972POR 



Portugal contemporáneo : conferencias dadas en el Fomento de las Artes de Madrid / por Rafael M. de Labra 
  Madrid : Administración, 1889 (Imp. de T. Minuesa) 
  292, IV p. ; 16 cm 
  Biblioteca andaluza., ; t. IX, v. 19 
  Portugal. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Portugal. Historia. Obras anteriores a 1900. 
  Minuesa de los Ríos, Tomás,, imp., (Madrid). 
  Revuelto Calderón, Jose,, ant.pos.. FLL FA. 

Ejemplares Sign.: D 23621 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7930 Nota: Sello de José Revuelto Calderón 



Portugal contemporáneo : De Madrid à Oporto, pasando por Lisboa; diario de un caminante / por Modesto Fernandez y Gonzalez 
  Madrid : Impr. y fundicion de M. Tello, 1874 
  526 p. ; 20 cm 
  Portugal. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Tello, Manuel,, imp., (Madrid). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9263. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 8280 Nota: Ejemplar con dedicatoria del autor a la Biblioteca de San Isidro 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9263 Nota: Donación de J. F. Camacho 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9264 Nota: Sello de la Univ. Central 



Le préhistorique en Europe : congrès, musées, excursions / par G. Cotteau 
  Paris : Librairie J.-B. Baillière et fils, 1889 (Chartres : Imprimerie Durand) 
  313 p. ; 18 cm 
  Bibliothèque scientifique contemporaine 
  Europa. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Baillière, Jean Baptiste, (e Hijos),, ed., (París). 
  Durand A.,, imp., (Chartres). 
  Valle y Cárdenas, Manuel María del,, 1840-1914,, ant. pos.. FLL FA 9122. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9122 Nota: Sello del Legado Valle 



Presencia de España en Cuba / [Juan Pablo de Lojendio...[et al.]] 
  Madrid : Revista Geográfica Española, [195?] 
  204 p. ; 24 cm 
  Revista Geográfica Española 
  Cuba. Descripción y viajes. 
  Lojendio, Juan Pablo de. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



The present state of the islands in the Archipelago (or Arches) sea of Constantinople, and gulph of Smyrna : with the islands of Candia, and Rhodes / faithfully describ'd [sic] by Ber. Randolph. 
  Atháena : Vivliopáoleio D. N. Karavia, 1983. 
  108 p., [3] folded leaves of plates : il. ; 25 cm. 
  Bibliotháekáe Historikáon meletáon ;, 181. 
  Grecia. Egeo(Región). Descripción y viajes. 
  Turquía. Egeo(Región). Descripción y viajes. 
  Creta (Grecia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)RAN 



The present state of the Morea, called anciently Peloponnesus : together with a description of the city of Athens, islands of Zant, Strafades, and Sergio : with the maps of Morea and Greece, and several cities : also a true prospect of the grand serraglio, or imperial palace of Constantinople, as it appears from Galata, curiously engraved on copper plates / Bernard Randolph. 
  The third edition.. - Athena : Bibliopoleio Dionysou Noth Karabia, 1991 
  108 p., : il., maps. + 29 p. of plates 
  Bibliotheke istorikon meleton ;, 18 
  ISBN 960-258-016-X 
  Peloponeso (Grecia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495.2)RAN 



Le président de Brosses et le voyage en Italie au dix-huitième siècle / Hermann Harder. 
  Genève, Suisse : Slatkine, 1981. 
  508 p. ; 24 cm. 
  Biblioteca del viaggio in Italia ;, 5. Studi = Bibliothèque du voyage en Italie ; 5. Études 
  ISBN 2-05-100354-8 
  Brosses, Charles de,, 1709-1777.. Lettres familières sur l'Italie. Crítica e interpretación. 
  Italia. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Primer viaje andaluz : notas de un vagabundaje, por Jaén, Córdoba, Sevilla, Huelva y sus tierras / Camilo José Cela 
  Esplugues de Llobregat : Plaza y Janés, 1989 
  380 p. ; 22 cm 
  ISBN 84-01-38157-6 
  Andalucía. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D860-992"19"CEL 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/3557 



La primera embajada del Japón en Europa y en Murcia (1582-1590) / José Guillén Selfa 
  Murcia : Regional de Murcia, 1997 
  159 p. : il., fot. ; 22 cm 
  ISBN 84-7564-194-6 
  Diplomacia. Japón. s.16. 
  Japón. Relaciones internacionales. España. s.16. 
  España. Relaciones internacionales. Japón. s.16. 
  Murcia (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. s.16. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP327(52:46)GUI Sign.: D327(52:46)GUI Sign.: D327(52:46)GUI 



Problemas y secretos maravillosos de las Indias / Juan de Cárdenas ; introducción y notas de Angeles Durán 
  Madrid : Alianza, [etc.], D.L. 1988 
  282 p. ; 18 cm 
  El libro de bolsillo ;, 1311. 
  ISBN 84-206-0311-2 
  América. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  Durán Heras, María Ángeles,, pr. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.2.A.b.1 CAR pro Sign.: HISG910.4(8=60)"15"CAR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-94"15"CAR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP B860/1478 Sign.: D910.4(7/8=60)CAR Sign.: HME Fs 950A 



Problemas y secretos maravillosos de las Indias / por...Juan de Cárdenas 
  Madrid : Cultura Hispánica, 1945 
  247 p. ; 27 cm 
  Colección de Incunables Americanos., 9 
  América española. Descripción y viajes. s.16. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP B860/2016 Sign.: D910.4(7/8=60)CAR(1945) Sign.: D093(8.03)COL Sign.: N 7238 



Programar la esperanza : el método prospectivo en los estudios sobre Extremadura / ed. a cargo de Romano García 
  Mérida : Editora Regional de Extremadura, imp. 1996 
  187 p. ; 30 cm 
  Documentos : Actas 
  ISBN 84-7671-348-7 
  Previsión, Teoría de la. 
  Geografía de la población. 
  Extremadura. Descripción y viajes. Ensayos. 
  García, Romano,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP911.3(460.25)PRO Sign.: D908.462.2PRO Sign.: D908.462.2PRO 



The prophet's camel bell / Margaret Laurence ; with an afterword by Clara Thomas 
  Toronto : McClelland Stewart, 1991 
  268 p., [8] p. de lám ; 18 cm 
  New Canadian library 
  ISBN 0-7710-4706-1 
  Somalia. Descripción y viajes. 
  Djibuti. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908.677LAU 



To proskynema ston Atho tou Sikelianoú kaí tou Kazantzáke : (saranta méres tou 1914) / I.M. Chatzephotes 
  Athéna : Iris, 1997 
  109 p. : il. ; 21 cm 
  Istoria, laographia, taxidia ;, 7 
  ISBN 960-7422-04-x
  Sikelianos, Angelos,, 1884-1951 . Crítica e interpretación. 
  Kazantzakis, Nikos,, 1883-1957 . Crítica e interpretación. 
  Athos (Grecia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM821.14'06SIKa1.07 



Prosperous voyage / by James Rosier 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  1 v. (pag. var.) ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 17 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Provence / Michelin 
  2e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1993 
  237 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 21 
  ISBN 2-06-700362-3 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Provenza (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Provincia de Tucumán / por Arsenio Granillo ; prólogo y comentarios de Manuel Lizondo Borda 
  Tucumán : Junta Conservadora del archivo Histórico de Tucumán, 1947 
  225 p., 8 h. de lám. ; 29 cm 
  Publicaciones de la Junta Conservadora del Archivo histórico de Tucumán.Serie V : Fuentes tucumanas;, vol. 1 
  Tucumán (Argentina). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Pueblos y lugares de España / Carlos Flores 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1991 
  390 p. : il. ; 31 cm 
  Espasa Arte. 
  ISBN 84-239-5289-4 
  Ciudades y pueblos. España. 
  Arquitectura popular. España. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP72.067(460)FLO Sign.: D7(46)-14FLO 



Pueblos y paisajes del Quijote / José López Martínez 
  1ª ed. - [Madrid] : Artes y Letras, 2005 
  220 p. ; 20 cm 
  ISBN 84-609-5657-1
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Crítica e interpretación. 
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Pushkin, Pavlovsk, Petrodvorets / E. Pervushina 
  Sank-Peterburg : Izdatel'skii dom litera, 2003 
  222 p.: il. ; 24 cm 
  ISBN 5-94455-097-X 
  Arquitectura. Rusia. San Petersburgo. 
  Arquitectura. Rusia. Petrodvorest. 
  Rusia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4841 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4756 



Puteshestviie po respublikam = Introducing the URSS : journey through the Soviet Republics : a russian reader with explanatory notes : Kniga dlia chteniia so slovariom na angliiskom iazyke i kommentariiem / pod redaktsiei M. Jalmujamedova 
  Moskva : Russkii iazyk, 1983 
  352 p. : il. ; 22 cm 
  Znakom'tes' : SSSR 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. 
  Jalmujamedov, M.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/427 

· En Bca. Gral. Sign.: E/606 



Puteshestviie po respublikam = Un viaje a las republicas : Libro de lectura con comentario : kniga dlia chteniia so slovariom na ispanskom iazyke i kommentaiiem / pod red. Mutala Jalmujamedova 
  Moskva : Russkii iazyk, 1985 
  320 p. : il. ; 22 cm 
  Znakom'tes' : SSSR 
  Lengua rusa. Textos. 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. 
  Jalmujamedov, M.,, dir. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82PUT 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82PUT 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82PUT 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82PUT 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82PUT 



Pyrénées / par P. Joanne 
  Paris : Libr. Hachette et Cie, 1885 (Imprimerie A. Lahure) 
  XXVII, 381 p., [6] h. map. pleg. ; 14 cm 
  Collection des Guides-Joanne. 
  Pirineos. Descripción y viajes. Guías. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 987 Nota: Dedicatoria manuscrita "A la Biblioteca de Filosofía y Letras" 



Pyrénées, Aquitaine : côte basque / Michelin 
  3e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1992 
  232 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 22 
  ISBN 2-06-700367-4 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Aquitania (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Pyrénées, Roussillon : albigeois / Michelin 
  Paris : Michelin, D. L. 1994 
  189 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 23 
  ISBN 2-06-036804-9 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Rosellón (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



Quadros para uma viagem a Portugal no Sec. XVI / António Borges Coelho 
  Lisboa : Caminho, c1986 
  403 p. : il. ; 21 cm 
  Colecção universitária ;, 13 
  Portugal. Población. Historia. s.16. 
  Portugal. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(469)COE 



O que se deve ler para conhecer o Brasil / Nelson Werneck Sodré 
  Rio de Janeiro : Civilizaçao brasileira, 1967 
  394 p ; 21 cm 
  Brasil. Descripción y viajes. 
  Brasil. Historia . Ensayos. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP981WER 



Quiero ser Alí Bey / Pablo-Ignacio de Dalmases 
  Barcelona : Carena, imp. 2006 
  137 p. : il. col. ; 21 cm 
  Ojos del mundo 
  ISBN 978-84-96357-24-284-96357-24-4 
  África. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Rabbia di vento : un ritratto della Svizzera italiana attraverso scritti e testimonianze / Alberto Nessi [comp.]. 
  6ª ed.. - Bellinzona : Casagrande, 1995 
  326 p. : il. ; 22 cm. 
  Collana CH 
  ISBN 88-7713-079-2 
  Ticino (Suiza). Descripción y viajes. 
  Ticino (Suiza). Usos y costumbres. 
  Nessi, Alberto,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA 9-1264 



Le radeau de la Gorgone : promenades en Sicile / Dominique Fernandez ; photographies de Ferrante Ferranti. 
  Paris : B. Grasset : cop. 1988. 
  379 p. : il. ; 23 cm. 
  Le Libre de Poche ;, 6597 
  ISBN 2-253-04898-4 (rúst.) 
  Arte. Italia. Sicília. 
  Sicilia. Descripción y viajes. 
  Ferranti, Ferrante,, il. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Raza, género e hibridez en el Lazarillo de ciegos caminantes / by Mariselle Meléndez 
  Chapel Hill : U.N.C. Dept. of Romance Languages, 1999 
  238 p. : ill. ; 23 cm 
  North Carolina studies in the Romance languages and literatures ;, 264 
  ISBN 0807892688
  Carrió de la Vandera, Alonso,, ca. 1706?-1783.. Lazarillo de ciegos caminantes. 
  Mestizaje. América Española. 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Reconnaissance du Nouveau Monde et cosmographie a la Renaissance / Françoise Naudé 
  Kassel : Reichenberger, 1992 
  XI, 401 p : map ; 24 cm 
  Problemata iberoamericana ;, 2 
  ISBN 3-928064-30-4
  Santa Cruz, Alonso de,, 1505-1567.. Islario general de todas las islas del mundo . Tesis. 
  Islas. Descripción y viajes. 
  América. Descubrimiento y exploración. Mapas. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.27"16"NAU 



Recuerdos de Italia / por Emilio Castelar 
  Madrid : Oficinas de la Ilustración Española y Americana, 1876, (Imp. de Aribau y Cia.) 
  v. ; 20 cm 
  Italia. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Aribau y Cía.,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9403 



Recuerdos de Italia / por Emilio Castelar 
  2a ed.. - Madrid : A. de Cárlos é Hijo, 1874, (Imp. de Aribau y Cia.) 
  v. ; 20 cm 
  Italia. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Aribau y Cía.,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9402 



Recuerdos de Italia : Roma, Pisa, Venecia / Emilio Castelar y Ripoll 
  1ª ed. - Murcia : Nausícaä, 2006 
  267 p. ; 21 cm 
  Españoles por el mundo ;, 6 
  ISBN 84-96633-03-9978-84-96633-03-2 
  Italia. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/19730 



Recuerdos de un viage [sic] por España. Tom. I, Part. 1a t 2a, Castilla, León, Oviedo, Provincias Vascongadas, Asturias 
  Madrid : Establecimiento Tipográfico de Mellado, 1849 
  162 p. : il. ; 25 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Mellado, Francisco de Paula,, imp., (Madrid). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9476. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9476 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Recuerdos de un viage [sic] por España. Tom. III, Part. 5a y 6a. 
  Madrid : Establecimiento Tipográfico de Mellado, 1849 
  162 p. : il., grab. ; 25 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Mellado, Francisco de Paula,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9477 



Recuerdos de viaje por Francia y Bélgica / Ramón de Mesonero Romanos 
  Madrid : Miraguano [etc.], 1983 
  290 p. : il. ; 22 cm 
  Biblioteca de Viajeros Hispánicos ;, 1 
  ISBN 84-85639-31-6 
  Viajes. s.19. 
  Francia. Descripción y viajes. s.19. 
  Bélgica. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860MESr7rec 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/13187 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/13613 Sign.: D910.4(44)MES Sign.: D910.4(44)MES 



Redescubrimiento de Grecia : viajeros y pintores del Romanticismo / Fani-María Tsigakou ; introducción por Sir Steven Runciman ; [traducción Hernán Sabaté] 
  [1a. ed.]. - Barcelona : Ediciones Del Serbal, 1985 
  208 p. : il.col. y n. ; 28 cm 
  Viajes, descubrimientos, exploraciones 
  ISBN 84-85800-99-0 
  Viajeros. Grecia. s.19. 
  Romanticismo (Arte). Temas y motivos. 
  Grecia en el arte. 
  Grecia. Descripción y viajes. s.19. 
  Runciman, Steven,, Sir,, 1903- ,, pr. 
  Sabaté, Hernán,, trad. 

Ejemplares Sign.: DE910.4(495)TSIred 

· En Clásicas Sign.: CLA 0113 E-7 



Regno Unito 
  Novara : Istituto Geografico de Agostini, imp. 1980 
  216 p. : il. ; 30 cm 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Reise nach Galizien : Grenzlandschaften des alten Europa / Verena Dohrn 
  Frankfurt am Main : Fischer Verlag, 1993 
  187 p., [8] p. de lám., [2] h. de map. ; 19 cm 
  Fischer Taschenbuch Verlag ;, 1290 
  ISBN 3-596-11515-9 
  Galitzia (Polonia y Ukrania). Descripción y viajes. s.19-20. 
  Polonia. Descripción y viajes. s.19-20. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908DOH 



Reise nach Galizien : Grenzlandschaften des alten Europa / Verena Dohrn 
  Frankfurt am Main : Fischer Verlag, 1997 
  187 p., [8] p. de lám., [2] h. de map. ; 19 cm 
  Fischer Taschenbuch Verlag ;, 1290 
  ISBN 3596115159 
  Galitzia (Polonia y Ukrania). Descripción y viajes. s.19-20. 
  Polonia. Descripción y viajes. s.19-20. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.1.1 DOHRN 



Reiseberichte und Romanzen : kulturgeschichtliche Studien zur Perzeption und Rezeption Spaniens im deutschen Sprachraum des 18. Jahrhunderts / Christian von Zimmermann 
  Tübingen : Niemeyer, 1997 
  x, 516 p. ; 23 cm 
  Frühe Neuzeit ;, 38 
  ISBN 3484365382 
  Novela alemana. s.18. Historia y crítica. 
  España en la literatura. s.18. 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Reisebeschreibung nach Arabien und andern umliegenden Ländern / par Carsten Niebuhr ;Mit einem vorwort von Stig Rasmussen und einem biographischen Porträt von Barthold Georg Niebuhr 
  Zurich, Manesse 1997 
  943 p.: il. 17 cm 
  ISBN 3-7175-8192-9 
  Libros de viajes. 
  Arabia. Descripción y viajes. s.18. 
  Rasmussen, Stig. 
  Niebuhr, Barthold Georg. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 48-4-10 



Reisebilder aus Spanien / von Hans Wachenhusen 
  Berlin : Huber, 1856 
  286 p. ; 19 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9474 Nota: Sello de la Univ. Central 



Reisen durch Spanien aus dessen Handschriften / M. Carl Christoph Plüers ; hrsg. von C. D. Ebeling 
  Sekundärausg.. - Göttingen : Niedersächsische Staats-und Universitätsbibliothek, 1997 
  1 carrete de microfilme : il. ; 40 mm. 
  España. Descripción y viajes. s.18. Microfilmes. 
  Ebeling, C. D.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT MFE910PLU 



Reisen durch Spanien aus dessen Handschriften / M. Carl Christoph Plüers ; hrsg. von C. D. Ebeling 
   [2006] 
  2 CD-ROM ; 12 cm. 
  España. Descripción y viajes. s.18. CD-ROM. 
  Ebeling, C. D.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 881 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 882 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 883 

· En Bca. Gral. Sign.: CD 884 



Reisen in der Antike / Marion Giebel 
  Düsseldorf ; Artemis Winkler, c1999 
  242 p : ill., maps ; 21 cm 
  ISBN 376084085x 
  Viajes en la literatura 
  Literatura clásica. Temas y motivos. 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 904 C-73 



Relación abreviada de un viaje hecho por el interior de la América Meridional : desde la costa del Mar del Sur hasta las costas del Brasil y de la Guayana... / M. de La Condamine ; versión castellana de Federico Ruiz de Morcuende 
  Madrid : Calpe, 1921 
  IX, 229 p., [2] h. de lám. pleg. ; 19 cm. 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BOTG58(09)CON 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8)"17"CON 



Relación de la embajada de Enrique III al Gran Tamorlán / Ruy González de Clavijo 
  2a. ed. - Buenos Aires [etc.] : Espasa-Calpe Argentina, 1952 
  211 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1104 
  Libros de viajes. 
  Asia. Descripción y viajes. s.15. 
  Castilla (Reino). Relaciones internacionales. 1390-1406, Enrique III. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992GON 



Relación de la Nueva España / Conquistador anónimo ; edición de Jesús Bustamante 
  Madrid : Polifemo, 1986 
  185 p : il ; 20 cm 
  El espejo navegante ;, 4 
  ISBN 8486547024 
  Mexico. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  Bustamante, Jesús,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS IX 2.A.b.1 CRO dea 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-94"15"REL 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-94"15"REL 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-94"15"REL 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-94"15"REL Sign.: AMAA 9601 Sign.: AMAA 9601 Sign.: AMAA 9601 



Relación de las cosas de Yucatán / Diego de Landa ; edición de Miguel Rivera 
  2a ed. - Madrid : Historia 16, 1985 
  187 p. : il. ; 19 cm 
  Crónicas de América ;, 7 
  ISBN 84-85229-62-2 
  Civilización maya. s.16. 
  Yucatán (México). Descripción y viajes. s.16. 
  Yucatán (México). Historia. s.16. Fuentes. 
  Rivera Dorado, Miguel,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.2.A.b.1 CRO dea Sign.: D980.3"15"LAN 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(72)(093)LAN Sign.: C 243ESP Sign.: D94(7/8).04/.05LAN 



Relación de las cosas de Yucatán / Diego de Landa ; edición de Miguel Rivera Dorado 
  Las Rozas (Madrid) : DASTIN, D.L.2002 
  201 p. ; 21 cm 
  Crónicas de América ;DASTIN., 26 
  ISBN 84-492-0227-2 
  Civilización maya. 
  Yucatán (México). Descripción y viajes. s.16. 
  Yucatán (México). Historia. s.16. Fuentes. 
  América. Descubrimiento y exploración. Fuentes. 
  Rivera Dorado, Miguel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 970/980CRO,26 



Relación de las cosas de Yucatán / Diego de Landa ; edición de Miguel Rivera 
  Madrid : Historia 16, 1992 
  187 p. : il. ; 19 cm 
  Biblioteca americana ;, 7 
  ISBN 84-7679-225-5 
  Civilización maya. s.16. 
  Yucatán (México). Descripción y viajes. s.16. 
  Yucatán (México). Historia. s.16. Fuentes. 
  Rivera Dorado, Miguel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Relación de un viaje a Venezuela, Nueva Granada y Ecuador / Miguel María Lisboa ; introducción Pascual Venegas Filardo ; prólogo João Hermes Pereira de Araujo 
  Caracas : Biblioteca Ayacucho, cop. 1992 
  XXVII, 373 p. : il. ; 24 cm 
  Paralelos 
  ISBN 980-276-189-3 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.19. 
  De Araujo, João Hermes Pereira,, pr. 
  Venegas Filardo, Pascual,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)"18"LIS 



Relacion de viaje / Odorico da Pordenone ; introduccion, traducción y notas Nilda Guglielmi 
  Buenos Aires : Biblos, cop. 1987 
  156 p. : il. ; 23 cm 
  Colección Historia,, 4 
  ISBN 950-9316-21-0 
  Viajes. s.14. 
  Asia Oriental. Descripción y viajes. s.14. 
  Guglielmi, Nilda,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP873.3ODO7rel=60 Sign.: D940.4(51)ODO 



Relacion del viaje de España / Marie Catherine D'Aulnoy ; prólogo de Lorenzo Diaz 
  2a. ed.. - Madrid : Akal, 1986 
  419 p. ; 17 cm 
  Akal Bolsillo ;, 148 
  ISBN 84-7600-112-6 
  España. Descripción y viajes. s.17. 
  Díaz, Lorenzo,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4AUL Sign.: N 6055 



Relación del viaje de España / Marie D'Aulnoy ; edición y traducción de Pilar Blanco y Miguel Ángel Vega ; introducción de Miguel Ángel Vega 
  Madrid : Cátedra, D.L.2000 
  337 p. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron cátedra 
  ISBN 84-376-1802-9 
  España. Descripción y viajes. s.17. 
  Blanco, Pilar,, ed. lit. 
  Vega, Miguel Ángel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910AUL 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910AUL Sign.: D910.4(46)AULrel 



Relación del viaje hecho por Felipe II, en 1585 a Zaragoza, Barcelona y Valencia / escrita por Henrique Cock ; y publicada en Real orden por Alfredo Morel-Fatio y Antonio Rodríguez Villa 
  Madrid : Imp. Aribau, 1876 
  XVII, 314 p. ; 24 cm 
  Felipe, II,, Rey de España,, 1527-1598 . Viajes. 
  España. Descripción y viajes. s.16. 
  Morel-Fatio, Alfred,, ed. lit. 
  Rodríguez Villa, Antonio,, ed. lit. 
  Pacheco, Francisco de Asis,, 1852-1897, ant. pos.. FLL FA 9455. 
  Montalban,, Juan Manuel,, ant. pos.. FLL FA 9456. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9455 Nota: Donación Pacheco 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9456 Nota: Sello de Montalbán.- Sello de la Univ. Central Sign.: FA 3439 



Relación del viaje y sucesos que tuvo desde que salió de la ciudad de Lima hasta que llegó a estos reinos de España / Diego Portichuelo de Rivadaneira 
  Buenos Aires : Virtus, [19--?] 
  276 p. ; 19 cm 
  Biblioteca histórica Ibero-Americana 
  Portichuelo de Rivadeneyra, Diego. Viajes. 
  Viajes por mar. s.17. 
  America. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8=60)"16"POR 



Relación que hizo de su Viaje por España la señora condesa d'Aulnoy en 1679 
  Valencia : Librerías "Paris-Valencia", D.L. 1996 
  264 p. : il. ; 22 cm 
  España. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910AUL 



Relaciónes de Don Juan de Persia / prólogo y notas de Narcio Alonso Cortés 
  Madrid : Gráficas Ultra, 1946 
  280 p. ; 21 cm 
  Biblioteca selecta de clásicos españoles. Serie segunda ;, V. 2 
  Persia. Descripción y viajes. s.17. 
  Alonso Cortés, Narciso,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(55)"16"PER 

· En D. Arabe Sign.: ARA 11-2-28 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(55)"16"PER Sign.: D910.4(55)PER Sign.: D397(55)"16"PER 



Relaciones de la Camboya y el Japón / G. San Antonio y R. de Vivero ; edición de Roberto Ferrando 
  Madrid : Historia 16, 1988 
  187 p. ; 19 cm 
  Cronicas de America ;, 46 
  ISBN 84-7679-116-x 
  Viajes alrededor del mundo. s.16. 
  Camboya. Historia. 1444-1863. 
  Camboya. Descripción y viajes. s.16. 
  Japón. Descripción y viajes. s.16. 
  Vivero, Rodrigo de. 
  Ferrando, Roberto,, 1925- ,, ed. lit. 
  San Antonio, Gabriel de. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(596)"15"REL Sign.: DP910.4(5)SAN Sign.: D97(093)CRO-46 Sign.: D97(093)CRO-46 Sign.: D97(093)CRO-46 Sign.: D97(093)CRO-46 Sign.: D97(093)CRO-46 



Relaciones Geográficas de Indias : Perú / Por Marcos Jiménez de la Espada. Edición y estudio preliminar por José Urbano Martínez Carreras 
  Madrid : Atlas, 1965 
  7 v ; 26 cm 
  Biblioteca de Autores Españoles ;, 183-185 
  Etnohistoria. Perú. 
  Perú. Descripción y viajes. s.16. 
  Perú. Historia. hasta 1820. Fuentes. 
  España. Colonias. Perú. 
  Jiménez de la Espada, Marcos,, 1831-1898. 

Ejemplares Sign.: BH RBAE/183 Sign.: BH RBAE/184 Sign.: BH RBAE/185 

· En Bca. Gral. Sign.: DP 860-82BAE,185 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,183 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,183 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,184 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,184 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,185 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 860-82BAE,185 Sign.: D082BAE-183 Sign.: D082BAE-183 Sign.: D082BAE-183 Sign.: D082BAE-183 Sign.: D082BAE-280 Sign.: D082BAE-183 Sign.: D082BAE-183 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082BAE-281 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-283 Sign.: D082BAE-284 Sign.: D082BAE-284 Sign.: D082BAE-285 Sign.: D082BAE-285 Sign.: D082BAE-286 Sign.: D082BAE-183 Sign.: D082BAE-185 Sign.: D082BAE-184 Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB Sign.: D082(46)BIB 



Relação verdadeira dos trabalhos que o governador D. Fernando de Souto e certos fidalgos portugueses passaram no descobrimento da província da Florida agora feita por um fidalgo de Elvas / [ediçao]de Frederico Gavazzo Perry Vidal 
  3ª ed.. - Lisboa : Agencia Geral das Colónias, 1940 
  415 p. ; 23 cm 
  Florida (Estados Unidos). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Relation des voyages faits par les arabes et les persans dans l'Inde et à la Chine dans le IXe siècle de l'ère chrétienne / texte arabe imprimé en 1811 par les soins de feu Langlès, publie avec des corrections et additions et accompagné d'une traduction française et l'éclaircissements par Reinaud 
  Paris : Imprimerie Royale, 1845 
  2 v. ; 15 cm 
  India. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  China. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sulaimáan,, the merchant.. Relation des voyages faits par les Arabes et les Persans dans l'Inde et à la Chine dans le XIe siècle de l'ère chrétienne. 
  Reinaud, Joseph Toussaint,, 1795-1867,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 8931 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9467 Nota: Sello de la Univ. Central 



Relation des voyages faits par les Arabes et les Persans dans l'Inde et à la Chine dans le Ixe siègle de l'ére chrétienne : texte arabe imprimé en 1811 par les soins de Feu Langlès / publié avec des corrections et additions et accompagne d'une traduction française et d'eclaircissements par M. Reinaud 
  Osnabrück : O. Zeller, 1988 
  2 v. en 1 ; 20 cm 
  ISBN 3-535-02470-6 
  India. Descripción y viajes. 
  China. Descripción y viajes. 
  Reinaud, Joseph Toussaint,, 1795-1867. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-202 



Relation du voyage d'Espagne / Madame D'Aulnoy ; édition établie, présentée et annotée par Maria Susana Seguin 
  Paris : Éditions Desjonquères, [2005] 
  407 p. ; 21 cm 
  Collection XVIIe siècle 
  ISBN 2-84321-070-4 (rúst.) 
  España. Descripción y viajes. s.17. 
  Seguin, Maria Susana,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



A relation of Maryland 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  1 v. (pag. var.) : il. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 22 
  Maryland. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Reportorio de todos los caminos de España / Pedro Juan Villuga 
  New York : Kraus Reprint, 1967 
  1 v. (pag. var.) ; 15 cm 
  España. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 21-5-22 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP B860/257 Sign.: D910.4(46)VILL 



La Republica Dominicana : reseña general geográfico-estadística / redactada por José Ramón Abad 
  Reimp.. - SAnto Domingo : Impresora Arte y Cine, 1973 
  397, XXXIII p. ; 23 cm 
  República Dominicana. Descripción y viajes. 
  República Dominicana. Política y Gobierno. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Resedagbok i Grekland / av Gösta Säflund 
  [Jonsered] : Åströms, cop. 2003 
  16 p. : il. ; 21 cm. 
  Studies in Mediterranean archaeology and literature., 163 
  ISBN 9170811970 
  Viajeros. Grecia. 
  Grecia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CJ 12/6 



Retazos / Ricardo Aznar Casanova ; prólogo de Louis Piérard 
  Charleroi : Imprimerie provinciale, 1931 
  183 p. ; 25 cm 
  Bélgica. Usos y costumbres. 
  Bélgica. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Retorno a la Patagonia / Bruce Chatwin y Paul Theroux ; Traducido del inglés por Jacobo Muchnik 
  Madrid : El taller de Mario Muchnik, D.L.2001 
  94 p. ; 18 cm 
  ISBN 84-95303-26-4 
  Viajes. 
  Patagonia. Descripción y viajes. 
  Theroux, Paul. 
  Muchnik, Jacobo,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Rihla 'ila Isra'il / 'Ali Salim 
  al-Qahira : Maktaba Madbuli al-Sagir, 1996 
  247 p. ; 20 cm 
  Israel. Descripción y viajes. 
  Palestina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 7-1-38 



Rihla : relato de un viaje por la curva del níger y los desiertos del Sáhara en pos de un sueño llamado Al-Ándalus según se narra en los manuscritos de Tombuctú / Abana ; edición e introducción de Ismaël Diadié ; traducción del árabe de Ada Romero Sánchez 
  [Córdoba] : Almuzara, 2006 
  189 p. : il. ; 25 cm + 1 DVD 
  ISBN 84-88586-44-2 
  Bibliotecas privadas. Malí. 
  Civilización islamica. España. 
  Africa. Descripción y viajes. 
  Diadié, Ismael,, ed. lit. 
  Romero Sánchez, Ada,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-9-41 Sign.: D910.4(6)ABA 



Rihla Ibn Battuta : Tuhfa al-Nuzar fi Garaib al-Amsar / Ibn Battuta ; editado por Talal Harb 
  2a.ed.. - Beirut : Dar al-Kutub al-Alamiyya, 1992 
  815 p. ; 25 cm 
  Viajes. s.14. 
  Países islámicos. Descripción y viajes. s.14. 
  Harb, Talal,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 46-3-1 



Rihla Ibn Yubayr / Ibn Yubayr 
  Bayrut : Dar Bayrut, 1984 
  341p. ; 24 cm. 
  Países islámicos. Descripción y viajes. s.12. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 47-2-1 



Rihla ila al-madi al-arabi / William R. Bulk, William J. Mares ; taryamat Abd-l-Wahhab Al-Gullasi 
  Abu Zabi : Mansurat al-mayma al-taqati, 1995 
  270p.; 
  Arabia Saudi. Descripción y viajes. 
  Mares, William J. 
  Gullasi, Abd-l-Wahhab al-,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 15-9-50 



Rihlat al-Andalus / bi-qalam Muhammad Labib al-Batanuni 
  1a. ed.. - s/l : Matba'at al-Kaskul , 1927 
  167 p.; 24 cm. 
  Civilización islámica . España . Historia. 
  España. Descripción y viajes 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 18-4-1 



El río de la desolación : [un viaje por el Amazonas] / Javier Reverte 
  Barcelona : Mondadori, 2004 
  366 p. ; 26 cm 
  Areté 
  ISBN 8401378915 
  Libros de viajes. Amazonas. 
  Amazonas. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: L821.134.2REV 



El Río de la Plata / Robert B. Cunninghame Graham 
  [Sevilla] : Espuela de Plata, imp. 2004 
  234 p. ; 21 cm 
  Viajeros por América ;, 2 
  ISBN 84-96133-19-2 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  Argentina. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



El Río de las Maravillas / por Sigurd Sternvall ; versión del sueco por Jaime Ruiz Manent 
  Barcelona : Seix Barral, 1941 
  71 p. : il. ; 18 cm 
  Estudio ;, 2 
  Yan Tse Kiang. China. 
  China. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP91(51)STE Sign.: D91CAJA-03(13) 



El río Uruguay visto por viajeros de los siglos XVIII y XIX / [Julio Speroni Verner] 
  Montevideo : Impresora L.I.G.U., 1955 
  19 p. ; 24 cm 
  Uruguay (Río). Descripción y viajes. s.18-19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(899)SPE 



The rise of oriental travel : English visitors to the Ottoman Empire, 1580-1720 / Gerald M. MacLean 
  New York : Palgrave Macmillan, 2004 
  xxi, 267 p., [24] p. of plates : ill. (some col.), maps ; 25 cm 
  ISBN 0-333-97364-X 
  Turquía. Descripción y viajes. s.16-18. 
  Turquía. Situación social. s.16-18. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP912(560)MAC 



Romantische Strasse / Ursula Pfistermeister 
  Nürnberg : Hans Carl, cop. 1978 
  232 p. : principalmente il. col. y n. ; 22 cm 
  ISBN 3-418-00452-0 
  Alemania. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.1.2 PFIST 



A Rose for winter : travels in Andalusia / Laurie Lee 
  1st. ed., repr.. - Harmondsworth [etc.] : Penguin Books, 1974 
  122 p. ; 18 cm 
  Andalucía. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Roughing it in the bus or Life in Canada / Susanna Moodie ; with an afterword by Susan Glickman 
  Toronto : McClelland Stewart, 1993 
  543 p. ; 18 cm 
  New Canadian library 
  ISBN 0-7710-9975-4 
  Ontario (Canadá). Descripción y viajes. s.19. 
  Ontario (Canadá). Usos y costumbres. s.19. 
  Glickman, Susan,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD39(713)MOO 



Roughing it in the bush; or, Life in Canada / Susanna Moodie ; with an afterword by Susan Glickman 
  Toronto : McClelland Stewart, 1989 
  543 p. ; 18 cm 
  New Canadian library 
  ISBN 0771099754 
  Ontario (Canadá). Descripción y viajes. s.19. 
  Ontario (Canadá). Usos y costumbres. s.19. 
  Glickman, Susan,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD39(713)MOO 



Round and about Spain / A. F. Tschiffely 
  [1st. ed.]. - London : Hodder and Stoughton, 1952 
  317 p. : il. ; 23 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)TSC 



Route across the Rocky Mountains / by Overton Johnson and William H. Winter 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  152 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 82 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 
  Winter, William H.,, 1819-1879. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Ruines et paysages d'Égypte / Gaston Maspero ; présentation et notes de Sophie Basch. 
  Paris : Payot Rivages, cop. 2000 
  XXI, 317 p. ; 21 cm. 
  Voyageurs Payot, 
  ISBN 2-228-89278-5 
  Egipto. Descripción y viajes. s.18-19. 
  Egipto. Usos y costumbres. s.18-19. 
  Egipto. Restos arqueológicos. 
  Basch, Sophie,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Russian travelers to Constantinople in the fourteenth and fifteenth centuries / by George P. Majeska 
  Washington, D.C : Dumbarton Oaks Research Library and Collection, 1984 
  xvii, 463 p., [1] h. pleg. de lám. : il ; 24 cm 
  Dumbarton Oaks studies ;, 19 
  ISBN 0-88402-101-7 
  Viajeros rusos. s.14-15. 
  Viajeros. Turquía. Estambul. s.14-15. 
  Bizancio. Historia. 1341-1391, Juan V Paleólogo. 
  Estambul (Turquía). Descripción y viajes. 
  Bizancio. Historia. 1391-1425, Manuel II Paleólogo. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 C-38 



Rusticatio mexicana = Por los campos de México / Rafael Landívar ; prólogo, versión y notas de Octaviano Valdés 
  México : Jus, 1965 
  379 p : ill ; 21 cm 
  Clásicos Universales Jus ;, 8 
  Mexico. Descripción y viajes. 
  Guatemala. Descripción y viajes. 
  Valdés, Octaviano,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0111 G-55 



Ruta de Don Quijote en BTT : basada en la novela de Miguel de Cervantes / Luis Juaristi Sesma, Olaia Juaristi Latienda ; prólogo de Miguel Indurain 
  Salamanca : Amarú, D.L. 2007 
  231 p. : il. col, mapas ; 21 cm 
  Colección Paseos y rutas por ;, 5 
  ISBN 978-84-8196-239-2
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  Cicloturismo. Castilla-La Mancha. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 
  Juaristi Latienda, Olaia. 
  Indurain, Miguel,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP796.57(460.28)JUA 



La ruta de Sor Juana : de Nepantla a San Jerónimo / Francisco de la Maza 
  2ª ed. - México : Instituto Mexiquense de Cultura, 1995 
  98 p. ; 21 cm 
  Biblioteca Sor Juana Inés de la Cruz 
  ISBN 968-484-236-8
  Juana Inés de la Cruz,, Sor,, 1651-1695. Biografías. 
  México. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



La ruta sagrada : El Camino de Santiago / Juan G. Atienza 
  Barcelona : Robinbook, D.L.2002 
  428 p. : il. ; 24 cm 
  Hermética 
  ISBN 84-7927-040-3 
  Camino de Santiago. Descripción y viajes. 
  Leyendas. España. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Las rutas de Don Quijote 
  Madrid : Dirección General de Promoción del Turismo, 1966 
  39 p. ; 31 cm 
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  La Mancha (Comarca). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: CAJ 29/8 



Rutas de España. II, La Vía de la Plata / Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  295 p. ; 32 cm + 1 DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46978-0 (tomo II)978-84-08-46990-2 (DVD II) 
  Vía de la plata. 
  Vía de la plata. DVD. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DVD 125 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5299 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-02 Sign.: DVD908.46RUT-02 



Rutas de España. IV, La Ruta del Quijote / Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  293 p. ; 32 cm + DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46980-3 (tomo IV)978-84-08-46992-6 (DVD IV)
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha . Rutas literarias. 
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha . Rutas literarias. DVD. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DVD 127 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5300 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-04 Sign.: DVD908.46RUT-04 



Rutas de España. III, La Ruta del Castellano / Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  295 p. ; 32 cm + 1 DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46979-7 (tomo III)978-84-08-46991-9 (DVD III) 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DVD 126 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5301 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-03 Sign.: DVD908.46RUT-03 



Rutas de España. I, El Camino de Santiago / Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  295 p. ; 32 cm + 1 DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46977-3 (tomo I)978-84-08-46989-6 (DVD I) 
  Camino de Santiago. 
  Camino de Santiago. DVD. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DVD 124 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5302 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-01 Sign.: DVD908.46RUT-01 



Rutas de España. V, El Camino del Cid/ Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  293 p. ; 32 cm+ 1 DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46981-0 (tomo V)978-84-08-46993-3 (DVD V)
  Cid, El . Rutas literarias. 
  Cid, El . Rutas literarias. DVD. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DVD 128 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5318 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-05 Sign.: DVD908.46RUT-05 



Rutas de España. VI, Al-Andalus / Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  293 p. ; 32 cm + 1 DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46982-7 (tomo VI)978-84-08-46994-0 (DVD) 
  Civilización Islámica. España. 
  Civilización Islámica. España. DVD. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DVD 129 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5351 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-06 Sign.: DVD908.46RUT-06 



Rutas de España. VII, La Vía Augusta / Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  293 p. ; 32 cm + 1 DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46983-4 (tomo VII)978-84-08-46995-7 (DVD VII) 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DVD 130 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5319 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-07 Sign.: DVD908.46RUT-07 



Rutas de España. VIII, La España insular / Jesús Ávila Granados 
  Barcelona : Planeta, 2006-2007 
  293 p. ; 32 cm + 1 DVD 
  ISBN 978-84-08-46997-1 (O.C.)978-84-08-46984-1 (tomo VIII)978-84-0846996-4 (DVD VIII) 
  España. Descripción y viajes. 
  Canarias. Descripción y viajes. 
  Baleares (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Baleares (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. DVD. 
  Canarias. Descripción y viajes. DVD. 

Ejemplares Sign.: DVD 131 

· En Bca. Gral. Sign.: DVD 5316 

· En Bca. Gral. Sign.: D908.46RUT-08 Sign.: DVD908.46RUT-08 



Las rutas de San Pablo en el Oriente griego / Henri Metzger ; traducción revisada por Sebastian Bartina 
  Barcelona : Ediciones Garriga, 1962 
  69 p.,[8] p. de lám. ; 21 cm 
  Cuadernos de Arqueología Bíblica ;, 4 
  Pablo,, Apostol, Santo. Viajes. 
  Biblia. Arqueología. 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. s.1. 
  Bartina, Sebastián,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 904 B-7 Sign.: D904:22CUA-4 



Rutas del mudéjar en la provincia de Valladolid / Carlos Duque Herrero , Fernando Regueras Grande, Antonio Sánchez del Barrio 
  Valladolid : Castilla ediciones, 2005 
  205 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 84-96186-16-4 
  Arquitectura mudéjar. España. Valladolid (Provincia). 
  Arte mudéjar. España. Valladolid (Provincia). 
  Valladolid (Provincia). Descripción y viajes. Guías. 
  Regueras Grande, Fernando. 
  Sánchez del Barrio, Antonio. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-4-14 Sign.: D703.33-2(463)DUQ 



Rutas literarias de España / Carmen-Bravo Villasante... [et al.] ; Iniciativa y coordinación de Rubén Caba 
  Madrid : Aguilar, D.L. 1991 
  535 p. : il. ; 19 cm 
  Aguilar Maior 
  ISBN 84-03-60185-9 
  Literatura española. Ensayos. 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 
  España. Descripción y viajes. 
  España. Rutas literarias. 
  Caba, Rubén,, 1935-. 
  Bravo-Villasante, Carmen,, 1918-1997. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP860-992RUT 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992RUT 



Rutas literarias por Alcalá de Henares / Ángeles Gutiérrez López 
  Madrid : Comunidad de Madrid, Consejería de Educación, 2001 
  85 p. : il. ; 25 cm 
  Materiales de apoyo., 1 
  ISBN 84-451-2167-7 
  Alcalá de Henares. Descripción y viajes. 
  Alcalá de Henares. Rutas literarias. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860-992GUT 



Rutas literarias por Ávila y provincia / Sonsoles Sánchez-Reyes Peñamaría, Fernando Romera Galán (eds.) 
  Salamanca : Ediciones Universidad de Salamanca, 2006 
  185 p. : il. ; 22 cm 
  Aquilafuente ;, 100 
  ISBN 84-7800-444-0 
  Ávila (Provincia). Descripción y viajes. 
  Ávila (Provincia). Rutas literarias. 
  Sánchez-Reyes Peñamaría, Sonsoles,, ed. lit. 
  Romera Galán, Fernando,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.189RUT 



Salimos, 1983-1984, guía de Irlanda-Dublín / por Beth Bryant y Susan Poole 
  Madrid : Salimos, D.L.1983 
  282 p. : il, map. ; 18 cm 
  Guías Salimos / Arthur Frommer 
  ISBN 84-86211-03-4 
  Irlanda. Descripción y viajes. Guías. 
  Poole, Susan. 
  Frommer, Arthur,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D7(415)BRY 



Salzburg, Tirol, Vorarlberg, Kärnten, Steiermark : baudenkmäler / Bearbeitet von Franz Fuhrmann... [et al.] 
  4. Aufl.. - Stuttgart : Philipp Reclam Jun., cop. 1974 
  911 p., [64] p. de lám. : il. ; 16 cm 
  Reclams Kunstführer Österreich ;, 2 
  ISBN 3-15-008623-x 
  Monumentos. Austria. 
  Austria. Descripción y viajes. 
  Fuhrmann, Franz,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP72(436)REC 



Sangre nueva : impresiones de un viaje a la América del Sud / Federico Rahola 
  Barcelona : Tipografía "La Academia" de Serra y hermanos Russel, 1905 
  486 p. ; 19 cm 
  Argentina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/13682 



Die Schwäbische Alb / gesehen und erwandert von Robert Holder und Hans Widmann 
  3. Aufl.. - Urach/Württ : Robert Holder, 1969 
  100 p. : principalmente il. ; 17 cm 
  Suabia (Alemania). Descripción y viajes. 
  Holder, Robert,, ed. lit. 
  Widmann, Hans,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908SCH 



Schwarzes Lächeln Senegal / Irmgard B. Perfahl. 
  Tübingen : G. Narr, c1984 
  203 p. ; 21 cm. 
  ISBN 3-87808-202-9
  Perfahl, Irmgard B.,, 1921- . Viajes. 
  Senegal. Descripción y viajes. 
  Senegal. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Die Schweiz Aus eigener Sicht : Politik, Wirtschaft, Kultur, Gesellschaft, Natur / Projektleitung, Walter Keller 
  Zürich : Koordinationskommission für die Präsenz der Schweiz im Ausland [etc.], cop. 1992 
  271 p. : il. col. y n. ; 30 cm 
  ISBN 3-905080-13-3390508015x, Schuber 
  Suiza. Descripción y viajes. 
  Keller, Walter,, dir. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.4 SCHWEIZ 



Die Schweiz Mit den Augen der anderen / Thanh-Huyen Ballmer-Cao ... [et al.] ; Projektleitung, Walter Keller 
  Zürich : Koordinationskommission für die Präsenz der Schweiz im Ausland [etc.], cop. 1992 
  214 p. : il. col. y n. ; 30 cm + Suplementos 
  ISBN 3-905080-14-13-905080-15-x 
  Suiza. Descripción y viajes. 
  Keller, Walter,, dir. 
  Ballmer-Cao, Thanh-Huyen. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.4 SCHWEIZ 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.4 SCHWEIZ 



Schweizer Brevier : 1997-98 
  Bern : Kümmerly + Frey, Geographischer, cop. 1997 
  96 p. : il. ; 19 cm 
  Wegweisend informativ 
  ISBN 3-259-05580-0 
  Suiza. Descripción y viajes. 
  Suiza. Geografía humana. s.20. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.1.1SCH-BREVIER 



Scotland / [researched and written by Publishing Services, Central Office of Information] 
  2nd ed. - London : The Stationary Office, 1997 
  144 p. : maps ; 21 cm 
  Aspects of Britain 
  ISBN 0117019151 
  Escocia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(411)SCO 



The sea and the jungle / H.M. Tomlinson ; introduction by V.S. Pritchett 
  London. : Duckworth, 1945 
  320 p. ; 19 cm. 
  Tomlinson, H. M.. (Henry Major),, 1873-1958. Viajes. 
  Amazonas. Descripción y viajes. 
  Madeira (Brasil). Descripción y viajes. 
  Prtichett, V. S.,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8)TOM 



Segovia desde la ausencia / Marqués de Lozoya 
  1ª ed. - Madrid : Centro Segoviano, 2002 
  186 p. ; 20 cm 
  ISBN 84-607-4463-9 
  Arte. España. Segovia. 
  Segovia. Descripción. Guías. 
  Segovia (Provincia). Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D7(463.6)LOZjua 



Selected papers in Greek and Near Eastern History / David M. Lewis ; edited by P.J. Rhodes 
  Cambridge : Cambridge University Press, 1997 
  xii,418p : il ; 24cm 
  ISBN 0-521-46564-8 
  Civilización griega. 
  Grecia. Descripcion y viajes. Fuentes. 
  Rhodes, P. J.,, 1940- ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 H-24 



Sendas de Rumanía / Clara Janés 
  1a. ed. - Barcelona : Plaza y Janés, 1981 
  147 p. ; 18 cm 
  ISBN 84-01-44263-x 
  Rumanía. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/11814 



Separate country : a literary journey through the American South / Paul Binding 
  New York : Paddington Press, cop. 1979 
  224 p. ; 24 cm 
  ISBN 0448220725 
  Binding, Paul. Diarios. 
  Literatura estadounidense (Estados del Sur). Historia y crítica. 
  Literatura estadounidense. s.20. Historia y crítica. 
  Estados Unidos. Vida intelectual. s.20. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD820(73).09BIN 



Ser mujer en África / Manuel Villar Raso 
  Salobreña (Granada) : Alhulia, imp. 2005 
  120 p. ; 22 cm 
  Mirto Academia ;, 7 
  ISBN 84-96083-63-2 
  Mujeres. África. 
  África. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/18386 



Severnyi polius / R. Piri. Iuzhnyi polius / R. Amundsen 
  2-e Izd.. - Moskva : Mysl', 1981 
  599 p., [12] p. de lám. ; 20 cm 
  Regiones Antárticas. Descubrimiento y exploración. 
  Polo Sur. Descripción y viajes. 
  Amundsen, Roald. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4193 



Sevilla y Andalucía : (estudios sobre España) / Antoine de Latour ; traducción de Alberto González Troyano 
  [Sevilla] : Centro de Estudios Andaluces : 2006 
  337 p. ; 21 cm 
  Los viajeros ;, 5 
  ISBN 84-8472-241-4 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.19. 
  Andalucía. Usos y costumbres. s.19. 
  González Troyano, Alberto,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.35LAT 



A Shi`ite pilgrimage to Mecca, (1885-1886) : the Safarnâmeh of Mirzâ Mohammad Hosayn Farâhâni / edited, translated, and annotated by Hafez Farmayan and Elton L. Daniel. 
  1st ed.. - London : Saqi Books, 1990. 
  xxxii, 380 p., [32] p. of plates : ill., maps ; 26 cm. 
  ISBN 0-86356-356-2
  Farahani, Muhammad Husayn Husayni. Viajes. 
  Peregrinos y peregrinaciones. Arabia Saudí. La Meca. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Farmayan, Hafez F. 
  Daniel, Elton L. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 49-6-51 



Sicilia / Ismael Grasa 
  1ª ed.. - Barcelona : ElCobre, 2004 
  127 p. ; 22 cm 
  Viajes ;, 7 
  ISBN 84-96095-65-7 
  Sicilia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17325 



La sierra caliente : memorias de Cazorla y de Segura / José Cuenca 
  Madrid : Oberón, c2003 
  297 p. , [16] p. de lám ; 24 cm 
  ISBN 84-96052-44-3 
  Cazorla (Sierra). Descripción y viajes. 
  Cazorla (Sierra). Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17172 



Siguiendo las huellas de Colón : relatos de escritores, científicos y viajeros rusos y soviéticos sobre América Latina / recopilador, Mijail Fainshtein 
  Moscú : Progreso, 1990 
  310 p. : il. ; 20 cm 
  Siglos y hombres 
  ISBN 5-01-002220-6 
  Viajeros rusos. América Latina. 
  América Latina. Descripción y viajes. 
  Fainstein, Mijail,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/2068 



Silva leonesa / José María Merino 
  [León] : Instituto Leonés de Cultura, [1998] 
  204 p. : il. ; 21 cm 
  Breviarios de la Calle del Pez ;, 43 
  ISBN 84-89470-62-68489470626 
  León (Provincia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.181MER 



Sin mañana ; Viaje al Bajo y Alto Egipto durante las campañas del General Bonaparte / Vivant Denon. Noticia histórica / Anatole France. Vivant Denon : sólo la vida / Jean-François Bory ; traducción Anne-Hélène Suárez Girard 
  Girona, España : Atalanta, 2005 
  156 p. : il. ; 22 cm 
  Ars brevis ;, 2 
  ISBN 84-934625-0-0
  Denon, Dominique Vivant,, baron,, 1747-1825. Biografías. 
  Egipto. Descripción y viajes. S.19. 
  France, Anatole,, 1844-1924. 
  Bory, Jean Louis. 
  Suárez Girard, Anne-Hélène ,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Sintra pinturesca, ou, Memória descritiva da vila de Sintra, Colares e sues arredores / Visconde de Juromenha 
  Reimpressão anastática da edição original. - Sintra : Câmara Municipal, Gabinete de Estudos Históricos e Documentais, 1990 
  231 p. ; 24 cm 
  Sintra, biblioteca histórico-literária : Monografias historiográficas. Série A ;, 1 
  Arte. Portugal. Sintra. 
  Sintra (Portugal). Descripción. 
  Colares (Portugal). Descripción y viajes. 
  Lisboa (Región). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DD7(469)JUR Sign.: D7(469)JUR Sign.: D7(469)JUR 



Siria, Líbano y Jordania / por Luis Argeo Fernández Álava 
  Madrid : Jaguar, D.L.2001 
  454 p. : il. ; 21 cm 
  ISBN 84-95537-09-5 
  Siria. Descripción y viajes. Guías. 
  Líbano. Descripción y viajes. Guías. 
  Jordania. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 55-7-5 



Six months in the gold mines / by Edward Gould Buffum 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  172 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 86 
  California (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes 
  California (Estados Unidos). Historia. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Sizilien : eine Wanderfahrt durch seine Kulturen / von Franz Kuypers 
  München : F. Bruckmann, 1931 
  375 p., [7] h. de lám. ; 18 cm 
  Sicilia. Civilización. 
  Sicilia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP008(450.82)KUY 



Slovensko / Josef Sekal 
  Bratislava : Sport, 1989 
  191, 31 : principalmente il. ; 31 cm 
  ISBN 80-7096-003-5 
  Eslovaquia. Descripción y viajes. Fotografías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: V/2 



Soldados polacos en España : durante la Guerra de l Independencia Española (1808-1814) / edición y traducción del polaco de Fernando Presa González... [et al.] 
  Madrid : Huerga y Fierro, 2004 
  251 p. ; 22 cm 
  Fenice textos ;, 13 
  ISBN 84-8374-494-5 
  España. Historia. 1808-1814, Guerra de la Independencia. Participación extranjera. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Daleki, Andrzej. 
  Presa González, Fernando,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. Sign.: P/1067 



Soledad Puértolas 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2001 
  1 videocassete (VHS)(55 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 12 
  Puértolas, Soledad,, 1947- . Vídeos. 
  Zaragoza. Descripción. Vídeos. 
  Pamplona. Dexcripción. Vídeos. 
  Galicia. Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Puértolas, Soledad,, 1947- 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 641 



Sombras chinescas : recuerdos de un viaje al Celeste Imperio / Luis Valera 
  1ª ed. - Murcia : Nausícaä, 2004 
  394 p. ; 21 cm 
  Españoles por el mundo ;, 2 
  ISBN 84-96114-45-7 
  China. Historia. 1899-1901, Rebelión Boxer. Fuentes. 
  China. Descripción y viajes. s.20. 
  China. Usos y costumbres. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17857 



Soria : álbum de tradiciones 
  Madrid : Auryn, D.L. 1983 
  187 p. : il. col. ; 30 cm 
  ISBN 84-86285-00-3 
  Arte. España. Soria. 
  Soria (Provincia). Usos y costumbres. 
  Soria (Provincia). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP39(460.187)SOR 



Sources of the Mississippi and the Western Louisiana Territory / by Zebulon Montgomery Pike 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  1 v. (pag. var.) : il., map. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 57 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



The South-West / by Joseph Holt Ingraham 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 76 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Southern Indiana / photographed by Hartley Alley, with text by Jean Alley. 
  Bloomington : Indiana University Press, cop. 1965 
  128 p. : principalemnte il. ; 29 cm. 
  Indiana (Estados Unidos). Descripción y viajes. Fotografías. 
  Alley, Jean,, 1920-. 

Ejemplares 

· En Modernas 



The Southwest : a guide to the wide open spaces / by Natt N. Dodge and Herbert S. Zim 
  [8th. printing]. - New York : Golden Press, 1960 
  160 p. : il. ; 16 cm 
  A Golden Regional Guide 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.73DOD 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.73DOD 



Souvenirs d'un voyage dans la Tartarie et le Thibet, pendant les années 1844, 1845 et 1846. II, Le Thibet / R.-E. Huc ; vant-propos et notes de J.-M. Planchet 
  [Paris] : Librairie Générale Française, D.L. 1962 
  511 p. ; 17 cm. 
  Le livre de poche., 19-20 
  Tibet (China). Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Souvenirs d'un voyage dans la Tartarie, le Thibet et la Chine. IV, Dans la Chine (2) / R.-E. Huc 
  Nouvelle éd. publ. et presentée /. - [Paris] : Librairie Plon, imp. 1928 
  324 p. ; 20 cm. 
  China. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(510)"18"HUC 



Souvenirs de la Perse safavide et autres lieux de l'Orient, 1664-1678 / Ange de Saint-Joseph, dans le siècle Joseph Labrosse ; en version persane et européenne, traduits et annotés par Michel Bastiaensen 
  Bruxelles : Editions de l'Université de Bruxelles, cop. 1985 
  x, 222 p. ; 24 cm 
  Faculté de philosophie et lettres ;, 93 
  ISBN 280040874X : 
  Iran. Descripción y viajes. 
  Bastiaensen, Michel,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 52-4-12 



Spagna Portogallo : guida d'Europa / Touring Club Italiano 
  Milano : Touring Club italiano, 1987 
  434 p. : il., 1 map ; 23 cm 
  ISBN 88-365-0329-2 
  España. Descripción y viajes. Guías. 
  Portugal. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-43 



A Spaniard in Elizabethan England : the correspondence of Antonio Pérez's exile / Vol.1 [compiled and edited by] Gustav Ungerer. 
  London : Tamesis Books, 1975 
  505p 
  Colección Támesis., 27 
  ISBN 0-900411-84-8
  Pérez, Antonio,, 1540-1611 . Correspondencia. 
  Gran Bretaña. Descripción y viajes. s.16. 
  Ungerer, Gustav. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.2.C PER spa 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP929PERa 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP929PERa Sign.: D92PERung-01 



Spanish journey or Springtime in Spain / by W. T. Blake 
  London : Alvin Redman, 1957 
  219 p., [16] p. de lám ; 22 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(460)BLA 



Spanish leaves / Honor Tracy 
  London : Methuen and Co LTD, 1964 
  189 p. ; 21 cm 
  España. Descripción y viajes. s.20. 
  España. Usos y costumbres. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4561 



The spell of french Canada / by Frank Oliver Call 
  Boston : L. C. Page, 1926 
  XIV, 372 p., [52] p. de lám. ; 21 cm 
  The Spell Series 
  Canadá. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(71)CAL 



The St. Lawrence, by Henry Beston, illustrated by A. Y. Jackson 
  New York, Farrar Rinehart, incorporated cop. 1942 
  xi p., 2 l., 3-274 p. il. (incl. map) 21 cm. 
  Rivers of America Books 
  Ríos. Canadá. Descripción y viajes. 
  Saint Lawrence River. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.71BES 



A stranger in Spain / by H. V. Morton 
  London : Methuen, 1955 
  XI, 373 p., [2] h. de lám. neg. y col. ; 22 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)MOR 



Straordinaria Italia. viaggio nel passato del paese più bello del mondo/ Incredibili gli etruschi scritto e diretto da Aldo Zappalà ; con la collaborazione di Alberto Di Santo 
  [Italia] : Village H.T.C. : [199-] 
  1 videocassete (VHS)(30 min.) : son., col. 
  Etruscos. Historia. Vídeos. 
  Etruria (Italia). Descripción y viajes. Vídeos. 
  Zappalà, Aldo,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA VID 75 



Studies in ancient Greek topography. Pt.6 / by W. Kendrick Pritchett 
  Berkeley ; University of California Press, cop.1989 
  ix, 142p, [61]p of plates : ill 
  Publications in classical studies ;, v.33 
  ISBN 0-520-09746-7 
  Topografía. Grecia. Edad Antigua. 
  Grecia. Descripción y viajes. Edad Antigua. 
  Grecia. Historia militar. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 906 B-67 Sign.: D938.04PRIstu-6 



Die Stundentrommel vom Heiligen Berg Athos / Erhart Kästner 
  1. Aufl. [1.-12. Tsd.]. - Frankfurt (am Main) : Insel- Verlag; 1966 
  254 p ; 18 cm 
  Insel Taschenbuch ; 56 
  ISBN 3458017569 : 
  Athos (Grecia). Descripción y viajes. 
  Grecia. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: GM910.4(495)"19"KAS 



Suecia, infierno y paraíso / Enrico Altavilla ; [Traducción de Domingo Pruna] 
  Esplugas de Llobregat (Barcelona) : Plaza Janés, D.L. 1972 
  204 p. ; 19 cm 
  Rotativa 
  Suecia. Descripción y viajes. Obras de divulgación. 
  Suecia. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



El sueño de Africa / Javier Reverte 
  1ª ed.. - Barcelona : Areté (Random House Mondadori), 2003 
  395 p. : il. ; 26 cm 
  Areté 
  ISBN 84-01-34177-9 
  África. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



El sueño de Africa : en busca de los mitos blancos del continente negro / Javier Reverte 
  7a ed.. - Madrid : Anaya Mario Muchnik, 1997 
  404 p. : il., map. ; 24 cm 
  Primera persona 
  ISBN 8479793740 
  África. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(6)REV 



El sueño de una generación : el crucero universitario por el Mediterráneo de 1933 / Francisco Gracia, Josep M. Fullola 
  Barcelona : Publicacions i Edicions de la Universitat de Barcelona, D.L.2006 
  534 p. ; 23 cm 
  ISBN 84-8338-483-3 
  Enseñanza Universitaria. España. 1931-1939. 
  España. Historia. 1931-1939, Segunda República. 
  Mediterraneo (Región). Descripción y viajes. S.20. 
  Fullola Pericot, Josep María. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(262)GRA Sign.: D910.4(262)GRA Sign.: D910.4(262)GRA 



Sueños árticos : un mundo fascinante, peligroso y casi desconocido / Barry López 
  Barcelona : Planeta, 1987 
  358 p : il ; 24 cm 
  ISBN 84-320-4779-1 
  Artico. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(98)LOP Sign.: AMAA 9832 



Suiza vista desde fuera / Thanh-Huyen Ballmer-Cao ... [et al.] ; dir. del proyecto, Walter Keller 
  Zürich : Comisión de coordinación para la presencia de Suiza en el extranjero [etc.], cop. 1992 
  214 p. : il. col. y n. ; 30 cm 
  ISBN 3-905080-29-x3905080303, Estuche 
  Suiza. Descripción y viajes. 
  Keller, Walter,, dir. 
  Ballmer-Cao, Thanh-Huyen. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.4 Suiza 2 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.4 SUIZA 2 bis 



Suiza vista por sí misma : política, economía, cultura, sociedad, naturaleza / dir. del proyecto, Walter Keller 
  Zürich : Comisión de coordinación para la presencia de Suiza en el extranjero [etc.], cop. 1992 
  271 p. : il. col. y n. ; 30 cm 
  ISBN 3-905080-28-13-905080-30-3, Estuche 
  Suiza. Descripción y viajes. 
  Keller, Walter,, dir. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.4 SUIZA 1 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.4 SUIZA 1 bis 



Suplemento al Theatro americano : (La ciudad de México en 1755) / José Antonio de Villaseñor y Sánchez ; Estudio preliminar, edición y notas de Ramón María Serrera 
  1ª ed. - México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1980 
  158 p., [15] h. de lam. ; 20 cm 
  ISBN 968-58-2818-0
  Villaseñor y Sánchez, Joseph Antonio de. Crítica e interpretación. 
  México. Descripción y viajes. s.18. 
  Serrera Contreras, Ramón María,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Sur l'expédition de Bonaparte en Egypte / Vivant Denon, Abdel Rahman El-Gabarti ; témoignages croisés et commentés par Mahmoud Hussein 
  Paris : Actes-sud, 1998 
  329 p. : il. ; 18 cm 
  Babel ;, 308 
  ISBN 2742714588 
  Egipto. Descripción y viajes. s.19. 
  Jabartái, `Abd al-Rahmáan,, 1754-1822. 
  Hussein, Mahmoud,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Francés Sign.: FRA91DEN 



Sur les pas des écrivains à Bruxelles / Joël Goffin 
  Bruxelles : Les éditions de l'Octogone, 1998 
  116 p. : il ; 20 cm 
  Promenades découvertes 
  ISBN 2-930076-27-5 
  Bélgica. Descripción y viajes. 
  Bruselas. Descripción. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(493)GOF 



Sur les pas des écrivains de Bruges à Damme / Joël Goffin 
  Bruxelles : Les éditions de l'Octogone, 1999 
  167 p. : il ; 20 cm 
  Promenades découvertes 
  ISBN 2-930076-33-x 
  Bélgica. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(493)GOF 



Sur les pas des écrivains de l'Escaut / Michel Voiturier 
  Bruxelles : Les éditions de l'Octogone, 1998 
  142 p. : il ; 20 cm 
  Promenades découvertes 
  ISBN 2-930076-26-7 
  Bélgica. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(493)VOI 



Sur les pas des écrivains de la mer du Nord / Yvan Dusausoit 
  Bruxelles : Les éditions de l'Octogone, 2000 
  118 p. : il ; 20 cm 
  Promenades découvertes 
  ISBN 2-930076-44-5 
  Bélgica. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Sur les pas des écrivains en Ardenne / Christian Libens et Claude Raucy 
  Bruxelles : Les éditions de l'Octogone, 1999 
  215 p. : il ; 20 cm 
  Promenades découvertes 
  ISBN 2-930076-25-9 
  Bélgica. Descripción y viajes. 
  Raucy, Claude. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(493)LIB 



Sur les pas des écrivains en Brabant / Joël Goffin et Jean Lacroix 
  Bruxelles : Les éditions de l'Octogone, 2000 
  116 p. : il ; 20 cm 
  Promenades découvertes 
  ISBN 2-930076-43-7 
  Bélgica. Descripción y viajes. 
  Lacroix, Jean. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Sur les traces de Pausanias : A travers la Gréce ancienne / Sir James George Frazer ; ouvrage traduit de l'anglais par M. George Roth ; avec un préface de M. Maurice Croiset 
  3e. tir. - Paris : Les Belles Lettres, 1965 
  X, 361 p., 1 map. pleg. ; 19 cm 
  Pausanias. Crítica e interpretación. 
  Grecia. Descripción y viajes. Edad Antigua. 
  Croiset, Maurice,, pr. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 806 B-14 Sign.: D875PAU-yfra 



Sønderjylland med Vadehavet og Rømø / redaktion Bent Rying og Gregers A. Jensen 
  København, Gyldendal, 1971 
  303 p. : illus. 22 cm 
  Danmark, 6 
  ISBN 87-00-25271-9 
  Sønderjylland (Dinamarca). Descripción y viajes. 
  Rømø (Dinamarca). Descripción. 
  Rying, Bent. 
  Jensen, Gregers A. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Tabeau's narrative of Loisel's expedition to the upper Missouri / edited by Annie Heloise Abel ; translated from the french by Rose Abel Wright 
  [1st. ed., 2nd. print.]. - Norman : University of Oklahoma Press, 1968 
  XI p., 1 h., 272 p. ; 24 cm 
  The American exploration and travel series 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 
  Abel, Annie Heloise,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(73)"18"TAB 



Tableau de la France / Jules Michelet ; texte établi et présenté par Lucien Refort. 
  Paris : Société Les Belles lettres, 1949 
  xxx, 115 p. ; 21 cm. 
  Les textes français
  Oeuvres complètes de Michelet. 
  Características nacionales. Francia. 
  Francia. Descripción y Viajes. 
  Refort, Lucien,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Tatsachen über Deutschland / Redaktion Arno Kappler, Adriane Grevel ; Umschlag und Layout Peter Lenz 
  Frankfurt am Main : Societáts-Verlag, 1995 
  492 p. : il. ; 19 cm 
  ISBN 3-7973-0591-5 
  Alemania. Descripción y viajes. 
  Kappler, Arno,, ed. lit. 
  Grevel, Adriane,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUT 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTi 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTe 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTh 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTg 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTf 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTc 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTb 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTa 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0.DEUTd 



Tatsachen über Deutschland / [Redaktion Arno Kappler (Text), Stefan Reichart (Bild)] 
  Frankfurt am Main : Societäts-Verlag, print. 1996 
  544 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 3-7973-0629-6 
  Alemania. Civilización. s.20. 
  Alemania. Descripción y viajes. s.20. 
  Kappler, Arno,, ed. lit. 
  Reichart, Stefan,, il. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT ñ 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT n 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT m 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT o 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT l 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT j 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT k 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.2.0 DEUT p 



Tatsachen über Deutschland : Die Bundesrepublik Deutschland / [Hrsg. vom Lexikon-Institut Bertelsmann] 
  6., neubearb. Aufl.. - Gütersloh : Lexikon, 1987 
  415 p. : il. col. y n. ; 18 cm 
  ISBN 3-570-06406-9 
  Alemania (RF). Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Tauromaquia romántica : viajeros por España / Carmen de Reparaz 
  1a ed. - Barcelona : Ediciones del Serbal, 2000 
  359 p. : il. col. y n. ; 29 cm 
  ISBN 84-7628-292-3844511767x, Com. de Madrid 
  Tauromaquia. España. s.19. 
  España en la literatura. s.19. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares Sign.: DE910.4(460)REPtau 

· En Bca. Gral. 



Tbilisi, Mtsejeta = Tbilisi, Mzheta / N. Dzhanberidze ; K. Machabeli 
  Moskva : Iskusstvo, 1981 
  244 p. : il. ; 16 cm 
  Judozhestvennye Pamiatniki 
  Georgia (República). Descripción y viajes. 
  Georgia (República). Historia. 
  Machabeli, Kiti. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4612 



Teoría de Cataluña / Juan Perucho 
  [1a. ed.]. - Barcelona : Destino, 1987 
  187 p. ; 20 cm 
  Ancora y Delfín ;, 602 
  ISBN 84-233-1530-4 
  Cataluña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460.23PER 

· En Hisp. y Román. 



Tepoztlán : un pueblo de México / por Oscar Lewis 
  2a. ed. - México : Joaquín Mortiz, 1971 
  222 p. ; 21 cm 
  México. Descripción y viajes. s.20. 
  Tepoztlan (México). Descripción. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(724.9)LEW 



Terenci Moix 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2001 
  1 videocassete (VHS)(55 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 10 
  Moix, Terenci,, 1943-2003. Vídeos. 
  Barcelona. Descripción. Vídeos. 
  Egipto. Descripción y viajes. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  Moix, Terenci,, 1943-2003 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 639 



Terre d'Espagne / René Bazin 
  Paris : Calmann-Lévy, [1905] 
  336 p. ; 18 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Territorios del Quijote / Fotografías, Navia ; textos, Julio LLamazares ... [et al.] 
  Barcelona : Lungwerg, D.L.2004 
  270 p. : principalmente fot. ; 32 cm 
  ISBN 84-9785-117-x
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 
  Castilla-La Mancha. Obra ilustrada. 
  Navia. 
  Llamazares, Julio. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



El tesoro de los lagos de Somiedo : (narración ocultista) / Mario Roso de Luna ; edición de Esteban Cortijo Parralejo 
  2ª ed.. - Sevilla : Renacimiento, 2006 
  545 p. ; 21 cm 
  Biblioteca de rescate ;, 12 
  ISBN 84-8472-226-0 
  Asturias. Descripción y viajes. 
  Cortijo, Esteban,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/19123 



Un testigo árabe del siglo XX : Amin al-Rihani en Marruecos y en España (1939). Vol. 2, Traducción de al-Magrib al-Aqsa y Nur al-Andalus / Carmen Ruiz Bravo-Villasante 
  Madrid : CanArabia: D.L. 1993 
  683 p. ; 20 cm 
  ISBN 84-86514-29-08486514282, Obra completa
  Rihani, Amin-al. al-Magrib al-aqsa. Traducciones. Lengua española. 
  Marruecos. Historia. s.20. 
  Marruecos. Descripción y viajes. 1939. 
  Ruiz Bravo-Villasante, Carmen,, ed.lit. 

Ejemplares Sign.: HIS VIII-4 RUI unt 

· En D. Arabe Sign.: ARA 36-4-4 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-3-29 



Un testigo árabe del siglo XX : Amin al-Rihani en Marruecos y en España (1939). Vol. 1, Introducción-estudio / Carmen Ruiz Bravo-Villasante 
  Madrid : CanArabia: D.L. 1993 
  CVIII p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 84-86514-30-48486514282, Obra completa
  Rihani, Amin-al. Biografías. 
  Marruecos. Historia. s.20. 
  Marruecos. Descripción y viajes. 1939. 

Ejemplares Sign.: HIS VIII-4 RUI unt 

· En D. Arabe Sign.: ARA 36-4-4 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-3-28 



Theatro americano : descripción general de los reynos y provincias de la nueva España y sus jurisdicciones / Joseph Antonio de Villaseñor y Sánchez ; prólogo de María del Carmen Velázquez 
  [1a. ed.]. - México [etc.] : Trillas, 1992 
  538 p. : il. ; 23 cm 
  Linterna Mágica ;, 20 
  ISBN 968-24-4626-0 
  México. Historia. 1517-1810, Época colonial. 
  México. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP972"15/18"VIL 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP972"15/18"VIL 



Thomas Hariot's Virginia / by Theodore de Bry 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  1 v. (pag. var.) : il. ; 29 cm 
  March of America facsimile series ;, 15 
  Hariot, Thomas,, 1560-1621. Viajes. 
  Virginia. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Thrakien : (Thrake, Rodope und Haimimontos) / von Peter Soustal 
  Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 1991 
  580 p. ; 30 cm + 1 mapa 
  Tabula imperii byzantini ;, Bd.6
  Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse ;, Bd.221 
  ISBN 3-7001-1898-8 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Mar Egeo (Región). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0103 G-12/6 



Tierra de Israel, tierra de Palestina : Viajes entre el desierto y el mar / Rafael Dezcallar 
  Madrid : Alianza, 2003 
  309 p.; 23 cm 
  Alianza ensayo ;, 215 
  ISBN 84-206-3908-7 
  Israel. Descripcion y viajes. 
  Palestina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 49-7-21 



Tierra de la primavera / B. Traven ; traducción Angélica Scherp ; prólogo Alberto Vital 
  1a ed. en Mirada Viajera. - México, D.F. : Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, 1996 
  370 ; 21 cm 
  Mirada viajera 
  ISBN 968-29-9546-9 
  Indios de México. Chiapas. 
  Chiapas (México). Descripción y viajes. 
  Scherp, Angélica,, trad. 
  Vital, Alberto,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP39(727.4)TRA 



Tierra Santa y Roma : notas de mi diario / por Jesús Requejo San Román ; prólogo de Genaro Xavier Vallejos 
  Madrid : Sucesores de Rivadeneyra, 1927 
  210 p., [18] h. de lám. ; 20 cm 
  Palestina. Descripción y viajes. s.20. 
  Israel. Descripción y viajes. s.20. 
  Roma. Descripción. s.20. 
  Vallejos, Genaro Xavier,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.569.4"19"REQ 



Tierra venezolana / Arturo Uslar-Pietri ; ilustraciones y dirección artística de Alfredo Boulton 
  Caracas : Ediciones del Ministerio de Educación, Dirección técnica, 1965 
  256 p. : il. ; 21 cm 
  Venezuela. Descripción y viajes. 
  Boulton, Alfredo,, il. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Tierras Australes : La Patagonia, Tierra del fuego / Jerónimo Gómez Izquierdo 
  Buenos Aires : Bell, 1942 
  319 p : map., lám., fot., dib ; 25 cm 
  Patagonia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: AMAA 3361 



Tierras de España : tipos y costumbres / Pedro de Lorenzo 
  Madrid : Cultura Hispánica, 1953 
  179 p. ; 21 cm 
  Hombres e ideas 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/13132 



Tierras del mar azul / Delfina Bunge de Gálvez 
  Buenos Aires : Editorial América Unida, [s.a.] 
  216 p. ; 19 cm 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(262)BUN 



Til Spanien : en personlig dokumentation af modet med landet / Klaus Rifbjerg ; fotografier af Georg Oddner 
  [Copenhagen] : Gyldendal, pr. 1971 
  205 p., 62 p. de lám. ; 24 cm 
  ISBN 87-00-30352-68700303534, indb. 
  España. Descripción y viajes. 
  Oddner, Georg,, il. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908RIF 



El Toledo que vio Cervantes / Hilario Rogríguez [sic] de Gracia 
  Ciudad Real : Almud, ediciones de Castilla-La Mancha, D.L. 2006 
  167 p. ; 22 cm 
  Biblioteca Añil ;, 28 
  ISBN 978-84-934858-1-8 
  Toledo. Descripción. s.17. 
  Toledo. Usos y costumbres. s.17. 
  Toledo (Provincia). Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Tras los pasos de Drácula / Fernando Martínez Laínez 
  1ª ed.. - Barcelona : Ediciones B, 2001 
  304 p. ; 24 cm 
  Libros de viajes. Rumanía. 
  Transilvania (Rumanía). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Travel and adventure in the territory of Alaska / by Frederick Whymper 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  XIX, 331 p. : il., map. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 93 
  Alaska (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Travel in the Byzantine world : papers from the thirty-fourth Spring Symposium of Byzantine Studies, Birmingham, April 2000/ edited by Ruth Macrides. 
  Aldershot, Hants, Inglaterra ; Ashgate, cop. 2002. 
  303 p. : il., map. ; 25 cm. 
  Publications / Society for the Promotion of Byzantine Studies ;, 10. 
  ISBN 0-7546-0788-7 
  Libros de viajes. Congresos. 
  Viajeros. Congresos. 
  Viajes. Bizancio. Congresos. 
  Bizancio. Descripción y viajes. Congresos. 
  Macrides, Ruth J.,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP910.4(495.02)TRA 



Travellers in the Levant : voyagers and visionaries / edited by Sarah Searight and Malcolm Wagstaff 
  Durham : ASTENE, 2001 
  xiv, 233 p. : il., maps, ports. ; 24 cm 
  ASTENE publications ;, 2 
  ISBN 0-9539700-1-9 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Oriente Medio. Historia. s.19. 
  Searight, Sarah,, ed. lit. 
  Wagstaff, Malcolm,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP910.4(5)TRA 



Travels and adventures in Canada / by Alexander Henry 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  VI, 330 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 43 
  Indios de América del Norte. Canadá. 
  Canadá. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Travels in America, 1816-1817; translated from the original French edition of 1821 by Edward D. Seeber. 
  Bloomington, Indiana University [1950] 
  197 p. 18 plates (incl. map) 26 cm. 
  Indiana University publications. Social science series,, no. 9 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 
  Antillas. Descripción y viajes. s. 19. 
  Seeber, Edward D.,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(7)MON 



Travels in Pensilvania and Canada / by John Bartram 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  94 p. : il. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 41 
  Indios de América del Norte. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Travels in Syria and the Holy Land / by the late John Lewis Burckhardt ; Published by the Association for Promoting the Discovery of the Interior Parts of Africa 
  London : John Murray, 1822 
  XXIII, 668 p., [3] h. de map., [2] h. de map. pleg. : il. ; 28 cm 
  Siria. Descripción y viajes. S.19. Obras anteriores a 1900. 
  Palestina. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Murray, John,, ed., (Londres). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9433 



Travels in the interior of America / by John Bradbury 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  XII, 364 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 59 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Travels in the new South : a bibliography. Vol. 1, The postwar South, 1865-1900 : an Era of reconstruction and readjustment / edited by Thomas D. Clark 
  [1st ed.]. - Norman : University of Oklahoma Press, [1962] 
  XVI, 267 p. : il. ; 24 cm. 
  American exploration and travel series ;, 36 
  Estados Unidos (Estados del sur). Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Clark, Thomas D.,. (Thomas Dionysius,), 1903-. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Travels in the new South : a bibliography. Vol. 2, The twentieth-Century South, 1900-1955 : an Era of change, depression and emergence / edited by Thomas D. Clark 
  [1st ed.]. - Norman : University of Oklahoma Press, [1962] 
  XIII, 301 p. : il. ; 24 cm. 
  American exploration and travel series ;, 36 
  Estados Unidos (Estados del sur). Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Clark, Thomas D.,. (Thomas Dionysius,), 1903-. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Travels in the old South : a bibliography. Vol. 1, The formative years, 1527-1783 : from the Spanish explorations through the American Revolution / edited by Thomas D. Clark 
  [1st ed., 2nd printing]. - Norman : University of Oklahoma Press, [1969] 
  XIX, 327 p. : il. ; 24 cm. 
  American exploration and travel series 
  Estados Unidos (Estados del sur). Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Clark, Thomas D.,. (Thomas Dionysius,), 1903-. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Travels in the old South : a bibliography. Vol. 2, The expanding South, 1750-1825 : the Ohio Valley and the Cotton Frontier / edited by Thomas D. Clark 
  [1st ed., 2nd printing]. - Norman : University of Oklahoma Press, [1969] 
  XV, 289 p. : il. ; 24 cm. 
  American exploration and travel series 
  Estados Unidos (Estados del sur). Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Clark, Thomas D.,. (Thomas Dionysius,), 1903-. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Travels in the old South : a bibliography. Vol. 3, The ante bellum South, 1825-1860 : cotton, slavery and conflict / edited by Thomas D. Clark 
  [1st ed., 2nd printing]. - Norman : University of Oklahoma Press, [1969] 
  XVIII, 401 p. : il. ; 24 cm. 
  American exploration and travel series 
  Estados Unidos (Estados del sur). Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Clark, Thomas D.,. (Thomas Dionysius,), 1903-. 

Ejemplares 

· En Modernas 



The travels of Marco Polo / Introduction by John Masefield 
  London : J.M. Dent, 1958 
  XVI, 461 p. ; 19 cm. 
  Everyman's Library ;, 306 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. 
  Masefield, John,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5)POL 



Travels through the northwestern regions of the United States / Henry Rowe Schoolcraft 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  XIV, 419 p. : il. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 66 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Trece crónicas de viaje por China, Mongolia, Japón, Filipinas, Bali, Siam y la India / Ricardo Martorell Téllez-Girón 
  Madrid : Estanislao Maestre, 1933 
  485 p., 31 p. de lám. : il. ; 22 cm 
  Asia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5)MAR 



El tren más largo : de Moscú a Vladivostok en el transiberiano / Fernándo Martínez Laínez 
  1ª ed. - Salamanca : Témpora, 2004 
  167 p. ; 23 cm 
  Grandes letras en letras grandes 
  ISBN 84-95906-47-3 
  Unión soviética. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17059 



Tu paz es mi paz / Ursula Schulz ; prólog de Ernesto Cardenal ; fotografías de Conrad Contzen 
  Salamanca : Lóguez, D.L. 1982 
  82 p. : il. ; 23 x 25 cm 
  ISBN 84-85334-24-8 
  Nicaragua. Descripción y viajes. 
  Nicaragua. Situación social. s.20. 
  Cardenal, Ernesto,, 1925- ,, pr. 
  Contzen, Conrad,, fot. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(728.5)SCH 



Tumbuktu, yawhara tagmuruha al-rimal/ tahqiq maydani qama bi-hi wa-a'addahu Muhammad 'Abd al-Rahman Sawalimiyya 
  Bayrut: Maktaba al-matusat, 1986 
  96 p. : il.; 24 cm 
  Mali. Tumbuktu. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 25-9-1 



La Tunisie : ses régions / J. Despois 
  Paris : Librairie Armand Colin , cop.1961 
  224 p. ; 17 cm 
  Armand Colin ;, 357 . 
  Túnez. Geografía. 
  Túnez. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 3-4-40 



Turkey, Greece, and Palestine in 1853 / y Fischer Howe 
  Glasgow [etc.] : William Collins, [1854?] 
  416 p. ; 17 cm 
  Asia Menor. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Palestina. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Collins, William,, ed., (Glasgow). 
  Camus, Alfredo Adolfo,, ant. pos.. FLL FA 9591. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9591 Nota: Ejemplar falto de las últimas páginas.- Ex libris ms. de A. A. Camús. Sello del Legado Camús 



Turquía / [Texto de Catherine Barraud ; corrección técnica de la edición española Toni Nogales] 
  Barcelona : Granica , D.L.1988 
  222 p. : mapas ; 24 cm 
  Nouvelles Frontieres 
  ISBN 84-7577-164-5 
  Turquía. Descripción y viajes. Guías. 
  Nogales, Toni ,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-397 



La Turquie : Passé et présent / Marcel Clerget 
  2ª ed.. - Paris : Librairie Armand Colin , 1947 
  207 p. : mapas ; 17 cm 
  Armand Colin ;, 213 . 
  Turquía. Geografía. 
  Turquía. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 3-4-54 



Two years in the new settlements of Ohio / by D. Griffiths, Jr. 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  197 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 73 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



U Iantarnogo moria = Cerca del mar de ambar : libro de lectura con comentario : Kniga dlia chteniia s kommentariiem na ispanskom iazyke / Rudol'f Its 
  Moskva : Ruskii iazyk, 1983 
  206 p. : il. ; 22 cm 
  Lengua rusa. Textos. 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82ITS 

· En Bca. Gral. Sign.: E/423 

· En Bca. Gral. Sign.: E/594 

· En Bca. Gral. Sign.: LA808.2-82ITS 



The U. S. Naval Astronomical Expedition to the southern hemisphere : during the years 1849-'50-'51-'52. Vol. 1, Chile : its geography climate, earthquakes, government, social condition, mineral and agricultural resources, commerce,c.,c. / by Lieut. J. M. Gilliss 
  Washington : A. O. P. Nicholson, Printer, 1855 
  XII, 556 p. : il., lám. despl., map. ; 30 cm 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Chile. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Gilliss, J. M. 
  MacRae, Archibald. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9429 



The U. S. Naval Astronomical Expedition to the southern hemisphere : during the years 1849-'50-'51-'52. Vol. 2, The Andes and Pampas ... / Lieut. J. M. Gilliss 
  Washington : A. O. P. Nicholson, Printer, 1855 
  IX, 299 p. : il., lám. ; 30 cm 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Gilliss, J. M. 
  MacRae, Archibald. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9430 



The U.S.A. : its land, its people, its industries : a reprint in full of a new article on the United States appearing in the current edition of Compton's Pictured Encyclopedia 
  Chicago, Ill. : F.E. Compton and co., cop. 1956 
  P. 286-387 : il. ; 26 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Modernas 

· En Modernas 



Una excursion en diez y seis jornadas por Córdoba, Sevilla, Cádiz ... / por Ramón martínez García 
  Madrid : [s.n.], 1897, (Est.Tip. de la Viuda é Hijos de Tello) 
  111 p. ; 18 cm 
  Andalucía. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: CAJ 50/20 Nota: Firma del autor 



United Arab Emirates : profile of a country's heritage and modern development / Peter Vine Paula Casey 
  London : Immel, c1992 
  160 p : col. ill ; 30 cm 
  ISBN 090715185X 
  Emiratos Árabes Unidos. Descripción y viajes. 
  Casey, Paula. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 6-1-3 



V Germanii posle voiny... i eshche cherez dvadtsat' let / Iur. Korol'kov 
  Moskva : Sovetskii Pisatel', 1965 
  433 : il. ; 20 cm 
  Alemania. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4340 



V goraj abjazii / N.D. Bondarev 
  Moskva : Fizkul'tura i sport, 1981 
  176 p. : il. ; 17 cm 
  Po rodnym prostoram 
  Georgia (República). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4206 



Vagabundo en África / Javier Reverte 
  1ª ed.. - Barcelona : Random House Mondadori, 2003 
  395 p. , [16] p. de lam. : il. ; 26 cm + 1 cuaderno 
  Areté 
  ISBN 84-01-34179-5 
  África. Descripción y viajes. 
  África. Historia. s.18-20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 



La Vallée du Nil : époque contemporaine / Maxime Legrans ; ouvrage illusté de 50 gravures 
  Paris : Librairie de Firmin-Didot, [1892?] 
  253 p. : il. ; 24 cm 
  Egipto. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2223 



Vallée du Rhône : Lyonnais-Vélay / Michelin 
  [1e éd.. - Paris : Michelin, D. L. 1989 
  239 p. : il. ; 26 cm 
  Guide de tourisme ;, 24 
  ISBN 2-06-003731-x 
  Turismo. Francia. Guías. 
  Ródano (Valle). Descripción y viajes. Guías. 
  Lyoinnais-Velay (Francia). Descripción y viajes. Guías. 
  Francia. Descripción y viajes. Guías. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910(44)MIC 



The valley of the upper yellowstone : an exploration of the Headwaters of the Yellowstone river in the year 1869 / as recorded by Charles W. Cook, David E. Folsom, and William Peterson ; edited with an introduction by Aubrey L. Haines 
  [1st. ed.]. - Norman : University of Oklahoma Press, cop. 1965 
  XXXII, 79 p., lám., map. ; 24 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 
  Folsom, David E. 
  Peterson, William. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(73)"18"COO 



Valpuesta, la cuna del castellano escrito : sinopsis histórico-cultural sobre uno de los lugares más distinguidos de la Reconquista, donde se escribieron las primeras expresiones en romance castellano / Nicolás Dulanto Sarralde 
  Álava : Diputación Foral de Álava, D.L. 2000 
  138 p. : il. ; 27 cm 
   ; 
  ISBN 84-7821-442-9 
  Valpuesta (Burgos). Descripción y viajes. 
  Valpuesta (Burgos). Historia. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Los vascos / Wilhelm von Humboldt ; [prólogo de Miguel de Unamuno] 
  San Sebastián : Roger, D.L. 1998 
  230 p. ; 18cm 
  Para todos los gustos ;, 5 
  ISBN 84-89979-29-4 
  Etnología. España. País Vasco. 
  País Vasco. Usos y costumbres. 
  País Vasco. Descripción y viajes. 
  Unamuno, Miguel de,, 1864-1936,, pr. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI908HUM 



Un verán en Galicia / C.Gasquoine Hertley 
  Vigo : Galalxia, 1999 
  313 p; 23 cm 
  ISBN 84-8288-316-x 
  Galicia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Verdadeira informaçao das terras do preste Joao das Indias / pelo padre Francisco Alvares ; prefacio de Augusto Reis Machado 
  Lisboa : Agência Geral das colónias, 1943 
  437 p ; 22 cm 
  Alvares, Francisco,, 1490-1540. Viajes. 
  Viajeros portugueses. 
  Etiopía. s.16. Descripción y viajes. 
  Machado, Augusto Reis. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4ALV 



Viachera pad raiskim drevam : padarozhnyia narysy, deonniki / Siarhei Zakonnikau 
  Minsk : Mastatskaia Litaratura, 1996 
  301 p., [16] p. de lám. ; 20 cm 
  ISBN 985-02-0130-4 
  Europa. Descripcion y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: R/53 



Viage a Italia / Leandro Fernández de Moratín ; edición crítica de Belén Tejerina 
  Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1991 
  723 p. ; 20 cm 
  Clásicos Castellanos., 24 
  ISBN 84-239-3864-6 
  Italia. Descripción y viajes. s.18. 
  Tejerina, Belén,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860-82CCB,24 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860-82CCB,24 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860-82CCB,24 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860-82CCB,24 

· En Hisp. y Román. Sign.: LA 860-82CCB,24 Sign.: DP910.4(45)FER 



Viage artístico á varios pueblos de España. con el juicio de las obras de las tres nobles artes que en ellos existen y épocas á que pertenecen ... / T. I, Viage á Segovia, Valladolid y Búrgos : su autor Isidoro Bosarte... 
  Madrid : en la Imprenta Real, 1804 
  XVI, 417 p. ; 17 cm 
  Arte. España. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1709 



Viage de Ambrosio de Morales por orden del Rey D. Phelipe II a los Reynos de Leon, y Galicia, y Principado de Asturias 
  Madrid : El Bibliófilo, [1985] 
  XXVI, 224 p., [9] h. de lám. ; 33 cm. 
  ISBN 84-85944-45-3 
  León (Provincia). Descripción y viajes. 
  Galicia. Descripción y viajes. 
  Asturias. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)"15"MOR 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 1, [Toledo, Provincia de Madrid, Cuenca, Guadalajara] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  408 p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/1 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-01 Sign.: D910(46)PON-01 Sign.: D910(46)PON-01 Sign.: D910(46)PON-01 Sign.: R910(46)PON-01 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 2, Trata del Escorial / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-02 Sign.: D910(46)PON-02 Sign.: D910(46)PON-02 Sign.: D910(46)PON-02 Sign.: R910(46)PON-02 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 3, [Cuenca, Valencia] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-03 Sign.: D910(46)PON-03 Sign.: D910(46)PON-03 Sign.: D910(46)PON-03 Sign.: R910(46)PON-03 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 4, [Valencia] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-04 Sign.: D910(46)PON-04 Sign.: D910(46)PON-04 Sign.: D910(46)PON-04 Sign.: R910(46)PON-04 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 5, Trata de Madrid y sitios reales inmediatos / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/6 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-05 Sign.: D910(46)PON-05 Sign.: D910(46)PON-05 Sign.: R910(46)PON-05 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 6, Trata de Madrid y sitios reales inmediatos / su autor Antonio Ponz. 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-06 Sign.: D910(46)PON-06 Sign.: D910(46)PON-06 Sign.: R910(46)PON-06 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 7, [Extremadura] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/7 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-07 Sign.: D910(46)PON-07 Sign.: D910(46)PON-07 Sign.: R910(46)PON-07 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 8, [Extremadura, Andalucía] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/8 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-08 Sign.: D910(46)PON-08 Sign.: D910(46)PON-08 Sign.: D910(46)PON-08 Sign.: R910(46)PON-08 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 9, Trata de Sevilla / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/9 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-09 Sign.: D910(46)PON-09 Sign.: D910(46)PON-09 Sign.: D910(46)PON-09 Sign.: R910(46)PON-09 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 10, [Provincia de Madrid, Segovia] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/10 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-10 Sign.: D910(46)PON-10 Sign.: D910(46)PON-10 Sign.: D910(46)PON-10 Sign.: R910(46)PON-10 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 11, [Segovia, Valladolid, Palencia, León] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: HIS VIb PON via Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/11 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-11 Sign.: D910(46)PON-11 Sign.: D910(46)PON-11 Sign.: D910(46)PON-11 Sign.: R910(46)PON-11 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 12, [Burgos, Zamora, Salamanca, Avila] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/12 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-12 Sign.: D910(46)PON-12 Sign.: D910(46)PON-12 Sign.: D910(46)PON-12 Sign.: R910(46)PON-12 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 13, [Soria, Teruel, Alicante, Tarragona] / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-13 Sign.: D910(46)PON-13 Sign.: D910(46)PON-13 Sign.: D910(46)PON-13 Sign.: R910(46)PON-13 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 14, Trata de Cataluña / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-14 Sign.: D910(46)PON-14 Sign.: D910(46)PON-14 Sign.: D910(46)PON-14 Sign.: R910(46)PON-14 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 15, Trata de Aragón / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-15 Sign.: D910(46)PON-15 Sign.: D910(46)PON-15 Sign.: D910(46)PON-15 Sign.: R910(46)PON-15 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 16, Trata de Andalucía / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: D910.4PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-16 Sign.: D910(46)PON-16 Sign.: D910(46)PON-16 Sign.: D910(46)PON-16 Sign.: R910(46)PON-16 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 17, Trata de Andalucía / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-17 Sign.: D910(46)PON-17 Sign.: D910(46)PON-17 Sign.: D910(46)PON-17 Sign.: R910(46)PON-17 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 18, Trata de Cádiz, Málaga y otros pueblos de Andalucía / su autor Antonio Ponz 
  Madrid : Atlas, 1972 
  v. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: BH R910(460)PON Sign.: HISG908.46PON 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910(46)PON-18 Sign.: D910(46)PON-18 Sign.: D910(46)PON-18 Sign.: D910(46)PON-18 Sign.: R910(46)PON-18 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 5, Trata de Madrid y sitios reales inmediatos / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n, [19--] 
  XXI, 348 p., [2]lam. pleg. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/5 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 12, [Burgos, Zamora, Salamanca, Avila] / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  XIV, 368 p., [4] lam. pleg. : il. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/3 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 13, [Soria, Teruel, Alicante, Tarragona] / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  LXXXVI, 200 p., [1] lam. pleg. : il. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/13 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 14, Trata de Cataluña / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  XVI, 240 p., [2]lam. pleg. : il. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/14 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 15, Trata de Aragón / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  XXX, 254 p., [2]lam. pleg : il. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/1 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 16, Trata de Andalucía / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  XVIII, [3]lam. pleg : il. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/16 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 17, Trata de Andalucía / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  XV, 379 p., [3]lam. pleg. : il ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/17 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 18, Trata de Cádiz, Málaga y otros pueblos de Andalucía / su autor Antonio Ponz 
  [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  LXIII, 289 p., [1]lam. pleg. : il ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/18 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 2, Trata del Escorial / su autor Antonio Ponz 
  3a ed.. - [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  294p., [2]lam. pleg : il. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/2 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage de España : en que se da noticia de las cosas mas apreciables y dignas de saberse que hay en ella. Tomo 4, [Valencia] / su autor Antonio Ponz 
  3a ed.. - [s.l.] : [s.n.], [19--] 
  301 p. : il. ; 17 cm 
  Etnohistoria. España. 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-11/4 Sign.: D910.4(46)PON Sign.: DP 5310PON 



Viage literario a las iglesias de España. T. VI y VII, Viage a la iglesia de Vique, año 1806 / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1821 
  2 v. ; 19 cm 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A VIL via Nota: El área de publicación de este ejemplar es : Valencia : En la Imprenta de Oliveres, antes de Estevan, Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Nota: El área de publicación de este ejemplar es : Valencia : En la Imprenta de Oliveres, antes de Estevan, Sign.: HIS IX.1.A VIL via Nota: El área de publicación de este ejemplar es : Valencia : En la Imprenta de Oliveres, antes de Estevan, Sign.: D 51726-7 Nota: El área de publicación de este ejemplar es : Valencia : En la Imprenta de Oliveres, antes de Estevan, Sign.: D 21335 Sign.: D 21334 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 743 Nota: El área de publicación de este ejemplar es : Valencia : En la Imprenta de Oliveres, antes de Estevan, Sign.: FA 916-7 Sign.: FA 916-4-5 Sign.: FA 916-8 



Viage literario a las iglesias de España. T. VIII, Viage a las iglesias de Vique y de Solsona, 1806 y 1807 / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1821 
  312 p. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D 51726-8 Sign.: D 21336 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 744 



Viage literario a las iglesias de España. T. IX, Viage a Solsona, Ager y Urgel, 1806 y 1807 / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1821 
  2 t. en 1 v. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-9 Sign.: D 21337 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 745 Sign.: FA 916-9 



Viage literario a las iglesias de España. T. X, Viage a Urgel / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1821 
  XIV,352 p. ; 19 cm 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-10 Sign.: D 21338 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 746 Sign.: FA 916-10 



Viage literario a las iglesias de España. T. XI, Viage a Urgel / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1850 
  334 p. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A VIL via Sign.: D 51726-11 Sign.: D 21339 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 747 Sign.: FA 916-11 



Viage literario a las iglesias de España. T. XIII y XIV, Viage a Gerona / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1850 
  2 v ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-13 Sign.: D 51726-14 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 748 Sign.: FA 916-13-14 Sign.: FA 916-13-14 



Viage literario a las iglesias de España. T. XV, Viage a Gerona y a Roda / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851 
  390 p. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-15 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 749 Sign.: FA 916-15 



Viage literario a las iglesias de España. T. XVI, Viage a Lérida / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851 
  333 p. ; 19 cm 
  España. Historia eclesiástica. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A.VIL via 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 750 Sign.: FA 916-16 



Viage literario a las iglesias de España. T. XVII, Viage a Lérida y Barcelona / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851 
  377 p. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-17 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 751 Sign.: FA 916-17 



Viage literario a las iglesias de España. T. XVIII, Viage a Barcelona / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851 
  365 p. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-18 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 752 Sign.: FA 916-18 



Viage literario a las iglesias de España. T. XIX, Viage a Barcelona y Tarragona / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851 
  351 p. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-19 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 753 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 4561 Sign.: FA 916-19 



Viage literario a las iglesias de España. T. XX, Viage a Tarragona / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851 
  296 p. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. 
  España. Historia eclesiástica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-20 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 754 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 5053 Sign.: FA 916-20 



Viage literario a las iglesias de España. T. XXI y XXII, Viage a Mallorca / su autor Jaime Villanueva 
  Madrid : Imprenta de la Real Academia de la Historia, 1851-1852 
  2 v. ; 19 cm 
  Religiosidad popular. España. Obras anteriores a 1900. 
  España. Historia eclesiástica. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: HIS IX.1.A. VIL via Sign.: D 51726-21 Sign.: D 51726-22 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 755 Sign.: FA 916-21-22 Sign.: FA 916-21-22 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. I, Que comprehende la parte de España desde Ocaña hasta La Junquera / por Nicolás de la Cruz y Bahamonde 
  Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1806 
  XVI, 165 p. ; 18 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sancha, Antonio de,, imp., (Madrid) 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2768 Nota: Enc. con otras obras 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. I, Que comprehende la parte de España desde Ocaña hasta La Junquera.... [y otras obras] 
  Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1806 
  1 v. (pág. var.) ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sancha, Antonio de,, imp., (Madrid) 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9242. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2768 Nota: Enc. con otras obras 

· En Bca. Gral. Sign.: FA Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. II, Que comprehende la parte de Francia desde Bellagarde a Niza, y la Ribera de Poniente con su capital Génova / por Nicolás de la Cruz y Bahamonde 
  Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1806 
  [2], 181 p. ; 18 cm 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sancha, Antonio de,, imp., (Madrid) 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2768 Nota: Enc. con otras obras 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. III, Que comprehende la parte de Italia desde Genova hasta Roma.... [y otras obras] 
  Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1807 
  1 v. (pág. var.) ; 17 cm 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sancha, Antonio de,, imp., (Madrid) 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2769 Nota: Enc. con otras obras 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. III, Que comprehende la parte de Italia desde Genova hasta Roma / por Nicolás de la Cruz y Bahamonde 
  Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1807 
  [2], 387 p. ; 17 cm 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sancha, Antonio de,, imp., (Madrid) 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2769 Nota: Enc. con otras obras 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3490 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. III, Que comprehende la parte de Italia desde Genova hasta Roma... [y otras obras] 
  Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1807 
  1 v. (pág. var.) ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sancha, Antonio de,, imp., (Madrid) 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9243. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9243 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. V, Que trata de Nápoles y de sus alrededores... [y otras obras] 
  Madrid : en la Imprenta de Sancha, 1807 
  1 v. (pág. var.) ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Sancha, Antonio de,, imp., (Madrid) 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9244. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9244 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. VII, En el qual se hace relacion del regreso por Fusina, Padua, Vicenza, Verona, Mantua, Milan y los demas payses de la carrera hasta Turin incluyendo esta ciudad... [y otras obras] 
  Cadiz : en la Imprenta de Manuel Bosch, 1813 
  1 v. (pág. var.) ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bosch, Manuel,, imp., (Cádiz). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9245. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9245 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. IX, Que continua la sucinta idea de las cosas mas notables de París, y de sus cercanias, y se describen las principales ciudades del camino desde Paris hasta San Juan de Luz 
  Cadiz : en la Imprenta de Manuel Bosch, 1813 
  389 p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bosch, Manuel,, imp., (Cádiz). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9246 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9246 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. X, Que da noticia de todos los payses de la carrera desde Yrun hasta Madrid, describiendo las cosas mas notables de la corte 
  Cadiz : en la Imprenta de Manuel Bosch, 1812 
  596 p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bosch, Manuel,, imp., (Cádiz). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9247. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9247 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. XI, Que continua la relacion de Madrid, Casas de Campo, Pardo, Toledo y otros pueblos, indicando la extension de la monarquia 
  Cadiz : en la Imprenta de Manuel Bosch, 1812 
  600 p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bosch, Manuel,, imp., (Cádiz). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9248. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9248 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. XII, En el qual se describen Valsain, La Granja, Segovia, Escorial, Aranjuez y los pueblos de la carrera de Andalucia dando la vuelta por Jaen y Granada hasta Cadiz 
  Cadiz : en la Imprenta de Manuel Bosch, 1812 
  577 p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bosch, Manuel,, imp., (Cádiz). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9249. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9249 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. XIII, Que trata de Cadiz y de su comercio 
  Cadiz : en la Imprenta de Manuel Bosch, 1813 
  537 p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bosch, Manuel,, imp., (Cádiz). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9250. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9250 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viage [sic] de España, Francia, é Italia. Tom. XIV, Que trata del arsenal de la Carraca, Chiclana, Medina Sidonia, S. Lucar, Sevilla, Ecija y Cordoba hasta Guarroman 
  Cadiz : en la Imprenta de Manuel Bosch, 1813 
  447, CXXV p. ; 17 cm 
  España. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Francia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bosch, Manuel,, imp., (Cádiz). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9251. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9251 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viagem ao Tocantins / Júlio Paternostro 
  Ed. ilustrada. - São Paulo [etc.] : Companhia editora nacional, 1945 
  348 p., [12] p. de lám., map. ; 19 cm 
  Brasiliana ;, 248 
  Brasil. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viagem no interior do Brasil empreendida nos anos de 1817 a 1821... / por João Emanuel Pohl ; tradução do Instituto Nacional do Livro da edição de Viena 1837 
  1ª ed.. - Rio de Janeiro : Instituto Nacional do Livro, 1951 
  2 v., [9] h. de lám. ; 26 cm 
  Coleção de obras raras ;, 3 
  Brasil. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Viagem pelo Brasil : 1817-1820 / Spix e Marius 
  Belo Horizonte : Itatiaia, 1981 
  v. ; 23 cm 
  Reconquista do Brasil ;, 47 ; 
  Brasil. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(81)SPI 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(81)SPI 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(81)SPI 



Viagem pelo sul do Brasil no ano de 1858 / por Roberto Avé-Lallemant ; tradução do Instituto Nacional do Livro da edição de Leipzig 1859 
  1ª ed.. - Rio de Janeiro : Instituto Nacional do Livro, 1953 
  2 v., [30] h. de lám. ; 24 cm 
  Coleção de obras raras ;, 4 
  Brasil. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Viagem philosophica = Philosophical journey : a rediscovery of the Amazon, 1792-1992 : uma redescoberta da Amazônia, 1792-1992 / textos, Russel Mittermeier .. [et al.] ; fotos, João de Orléans e Bragança ... [et al.] 
  Rio de Janeiro : Associação Promotora da Instrução: c1992 
  135 p : col. ill ; 31 cm 
  ISBN 857083036X
  Ferreira, Alexandre Rodrigues,, 1756-1815. 
  Amazonas (Región). Descripción y viajes. 
  Amazonas (Región). Descubrimiento y exploración. 
  Mittermeier, Russell A. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4VIA 



Viagem pitoresca e histórica ao Brasil / Tomo 1 Jean Baptiste Debret. 
  Belo Horizonte : Itatiais, 1978 
  386 p : il. ; 27 cm 
  Brasil. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(81)DEB 



Viagem pitoresca e histórica ao Brasil / Tomo 2 Jean Baptiste Debret. 
  Belo Horizonte : Itatiais, 1978 
  370 p : il. ; 27 cm 
  Brasil. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(81)DEB 



Viages de Chateaubriand en América, Italia y Suiza 
  Nueva ed.. - Madrid : Establecimiento tipográfico de D.F. de P. Mellado, editor, 1847 
  LXXII, 399 p. ; 18 cm 
  Biblioteca Popular Económica 
  América. Descripción y viajes. 
  Italia. Descripción y viajes. 
  Suiza. Descripción y viajes. 
  Mellado, Francisco de Paula,, ed., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 6466 



Viaggiatori italiani in Italia, 1700-1998 : per una bibliografia / Luca Clerici. 
  Milano : Sylvestre Bonnard, stamp. 1999. 
  405 p. : [11] p. de lám. ; 22 cm. 
  L'ordine dei libri 
  ISBN 88--86842-05-8 
  Viajeros italianos. Italia. s.18-20. Bibliografías. 
  Italia. Descripción y viajes. s.18-20. Bibliografías. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA 9-C841 



Viaggio in Italia / Guido Piovene 
  13a. ed.. - Milano : A. Mondadori, 1966 
  709 p. : il. ; 21 cm 
  I diamanti 
  Italia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Italiano Sign.: ITA 9-179 



Viajar en la España del Quijote : guías de viaje y viajeros en la España de Felipe III / Antonio Laborda 
  [Valdemorillo] : La hoja del monte, imp. 2005 
  114 p. ; 18 cm 
  Serie Minor ;, 2 
  ISBN 84-609-6899-5 
  Libros de viajes. España. s.17. 
  Viajeros. España. s.17. 
  España. Descripción y viajes. s.17. Guías. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Viajar por Castilla / Antonio Hernández Legaz 
  [Murcia] : Antonio Hernández Legaz, D.L.1985 
  296 p. ; 21 cm 
  ISBN 84-398-3656-2 
  Castilla y León. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460.18HER Sign.: D7(464)VIA 



Viajar por Extremadura / Antonio Ponz 
  Badajoz : Universitas Editorial , D.L.1983 
  2 il. ; 18 cm. vol. : 
  Biblioteca popular extremeña ;, 4 
  ISBN 84-85583-33-7 (obra completa)84-85583-34-5 (tomo 1)84-85583-35-3 (tomo 2)
  Ponz, Antonio,, 1725-1792. Viajes. 
  Extremadura. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-7-3 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-7-3 



Viaje por España (1524-1526) / traducido y anotado por Antonio Maria Fabie 
  Madrid : Turner, 1983 
  143p 
  ISBN 84-7506-064-1 
  España. Descripción y viajes. s.16. 
  Fabie, Antonio María,, 1832-1899,, ed. lit. 
  González García, Ángel,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(460)"15"NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910(46)NAV Sign.: D910.4(46)NAV 



Viaje a América / por el vizconde de Chateaubriand ; traducido del frances 
  Madrid : P. Madoz y L. Sagasti, 1846 
  lxxviii, 312 p. ; 18 cm 
  La lectura, Biblioteca de obras selectas ... 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. 
  Madoz, Pascual,, 1806-1870,, imp., (Madrid). 
  Sagasti, Luis,, imp., (Madrid). 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 6608. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 6608 Nota: Ejemplar con sello de la Donacion J. F. Camacho 



Viaje a Arabia : Peregrinación a Nedjed, cuna de la raza árabe / Lady Anne Blunt 
  Barcelona : Laertes, D.L.1983 
  248 p. : il. ; 20cm 
  Nan Shan ;, 11 
  ISBN 84-85346-87-4 
  Arabia Saudí. Descripción y viajes. s.19. 
  Nedjed (Arabia). Descripción. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 27-3-23 Sign.: D910.4(532)BLU 



Viaje a Ceilán y Maldivas / Joaquin Callabed 
  Barcelona : Laertes, 1989 
  227 p : il. ; 20 cm 
  Nana Shan ;, 36 
  ISBN 84-7584-106-6 
  Sri-Lanka. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4CAL 



Viaje a Chile : relación del viaje a Chile, año de 1600, contenida en la crónica de viaje intitulada "A través de la América del Sur" / Fray Diego de Ocaña ; prólogo de Lorena Loyola Goich ; introducción y notas de Eugenio Pereira Salas 
  1a ed.. - Santiago de Chile : Editorial Universitaria, imp. 1995 
  75 p. : il. col. y n. ; 23 cm 
  Escritores coloniales de Chile ;, 14 
  ISBN 956-111205-1 
  Indios de Chile. Historia. 
  Chile. s.17. Descripción y viajes. 
  Pereira Salas, Eugenio,, 1904-,, ed. lit. 
  Loyola Goich, Lorena,, pr. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910OCA 



Viaje a España / Théophile Gautier ; edición y traducción de Jesús Cantera Ortiz de Urbina 
  Madrid : Cátedra, D. L. 1998 
  384 p. : il. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1661-1 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Cantera, Jesús,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"GAU 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910GAU 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910GAU 1 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910GAU 2 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910(460)GAU Sign.: L910.4(46)"18"GAU 



Viaje a España del magnífico señor Andrés Navagero (1524-1526) : Embajador de la República de Venecia ante el Emperador Carlos V / traducción y estudio preliminar de José María Alonso Gamo 
  Valencia : Castalia, 1951 
  152 p., 8 h. : il. ; 25 cm 
  España. Descripción y viajes. s.16. 
  Alonso Gamo, José María,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)NAV Sign.: D910(46)NAValo 



Viaje a España del pintor Henri Regnault (1868-1870) : España en la vida y en la obra de un artista francés / por María Brey Mariño 
  2a ed. aum.. - Madrid : Castalia, 1964 
  165 p., 29 p. de lám. : il. ; 25 cm 
  Viajes por España 
  Regnault, Henri. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb BRE via 

· En Bca. Gral. Sign.: DP929REGhBRE Sign.: D92REGbre Sign.: D92REGbre 



Viaje a España del Rey Don Sebastian de Portugal, 1576-1577 / Antonio Rodríguez Moñino 
  Valencia : Castalia, 1956 
   
  Sebastián, I,, Rey de Portugal,, 1554-1578 . Biografías. 
  España. Descripción y viajes. s.16. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb ROD via Sign.: HIS VIb ROD via 

· En D. Arabe Sign.: ARA 12-4-18 Sign.: D327(46)RODvia Sign.: D327(46)RODvia Sign.: D327(46)RODvia Sign.: D327(46)RODvia Sign.: D327(46)RODvia Sign.: D327(46)RODvia 



Viaje a Europa / Ángel Cuervo ; Dos palabras de presentación por Mario Germán Romero ; Transcripción, presentación y notas de Gloria María Ibarra Mesa 
  Santafé de Bogotá : Instituto Caro y Cuervo, 2001 
  178 p. ; 20 cm 
  La Granada Entreabierta ;, 91 
  Europa. Descripción y viajes. s.19. 
  Romero, Mario Germán,, pr. 
  Ibarra Mesa, Gloria María,, ed.lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Viaje a Francia : rutas literarias y gastronómicas de un viajero singular / Néstor Luján 
  1ª ed. - Barcelona : Tusquets, 2005 
  240 p. ; 23 cm 
  Los 5 sentidos ;, 39 
  ISBN 84-8310-994-8 
  Gastronomía. Francia. 
  Francia. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17898 



Viaje a Italia / Presidente de Brosses ; la traducción del francés ha sido hecha por N. Salmerón García 
  Madrid : Calpe, 1922-1923 
  3 v. ; 15 cm 
  Colección universal ;, 717 a 720 ; 
  Brosses, Charles de,, 1709-1777. Viajes. 
  Italia. Descripción y viajes. s.18. 
  Salmerón García, N.,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(450)"17"BRO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(450)"17"BRO 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(450)"17"BRO Sign.: D910.4(45)BRO Sign.: D910.4(45)BRO Sign.: D910.4(45)BRO 



Viaje a Italia / por Juan Wolfgang Goethe ; traducido directamente del alemán por Fanny G. Garrido de Rodríguez Mourelo 
  Madrid : Librería de la Viuda de Hernando y Cª, 1891 
  2 v.( 374 ; 430 p.) ; 19 cm 
  Biblioteca clásica ;, 147-148 
  Goethe, Johann Wolfgang von,, 1749-1832. Diarios personales. Obras anteriores a 1900. 
  Goethe, Johann Wolfgang von,, 1749-1832. Viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Italia. Descripción y viajes. s.18. Obras anteriores a 1900. 
  Hernando, (Viuda de), (y Compañía),, ed., (Madrid). 
  Garrido de Rodríguez Mourelo, Fanny G.,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9465 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9466 



Viaje a Italia / escrito en francés por Julio Janin ; y traducido al español por El Doncel 
  Madrid : establecimiento literario y tipográfico de Lucas González y Compañía, 1846 
  2 v. ; 15 cm 
  Italia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  El Doncel,, trad. 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 2440. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2440 Nota: Encuadernación holandesa 



Viaje a la América meridional / Carlos Mª de la Condamine 
  4a ed.. - Madrid : Espasa Calpe, 1962 
  155 p ; 18 cm. 
  Colección austral ;, 268 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: D910.4(8)CONrel Sign.: D910.4(8)CONrel 



Viaje a la América Meridional / Carlos M. de la Condamine 
  3a ed.. - Buenos Aires : Espasa-Calpe Argantina, 1954 
  164 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 268 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8)"17"CON 



Viaje a la América meridional / Antonio de Ulloa ; edición de Andrés Saumell 
  1a ed.. - Madrid : Historia 16, 1990 
  2 v. ; 20 cm. 
  Crónicas de América ;, 59 
  ISBN 8476791826, (O.C.)
  Ulloa, Antonio de,, 1716-1795. Viajes. 
  Expediciones científicas. América. s.18. 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)ULL 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)ULL Sign.: C 295ESP Sign.: C 295/1ESP Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) Sign.: D97(093)CRO-59(a,b) 



Viaje a la América meridional / Antonio de Ulloa ; edición de Andrés Saumell Lladó 
  Las Rozas (Madrid) : DASTIN, D.L.2002 
  2 v. ; 21 cm 
  Crónicas de América ;DASTIN., 37-38 
  ISBN 84-492-0239-6 (Vol.1)84-492-0240-x (Vol.2)
  Ulloa, Antonio de,, 1716-1795. Viajes. 
  Expediciones científicas. América. s.18. 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 
  Perú. Historia. Hasta 1522, Epoca prehispánica. 
  Saumell Lladó, Andrés,, ed.lit. 

Ejemplares Sign.: FMP20ULL Sign.: FMP20ULL 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 970/980CRO,37 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 970/980CRO,38 



Viaje a la costa da morte / César Antonio Molina ; fotografías de Xurxo Lobato 
  1a ed.. - Madrid : Huerga y Fierro, 2003 
  311 p. ; 23 cm 
  La rama dorada ;, 27 
  ISBN 84-8374-390-6 
  Costa da Morte (La Coruña). Descripción y viajes. 
  Lobato, Xurxo,, 1956-. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/16447 



Viaje a la India de los Maharajahs / Luis Rousselet 
  3a. ed.. - Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1954 
  155 p. ; 18 cm 
  Colección austral ;, 327 
  India. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP840ROUl7via=60 



Viaje a la India de los Maharajahs / Luis Rousselet ; [traducción de C. Zubizarreta] 
  2a ed.. - Buenos Aires : Espasa-Calpe Argentina, 1945 
  186 p. ; 18 cm 
  Colección austral ;, 327 
  India. Descripción y viajes. 
  Zubizarreta, C.,, trad. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 510 F-61 



Viaje a las Alcarrias / Alfredo Villaverde, Raúl Torres 
  1ª ed.. - [Guadalajara] : Llanura, 2006 
  232 p., [16] p. de lám. col. : il. ; 21 cm 
  ISBN 84-95685-18-3 
  La Alcarria (Comarca, Guadalajara). Descripción y viajes. 
  Torres, Raúl,, 1932. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.28VIL 



Viaje a las escuelas de España : Extremadura / Luis Bello ; edición y estudio preliminar Encarnación Lemus López 
  1a ed.. - Mérida : Editora Regional de Extremadura, 1994 
  256 p. ; 21 cm 
  Colección Rescate ;, 11 
  ISBN 84-7671-927-2 
  Extremadura. Descripción y viajes. 
  Lemus López, Encarnación,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.25BEL 



Viaje a las Islas Baleares / Gaston Vuillier ; prólogo y notas de Francesc de B. Moll 
  1ª ed. en Terra Incognita. - Palma de Mallorca : José J. de Olañeta, 2000 
  282 p. : il. ; 21 cm 
  Terra Incognita ;, 18 
  ISBN 84-7651-907-9 
  Baleares (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. s.19. 
  Moll, Francesc de B.,, 1903- ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viaje a las regiones equinocciales del nuevo continente / Alejandro de Humboldt ; traducción de Lisandro Alvarado 
  2a. ed. - Caracas : Monte Avila, 1991 
  5 v. : il. ; 16 cm 
  ISBN 980-01-0074-1 (obra completa)980-01-0075-x (vol. 1)980-01-0076-8 (vol. 2)980-01-0077-6 (vol. 3)980-01-0078-4 (vol. 4)980 01 0079-2 (vol. 5) 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.19. 
  Alvarado, Lisandro,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)HUM 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)HUM 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)HUM 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)HUM 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)HUM 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 



Viaje a los Pirineos / Hipólito Taine ; [Traducción de Germán Bleiberg Godliev] 
  2a ed.. - [Madrid] : Espasa-Calpe, [1963] 
  220 p. ; 18 cm 
  Colección austral ;, 448 
  Pirineos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Viaje a Mallorca / José María Salaverría ; con 20 ilustraciones de Erwing Hubert 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1933 
  147 p., [20] h. de lám. col. ; 26 cm 
  Mallorca (Baleares). Descripción y viajes. 
  Hubert, Erwing,, il. 

Ejemplares Sign.: DE908(460.32)SALvia 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.32SAL 



Viaje a Marruecos 1883-1884 precedido de Itinerarios por Marruecos / Charles de Foucauld ; presentación de Jaume Bover ; traducción de Francesc Gutiérrez 
  2a. ed.. - Palma de Mallorca : Terra Incognita, 1998 
  XXIX,256 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 84-7651-692-4 
  Marruecos. Descripción y viajes. s.19. 
  Bover, Jaume. 
  Gutiérrez, Francesc,, trad. 

Ejemplares 

· En D. Hebreo Sign.: HEB WD/Fc 



Viaje a Marruecos : 1883-1884 / ; precedido de Itinerarios por Marruecos / 
  Palma de Mallorca : Olañeta, cop. 1984 
  XXIX, 256 p., [16] p. de làm., [3] f. pleg. de map. : il. ; 21 cm 
  Pequeña biblioteca Calamus Scriptorius ; , 87 
  ISBN 84-85354-80-X 
  Marruecos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 1-7-2 



El viaje a Nicaragua : e Intermezzo tropical / Rubén Darío 
  Managua : Nueva Nicaragua, [1988] 
  287 p. ; 18 cm 
  Colección azul 
  Nicaragua. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(728.5)DARr3via 



El viaje a Nicaragua e Intermezzo tropical / Rubén Darío ; prólogo, edición y notas a cargo de Silvia Tieffemberg, con la colaboración de Víctor Goldgel Carballo ; estudio preliminar de Miguel Alberto Guérin 
  Buenos Aires : Corregidor, imp. 2003 
  169 p. : il. ; 23 cm 
  ISBN 950-05-1495-8 
  Nicaragua. Descripción y viajes. 
  Tieffemberg, Silvia,, ed. lit. 
  Goldgel Carballo, Víctor,, ed. lit. 
  Guérin, Miguel A.,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Un viaje a Norteamércia : sus belezas y progreso agrícola y pecuario / Eleuterio Abad ; prólogo de G. Pittaluga 
  Madrid : [Imp. Regina], 1929 
  254 p. : il. ; 24 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Pittaluga, Gustavo,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(73)ABA 



Viaje a Oriente de la fragata de guerra Arapiles y de la comisión científica que llevó á su bordo / escrito por el Doctor D. Juan de Dios de la Rada y Delgado ... ; adornada con láminas en acero, litografiadas y cromo-litografiadas, hechas por ... Ricardo Velázquez 
  Barcelona : Emilio Oliver y Compañía, 1876-1882 
  3 v. : il. ; 36 cm 
  Asia. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Asia. Descubrimiento y exploración. Obras anteriores a 1900. 
  Velázquez, Ricardo,, il. 
  Jepús, Jaime,, imp., (Barcelona). 
  Rubiños, Enrique,, imp., (Madrid). 

Ejemplares Sign.: D 29102 Sign.: D 29103 Sign.: D 29104 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 130 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 255 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 258 



Viaje a Persia / Jaime Baillie Fraser 
  Buenos Aires : Espasa-Calpe, imp. 1952 
  146 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1062 
  Persia. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(55)"18"FRA 



Viaje a Persia / James Baillie Fraser ; prólogo de Francisco Peregil 
  Pozuelo de Alarcón (Madrid) : Espasa-Calpe, 2005 
  199 p. ; 22 cm 
  Relecturas e viajes 
  ISBN 84-670-1863-1 
  Persia. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-1-24 



Viaje a Rusia / John Steinbeck ; traducción de María Pérez Martín 
  1ª ed.. - Madrid : Grupo Unisón, 2005 
  295 p. ; 18 cm 
  Colección surcos 
  ISBN 84-932459-4-1 
  Rusia. Descripción y viajes. 
  Pérez Martín, María,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. Sign.: E/4899 



Viaje a Santa Fe / José Celestino Mutis ; edición de Marcelo Frías Núñez 
  1a. ed.. - Madrid : Historia 16, D.L.1991 
  231 p. ; 20 cm 
  Crónicas de América ;, 66 
  ISBN 84-7679-201-8 
  Colombia. Descripción y viajes. 
  Frías Núñez, Marcelo,, 1961- ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(861)MUT Sign.: D97(093)CRO-66 Sign.: D97(093)CRO-66 Sign.: D97(093)CRO-66 Sign.: D97(093)CRO-66 Sign.: D97(093)CRO-66 Sign.: D97(093)CRO-66 Sign.: D97(093)CRO-66 Sign.: HME Fs 1618 



Viaje a Santa Fe / José Celestino Mutis ; edición de Marcelo Frías Núñez 
  Las Rozas (Madrid) : DASTIN, D.L.2002 
  218 p. ; 21 cm 
  Crónicas de América ;DASTIN., 51 
  ISBN 84-492-0254-x 
  Colombia. Descripción y viajes. s.18. 
  Colombia. Descubrimiento y exploración. Fuentes. 
  América. Descubrimiento y exploración. Fuentes. 
  Frías Núñez, Marcelo,, 1961- ,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 970/980CRO,51 



Viaje a Suramérica / Pedro Lain Entralgo ; Viñetas de Rafael Pena 
  Madrid : [Ed. Cultura Hispánica], 1949 
  103 p. : il ; 17 cm 
  Santo y Seña ;, 1 
  América del Sur. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908(8)LAI Sign.: AMHA 7808 



Viaje a Tierra Santa / Johannes Jorgensen ; traducción directa del danés por Emilio Ma. Martínez Amador 
  Madrid : Voluntad, 1924 
  v. ; 19 cm 
  Tierra Santa. Descripción y viajes. 
  Martínez Amador, Emilio María,, 1881-1951,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 6368 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(459.4)"18/19"JOR 



Viaje a Timbouctou / Cristóbal Benítez ; introducción de Lily Litvak 
  Barcelona : Laertes, D. L. 1987 
  211 p. : il. ; 20 cm 
  Nan shan ;, 28 
  ISBN 84-7584-053-1 
  África. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(6)BEN 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-222 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4BEN 



Un viaje a Transvaal durante la guerra / Vicente Vera 
  Madrid : Imp. de Fortanet, 1902 
  472 p., 6 h. de fot. ; 19 cm 
  Transvaal. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: D910.4(68)VER 

· En Bca. Gral. 



Viaje a Yucatán / John Lloyd Stephens ; edición de Juan Luis Bonor 
  1a ed.. - Madrid : Historia 16, 1989 
  2 v. : il. ; 20 cm. 
  Crónicas de América ;, 50 
  ISBN 84-7679-133-x 
  Yucatán (México). Descripción y viajes. s.19. 
  Bonor Villarejo, Juan Luis,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(72)STE 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(72)STE Sign.: C 286ESP Sign.: C 286/1ESP Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) Sign.: D97(093)CRO-50(a,b) 



Viaje a Yucatán / John Lloyd Stephens ; edición de Juan Luis Bonor Villarejo 
  1ª ed.. - Las Rozas (Madrid) : DASTIN, D.L.2002 
  2 v. : il. ; 21 cm. 
  Crónicas de América ;DASTIN., 34-35 
  ISBN 84-492-0235-3 (vol. 1)84-492-0236-1 (vol. 2) 
  Yucatán (México). Descripción y viajes. s.19. 
  Bonor Villarejo, Juan Luis,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 970/980CRO,34 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP 970/980CRO,35 



Viaje al centro de México / Fernando Benítez 
  1a. ed.. - México : Fondo de cultura económica, 1975 
  395 p. ; 17 cm 
  Colección popular ;, 150 
  México. Situación social. s.20. 
  México. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP308(72)"19"BEN 



Viaje al interior de Persia / por Adolfo Rivadeneyra 
  Madrid : Aribau, 1880 
  3 v. ; 19 cm + 1 map. pleg. (vol.3) 
  Persia. Descripción y viajes. s.19. 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL CAJ 41/24;. FLL FA 9447;. FLL FA 9448;. FLL FA 9449. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9447 Nota: Donación de J. F. Camacho 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9448 Nota: Donación de J. F. Camacho 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9449 Nota: Donación de J. F. Camacho Sign.: D908.55RIV Sign.: D908.55RIV Sign.: D908.55RIV Sign.: D908.55RIV Sign.: D908.55RIV Sign.: D908.55RIV Sign.: FA 3507 Sign.: FA 3507 Sign.: FA 3507 Sign.: FA 3507 Sign.: FA 3507 Sign.: FA 3507 



Viaje al Japón / Rudyard Kipling 
  Barcelona : Laertes, 1988 
  133 p. ; 20 cm 
  Nan Shan ;, 32 
  ISBN 84-7584-069-8 
  Japón. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP820KIPr7via=60 



Viaje al páis gallego / Armando López Salinas ; Javier Alfaya 
  Madrid : Península, 1967 
  230 p ; 18 cm 
  Galicia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460.11)LOP 



Viaje al silencio : Aventuras y desventuras de un viajero del siglo XXI por los remotos y olvidados caminos de Asia Central 
  Madrid : Alianza, 2004 
  334 p. ; 18 cm. 
  El libro de bolsillo. Viajes ;, 5942 
  ISBN 84-206-5803-0 
  Asia central. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 55-7-3 Sign.: L910(5-191.2)LOP 



Viaje científico á Dinamarca y Suecia con motivo del Congreso Internacional Prehistórico, celebrado en Copenhague en 1869 / por Juan Vilanova y Piera y Francisco M. Tubino 
  Madrid : [s.n.], 1871 (Imprenta de A. Gomez Fuentenebro) 
  LII, 269, [9] h. de lám. ; 23 cm 
  Antropología prehistórica. Obras anteriores a 1900. 
  Suecia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Dinamarca. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Países escandinavos. Descripcion y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Tubino, Francisco María,, 1833-1888. 
  Gómez Fuentenebro, Alejandro,, imp.,, (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9452 Nota: Sello de la Univ. Central 



Viaje de Anacarsis a la Grecia / escrito por Juan Jacobo Barthelemy ; traducido del francés 
  Madrid : La Ilustración, 1847 
  v. ; 17 cm 
  Grecia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 7159;. FLL FA 7160;. FLL FA 716;. FLL FA 9262. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7185 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7184 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7159 Nota: Donación de J. F. Camacho 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7160 Nota: Donación de J.F. Camacho 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7186 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 7161 Nota: Donación de J.F. Camacho 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9262 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Viaje de Ceilán a Damasco : Golfo Pérsico, Mesopotamia, Ruinas de Babilonia, Nínive y Palmira ; y cartas sobre la Siria y la isla de Ceilán / Adolfo Rivadeneyra ; edición, prólogo y notas de Fernando Escribano Martín 
  Madrid : Miraguano, D.L. 2006 
  334 p ; 24 cm 
  Viajes y costumbres 
  ISBN 84-7813-299-6 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. s.19. 
  Escribano Martín, Fernando,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-6-7 

· En Hisp. y Román. 



Viaje de Cosme de Médicis por España y Portugal (1668-1669) / edición y notas por Ángel Sánchez Rivero y Angela Marutti de Sánchez Rivero ; [ilustraciones de Pier Maria Baldi] 
  Madrid : Junta para ampliación de Estudios e Inverstigaciones científicas, Centro de Estudios Históricos, 1933 (Sucesores de Rivadeneyra) 
  2 v. ; 25 cm y 65 cm apais. 
  Médici, Cosimo de,, 1389-1464. 
  Baldi, Pier Maria. 
  España. Descripción y viajes. s.16. 
  Portugal. Descripción y viajes. s.16. 
  Baldi, Pier Maria,, il. 
  Sanchez Rivero, Ángel,, ed. lit. 
  Marutti de Sánchez Rivero, Angela,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460+469)COR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460+469)COR Sign.: FAG 356 Sign.: FAG 356 Sign.: FAG 356 Sign.: FAG 356 Sign.: FAG 356-2 



Viaje de España. Vol. 1. Trata de Castilla la Nueva y Reino de Valencia / Antonio Ponz 
  Madrid : Aguilar, D.L. 1988 
  650 p. : il. ; 19 cm 
  Aguilar maior 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: DE910.4(460)PONvia Sign.: D914.6PON Sign.: D860-992PON 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"17"PON 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-235 Sign.: D910(46)PONagu Sign.: D910(46)PONagu 



Viaje de España. Vol. 3. Trata de Sevilla, de Castilla la Vieja, de Castilla y León y de la Corona de Aragón / Antonio Ponz 
  Madrid : Aguilar, D.L. 1988 
  889 p. : il. ; 19 cm 
  Aguilar maior 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: DE910.4(460)PONvia Sign.: D914.6PON Sign.: D860-992PON 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"17"PON 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-235 Sign.: D910(46)PONagu Sign.: D910(46)PONagu Sign.: N 5961 



Viaje de España. Vol. 2. Trata de Madrid, Sitios Reales inmediatos y de Extremadura / Antonio Ponz 
  Madrid : Aguilar, D.L. 1988 
  650 p. : il. ; 19 cm 
  Aguilar maior 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: DE910.4(460)PONvia Sign.: D914.6PON 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"17"PON 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-235 Sign.: D910(46)PONagu Sign.: D910(46)PONagu 



Viaje de Italia / Leandro Fernández de Moratín ; prólogo de José Doval 
  Barcelona : Laertes, D.L.1988 
  241 p. ; 20 cm 
  Nan-Shan ;, 34 
  ISBN 84-7584-090-6 
  Italia. Descripcion y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(450)"17"FER 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/3173 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/9357 Sign.: D910.4(45)FER 



Viaje de la tierra santa / Bernardo de Breidenbach ; edición de Pedro Tena Tena 
  Zaragoza : Instituto "Fernando el Católico", 2003 
  519 p., [6] h. pleg. de lám. : il. ; 24 cm 
  Publicación nº 2063 de la Institución Fernando el Católico 
  ISBN 84-7820-522-5 
  Peregrinos y peregrinaciones. Tierra Santa. s.15. 
  Tierra Santa. Descripción y viajes. s.15. 
  Tena Tena, Pedro,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viaje de los ríos de España / Pedro de Lorenzo 
  2ª ed.. - Madrid : Editora Nacional, 1969 
  408 p., [1] h., h. de lám. n. ; 25 cm 
  Colección T-P. Tierra, historia, política 
  Ríos en la literatura. 
  España. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)LOR 



Viaje de un naturalista alrededor del mundo / Charles R. Darwin 
  Madrid : Grech, D.L.1989 
  457 p. : grab., 1 map. ; 24 cm 
  Biblioteca de viajes ;, 8 
  ISBN 84-7597-055-9
  Darwin, Charles,, 1809-1882 . Viajes. 
  Beagle (Barco). Viajes. 
  Expediciones científicas inglesas. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viaje en España / Rafael Sanhueza Lizardi 
  Valencia : Librería París-Valencia, 1997 
  410 p. ; 16 cm 
  ISBN 84-89725-14-4 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910SAN 



Viaje fuera de España / Antonio Ponz ; preparación, introducción e índices adicionales de Casto Ma. del Rivero 
  Madrid : Aguilar, D.L. 1989 
  464 p. ; 19 cm 
  Aguilar Maior 
  ISBN 84-03-88015-4 
  Europa. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910PON Sign.: D910.4(4)PON Sign.: D910.4(4)PON 



Viaje fuera de España / por Antonio Ponz 
  [S.l.] : [s.n.], [19--?] 
  2 v ; 17 cm 
  Europa. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb PON via Sign.: HIS VIb PON via Sign.: HISG908.4PON Sign.: HISG908.4PON 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-1/2 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 C-1/1 

· En Modernas 

· En Modernas Sign.: FA 1462 Sign.: FA 1462 Sign.: FA 1462 Sign.: FA 1462 Sign.: FA 1462 Sign.: FA 1462 Sign.: FA 1462 Sign.: FA 1462 Sign.: D910.4(4)"17"PON Sign.: DP 5311PON Sign.: D910.4(4)"17"PON Sign.: DP 5311PON 



Viaje mexicano / Guillermo García Oropeza 
  2a. ed.. - México : Fondo de cultura económica, 1983 
  222 p. ; 17 cm 
  Sep/80 ;, 58 
  ISBN 968-16-1465-8 
  México. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(72)GARg7via 



Viaje pintoresco y arqueológico a la Provincia de Yucatán, 1834 y 1836 / Fecerico de Waldeck ; traducción, Manuel Mestre Ghigliazza ; presentación, Hernán Menéndez Rodríguez 
  1ª ed. en Mirada viajera. - México : Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, 1996 
  270 p. ; 21 cm 
  Mirada viajera 
  ISBN 968-29-8734-2 
  Yucatán (México). Descripción y viajes. s.19. 
  Mestre Ghigliazza, Manuel,, trad. 
  Menéndez Rodríguez, Hernán,, pr. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Viaje por Andalucía de Antonio Latour (1848) / Antonio de Latour ; traducido por Ana María Custodio ; prólogo de Felipe Maldonado 
  Valencia : Castalia, 1954 
  126 p. : il. ; 24 cm 
  Latour, Antonio de. 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.19. 
  Custodio, Ana María,, trad. 
  Maldonado, Felipe,, pr. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb LAT via Sign.: HIS VIb LAT via 

· En D. Arabe Sign.: ARA 12-4-17 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460.35)LAT Sign.: D910.4(468.1)LAT Sign.: D910.4(468.1)LAT Sign.: D910.4(468.1)LAT Sign.: D910.4(468.1)LAT 



Viaje por el Nilo / E.V. Gonzenbach ; [traducción D.C. Wellenkamp] 
  3aed.. - [Barcelona] : Laertes, 1984 
  2 h., 332 p. : grab. ; 20 cm 
  Egipto. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4GON 



Viaje por España / Hans Christian Andersen ; epílogo y notas de Marisa Rey 
  Madrid : Alianza, D. L. 1988 
  265 p. ; 18 cm 
  El libro de bolsillo (Alianza Editorial)., 1359 
  ISBN 84-206-0359-7 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"AND Sign.: L910.4(46)"18"AND 



Viaje por España / Gustavo Doré, Barón Ch. Davillier 
  Madrid : Grech, D. L. 1988 
  v. : il. ; 24 cm 
  ISBN 84-7597-048-68475970494, Vol. 1 
  España. Descripcion y viajes. s.19. 
  Davillier, Jean Charles,, baron,, 1823-1883. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"DOR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"DOR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"DOR 



Viaje por España / Gustave Doré y el Barón Ch. Davillier 
  Madrid : Adalia, 1984 
  2 v : il. ; 24 cm 
  Libros de viaje ;, 3 
  ISBN 84-86383-00-58486383013, Vol. 18486383021, Vol. 2 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Davillier, Jean Charles,, baron,, 1823-1883. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"DOR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"DOR Sign.: D910(46)DOR Sign.: D910(46)DOR Sign.: D910(46)DOR Sign.: D910(46)DOR 



Viaje por España / Théophile Gautier ; prólogo de Manuel Vázquez Montalbán ; traducción de Jaime Pomar 
  Barcelona : Taifa, 1985 
  334 p. ; 21 cm. 
  Taifa literaria ;, 6 
  ISBN 84-377-0065-5 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Vázquez Montalbán, Manuel,, 1939-2003,, pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"GAU 

· En Modernas Sign.: MOD840GAUt7voy=60 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)GAU Sign.: D910(46)GAU Sign.: D910(46)GAU 



Viaje por España / Teófilo Gautier ; la traducción del francés ha sido hecha por Enrique de Mesa 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1932-1934 
  244, 270 p. ; 16 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Mesa, Enrique de,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"GAU 



Viaje por España / Teofilo Gautier ; la traducción del francés ha sido hecha por Enrique de Mesa 
  Madrid : Calpe, 1920 
  v. ; 15 cm 
  Colección Universal ;, 346 a 348 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Mesa, Enrique de,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viaje por España / Hussain Monés 
  El Cairo : Sociedad Árabe de Publicaciones, 1964 
  443 p. : il. ; 25 cm 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 4-1-24 

· En D. Arabe Sign.: ARA 4-1-23 



Viaje por España (1872) / Luis Teste ; traducido por Sara de Struuck ; Prólogo de Felipe Maldonado 
  Valencia : Castalia, 1959 
  266 p., [2] h. : il. ; 24 cm. 
  Viajes 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Maldonado, Felipe,, pr. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb TES via 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)TES 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)TES Sign.: E 187ESP Sign.: D910(46)TES Sign.: D910(46)TES Sign.: D910(46)TES Sign.: D910(46)TES Sign.: D910(46)TES 



Viaje por España : de Perpiñán a Málaga / Hans Christian Andersen 
  [Madrid] : Germán Sánchez Ruipérez, DL 1991 
  94 p. ; 19 cm 
  Biblioteca de El Sol ;, 222 
  ISBN 84-7969-248-0 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"AND 



Viaje por España en 1773 / Richard Twiss ; edición y traducción de Miguel Delgado Yoldi 
  Madrid : Cátedra, D.L. 1999 
  287 p. ; 21 cm 
  Cómo nos vieron 
  ISBN 84-376-1779-0 
  España. Historia. s.18. 
  España. Descripción y viajes. s.18. 
  Delgado Yoldi, Miguel,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS VI-b TWI via 

· En Bca. Gral. 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910TWI Sign.: D910.4(46)TWI Sign.: D910.4(46)TWI 



Viaje por España en la época de Carlos III : (1786-1787) / Joseph Townsend ; prólogo Ian Robertson ; traducido por Javier Portus 
  Madrid : Turner, D.L. 1988 
  454 p. ; 24 cm 
  Colección Turner ;, 122 
  ISBN 84-7506-246-6 
  Viajes. España. s.18. 
  España. Descripción y viajes. s.18. 
  España. Historia. 1759-1788, Carlos III. 

Ejemplares Sign.: H910.4(460)TOWvia Sign.: D914.6"17"TOW Sign.: HIS VIb TOW via Sign.: HIS VIb TOW via Sign.: D910.4(460)TOW Sign.: D910.4(460)TOW Sign.: HISG910.4(46("17"TOW 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW Sign.: D910(46)TOW 



Viaje por España y Portugal (1494-1495) / Jerónimo Münzer ; [nota introductoria : Ramón Alba]. 
  Madrid : Ediciones Polifemo, 1991. 
  XXIV, 325 p. ; 20 cm. 
  El Espejo Navegante ;, 8. 
  ISBN 84-86547-13-x 
  España. Descripción y viajes. s.15. 
  Portugal. Descripción y viajes. s.15. 
  Alba, Ramón,, pr. 

Ejemplares Sign.: HISG910.4(46)MUN 

· En Clásicas Sign.: CLA 0112 B-128 Sign.: D910(46)MUN Sign.: N 6104 



Viaje por España y Portugal (1494-1495) / Jerónimo Münzer ; [nota introductoria : Ramón Alba]. 
  2ª ed.. - Madrid : Ediciones Polifemo, 2002. 
  XXIV, 325 p. ; 20 cm. 
  El Espejo Navegante ;, 8. 
  ISBN 84-86547-60-1 
  España. Descripción y viajes. s.15. 
  Portugal. Descripción y viajes. s.15. 
  Alba, Ramón,, pr. 

Ejemplares 

· En Clásicas 



Viaje por España, 1532-1533 : (Peregrinatio Hispanica) / Claude de Bronseval ; introducción, traducción y notas por Francisco Calero 
  Madrid : Centro de Estudios Ramón Areces, D.L. 1991 
  303 p. ; 25 cm 
  ISBN 84-87191-80-08487191800 
  Cistercienses. 
  España. Descripción y viajes. s.16. 
  Calero, Francisco,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb BRO via 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(46)CLA(spa) 



Viaje por Italia. Tom. I y II, Napoles y Roma / H. Taine ; la traducción del francés ha sido hecha por A. Martín Becerra 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1930 
  2 v. ; 16 cm 
  Colección Universal ;, 1139-1140 ; 
  Italia. Descripción y viajes. 
  Martín Becerra, A.,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Viaje por la frontera del Duero / Jorge Ferrer-Vidal ; prólogo de Ramón Carnicer 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1980 
  228 p. : grab. ; 17 cm 
  Selecciones Austral ;, 72 
  ISBN 84-239-2072-0 
  Castilla y León. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908.460.18FER 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/553 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/5568 



Viaje por La Mancha de Don Quijote y Sancho / Alfredo Villaverde Gil 
  1ª ed. - Guadalajara : AACHE, 2002 
  205 p. : il. ; 21 cm 
  Viajero a pie ;, 6 
  ISBN 84-95179-85-7
  Cervantes Saavedra, Miguel de,, 1547-1616.. Don Quijote de la Mancha. Rutas literarias. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Viaje por la Valencia del siglo XVI / Claude de Bronseval ; texto latino,traducción y comentarios de Francisco Calero y Daniel Sala 
  València : Ajuntament, 1993 
  147p : il. ; 32cm 
  ISBN 84-86908-95-7 
  Libros de viajes. 
  Valencia (Reino). Descripción y viajes. s.16. 
  Calero, Francisco,, trad. 
  Sala, Daniel,, trad. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4BRO 



Viaje por Suramérica / Luis López de Mesa 
  Antioquia (Colombia) : Universidad de Antioquia, imp. 1984 
  184 p. ; 22 cm 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.20. 
  Política y gobierno. América del Sur. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



El viajero alucinado : crónicas de España: Galicia, Salamanca, Avila, Sevilla, Granada, El Escorial, Toledo, Madrid / Agustín Loera y Chávez ; prólogo de Alfonso Cravioto ; maderas originales de Francisco Díaz de León 
  México, D. F. : Cultura, 1945 
  XI,133 p. : il. ; 22 cm 
  España. Descripción y viajes. 
  Cravioto, Alfonso, , pr. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)LOE 



El viajero tatuado / Jeremiah N. de la Puente 
  1ª ed.. - Brenes (Sevilla) : Muñoz Moya, 2004 
  607 p. ; 21 cm 
  Literatura. 
  ISBN 84-8010-121-0 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viajeros a Venezuela en los siglos XIX y XX / Pascual Venegas Filardo 
  Caracas : Monte Avila Editores, 1983 imp. 
  228 p. ; 18 cm 
  Colección Simón Bolívar 
  Venezuela. Descripción y viajes. s.19-20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.87VEN 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.87VEN 



Viajeros ante el paisaje aragonés : (1759-1850) / Esther Ortas Durand 
  Zaragoza : Institución "Fernando el Católico", 1999 
  399 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-7820-468-7 
  Viajeros. Aragón. 
  Aragón. Descripción y viajes. s.18-19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Viajeros británicos en Andalucía : De Christopher Hervey a Richard Ford (1760-1845) / Blanca Krauel Heredia 
  Málaga : Universidad, D.L.1986 
  442 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-7496-132-7 
  Viajeros ingleses. 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.17-19. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910(460.35)"17/18"KRA Sign.: D910.4(468-1)KRA 



Viajeros contemporáneos : Ibiza, siglo XX / por Vicente Valero 
  1ª ed.. - Valencia : Pre-Textos, 2004 
  248 p. : il. ; 23 cm 
  Cosmópolis ;, 3 
  ISBN 84-8191-622-6 
  Intelectuales. España. Ibiza. s.20. 
  Viajeros. España. Ibiza. s.20. 
  Ibiza (Baleares). Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



Los viajeros de la Ilustración / Gaspar Gómez de la Serna 
  Madrid : Alianza, 1974 
  181 p. ; 18 cm 
  El libro de bolsillo (Alianza Editorial)., 489 
  ISBN 84-206-1489-0 
  España. Descripción y viajes. s.18. 

Ejemplares Sign.: D860-992.09GOM Sign.: D860-992.09GOM Sign.: D910.4GOM Sign.: D860-992GOM 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)"17"GOM Sign.: D910.4(46)GOM Sign.: D910.4(46)GOM Sign.: D910.4(46)GOM Sign.: DP 1704GOM 



Viajeros en Cuba : (1800-1850) / Otto Olivera 
  1a. ed. - Miami, Florida : Ediciones Universal, 1998 
  291 p. : il. ; 23 cm 
  Cuba y sus jueces 
  ISBN 0-89729-860-8 
  Viajeros. s.18. 
  Cuba. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(729.1)"18"OTO 



Viajeros españoles en Rusia / Pablo Sanz Guitián 
  Madrid : Compañía literaria, 1995 
  473 p. ; 22 cm 
  ISBN 84-8213-018-8 
  Viajeros españoles. Unión Soviética. 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/1035 



Viajeros hispanoamericanos : (temas continentales) / compilación, prólogo y bibliografía, Estuardo Núñez 
  Venezuela : Biblioteca Ayacucho, imp. 1989 
  XX, 669 p. ; 24 cm 
  Biblioteca Ayacucho ;, 140 
  ISBN 980-276-085-49802760803, rústica 
  América. Descripción y viajes. 
  Núñez, Estuardo,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910(7/8)(08)VIA 



Viajeros hispanoamericanos en Madrid / Compilador, José Esteban 
  Madrid : Sílex, [2004] 
  218 p. ; 22 cm 
  Biblioteca de Madrid ;, 12 
  ISBN 8477371156 
  Libros de viajes. 
  Escritores. América latina. 
  Viajeros hispanoamericanos. España. Madrid. s.19-20. 
  Madrid. Descripción y viajes. s.19-20. 
  Esteban, José,, comp. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(464.1)EST 



Viajeros y paisajes / Josefina Gómez Mendoza [et al] 
  Madrid : Alianza, 1988 
  174 p. ; 20 cm 
  Alianza Universidad ;, 556 
  ISBN 84-206-2556-6 
  Viajeros españoles. Misceláneas. s.18-20. 
  Viajes. Misceláneas. s.18-20. 
  Andalucía. Descripción y viajes. s.19. 
  Gómez Mendoza, Josefina. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4VIA 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4VIA Sign.: D910.4VIA Sign.: D910.4VIA Sign.: D910.4VIA Sign.: D910.4VIA 



Viajes / Marco Polo 
  Madrid : Espasa-Calpe, D.L. 1998 
  224 p. ; 18 cm 
  Colección Centenario 
  ISBN 84-239-8676-4 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. 

Ejemplares Sign.: L910.4POL Sign.: S850POL Sign.: L910.4(5)POLvia 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(5)POL Sign.: FR910.4POL 



Viajes / Marco Polo 
  5a. ed. - Madrid : Espasa-Calpe, 1977 
  224 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1052 
  ISBN 8423910520 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4POL 



Viajes : libro de las cosas maravillosas del Oriente / Marco Polo 
  Madrid : Akal, D.L.1983 
  539 p. ; 17 cm 
  Colección Austral ;Akal Bolsillo ;, 1052102 
  ISBN 84-7339-667-7 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4POL Sign.: D910.4(5)POL 



Viajes a España / Prosper Mérimée ; traducción, prólogo, notas y cronología de Gabino Ramos González 
  Madrid : Aguilar, D.L. 1988 
  429 p. ; 16 cm 
  El libro Aguilar. Literatura ;, 41 
  ISBN 84-03-87041-8
  Mérimée, Prosper,, 1803-1870 . Correspondencia. 
  España. Usos y costumbres. s.19. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Ramos González, Gabino,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: D840-992"18"MER 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"MER 

· En Modernas Sign.: MOD840MERp3sel=60 Sign.: D840-992MER 



Viajes con un tangerino : tras las huellas de Ibn Battuta / Tim Mackintosh-Smith ; traducido del inglés por Miguel Martínez-Lage 
  Madrid : Alianza Editorial, 2005 
  511 p.: il.; 23 cm 
  Alianza literatura 
  ISBN 84-206-4586-9 
  África del Norte. Descripción y viajes. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 
  Turquia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 56-3-35 



Viajes con una burra por los montes de Cévennes / Robert Louis Stevenson ; [traducción Héctor Silva] 
  Tenerife : Baile del Sol, 2004 
  144 p. ; 21 cm 
  Dando pata ;, 4 
  ISBN 84-96225-45-3 
  Francia. Descripción y viajes. s.19. 
  Silva, Héctor,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viajes de Alí Bey El Abbasi / Julio Romano. 
  Madrid : Instituto de Estudios Africanos, 1951. 
  117 p. : il., map. ; 25 cm. 
  Alí Bey,, 1766-1818. 
  Viajes. s.19. 
  África del Norte. Descripción y viajes. s.19. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 2-4-26 Sign.: D910.4(5/6)ROM 



Viajes de Antenor por Grecia y Asia, con nociones sobre Egipto : manuscrito de Herculano / que tradujo a la Lengua francesa E.F. Lantiér y á la española Bernardo María de Calzada 
  Madrid : [s.n.], 1827( Imp. Pedro Sanz) 
  v. ; 15 cm 
  Grecia. Descripcion y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Asia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Calzada, Bernardo María de,, trad. 
  Sanz, Pedro,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9256 



Viajes de Antenor por Grecia y Asia, con nociones sobre Egipto : manuscrito de Herculano / que tradujo á la lengua francesa E. F. Lantiér y á la española Bernardo María de Calzada 
  Madrid : Imprenta Real, 1802 
  v. (XVIII, 337 p. : il., lám.) ; 19 cm 
  Grecia. Descripcion y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Asia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Calzada, Bernardo María de,, trad. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9480 Nota: Sello de la Univ. Central 



Viajes de extranjeros por España y Portugal / colección de Javier Liske ; traducidos del original y anotados por F. R. 
  Valencia : Librerías París-Valencia, D. L. 1996 
  267 p. ; 16 cm 
  ISBN 84-89725-02-0 
  España. Descripción y viajes. s.15-17. 
  Portugal. Descripción y viajes. s.15-17. 
  Liske, Javier,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910VIA 



Viajes de extranjeros por España y Portugal : desde los tiempos más remotos hasta comienzos del siglo XX / recopilación, traducción, prólogo y notas por J. García Mercadal ; prefacio Agustín García Simón 
  [Valladolid] : Junta de Castilla y León, Consejería de Educación y Cultura, 1999 
  6 v. ; 29 cm 
  ISBN 84-7846-849-88478468501, Tomo 1847846851x, Tomo 28478468528, Tomo 38478468536, Tomo 48478468544, Tomo 58478468552, Tomo 6 
  Viajeros. España. 
  Viajeros. Portugal. 
  España. Descripción y viajes. 
  Portugal. Descripción y viajes. 
  García Mercadal, J.,, 1883-1975,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: BH R910.4(460)VIA Sign.: BH R910.4(460)VIA Sign.: BH R910.4(460)VIA Sign.: BH R910.4(460)VIA Sign.: BH R910.4(460)VIA Sign.: BH R910.4(460)VIA Sign.: HISM910.4(460)GAR Sign.: HISM910.4(460)GAR Sign.: HISM910.4(460)GAR Sign.: HISM910.4(460)GAR Sign.: HISM910.4(460)GAR Sign.: HISM910.4(460)GAR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. 

· En Hisp. y Román. Sign.: D910.4(46)VIA-1999 Sign.: D910.4(46)VIA-1999(01) Sign.: D910.4(46)VIA-1999 Sign.: D910.4(46)VIA-1999(02) Sign.: D910.4(46)VIA-1999 Sign.: D910.4(46)VIA-1999(03) Sign.: D910.4(46)VIA-1999 Sign.: D910.4(46)VIA-1999(04) Sign.: D910.4(46)VIA-1999 Sign.: D910.4(46)VIA-1999(05) Sign.: D910.4(46)VIA-1999 Sign.: D910.4(46)VIA-1999(06) Sign.: HME F 6526(1) Sign.: HME F 6526(2) Sign.: HME F 6526(3) Sign.: HME F 6526(4) Sign.: HME F 6526(5) Sign.: HME F 6526(6) 



Viajes de extranjeros por España y Portugal. Vol. 1, Desde los tiempos más remotos hasta fines del siglo XVI / recopilación, traducción, prólogo y notas por J. García Mercadal 
  Madrid : Aguilar, 1952 
  1629 p. ; 18 cm 
  Viajeros. España. 
  Viajeros. Portugal. 
  España. Descripción y viajes. 
  Portugal. Descripción y viajes. 
  García Mercadal, J.,, 1883-1975,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 



Viajes de extranjeros por España y Portugal. Vol. 2, Siglo XVII / recopilación, traducción, prólogo y notas por J. García Mercadal 
  Madrid : Aguilar, 1959 
  1446 p. ; 18 cm 
  Viajeros. España. 
  Viajeros. Portugal. 
  España. Descripción y viajes. 
  Portugal. Descripción y viajes. 
  García Mercadal, J.,, 1883-1975,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)VIA 



Viajes de Fr. Gerundio por Francia, Bélgica, Holanda y orillas del Rhin 
  Madrid : Establecimiento tipográfico de Mellado, 1862 
  2 v. (477 p. ; 525 p.) : il. ; 22 cm 
  Europa. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Mellado, Francisco de Paula,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 



Viajes literarios / Augusto Orrego Luco 
  Santiago de Chile : [s. n.], 1935 (Valparaíso : Imp. Aurora de Chile) 
  259 p. ; 19 cm 
  Europa. Descripción y viajes. s.20. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT ESP821ORR 



Viajes medievales. Vol.II, Embajada a Tarmolán ; Andanças e viajes de Pero Tafur ; Diarios de Colón / edición y prólogo de Miguel Ángel Pérez Priego 
  Madrid : Fundación José Antonio de Castro, D.L.2006 
  XLII,605 p. ; 23 cm 
  Biblioteca Castro 
  ISBN 84-96452-11-5 (O.C.)84-96452-20-4 (Vol.II) 
  Viajes. Edad Media. 
  Asia. Descripción y viajes. Edad Media. 
  Pérez Priego, Miguel Ángel,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4VIAmed-02 



Viajes medievales. Vol.I, Libro de Marco Polo ;Libro de las maravillas del mundo de Juan de Mandavila ; Libro del conoscimiento / edición y prólogo de Joaquín Rubio Tovar 
  Madrid : Fundación José Antonio de Castro, D.L.2005 
  LXIII, 438 p. ; 23 MIO+ 1. map. pleg. 
  Biblioteca Castro 
  ISBN 84-96452-11-5 (O.C.)84-96452-12-3 (Vol.I) 
  Viajes. Edad Media. 
  Asia. Descripción y viajes. Edad Media. 
  Rubio Tovar, Joaquín,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4VIAmed-01 



Viajes por España / selección de José García Mercadal 
  Madrid : Alianza, D.L.1972 
  462 p. ; 18 cm 
  El libro de bolsillo (Alianza Editorial)., 408 
  España. Descripción y viajes. 
  García Mercadal, J.,, 1883-1975,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HIS VIb VIA por Sign.: D910.4(460)VIA 

· En Modernas 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)VIA Sign.: D910.4(46)VIAgar Sign.: D910.4(46)VIAgar Sign.: D82-992VIA 



Viajes por España / de Pedro Antonio de Alarcón 
  6a ed.. - Madrid : Librería General de Victoriano Suárez, 1943 
  333 p. ; 18 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viajes por España / de Pedro Antonio de Alarcón 
  Madrid : [s.n.], 1883 (A. Pérez Dubrull) 
  335 p. ; 17 cm 
  Colección de escritores castellanos. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Pérez Dubrull, Antonio,, imp., (Madrid). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 2224 Nota: Enc. tela roja 



Viajes por España / Emilia Pardo Bazan ; Introducción y cronología de Tonina Paba 
  Madrid : Bercimuel, 2006 
  438 p. ; 24 cm 
  ISBN 84-935074-0-7978-84-935074-0-4 
  Libros de viajes. 
  España. Descripción y viajes. s.19-20. 
  Paba, Tonina,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/19540 



Viajes por España y Portugal desde la Edad Media hasta el siglo XX : divagaciones bibliográficas / porArturo Farinelli 
  Roma : [s.n.], 1920 
  4 v. ; 25 cm 
  España. Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Portugal. Descripción y viajes. Bibliografías. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP016:910.4(460+469)FAR 



Viajes por España y Portugal. Suplemento al volumen de las Divagaciones bibliográficas (1921) / por Arturo Farinelli 
  Madrid : Junta para Ampliación de Estudios e Investigaciones Científicas, Centro de Estudios Históricos, 1930 
  564 p. ; 26 cm 
  España. Descripción y viajes. Bibliografías. 
  Portugal. Descripción y viajes. Bibliografías. 

Ejemplares Sign.: BH R016:910.4(460)FAR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP016:910.4(460)FAR Sign.: FA 364 Sign.: A169 



Viajes por la América meridional / por Félix de Azara ; con una noticia sobre su vida y sus escritos por C.A. Walckenaer ; notas por G. Cuvier ; traducida del francés por Francisco de las Barras de Aragón 
  Madrid : Calpe, 1923 
  2 v ; 20 cm 
  Viajes Clásicos ;, 27-28 
  Ciencias naturales. América del Sur. 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 
  Walckenaer, C. A.,. Charles Athanase,, 1771-1852. 
  Cuvier, Georges,, Barón,, 1769-1832. 

Ejemplares Sign.: BOTG58(09)AZA 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8)AZA 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8)AZA Sign.: FA 241 Sign.: FA 241 Sign.: FA 241 Sign.: FA 241 



Viajes por la América meridional / por Félix de Azara ; publicados con arreglo a los manuscritos del autor, con una noticia sobre su vida y sus escritos, por C. A. Walckenaer ; enriquecidos con notas por G. Cuvier ; traducida del francés por Francisco de las Barras de Aragón 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1934 
  2 v, 1 lám., 1 h. pleg. ; 19 cm 
  Viajes Clásicos 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 
  Walckenaer, C. A.,. Charles Athanase,, 1771-1852. 
  Cuvier, Georges,, Barón,, 1769-1832. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viajes por la América meridional : contienen la descripcion geográfica, política y civil del Paraguay y del Río de la Plata... / Félix de Azara ; publicados con arreglo a los manuscritos del autor, con una noticia sobre su vida y sus escritos, por C. A. Walckenaer ; enriquecidos con notas por G. Cuvier ; traducción del francés por Francisco de las Barras de Aragón ; edición revisada por J. Dantín Cereceda 
  Madrid : Espasa-Calpe, 1969 
  326 p. ; 18 cm 
  Colección Austral ;, 1402 
  América del Sur. Descripción y viajes. s.18. 
  Walckenaer, C. A.,. Charles Athanase,, 1771-1852. 
  Cuvier, Georges,, Barón,, 1769-1832. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(8)AZA 



Viajes por Marruecos / Ali Bey ; edición preparada por Salvador Barberá 
  Madrid : Editora Nacional, 1984 
  436p 
  ISBN 84-276-0675-3 
  Viajes. s.19. 
  Marruecos. Descripción y viajes. s.19. 
  Barberá Fraguas, Salvador,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(64)"18"BEY Sign.: D910.4BAD Sign.: D910.4BAD 



Viajes por Marruecos / Ali Bey ; edición preparada por Salvador Barberá 
  Madrid : Editora Nacional, D.L. 1985 
  432 p. ; 21 cm 
  ISBN 8427606753 
  Viajes. s.19. 
  Marruecos. Descripción y viajes. s.19. 
  Barberá Fraguas, Salvador,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 1-1-47 

· En Hisp. y Román. 



Viajes por mi sangre / Abelardo Arias 
  2a. ed. aum. y amp.. - Buenos Aires : Corregidor, 1989 
  258 p. ; 20 cm 
  ISBN 9500505317 
  Argentina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP860(82)ARIa7via 



Viajes y sucesos / Portichuelo de Rivadeneyra 
  Madrid : Atlas, 1943 
  223 p. ; 20 cm 
  Cisneros 
  America. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8=60)"16"POR 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(8=60)"16"POR 



Viajes y viajeros del 98 / Javier Leralta 
  Madrid : Viajes Ilustrados, D.L.1998 
  198 p. ; 20 cm 
  ISBN 84-923191-3-5 
  Literatura española. s.20. Generación del 98. 
  Libros de viajes. Historia y crítica. 
  España. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)LER 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)LER Sign.: DP910.4(460)LER 



Viajes y viajeros en la España medieval : Actas del V Curso de Cultura Medieval celebrado en Aguilar de Campoo (Palencia) del 20 al 23 de Septiembre de 1993 
  Madrid : Polifemo, 1997 
  440 p. : il. ; 24 cm 
  ISBN 84-86547-41-5 
  Viajeros. España. Edad Media. 
  Viajes. España. Edad Media. 
  España. Descripción y viajes. Edad Media. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"04/14"CUR 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910.4(460)"04/14"CUR Sign.: D946.02CCM-05 



Viatge d'Espanya i Portugal, (1716-1717) a cura de Ramon Folch i Guillén 
  1ª ed.. - Barcelona : Edicions 62, 1972 
  105 p. ; 18 cm. 
  Antologia catalana ;, 66 
  Botánica. España. s.18. 
  Botánica. Portugal. s.18. 
  España. Descripción y viajes. 
  Portugal. Descripción y viajes. 
  Folch i Guillén, Ramon,, ed. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(46)SAL Nota: Ex libris Antonio Tovar 



Viatge literari a Mallorca 
  [1. ed.]. - Barcelona : Edicions Destino, [1967] 
  245 p ; 20 cm 
  Col·lecció El Doff 
  Porcel, Baltasar,, 1937- . Viajes. 
  Majorca. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP849.9-992PORb 



Vida argentina / Cesarina Lupati Guelfi ; versión española de Augusto Riera 
  Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1910 
  262 p. ; 20 cm. 
  Argentina. Descripción y viajes. 
  Argentina. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.82:860LUP 



Vida y hazañas de Alvar Núñez Cabeza de Vaca / Andres Bellogin Garcia 
  Madrid : Editorial Voluntad, 1928 
  264 p. ; 17 cm 
  Colección de Manuales Hispania. Serie A ;, 5 
  Núñez Cabeza de Vaca, Álvar,, s. 16. 
  América del Sur. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: D910.4(8)BEL 



Views of Louisiana / by Henry Marie Brackenridge 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  268 p. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 60 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



The vigilantes of Montana / by Thomas Josiah Dimsdale 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  228 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 95 
  Montana (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes 
  Montana (Estados Unidos). Historia. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Viles i ciutats de Cataluña / Rafael D'Amat i de Cortada 
  Barcelona : Barcino, 1994 
  291p ; 24cm 
  Biblioteca baró de Maldà ;, 1 
  ISBN 84-7226-651-6 
  Ciudades y pueblos. España. Cataluña. 
  Cataluña. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP908.460.23AMA 



Villes de sables : les cités bibliothèques du désert mauritanien / texte d'Anne-Marie Tolba ; photographies de Serge Sibert. 
  Paris : Hazan, 2001 
  190 : il. col. ; 31 cm. 
  ISBN 2-85025-808-3 
  Bibliotecas. Mauritania. 
  Manuscritos árabes. Mauritania. 
  Mauritania. Descripción y viajes. 
  Sibert, Serge, , fot. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 54-1-1 



Des villes en Suisse / dirige par Jean-Pierre Moulin 
  Paris : Autrement Revue, 1987 
  201 p. : il. ; 25 cm. 
  ISBN 2-86260-211-6 (rúst.) 
  Ciudades y pueblos. Suiza. 
  Suiza. Descripción y viajes. 
  Moulin, Jean-Pierre,, dir. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Virginia richly valued / by Richard Hakluyt 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  180 p. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 12 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.16. Fuentes. 
  América del Norte. Descubrimiento y exploración. .16. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Visión breve de Iberoamerica / F. Gil Tovar 
  Bogotá : Empresa Nacional de Publicaciones, 1956 
  103 p., XVI p. de lám. ; 19 cm 
  América Latina. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Visión de Provenza / Lawrence Durrell ; con fotografías de Harry Peccinotti 
  1a ed.. - Barcelona : Seix Barral, 1999 
  223, [16] p. de lám. ; 23 cm 
  Biblioteca Formentor 
  ISBN 84-322-1927-4
  Durrell, Lawrence,, 1912-1990 . Viajes. 
  Provenza. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(44)DUR 



A Visit to Texas 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  264 p. : il. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 70 
  Texas (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Visita a Tamerlano : saggi di storia e letteratura / Giorgio Levi della Vida ; a cura di M. G. Amadasi Guzzo e F. Michelini-Tocci 
  Napoli : Morano editore, 1988 
  246 p. ; 21 cm. 
  Bizancio. Descripción y viajes. 
  Amadasi, Maria Giulia. 
  Michelini-Tocci, F. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0104 B-55 



Voyage au Caucase / Alexandre Dumas ; illustrations de Jean-Pierre Moynet et du Prince Gagarine ; préface de Claude Schopp 
  Paris : Hermann, cop. 2002 
  VII, 415 p. : il. ; 26 cm 
  ISBN 2-7056-6453-X 
  Caúcaso (Región). Descripción y viajes. s.19. 
  Schopp, Claude,, pr. 
  Gagarin, Ivan Sergueievich,, il. 
  Moynet, Jean-Pierre,, il. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage au pays des bayadères / par Louis Jacolliot ; illustrations de Riou 
  7e éd.. - Paris : E. Dentu, 1889 (Impr. de Lagny) 
  376 p., [7] h. de lám. ; 18 cm 
  Les moeurs et les femmes de l'Extrême Orient 
  India. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 1562 



Voyage au royaume de Naples / Vivant Denont ; préface de Pierre Rosenberg ; introduction de Mathieu Couty 
  [Paris] : Perrin, [1997] 
  309 p., [8] p. de lám. ; 23 cm 
  ISBN 2-262-01297-0 
  Nápoles. Descripción y viajes. S.18. 
  Couty, Mathieu,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage aux Antilles : D'île en île, de la Martinique à Trinidad, 1767-1773 / Jean-Baptiste Leblond 
  2e. éd. /. - Paris : Karthala, [2000]. 
  287 p. ; 22 cm 
  Relire 
  ISBN 2-84586-072-2 
  Antillas. Descripción y viajes. 
  Pouliquen, Monique,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage aux Indes Orientales et à la Chine : fait par ordre de roy, depuis 1774 jusqu'en 1781. Dans lequel on traite des Moeurs, de la religion, des sciences des arts des Indiens, des Chinois, des Pégouins des Madégasses; suivi d'observations sur le cap de Bonne-Esperance, les isles de France de Bourbon, les Maldives, Ceylan, Malacca, les Philippines les Moluques, de recherches sur l'histoire naturelle de ces pays / par M. Sonnerat...; Tome deuxième 
  Nouvelle édition, revue er rétablie ... augmentée d'un precis historique sue l'Inde depuis 1778 jusqu'à nos jours, de notes et de plusieurs inédites /. - A Paris : Dentu ..., 1806 
  443, [1] p. ; 8º 
  Libros de viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Ciencias naturales. China. s.18. Obras anteriores a 1900. 
  Ciencias naturales. India. s.18. Obras anteriores a 1900. 
  China. Descripción y viajes. s.18. Obras anteriores a 1900. 
  India. Descripción y viajes. s.18. Obras anteriores a 1900. 
  Dentu,, imp., (París). 
  Sonnini de Manoncourt, Charles Nicolas Sigisbert. 

Ejemplares Sign.: BH FOA 4492 Nota: Sello del Colegio de Farmacia de San Fernando. Enc. en holandesa 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9400 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9397 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9396 Nota: Sello de la Univ. Central 



Voyage commercial et politique aux Indes Orientales : aux Iles Philippines, a la Chine, avec des notions sur la Conchinchine et le Tonquin, pendant les années 1803, 1804, 1805, 1806 et 1807 ... / par Félix Renouard de Saint-Croix 
  Paris : chez Clament frères, libraires-éditeurs, 1810 (de l'imprimerie de Crapelet) 
  v. : il., map. pleg. ; 20 cm 
  Asia Oriental. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Clament, (Hermanos),, ed., (París). 
  Crapelet,, imp., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 4814 Nota: Encuadernación falta de tapas, cortes con aguas 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9398 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9399 Nota: Sello de la Univ. Central 



Voyage d'Alger aux Ziban, l'ancienne Zebe, en 1847 avec atlas ou figurent les principales oasis de cette contrée, quelques monuments du tell, en -deça des aurès, et un portrait du dernier Bey de Constantine / par Guyon 
  Alger : Imprimerie du gouvernement, 1852 
  302, XXXI p. ; 24 cm 
  Argelia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9462 Nota: Sello de la Univ. Central 



Voyage d'Italie, de Dalmatie, de Grece, et du Levant 1678 / Jacob Spon ; textes présentés et édités sous la direction de Roland Étienne, par H. Duchêne, R. Étienne et J.-Cl. Mossière ; avec la collaboration de Fr. Étienne... [et al.] 
  Genève : Slatkine, 2004 
  514 p. : il. ; 14 cm 
  Temps passés, temps présents ;, 2 
  ISBN 2-8321-0128-3 
  Dalmacia (Croacia). Descripción y viajes. s.17. 
  Italia. Descripción y viajes. s.17. 
  Grecia. Descripción y viajes. s.17. 
  Mediterráneo (Región). Descripción y viajes. s.17. 
  Étienne, Roland,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage dans l'Asie Mineure : en Mésopotamie, a Palmyre, en Syrie, en Palestine et en Égypte / par Baptistin Poujoulat 
  Paris : Ducollet, libraire-éditeur, 1840-1841 
  2 v. ; 21 cm 
  Asia Menor. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Ducollet,, ed., (París). 
  Camus, Alfredo Adolfo,, ant. pos.. FLL FA 9434;. FLL FA 9435. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9434 Nota: Ex libris ms. de A. A. Camus. Sello del Legado Camús 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9435 Nota: Sello del Legado Camús 



Voyage dans l'intérieur de Madagascar et à la capitale du roi Radama Ier : un peintre découvre la Grande île, 1825-1826 : journal de André Coppalle / préface de Françoise Raison ; texte établi et annoté par Éric Poix 
  Besançon : Éd. la Lanterne magique, D.L. 2006 
  165 p. : il. ; 19 cm. 
  ISBN 2-916180-02-8 
  Madagascar. Descripción y viajes. s. 19. 
  Poix, Éric,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage dans la Basse et la Haute Égypte pendant les campagnes du Général Bonaparte / Vivant Denont ; présentation de Raoul Brunon 
  Paris : Pygmalion, D. L. 1990 
  325 p., [8] p. de lám. : il. ; 24 cm 
  Les grandes aventures de l'archeologie 
  ISBN 2-85704-333-3 
  Egipto. Descripción y viajes. S.19. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD910.4(620)DEN 



Voyage dans les régences de Tunis et d'Alger / Jean-André Peyssonnel ; présentation et notes de Lucette Valensi 
  Paris: La Découverte, 1987 
  267 p.; 18 cm 
  ISBN 2-7071-1666-1 
  África del Norte. Descripción y viajes. S.19. 
  Valensi, Lucette,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA N-13 



Voyage dans les royaumes de Siam, de Cambodge, de Laos et autres parties centrales de l'Indo-Chine / Henri Mouhot ; relation extraite du journal et de la correspondance de l'auteur par Ferdinand de Lanoye ; préface de la présente édition par Jacques Népote 
  Genève : Édition Olizane, 1999 
  315 p. : il. ; 19 cm. 
  ISBN 2-88086-242-6 (rúst.) 
  Tailandia. Descripción y viajes. s.19. 
  Camboya. Descripción y viajes. s.19. 
  Laos. Descripción y viajes. s.19. 
  Lanoye, Ferdinand de. 
  Népote, Jacques,, pr. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage de Laponie / Jean-François Regnard 
  Rennes : Ennoïa, D.L. 2006 
  164 p. : il. ; 20 cm 
  ISBN 2-914894-14-7 
  Laponia (Región). Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage du jeune Anacharsis en Grèce / par Barthélemy 
  Paris : A. Hiard, libraire-éditeur, 1836 (Heulan) 
  [2], 546 p., 33 h. de lám. ; 26 cm 
  Grecia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Hiard, A.,, ed., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 4544 Nota: Sello de la Biblioteca de Enrique Soms y Castelin 



Voyage en Abyssinie : un aventurier français au royaume de Choa, 1842-1843 / par Rochet d'Héricourt ; texte établi et annoté par Éric Poix 
  [Besançon] : Éd. la Lanterne magique, D.L. 2005 
  191 p. : il. ; 19 cm. 
  ISBN 2-916180-00-1 
  Etiopía. Descripción y viajes. s. 19. 
  Poix, Éric,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage en Écosse : journal et poèmes / Dorothy Wordsworth, William Wordsworth ; traduction, annotation et postface de Florence Gaillet 
  Paris : Éditions Rue d'Ulm, cop. 2002 
  377 p. ; 19 cm 
  Versions françaises 
  ISBN 2-7288-0284-X
  Wordsworth, Dorothy,, 1771-1855. Viajes. 
  Escocia. Descripción y viajes. s.19. 
  Wordsworth, William,, 1770-1850. 
  Gaillet, Florence,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage en Espagne / Gustavo Doré, Charles Davillier 
  [Paris] : Stock, cop. 1980- 
  v. : il. ; 18 cm 
  Grands voyageurs Stock + 
  España. Descripcion y viajes. s.19. 
  Davillier, Jean Charles,, baron,, 1823-1883. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Le voyage en Espagne : anthologie des voyageurs français et francophones du XVIe au XIXe siècle : préface, cartes, notices biographiques des voyageurs, chronologie, bibliographie et index / édition établie et présentée par Bartolomé et Lucile Bennassar 
  Paris : R. Laffont, D. L. 1998 
  XIX, 1276 p. : mapas ; 20 cm 
  Bouquins 
  ISBN 2-221-08078-5 
  España. Descripción y viajes. s.16-19. 
  Bennassar, Bartolomé,, ed. lit. 
  Bennassar, Lucile,, ed. lit. 

Ejemplares Sign.: HISG910.4(46)"15/18"BEN 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910BEN 

· En Modernas Sign.: MOD91(460)VOY 



Voyage en Espagne : suivi de España / Théophile Gautier ; édition présentée, établie et annotée par Patrick Berthier 
  Paris : Gallimard, [1981] 
  602 p. ; 18 cm 
  Folio ;, 1295 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Berthier, Patrick,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD840GAUt7voy Sign.: L821.133.1GAU 



Voyage en espagne : tra los montes / Théophile Gautier 
  Nouvelle éd. rev. et corr.. - Paris : Eugène Fasquelle, 1929 
  375 p. ; 19 cm 
  Bibliothèque-Carpentier 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(460)"18"GAU 



Voyage en Espagne : tra los montes / Théophile Gautier 
  Nouvelle éd. rev. et corr.. - Paris : Eugène Fasquelle, 1929 
  378 p. ; 19 cm 
  Bibliothèque-Charpentier 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Voyage en Espagne d'un ambassadeur marocain : (1690-1691) / traduit de l'arabe par H. Sauvaire 
  Paris : Ernest Leroux, 1884, (Imp. Burdin et Cie.) 
  252 p. ; 16 cm 
  Bibliothèque Orientale Elzévirienne ;, 38 
  España. Descripción y viajes. s.17. Obras anteriores a 1900. 
  Leroux, Ernest,, ed., (Paris). 
  Burdin, A.,, imp., (Angers). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9468 Nota: Sello de la Univ. Central 



Voyage en Espagne, dans les années 1816, 1817, 1818, 1819 : ou recherches sur les arrosages, sur les lois et coutumes qui les régissent, sur les lois domaniales et municipales, condidérés comme un puissant moyen de perfectionner l'agriculture française / par Jaubert de Passa 
  Paris : Chez Huzard, 1823 
  373 p. ; 22 cm 
  Agricultura. España. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  España. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Huzard, Marie-Rosalie,, 1767-1849,, imp., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9473 



Voyage en Espagne.[With illustrations by G. Dose ] 
  [Valencia] : Albatros, 1974 
  1 v. pag. var. : il. ; 32 cm 
  España. Descripción y viajes. s.19. 
  Dose, Gustave. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP910(460)DAV Sign.: D910(46)DAVvoy Sign.: D910(46)DAVvoy Sign.: D910(46)DAVvoy 



Voyage en Hollande et en Belgique : sous le rapport de l'instruction primaire, des établissements de bienfaisance et des prisons, dans les deux pays. Tom. II, Belgique / par Ramón de la Sagra 
  Paris : Arthus Bertrand, 1839 (Imp. de Maulde et Renou) 
  362 p. ; 21 cm 
  Países Bajos. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bélgica. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 
  Bertrand, Arthus,, ed., (París). 
  Maulde et Renou,, imp. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9453 Nota: Sello de la Univ. Central 



Voyage en Normandie / Jules Michelet... [et al. ; édition établie par Christelle Fucili ; révision Carine Merlin] 
  Urrugne [Francia] : Pimientos, D.L. 2005 
  2 v. ; 22 cm 
  Voyage en-- 
  ISBN 2-912789-48-6 (v. 1 : rúst.)2-912789-54-0 (v. 2 : rúst.) 
  Viajeros franceses. S.19. 
  Normandía (Francia). Descripción y viajes. S.19. 
  Michelet, Jules,, 1798-1874. 
  Fucili, Christelle,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 

· En Modernas 



Voyage en Orient : 1832-1833 / par Alphonse de Lamartine 
  Madrid : Est. Lit. Tip. de P. Madoz y L. Sagasti, 1846 
  2 v. ; 16 cm 
  Asia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Madoz, P. y Sagasti, L.,, (Madrid),, imp. 
  Camacho, Juan Francisco,, 1817-1896,, ant. pos.. FLL FA 9437;. FLL FA 9438. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9437 Nota: Donación de J. F. Camacho 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9438 Nota: Donación de J. F. Camacho 



Le voyage en Orient : anthologie des voyageurs français dans le levant au XIXe siècle / introduction, chronologie, notices biographiques et index de J.-C. Berchet 
  1e. éd, 5e. réimpr. - Paris : Robert Laffont, 2005 
  1108 p. ; 20 cm 
  Bouquins 
  ISBN 2-221-07551-x 
  Viajeros franceses. Oriente. s.19. 
  Oriente. Descripción y viajes. s.19. 
  Berchet, Jean-Claude,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: DP910.4(5)VOY Sign.: L910.4(5)BER 



Voyage en Provence / Stendhal... [et al.] ; [edition établie par par Alexandre Hurel, avec Sophie Blondel]. 
  Urrugne : Pimientos, 2000 
  267 p. ; 22 cm. 
  Voyages d'écrivains au dix-neuvième siècle 
  ISBN 2-912789-08-7 
  Viajes. Francia. Provenza. s.19. 
  Provenza. Descripción y viajes. 
  Stendhal,, 1783-1842. 
  Hurel, Alexandre,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyage en Russie / Alexandre Dumas ; illustrations de Jean-Pierre Moynet ; introduction et notes de Jacques Suffel 
  Paris : Hermann, cop. 2002 
  VIII, 567 p. : il. ; 26 cm 
  ISBN 2-7056-6440-8 
  Rusia. Descripción y viajes. s.19. 
  Suffel, Jacques,, ed. lit. 
  Moynet, Jean-Pierre,, il. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: L821.133.1DUM 



Voyage en Russie / Théophile Gautier 
  Nouvelle éd.. - Paris : G. Charpentier et Cie., [188-?] 
  417 p. ; 19 cm 
  Rusia. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 935 



Le voyage romantique : Des itinéraires pour aujourd'hui / Francis Claudon 
  Paris : Philippe Labaud , cop.1986 
  245 p.:[8]p. de il.; 23 cm 
  Le Voyage différent 
  ISBN 2865940195 
  Europa. Descripcion y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 29-4-38 



Voyage vers les Pyrénées / Victor Hugo ; presentation de Francis Claudon 
  Paris : Kiron : [2001] 
  266 p. ; 24 cm 
  ISBN 2-86645-405-7
  Hugo, Victor,, 1802-1885. Viajes. 
  Pirineos. Descripción y viajes. 
  Claudon, Francis,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyages d'Anténor en Grèce et en Asie : avec des notions sur l'Égypte, manuscrit grec trouvé à Herculanum / traduit par De Lantier 
  12e éd., rev. et corr. par l'auteur, avec cinq planches. - A Paris : chez Arthus Bertrand, libraire, 1813 
  v. ; 13 cm 
  Grecia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Asia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Bertrand, Arthus,, ed., (París). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3855 Nota: Encuadernación en pasta valenciana, con hierros dorados 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 3027 Nota: Encuadernación en pasta valenciana, con hierros dorados 



Voyages d'Anténor en Grèce et en Asie : avec des notions sur l'Égypte, manuscrit grec trouvé à Herculanum / traduit par De Lantier 
  14e éd., rev. et corr. par l'auteur. - Paris ; Canongette et Cie., 1813 
  2 v. ; 20 cm 
  Grecia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Asia. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Camus, Alfredo Adolfo,, ant. pos. . FLL FA 9479;. FLL FA 9484. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9484 Nota: Legado Camús 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9479 Nota: Legado Camús 



Voyages dans les Alpes / Horace-Bénédict de Saussure ; édité et présenté par Julie Boch 
  Genève ; Georg, 2002 
  IX, 299 p. : il. ; 24 cm. 
  Le voyage dans les Alpes 
  ISBN 2-8257-0771-6 
  Alpes. Descripción y viajes. s.18. 
  Mont Blanc. Descripción. 
  Boch, Julie,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Les voyages du Sieur de Champlain / by Samuel Champlain 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  325, 52 p. : il., map. ; 24 cm 
  March of America facsimile series ;, 20 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Les voyages en Orient du Baron d'Aubonne : extraits des Six voyages en Turquie, en Perse et aux Indes, ouvrage publié en 1676 / Jean-Baptiete Tavernier 
  Lausanne : Favre, D.L. 2005 
  317 p., [16] p. de lám. ; 24 cm 
  ISBN 2-8289-0825-9 
  Turquía. Descripción y viajes. s.17. 
  Irán. Descripción y viajes. s.17. 
  India. Descripción y viajes. s.17. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Voyages et découvertes dans l'Afrique septentrionale et centrale pendant les années 1849 a 1855 / par Henri Barth ; traduction de l'allemand par Paul Ithier 
  Seule éd. autorisée par l'auteur et l'éditeur allemands. - Paris : A. Bohné, libraire ; 1860-1861 
  v. (318, [2] p., [1] h. de lám. ; 337, [3] p., [17] h. de grab.) ; 23 cm 
  África. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Ithier, Paul,, trad. 
  Bohné, A,, ed., (París). 
  Lacroix, A., (y Compañía),, ed., (Paris). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9421 Nota: Sello de la Univ. Central 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9422 Nota: Sello de la Univ. Central 



Voyages et découvertes dans l'Afrique septentrionale et centrale pendant les années 1849 a 1855 / par Henri Barth ; traduction de l'allemand par Paul Ithier 
  2e éd. Seule éd. autorisée par l'auteur et l'éditeur allemands. - Paris : Firmint Didot ; 1863 
  v. (370 p., [20] h. de grab.) ; 23 cm 
  África. Descripción y viajes. Obras anteriores a 1900. 
  Ithier, Paul,, trad. 
  Firmin-Didot, (Hermanos e hijos),, ed., (París). 
  Lacroix, A., (y Compañía),, ed., (Paris). 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA 9423 Nota: Sello de la Univ. Central 



Voyages et voyageurs à Byzance et en Occident du VIe au XIe siècle : actes du Colloque International organisé par la Section d'Histoire de l'Université Libre de Bruxelles en collaboration avec le Département des Sciences Historiques de l'Université de Liège (5-7 mai 1994) / édités par Alain Dierkens et Jean-Marie Sansterre ; avec la collaboration de Jean-Louis Kupper. 
  Genève : Droz, 2000. 
  420, 16 p. : il. ; 24 cm. 
  Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège ;, 278. 
  ISBN 2-87019-278-9 
  Viajeros. Edad Media. Congresos. 
  Viajes. Europa. s.6-11. Congresos. 
  Viajes. Bizancio. s.6-11. Congresos. 
  Bizancio. Descripción y viajes. Congresos. 
  Europa. Descripción y viajes. Congresos. 
  Dierkens, Alain,, ed. lit. 
  Sansterre, Jean-Marie,, ed. lit. 
  Kupper, Jean-Louis,, col. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 0104 B-96 



Voyages from Montreal on the River St. Laurence / by Alexander Mackenzie 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  CXXXII, VIII, 412 p. ; 27 cm 
  March of America facsimile series ;, 52 
  Indios de América del Norte. Canadá. 
  Canadá. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 
  América del Norte. Descripción y viajes. s.18. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Voyages of Marquette in the jesuit relations, 59 / by Jacques Marquette 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  P. 86-211 : map. ; 22 cm 
  March of America facsimile series ;, 28 
  América. Descripción y viajes. s.17. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Voyageurs d'orient / Henry Bordeaux 
  Paris : Librairie Plon, [1926] 
  v. ; 19 cm 
  Lamartine, Alphonse de,, 1790-1869. Viajes. 
  Michaud, Joseph,, 1767-1839. Viajes. 
  Barrès, Maurice,, 1862-1923. Viajes. 
  Libros de viajes. 
  Oriente Medio. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Les voyageurs français en Écosse, 1770-1830, et leurs curiosités intellectuelles / par Margaret I. Bain. 
  Paris : H. Champion, 1931. 
  226 p. ; 26 cm. 
  Bibliothèque de la Revue de littérature comparée ;, 79 
  Viajeros franceses. s.18-19. 
  Escocia. Descripción y viajes. 
  Escocia. Relaciones culturales. Francia. 
  Francia. Relaciones culturales. Escocia. 

Ejemplares 

· En D. Francés 



The wake of the prairie schooner / by Irene D. Paden 
  1st printing. - New York : Macmillan, 1944 
  XIX, 514 p. ; 22 cm 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. 
  Estados Unidos. Usos y costumbres. 

Ejemplares 

· En Modernas 



Wales / [researched and written by Reference Services, Central Office of Information] 
  London : HMSO, 1993 
  88 p. : il., map. ; 21 cm 
  Aspects of Britain 
  ISBN 011701754X 
  Gales, País de. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD908(429)WAL 



Walks through Madrid and excursions to its environs / by F.J. Sánchez Cantón 
  Madrid : Patronato Nacional del Turismo, 1932 
  201 p., 21 p. de lám., 11 mapas pleg. ; 19 cm 
  Madrid (Comunidad Autónoma). Descripción y viajes. 
  Castilla-La Mancha. Descripción y viajes. 

Ejemplares Sign.: DE908(460.27)SANmad Sign.: DE908(460.27)SANmad 

· En Bca. Gral. Sign.: DP908(460.27)SAN 



Went to Kansas / by Miriam Davis Colt 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  294 p. ; 20 cm 
  March of America facsimile series ;, 91 
  Kansas (Estados Unidos). Descripción y viajes. s.19. Fuentes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Wien, Niederösterreich, Oberösterreich, Burgenland : baudenkmäler / Bearbeitet von Karl Oettinger... [et al.] 
  4. Aufl.. - Stuttgart : Philipp Reclam Jun., cop. 1974 
  703 p., [64] p. de lám. : il. ; 16 cm 
  Reclams Kunstführer Österreich ;, 1 
  ISBN 3-15-008605-1 
  Monumentos. Austria. 
  Austria. Descripción y viajes. 
  Oettinger, Karl,, ed. lit. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP72(436)REC 



A winter in the west / by Charles Fenno Hoffman 
  Ann Arbor : University Microfilms, cop. 1966 
  2 v. ; 19 cm 
  March of America facsimile series ;, 75 
  Estados Unidos. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 

· En Bca. Gral. 



Winter studies and summer rambles in Canada / Anna Brownell Jameson ; with an afterword by Clara Thomas 
  Toronto : McClelland and Stewart, 1990 
  549 p. ; 18 cm 
  New Canadian library 
  ISBN 0-7710-9962-2 
  Indios de Canadá. Ontario. 
  Ontario (Canadá). Descripción y viajes. s.18-19. 

Ejemplares 

· En Modernas Sign.: MOD39(713)JAM 



Un yanqui por Europa camino de Tierra Santa / Mark Twain 
  Barcelona : Laertes, D.L. 1993 
  383 p. ; 20 cm 
  Nan Shan ;, 47 
  ISBN 84-7584-231-3 
  Europa. Descripción y viajes. s.19. 
  Oriente medio. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. 



Yemen / Laurence Deonna ; translated by Corinne Borel. 
  Washington, DC : Three Continents Press, c1991. 
  199 p. : ill., 1 map ; 23 cm. 
  ISBN 0894107100 0894107119 
  Yemen. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 53-6-34 



Yemen : un viaje a la Arabia profunda en tiempos turbulentos: tribus, velos e Islam / Mark Aguirre 
  Barcelona : Ed. de Intervencion Cultural,S.L., 2006 
  252 p. ; 22 cm 
  ISBN 8496356566 
  Libros de Viajes. Yemen. s.21. 
  Yemen. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En D. Arabe Sign.: ARA 57-3-8 Sign.: L910.4(533/534)AGU 



Yuzhnyi bereg Kryma : putevoditel / M. Gabinskaia, S. Slavich 
  Simferopol : Tavriia, 1980 
  191 p. : il. ; 19 cm 
  Crimea (Península). Descripción y viajes. 
  Slavich, Stanislav Kononovich. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: E/59 



La zancada del "Deyar" / Gonzalo Moure 
  1ª ed. - Barcelona : ElCobre, 2004 
  299 p. ; 22 cm 
  Viajes ;, 5 
  ISBN 84-96095-56-8 
  Sahara Occidental. Usos y costumbres. 
  Sahara Occidental. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: DP C860/17193 



Ziamlia pad belymi krylami : narys ; Dzikae palaivanne karalia staja : apovests' / Vladzimir Karatkevich 
  Minsk : Iunatstva, 1995 
  368 p. ; 20 cm 
  Shkol'naia Bibliateka 
  ISBN 985-05-0064-6 
  Bielorrusia. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: R/33 



Znakomimsia s SSSR : uchebnoie posobiie po stranovedeniiu k mezhdunarodnoi olimpiade shkol'nikov po russkomu iazyku / V.G. Loguinova, E.B. Dunaieva, L.B. Shamshin ; pod. red. M.N. Vatiutneva 
  Moskva : Russkii iazyk, 1985 
  151 p. ; 22 cm 
  Lengua rusa. Manuales para extranjeros. 
  Unión Soviética. Descripción y viajes. 
  Dunaieva, E. V. 
  Shamshin, L. B. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82LOG 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82LOG 

· En Bca. Gral. Sign.: DP808.2-82LOG 



Zwei Reisen nach Brasilien : abenteuerliche Erlebnisse unter den Menschenfressern der Neuen Welt im 16. Jahrhundert / Hans Staden ; in die Sprache der Gegenwart übertragen von Karl Fouquet 
  Sao paulo : Hans Staden-Gesellschaft, 1941 
  239 p. : il. ; 24 cm 
  Indios de Brasil. 
  Tupí-guaraní (Indios). 
  Brasil. s.16. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En I. Traductores Sign.: LMT GHI910STA 



Zwielichtiges Afrika / Georges Balandier 
  Stuttgart : Curt E. Schwab, 1959 
  291 p. : il. ; 21 cm 
  África negra. Descripción y viajes. s.20. 
  África negra. Situación social. s.20. 

Ejemplares 

· En D. Alemán Sign.: ALE 5.0 BALANDIER 



[Libro de las maravillas de Marco Polo] 
  Madrid : Testimonio Compañía Editorial, D.L. 1986 
  [74]p. ; 21 cm 
  ISBN 84-86290-09-0 
  Asia. Descripción y viajes. s.13. Facsímiles. 
  Colón, Cristóbal,, 1451-1506. 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. 



¡Cosas de los ingleses! : la España vivida y soñada en la correspondencia entre George Borrow y Richard Ford / Antonio Giménez Cruz ; prólogo de Emilio Alonso Langle 
  1a ed.. - Madrid : Editorial Complutense, 1997 
  323 p. : il. ; 22 cm 
  ISBN 84-89784-07-8
  Borrow, George,, 1803-1881 . Correspondencia. 
  Ford, Richard. Corresponencia. 
  España. Descripción y viajes. s.19. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP929BORg 

· En Bca. Gral. Sign.: DP929BORg Sign.: D92BORgim Sign.: EC929BORcos 



África en la literatura española. Edades Antigua y Media / Vol. 1, conferencias pronunciadas por Luis Morales Oliver 
  Madrid : Instituto de Estudios Africanos 1957-1964 
  3 v. ; 24 cm 
  África en la literatura. 
  África. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: DP910.4(6):860AFR 



África pintoresca : región de los grandes lagos : el Congo : exploraciones realizadas en el Oeste de África por Saborgnan de Brazza / por Víctor Giraud 
  Barcelona : Montaner y Simón, 1888 
  355 p. : il. ; 30 cm 
  África Central. Descripción y viajes. s.19. Obras anteriores a 1900. 

Ejemplares 

· En Bca. Gral. Sign.: FA GIG 259 



Ángel González 
  Barcelona : Editrama, D.L. 2001 
  1 videocassete (VHS)(55 min.) : son.,col. 
  Ésta es mi tierra ;, 16 
  González, Angel,, 1925- . Vídeos. 
  Nuevo México (Estados Unidos). Descripción y viajes. Vídeos. 
  León. Descripción. Vídeos. 
  Oviedo. Descripción. Vídeos. 
  Martín de Blas, Juan Manuel,, dir. 
  González, Angel,, 1925- 

Ejemplares 

· En Hisp. y Román. Sign.: VD 645 



À travers l'Asie mineure : poètes et prosateurs, monnaies grecques, voyageurs et géographie / par Louis Robert. 
  Athènes : Ecole française d'Athènes, 1980. 
  viii, 458 p. : il., maps ; 28 cm. -- 
  Bibliothèque des écoles françaises d'Athènes et de Rome., fasc. 239 
  Monedas griegas. Asia Menor. 
  Turquía. Descripción y viajes. 

Ejemplares 

· En Clásicas Sign.: CLA 605 G-8 



